MEYLE-Vorstand verstärkt
Hamburg, 27. Januar 2020. Der Hamburger Hersteller MEYLE hat den Vorstand verstärkt und zu Anfang 2020 Dirk Damaschke für die Ressorts Finanzen, IT und Recht/Zentrale Dienste in den Vorstand berufen. Der 46-jährige Wirtschaftsingenieur ist seit Anfang 2017 in der Unternehmensgruppe Wulf Gaertner Autoparts AG tätig und war zuvor bereits als kaufmännischer Leiter bei der MEYLE AG und Geschäftsführer bei der Schwesterfirma emovum GmbH tätig.
Dirk Damaschke ergänzt damit den MEYLE-Vorstand um den Vorstandsvorsitzenden Dr. Karl J. Gaertner und André Sobottka. „Wir freuen uns, mit Dirk Damaschke einen Fachexperten und erfahrene Führungskraft in den Vorstandskreis aufzunehmen und gemeinsam das MEYLE-Wachstum weiter zu fokussieren“, sagt MEYLE-Vorstands-vorsitzender Dr. Karl J. Gaertner.
Dirk Damaschke folgt damit auf Marita Schwartze, die nach 40-jähriger Betriebszugehörigkeit und knapp 10 Jahren im MEYLE-Vorstand Ende 2019 in den Ruhestand verabschiedet wurde. „Marita Schwartze hat in der Zeit bei Wulf Gaertner Autoparts und MEYLE maßgeblich das Wachstum und die Personalentwicklung in der Unternehmensgruppe mitgestaltet und geleitet“, sagt Dr. Karl J. Gaertner. Marita Schwartze war 1979 als Assistenz des Firmengründers Wulf Gaertner in das Unternehmen eingestiegen und wurde 2011 nach mehrjähriger Tätigkeit als Leiterin Personal und Finanzen in den Vorstand berufen. „Wir möchten Frau Schwartze für das außerordentliche Engagement und das Vertrauen in die Unternehmensgruppe sehr herzlich danken und für die kommende Zeit alles Gute wünschen.“
[bookmark: _GoBack]Seit jeher ist das Hamburger Unternehmen in Familienhand und wird aktuell von Dr. Karl-J. Gaertner, Neffe des Firmengründers Wulf Gaertner, geführt. Auch die nächste Generation wirkt bereits im Unternehmen mit und wird den Familiencharakter des Unternehmens weiterführen. „Mein Ziel war und ist es, das Unternehmen zukunftssicher aufzustellen“, erklärt Dr. Gaertner. „Mit dem Schritt zum Hersteller mit eigenen Produktionsstätten und der Einführung des MEYLE-HD-Programms ist uns das nachhaltig gelungen und wird auch in Zukunft im Fokus unserer Tätigkeit stehen.“
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungs-technologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Mehr als 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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