[bookmark: _Hlk13644179]MEYCAR celebra su 15° aniversario con una promoción especial para el mes de julio
· 15 años de soluciones precisas: piezas de recambio fiables y duraderas para el mercado español
· Servicio del mes: descuentos exclusivos durante el mes de julio 

Madrid, 16 de julio de 2020. MEYCAR Automotive s. l., la sucursal española de MEYLE AG, este año celebra su 15° aniversario. Desde su creación en el año 2005, MEYCAR vende piezas de recambio fiables y duraderas en el mercado español. Para agradecer a sus clientes y como seña de compromiso, distribuidores mayoristas tendrán la posibilidad de recibir una bonificación especial en sus compras de bombas de agua, correas, filtros de motor y filtros de habitáculo. 
MEYCAR es la filial española de MEYLE AG. En la actualidad cuenta con 7 puntos de venta distribuidos por todo el territorio nacional: A Coruña, Barcelona, Madrid, Málaga, Sevilla y Valencia. Desde sus almacénes y con el esfuerzo de 30  empleados en España, MEYCAR ofrece y distribuye soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, para ambiciosos pilotos de rallyes, para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores que necesiten confiar en su coche.
„Desde el nacimiento de MEYCAR en el año 2005, MEYLE estuvo experimentando un aumento general de la demanda en el mercado español y vemos un gran potencial con la gama MEYLE existente y futura”, destacó Juan Soriano, socio fundador de MEYCAR. „Para alcanzar los objetivos de MEYLE – apoyando el mercado independiente de recambios con las mejores piezas y soluciones – es importante escuchar y ver las necesidades de nuestros clientes. Es por eso que juntos con MEYLE estamos invirtiendo continuamente en nuestro portfolio de productos de acuerdo con las necesidades del mercado y de las nuevas tendencias, ¡fiable como amigo!”
Servicio del mes
Festejando su 15° aniversario, durante el mes de julio MEYCAR realizará una promoción especial para distribuidores mayoristas. Según la cantidad de artículos pedidos, ellos pueden beneficiar de unas bonificaciones significativas. Los descuentos se se aplicarán a ciertos artículos pertenecientes a las categorías de bombas de agua, correas, filtros de motor y filtros de habitáculo. 
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[bookmark: _GoBack]La promoción tiene validez para los pedidos recibidos en el mes de julio. Más información sobre las condiciones y los detalles de la promoción en su página web tienda.meycar.es o enviando un correo electrónico a ventas@meycar.es.
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Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com.

Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 302088-107, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com

La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya más de 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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