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Nouveau kit de réparation MEYLE-HD « bras de suspension 3 en 1 » pour essieu avant des véhicules BMW séries X5 et X6 dès 2007
1. [bookmark: _GoBack]Toutes les pièces nécessaires et les pièces complémentaires dans 
un kit 
1. Gagner du temps au montage : le bras de suspension MEYLE-HD remplace trois pièces d’origine
1.  Terminé une recherche complexe pour trouver la pièce adéquate
Hambourg, le 04 juillet 2017. MEYLE présente un kit de réparation MEYLE-HD pour essieu avant des modèles BMW des séries X5 et X6. Celui-ci comprend, en plus de tous les bras, également toutes les pièces complémentaires anticorrosion. Sont aussi compris dans le kit de réparation : le bras de suspension MEYLE-HD, qui, par sa rotule de guidage de roue à réglage continu, remplace trois versions d'origine. Il n'est donc plus nécessaire de procéder à une mesure d'orifice avant la réparation. Les mécaniciens des garages automobiles gagnent donc temps et argent grâce au nouveau kit, à la commande et au montage, et ils profitent en plus - comme sur toutes les pièces MEYLE-HD - de quatre ans de garantie.
La réparation d'un essieu avant défaillant cause non seulement des frais importants, mais elle est, en plus, très complexe et prend beaucoup de temps. Désormais, il y a une solution simple : un nouveau kit de réparation MEYLE-HD facilite les réparations sur l'essieu avant des BMW séries X5 et X6, dès 2007. Les collaborateurs des garages automobiles ont ainsi toutes les pièces nécessaires immédiatement à disposition - plus besoin de rechercher les pièces qui conviennent.

Le kit comprend non seulement tous les bras nécessaires ainsi que les pièces complémentaires complètes et anticorrosion, mais il offre un autre avantage : sur les bras de suspension MEYLE-HD fournis (N° MEYLE : 316 050 0034/HD (gauche) et 

316 050 0033/HD (droit) la rotule de suspension se règle sur trois positions différentes. Les deux bras remplacent donc chacun trois versions d'origine différentes. Pour une durée de vie prolongée par rapport à la version d'origine, la rotule de suspension du bras MEYLE-HD dispose d'un film anticorrosion haut de gamme et d'une coque en matière synthétique haute résistance. En plus, les douilles de suspension MEYLE-HD se remplacent séparément. En raison de ces améliorations techniques, le fabricant hambourgeois offre une garantie de quatre ans sur le kit de bras de suspension comme sur toutes les pièces MEYLE-HD. 

Le nouveau Kit de réparation en qualité MEYLE-HD est disponible dès à présent et porte le numéro MEYLE 316 050 0109/HD.

Conseil MEYLE aux garagistes : une mesure d'orifice n'est donc plus nécessaire pour la réparation. Grâce à un repérage bien visible, le « bras de suspension 3 en 1 » avec sa rotule à réglage continu permet la correction du carrossage. Sur « MEYLE TV » une assistance par vidéo indique comment monter le bras de suspension MEYLE-HD en position 0 et, après avoir effectué une mesure axiale, comment le placer en position positive ou négative. Lien vidéo : https://youtu.be/lp11F_Bl6O0. 

Vous pouvez télécharger les communiqués et les photos de presse à l’adresse : www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter : 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tél. +49 40 3020881-03, email: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, tél. +49 40 67506-519, email : annika.fuchs@meyle.com 


À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 



La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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