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Nuovo kit di riparazione MEYLE-HD, con „braccio oscillante 3-in-1“ per l’asse anteriore dei modelli BMW serie X5 e X6 dall’anno 2007

· Tutti i bracci oscillanti richiesti, inclusi i materiali di montaggio, in un unico kit
· Risparmiare tempo di installazione: un braccio oscillante MEYLE-HD sostituisce tre pezzi originali 
· La dispendiosa ricerca del ricambio giusto appartiene al passato
Amburgo, 04.07.2017. La MEYLE AG presenta un kit di riparazione MEYLE-HD per l’asse anteriore dei modelli BMW serie X5 e X6 dall’anno 2007. Il kit comprende sia i materiali di montaggio resistenti alla corrosione, che il braccio oscillante MEYLE-HD che sostituisce tre versioni originali, grazie alla sua articolazione regolabile per la guida della ruota. Pertanto non è necessaria una misurazione iniziale per eseguire i lavori di riparazione. Ciò consente ai meccanici in officina di risparmiare tempo e denaro all’ordinazione e al montaggio, ma possono approfittare anche dei quattro anni di garanzia concessi su tutti i componenti MEYLE-HD.

La riparazione di un asse anteriore difettoso non solo può causare danni e costi elevati , ma è anche molto complessa e dispendiosa in termini tempo richiesto. D’ora in poi esiste una soluzione semplice: un nuovo kit di riparazione MEYLE-HD che semplifica notevolmente i lavori di sostituzione dell’asse anteriore nei modelli BMW serie X5 e X6 dall’anno 2007. Grazie a questa soluzione i meccanici in officina hanno a portata di mano tutti i componenti richiesti, la ricerca del ricambio giusto appartiene al passato. 

Il kit non solo comprende tutti i necessari bracci oscillanti e tutti i materiali di montaggio resistenti alla corrosione, ma offre anche un ulteriore vantaggio: nei bracci 


trasversali MEYLE-HD compresi nel kit (n° MEYLE: 316 050 0034/HD (sinistro) e 316 050 0033/HD (destro) è possibile regolare l’articolazione portante in tre posizioni diverse. In questo modo i due bracci oscillanti sostituiscono ciascuno tre diverse versioni del pezzo originale. Per una durata prolungata in confronto con la versione originale, l’articolazione portante del braccio oscillante MEYLE-HD è dotata di un rivestimento anticorrosione di alta qualità e di un guscio sferico realizzato in materiale sintetico resistente all’abrasione. Inoltre è anche possibile sostituire separatamente il guscio dei cuscinetti a sfera MEYLE-HD. Grazie a queste migliorie tecniche il produttore tedesco concede quattro anni di garanzia sul kit braccio oscillante MEYLE-HD – come del resto su tutti i componenti MEYLE-HD. 

Il nuovo kit di riparazione in qualità MEYLE-HD d’ora in poi è disponibile sotto il codice MEYLE n° 316 050 0109/HD.

Consiglio MEYLE per le officine: non è necessaria una misurazione iniziale per eseguire i lavori di riparazione. Grazie all’indicazione di posizione chiaramente visibile, il „braccio oscillante 3-in-1“ con la sua articolazione regolabile di continuo per la guida della ruota consente una esatta correzione della campanatura. In „MEYLE TV“ si spiega in modo chiaro e illustrativo con un Video-Tutorial la modalità di montaggio del braccio trasversale MEYLE-HD in posizione 0, per dover regolare dopo una successiva misurazione degli assi soltanto la posizione positiva o negativa. Link al video: https://youtu.be/pqkVpZ8ari8. 

Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 

Contatto: 

1.	Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2.	MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com 





Sull’azienda 
[bookmark: _GoBack]Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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