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[bookmark: _Hlk504736272]Alles aus einer Hand: Meyle‑Servicelösung mit Stabilisator und Koppelstangen in Meyle ‑HD‑Qualität
· Hamburger Hersteller bietet Komplettpaket aus Stabilisator inklusive Koppelstangen in Meyle‑HD-Qualität für montagefreundliche Reparatur
· [bookmark: _Hlk505002938]Technisch optimierte Meyle‑HD-Teile mit vier Jahren Garantie sorgen für lange Haltbarkeit und weniger Verschleiß
· 14 neue Referenzen der Servicelösung decken 11,2 Millionen Fahrzeug-Anwendungen weltweit ab
Hamburg, 13. Februar 2018. Der Hamburger Hersteller Meyle erweitert sein Sortiment um 14 Meyle‑Servicelösungen mit Stabilisator und Koppelstangen in Meyle‑HD‑Qualität. Ein Großteil der neuen Meyle-Referenzen ist im Aftermarket nur von Meyle erhältlich. Im Vergleich zum Originalteil punkten die Meyle-HD-Teile durch ihre technisch optimierten Eigenschaften und sorgen dadurch für eine verlängerte Lebensdauer und eine effiziente Montage beim Anwender in der Werkstatt. 

[bookmark: _Hlk504558363][bookmark: _Hlk504736554]Mit der Servicelösung, bestehend aus Stabilisator inklusive Koppelstangen in Meyle‑HD-Qualität, haben die Werkstätten die passenden Begleitteile bei der Reparatur gleich zur Hand, wodurch ein schneller und einfacher Ein- und Ausbau im Schadensfall ermöglicht wird. Besonders praktisch: Der Stabilisator ist dabei bereits montagefertig und beinhaltet die Lagerungen sowie größtenteils die passenden Befestigungsschellen. Die Teile des Hamburger Herstellers zeichnen sich neben der Montagefreundlichkeit vor allem durch die hohe Qualität und Langlebigkeit aus. Ein Großteil der Meyle‑Stabilisatoren ist aufgrund der vulkanisierten Lagerung der Gummi-Metall-Verbindung besonders lange haltbar und durch ihre hochwertige Beschichtung weniger anfällig für Verschleiß. 

Die Koppelstangen sind nach dem Meyle‑HD‑Prinzip gefertigt. Mehrere Eigenschaften führen dabei zu einer deutlich längeren Haltbarkeit: So sorgt ein vergrößerter und robusterer Kugelkopf mit einem Durchmesser von 22 Millimeter für eine größere Oberfläche, die bei gleicher Kraftbeaufschlagung eine geringere Flächenpressung ergibt und damit für weniger Verschleiß sorgt. 

Durch ein weiteres Detail wird die Meyle‑HD‑Koppelstange zudem noch stabiler: Der Kugelkopf wird in einen Clip-on-Kunststoffsitz aus verschleißfestem Polyoxymethylen (POM) gesetzt, der durch Befestigungsrasten im Stahlgehäuse gesichert wird. Anschließend wird ein zusätzlicher Sicherheitsring mittels Ultraschall auf der Rückseite des Kunststoffsitzes fixiert. Das Ergebnis: Sicherer Halt gegen hohe Auszugskräfte und damit längere Haltbarkeit sowie eine hohe Betriebssicherheit. Aufgrund dieser Veränderungen können Werkstätten ihren Kunden auf die Meyle-HD-Servicelösung, wie auf alle Meyle-HD-Teile, vier Jahre Garantie geben. 

Meyle-Werkstatt-Tipp: Probleme mit den Stabilisatoren und Koppelstangen äußern sich häufig in einem deutlichen Klappern und Poltern im Fahrwerk. Ein defekter Stabilisator und eine defekte Koppelstange wirken sich auf die Fahrsicherheit und den Fahrkomfort aus. Darüber hinaus ziehen beschädigte Stabilisatoren und Koppelstangen langfristig weitere Schäden am Fahrwerk nach sich. Deshalb sollten beim Austausch des Stabilisators auch gleich die Koppelstangen gewechselt werden. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel.: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 





[bookmark: _GoBack]Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger Kundenbeziehungen.
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