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Nuevo kit Cojinete de montante telescópico MEYLE-HD, adecuado para VW T5 y T6
· Primer kit completo en el mercado de recambios permite equipar el modelo VW T5 con soportes de amortiguador del modelo VW T6
· Gracias a cambios en el diseño, la pieza MEYLE-HD – en comparación con la pieza OE – dura más  
· Cuatro años de garantía para todas las piezas MEYLE-HD 
Hamburgo, 22 agosto de 2017. Los talleres independientes pueden reparar a partir de ahora las furgonetas T5 y T6 de Volkswagen con nuevos soportes de amortiguador MEYLE-HD. Como primer proveedor en el mercado de recambios, MEYLE ofrece un kit de reparación completo que incluye rodamientos, plato forjado y soporte de amortiguador, compatible para ambos modelos. Da igual si viene al taller un VW T5 o T6 – gracias a las mejoras tecnológicas de los componentes, el soporte de amortiguador MEYLE-HD dura más que la versión OE. 
Las furgonetas VW son objetos de culto y gozan de gran popularidad a través de generaciones. Sin embargo, muchos de los componentes de tracción y suspensión están expuestos a esfuerzos especialmente altos. Un ejemplo de esto son los soportes de amortiguador: Debido a que el centro de gravedad de la T5 y de la T6 es muy alto, tienen que compensar fuerzas muy altas sobre todo en las curvas, así como al comenzar la conducción y frenar. Cuando la furgoneta está muy cargada, también aumenta más el esfuerzo a que son sometidos los componentes – el resultado es a menudo un desgaste prematuro.
Con modificaciones en el diseño, los ingenieros de MEYLE han extendido la vida útil de los nuevos soportes de amortiguador MEYLE-HD en comparación con la de la pieza OE. El mayor número de bolas en el rodamiento garantiza una distribución más uniforme de las fuerzas. El platillo de muelle, en comparación con la pieza OE es un platillo forjado y no fraguado - por eso el componente soporta esfuerzos más 
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altos, y no pueden producirse roturas. Gracias a estas modificaciones, los talleres pueden ofrecer a sus clientes una garantía de cuatro años para los soportes de amortiguador MEYLE-HD, como para todas las piezas MEYLE-HD. 
El kit soporte de amortiguador MEYLE-HD es el primer kit de reparación para el T6 en el mercado de recambios. Gracias a la combinación de los tres componentes, se puede montar también en la T5 y por lo tanto es compatible con versiones anteriores. Esto proporciona un valor añadido real para todo conductor de T5, dado que la versión OE del cojinete tenía un diseño demasiado débil y, por lo tanto, fallaba a menudo prematuramente. El cojinete claramente más robusto para la T6 puede ser montado ahora también en la T5, con lo que en el futuro se ahorrarán costosas reparaciones. 
Además del nuevo kit, MEYLE ofrece 18 kits para reparación del soporte de amortiguador en los modelos de los siguientes fabricantes: Audi, BMW, Citroen, Dacia, Fiat, Ford, Mazda, Mercedes, Nissan, Opel, Peugeot, Porsche, Renault, Saab, Seat, Skoda y Volvo. El nuevo kit de soporte de amortiguador MEYLE-HD para las furgonetas VW V (04/03-11/09) y VW VI (04/15 - presente) ya está disponible con el siguiente número MEYLE: 100 641 1002/HD (número corto MEYLE: MCX0561HD). 

Sugerencia de taller: En su vídeo para el cambio de amortiguadores, “Los mecánicos de MEYLE” también muestran cómo cambiar el soporte de amortiguador en un VW T5 y además lo que se debe tener en cuenta: https://youtu.be/BRxoJbABXNc. 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel: +49 40 3020881-03, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, correo electrónico: annika.fuchs@meyle.com





La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 20.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización.. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla  actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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