Aus 3 mach 1: Multi-Querlenker in MEYLE-HD-Qualität jetzt auch für Land Rover-Modelle
· Neues MEYLE-HD-Querlenker-Kit ersetzt alle drei OE-Lenkerausführungen der Land Rover-Modelle Range Rover IV und Range Rover Sport
· Sturzeinstellung durch stufenlos einstellbares Traggelenk möglich
· Nachhaltige Reparaturlösung mit einzeln austauschbarem MEYLE-HD-Trag-gelenk
· 4 Jahre Garantie auf alle MEYLE-HD-Teile
Hamburg, 20. Juni 2019. Aus 3 mach 1 – unter diesem Motto präsentiert MEYLE erneut eine weitere Anwendung seines innovativen MEYLE-HD-Querlenker-Kits. Damit lassen sich künftig auch bei den Land Rover-Modellen Range Rover IV und Range Rover Sport drei verschiedene Ausführungen des OE-Teils durch ein MEYLE-HD-Teil ersetzen. Durch das stufenlos einstellbare Führungs-gelenk mit exakter Positionsanzeige kann eine Sturzkorrektur während der Achsvermessung direkt am Fahrzeug erfolgen. Der aus Aluminium geschmiedete Lenker punktet zudem mit dem einzeln austauschbaren Traggelenk und den technisch verbesserten MEYLE-HD-Lagerbuchsen mit profiloptimierter Innenhülse, die ebenfalls einzeln erhältlich sind.
[bookmark: _GoBack]Der neue MEYLE-HD-Querlenker ersetzt gleich drei OE-Lenkerausführungen der Land Rover-Modelle Range Rover IV und Range Rover Sport und erleichtert Werkstätten durch diese Servicelösung die sonst mit hohem Aufwand verbundene Reparatur: Dank eines stufenlos einstellbaren Radführungsgelenks sowie exakter Positionsanzeige kann der neue MEYLE-HD-Querlenker für drei verschiedene Sturzeinstellungen der Räder eingesetzt werden und ersetzt damit drei unterschiedliche OE-Teile. Damit sparen Werkstätten nicht nur Zeit bei der Artikelsuche und beim Einbau, sondern auch Lagerplatz sowie Logistik- und Transportkosten – statt sechs Referenzen müssen für die Reparatur für die Range Rover-Modelle Range Rover IV und Range Rover Sport nur zwei Lenker vorgehalten werden.
Das Traggelenk wie auch die verstärkten Lagerbuchsen – beides in technisch weiterentwickelter MEYLE-HD-Qualität – sind individuell austauschbar und machen das MEYLE-HD-Querlenker-Kit zu einer weiteren nachhaltigen Reparaturlösung. Das Traggelenk ist zusätzlich mit einer hochwertigen Korrosionsbeschichtung versehen. Die innovative Dichtung aus verschleißfestem Gummi, inklusive Abschirmring, machen das Traggelenk zu einem zuverlässigen und langlebigen Ersatzteil, mit dem Werkstattmitarbeiter Zeit und Geld im Werkstattalltag sparen. Werkstätten können ihren Kunden zudem mit der vierjährigen Garantie auf MEYLE-HD-Teile überzeugen.
Das MEYLE-HD-Querlenker-Kit für Land Rover ist ab sofort unter den Artikelnummern 53-16 050 0027/HD (links) und 53-16 050 0028/HD (rechts) bestell-bar.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen.
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Über das Unternehmen
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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