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Trois en un : Le kit de bras de suspension multiples de qualité MEYLE-HD sont désormais également disponibles pour les modèles Land Rover
· Le nouveau kit de bras de suspension MEYLE-HD remplace les trois versions des bras d'origine pour les modèles Land Rover Range Rover IV et Range Rover Sport
· Réparation facilitée grâce à la rotule de guidage de roue réglable en continu 
· Solution de réparation durable avec rotule de suspension MEYLE-HD remplaçable individuellement
· 4 ans de garantie sur tous les produits MEYLE-HD

Hambourg, 20 juin 2019. Trois en un - sous cette devise, MEYLE présente une fois de plus une nouvelle application de son kit de bras de suspension innovant MEYLE-HD. À l'avenir, trois versions différentes de la pièce d'origine peuvent être remplacées par une pièce MEYLE-HD dans les modèles Land Rover Range Rover IV et Range Rover Sport. La rotule de guidage réglable en continu avec affichage précis de la position permet de corriger directement l’angle de carrossage sur le véhicule lors du réglage de la géométrie des essieux. Le bras en aluminium forgé est par ailleurs pourvu d’une rotule de suspension remplaçable individuellement et des douilles de palier MEYLE‑HD techniquement améliorées avec un manchon intérieur au profil optimisé, également disponibles séparément.

Un nouveau bras de suspension MEYLE-HD remplace à lui seul les trois versions de bras d'origine des modèles Land Rover Range Rover IV et Range Rover Sport et permet aux garages d'effectuer plus facilement des réparations qui nécessiteraient autrement beaucoup d'efforts : grâce à une rotule de guidage des roues réglable en continu et à l'affichage précis de la position, le nouveau bras de suspension MEYLE‑HD peut être utilisé pour trois réglages différents du carrossage des roues et remplace ainsi trois pièces d'origine différentes. Cela permet non seulement aux garages de gagner du temps lors de la recherche des pièces et du montage, mais aussi de réduire l'espace de stockage, les frais de logistique et de transport - au lieu de six références, seuls deux bras de suspension doivent être disponibles pour réparer les modèles Range Rover IV et Range Rover Sport des Range Rover.

La rotule de suspension ainsi que les douilles de palier renforcées – toutes deux de qualité technique MEYLE-HD supérieure- sont remplaçables individuellement et font du bras de suspension MEYLE-HD une autre solution de réparation durable. La rotule de suspension dispose en outre d'un revêtement anticorrosion de haute qualité. Le joint d'étanchéité innovant en caoutchouc résistant à l'usure incluant la bague de protection fait de la rotule de suspension une pièce de rechange fiable et durable, grâce à laquelle les collaborateurs de l'atelier réalisent des gains de temps et d’argent. Les ateliers peuvent également convaincre leurs clients avec la garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.

Le kit de bras de suspension MEYLE-HD pour Land Rover il peut être commandé dès maintenant sous les numéros d’articles 53-16 050 0027/HD et 53-16 050 0028/HD.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 


Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél.: +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  


À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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