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Nachhaltige Reparaturlösung für den Aftermarket: MEYLE-HD-Schlitzbuchsen in Montagehülse für BMW-Querlenker
1. Zeit und Geld sparen mit punktuell austauschbaren Buchsen: Erste Reparaturkomplettlösung für den Aftermarket 
1. Smart Repair-Kit inkl. eigens von Meyle entwickeltem Einbau-Werkzeug  
1. MEYLE-HD-Schlitzbuchse in Montagehülse auf Einbaumaß vorkomprimiert 
1. 4 Jahre Garantie auf MEYLE-HD-Produkte
Hamburg, 02. August 2018. Defekte Buchsen am BMW-Hinterachsquerlenker bedeutet im Werkstattalltag meist eins: Der komplette Lenker muss ausgetauscht werden, verbunden mit hohen Kosten für Werkstatt und Fahrer. Der Hamburger Hersteller Meyle bietet ab sofort eine ökonomische und ökologische Lösung: Mit dem MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kit, bestehend aus den vorkomprimierten und einbaufertigen MEYLE‑HD-Schlitzbuchsen sowie einem passenden Einbau-Tool, ist der punktuelle Austausch der Buchsen in ausgewählten BMW 5er, 6er, 7er und X5-Modellen möglich. Eine enorme Kostenersparnis: Die Meyle-Lösung kostet im Schnitt weniger als ein Zehntel der 2 OE-Lenker[footnoteRef:1], die ansonsten immer komplett getauscht werden müssen. 	
Zum nahtlosen Ein- und Ausbau der Buchse hat Meyle ein passendes Werkzeug entwickelt, um der Werkstatt ein umfassendes Paket mit einbaufertigen Schlitzbuchsen und Tool anzubieten – bisher einzigartig im Aftermarket. Die Buchsen sind dabei bereits auf Einbaumaß vorkomprimiert und in einer Montagehülse eingefasst. Die Hülse sorgt für eine optimale Pressung der Schlitzbuchse und damit für den passgenauen Einbau in den Lenker. Ein Vorteil im Werkstattalltag: Statt gleichzeitig die Buchse auf Maß zu komprimieren und in den Lenker einzupressen, entfällt durch die vorkomprimierte Lösung ein Schritt, der andernfalls erhebliche Anwendungsprobleme und -fehler verursachen kann. [1:  Stand Juli 2018] 


Ein weiteres Detail macht die vorkomprimierte Buchse besonders anwenderfreundlich: Die Montagehülse ist länger als die Buchse, dadurch wird das Werkzeug beim Einpressen geführt und ein Abrutschen des Werkzeugs kann vermieden werden. Zudem können die Buchsen auch einzeln bei Meyle bestellt werden: Damit kann das Werkzeug im Werkstattalltag wiederverwendet werden.  
Mit dem Smart-Repair-Kit schafft Meyle eine nachhaltige Servicelösung für eine ressourcen- und kostensparende Reparatur. Auch die Umwelt profitiert: Der energieintensiv produzierte Aluminiumkörper des Lenkers kann wiederverwendet werden, der Abfall beläuft sich bei Anwendung der Reparaturlösung auf wenige Gummi- und Aluminiumteile. Auch im Gewichtsvergleich punktet Meyle: Dem knapp 4 kg schweren OE-Lenker stehen die zwei MEYLE-Buchsen mit einem Gewicht von 600 g gegenüber. Diese Vorteile ziehen sich durch die gesamte Wertschöpfungskette: Weniger Kosten in der Produktion, beim Transport und der Verpackung, beim Aus- und Einbau und letztendlich in der Werkstatt durch weniger Lagerplatz. 
Die MEYLE-HD-Schlitzbuchsen und das Montagewerkzeug werden auf der Automechanika 2018 in Frankfurt vorgestellt und wurden darüber hinaus für den Automechanika Innovation Award 2018 eingereicht. 

Meyle-Werkstatt-Tipp: 
Den Defekt einer Buchse können Autofahrer an einer schwammigen Lenkung oder durch polternde Geräusche an der Hinterachse bemerken. Die betroffenen Fahrzeuge sind nicht selten schon über zehn Jahre alt und über 200.000 km gelaufen. Ein häufiger Anhängerbetrieb führt zusätzlich zu einem erhöhten Verschleiß an der Hinterachse. Bedingt durch die Fahrzeuggröße und die teilweise sehr komfortablen Fahrwerke werden defekte Buchsen in den meisten Fällen erst bei der Hauptuntersuchung erkannt.



Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com


Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vermarktet die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL, Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger und vertrauensvoller Kundenbeziehungen.
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