[bookmark: _Hlk535236127]Protección contra bacterias y mohos – nuevo filtro biofuncional de habitáculo interior MEYLE-ORIGINAL para un aire limpio en el vehículo
· Recubrimiento de iones de plata con efecto bactericida que proporciona un filtrado adicional contra bacterias y previene la formación de mohos y hongos
· Forma adaptada perfectamente para un montaje sencillo y rápido
· 16 nuevas referencias para más de 42 millones de vehículos en todo el mundo
[bookmark: _Hlk532974211][bookmark: _Hlk535236154]Hamburgo, 20 febrero de 2019. MEYLE refuerza su amplio surtido de filtros interiores de carbón activo para partículas con una tercera especificación: Una capa de filtración adicional de iones de plata en el nuevo filtro de habitáculo interior MEYLE-ORIGINAL se encarga de la función bactericida y con ello de un aire limpio en el coche. Con el aumento de la contaminación del aire los conductores y pasajeros quedan expuestos durante la conducción a las partículas, en parte peligrosas, como el hollín y a los gases tóxicos como el ozono - una carga del aire por alérgenos, bacterias y hongos que se forman en el filtro incrementa adicionalmente los posibles daños a la salud. Mientras que los filtros contra partículas de carbón activo MEYLE-ORIGINAL ya filtran los gases, hollín y polen, el nuevo filtro de habitáculo interior protege adicionalmente contra las bacterias así como contra los hongos antes de que se forme esos mohos y hongos.
El fabricante de Hamburgo MEYLE con una tercera especificación para filtros ofrece otra solución más para un aire limpio en el interior del vehículo: La especial capa en el nuevo filtro biofuncional de habitáculo MEYLE-ORIGINAL proporciona al conductor y pasajeros no solo protección contra polvo, polen, hollín y gases sino que además no permite que accedan las bacterias al habitáculo interior. El efecto fungicida de la capa de iones de plata previene la formación de mohos los cuales afectan a las vías respiratorias de los ocupantes del vehículo y pueden producir reacciones alérgicas.
El nuevo filtro de habitáculo interior está formado por cuatro capas las cuales limpian el aire antes de entrar en el interior del vehículo:
1. Capa biofuncional: Tiene efecto antibacteriano y previene la formación de moho.
2. Capa de carbón activado: Filtra los gases nocivos, así como el ozono (O3), el dióxido de azufre (SO2) y el óxido de nitrógeno (NOx).
3. Polar portador: Base de la capa de carbón activo y de la capa biofuncional.
4. Capa de filtro de partículas: Filtra el polvo, el polen, el hollín y la suciedad del aire.
Especialmente para los alérgicos el uso de filtros especiales con función bactericida pueden favorecer la seguridad vial: Las alergias, ojos llorosos y estornudos afectan al conductor y a los pasajeros y en casos graves pueden costar importantes segundos. Los talleres deberán recalcar especialmente a los alérgicos el cambio a tiempo del filtro ya que el efecto bactericida y antimicótico del material filtrante de iones de plata aporta una conducción libre de molestias.
Cambiar el filtro dos veces al año
MEYLE recomienda el cambio de filtro cada 15.000 kilómetros, por lo menos dos veces al año. Ya que: Con el paso del tiempo se acumula el polvo fino, hollín, polen o también insectos en el filtro y se pierde poco a poco la funcionalidad. En un filtro sucio reaccionan las partículas de suciedad con la humedad del aire en el habitáculo del vehículo. Las consecuencias: ventanillas empañadas y olores desagradables, adicionalmente molestias por alérgenos y bacterias que acceden al vehículo por su escasa funcionalidad. Sobre todo el otoño y el invierno incrementan el aire húmedo la formación de bacterias y hongos. Con unas explicaciones a tiempo pueden los talleres ganar clientes.
El nuevo filtro biofuncional de habitáculo interior MEYLE-ORIGINAL fue presentado en la feria Automechanika 2018 y está disponible ya.
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Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Kimon Christidis, tel: +49 40 67506 7216, correo electrónico: press@meyle.com

La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLEPD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox. 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





