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Z jednego odlewu: tarcze hamulcowe MEYLE-PD o wysokiej zawartości węgla z kompletną powłoką
· Wydajna tarcza hamulcowa MEYLE-PD z jednego odlewu
· Jednolita tarcza hamulcowa o wysokiej zawartości węgla testowana i certyfikowana według standardu jakości ECE R 90 
Hamburg, 15. Sierpnia 2018. MEYLE dalej wzmacnia swój asortyment tarcz hamulcowych w jakości MEYLE‑PD: producent z Hamburga prezentuje 6 nowych referencji tarczy hamulcowej MEYLE-PD. Cecha szczególna: MEYLE dla zastosowań w BMW stawia na jednolitą tarczę hamulcową z jednego odlewu. W przeciwieństwie do innych producentów, którzy wytwarzają tarcze hamulcowe w kombinacji aluminiowej części do montażu na piaście i tarczy ciernej ze stalowego odlewu, tarcza hamulcowa MEYLE-PD jest produkowana z jednego stalowego odlewu. To umożliwia kompletną powłokę. 
Jednolita tarcza hamulcowa o wysokiej zawartości węgla odpowiada założeniom MEYLE-PD. Jej właściwości materiału prowadzą przy tym do optymalnego, utrzymującego się przez całą żywotność tarczy równomiernego działania: poprzez skład High Carbon o większej zawartości węgla tarcza hamulcowa jest bardziej odporna na wysokie temperatury niż zwykłe tarcze. Większa zawartość węgla sprawia, że tarcza hamulcowa MEYLE-PD jest bardziej odporna na zwichrowania i wyraźnie bardziej odporna szczególnie na wysokie temperatury podczas hamowania, które mogą sięgać kilkuset stopni Celsjusza. Rezultat: kierowca nawet przy nowym wyglądzie tych tarcz nie czuje uciążliwych wibracji na kierownicy.  	

Wszystkie tarcze hamulcowe MEYLE-PD są przetestowane i certyfikowane według standardów jakości ECE R 90. Także tarcze o nowym wyglądzie dla modeli BMW muszą przejść przez cały szereg hamowań w warunkach codziennej jazdy i w sytuacjach ekstremalnych bez odchyłów od normy. 


Norma jakości ECE R 90 jest od listopada 2016 obowiązkowa dla zamiennych tarcz hamulcowych w nowo rejestrowanych samochodach – MEYLE poważnie traktuje swoją odpowiedzialność producenta. Nawet jeśli nie jest lub nie było to wymagane ustawowo, to MEYLE i tak już od lat bada i certyfikuje swoje tarcze hamulcowe według standardów jakości tej dyrektywy. 

Aktualnie Meyele oferuje 6 referencji tarcz hamulcowych. Rozbudowa programu jest przewidziana na rok 2018 o raz na rok przyszły: łącznie asortyment będzie obejmować wówczas 14 referencji, które tym samym pokryją ponad 5 milionów zarejestrowanych samochodów BMW.

W skrócie o MEYLE-PD: 
Głębiej przemyślane i ulepszone: MEYLE-PD – to są tarcze hamulcowe i klocki hamulcowe o optymalnej wydajności, które w sprawach żywotności, komfortu, wyglądu i łatwości montażu wyznaczają nowe standardy.	
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Tarcze hamulcowe MEYLE-PD są w szczególności chronione nowoczesną technologią powlekania długotrwale przed korozją. Ulepszone właściwości prowadzą przy tym do lepszego działania: klocki hamulcowe MEYLE-PD mają wyższą wartość tarcia i przekonują do siebie poprzez wyróżniającą je reakcje hamulca. Klocki te oczywiście nie zawierają miedzi i metali ciężkich.



Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki.


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. MEYLE AG jest przedsiębiorstwem córką firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w roku 2018 obchodzi 60-lecie swojego istnienia. Od czasu powołania w roku 1958 rodzinna firma przykłada szczególną wagę do odpowiedzialnego działania wobec swoich współpracowników, klientów i partnerów handlowych oraz do rozbudowywania długoletnich stosunków ze swoimi klientami.
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