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Priorité aux performances et à la réduction du bruit : plaquettes de freins MEYLE-PD constituées d’un mélange de garnitures de friction à base de technologies avancées 
· Les nouveaux mélanges de garnitures de friction des plaquettes de freins réduisent les bruits en conduite sportive tout en assurant une longévité accrue 
· Une gamme de plus de 350 plaquettes de freins MEYLE-PD optimisée techniquement
Hambourg, 30 janvier 2019. De manière générale : Plus la plaquette a un profil sportif plus tôt il a tendance à grincer. Le fabricant de Hambourg va encore plus loin avec les plaquettes de freins MEYLE-PD « nextgeneration » en réduisant à un niveau minimum les bruits produits par ses plaquettes hautes performances. 350 plaquettes de freins MEYLE-PD pour voitures particulières ont ainsi été optimisées techniquement depuis la version antérieure. 
Les oscillations et les vibrations générées par les éléments voisins ainsi que par les disques de frein peuvent être bruyants au freinage et produire des grincements. Les plaquettes de freins hautes performances ont tendance à être bruyants ou à grincer en raison de leur dureté. Ces types de bruits doivent être compensés par la plaquette de frein en contact direct avec le disque de frein. Le fabricant de Hambourg MEYLE a donc examiné cette problématique et a consacré beaucoup de temps au développement de plaquettes de freins qui soient à la fois hautes performances et moins bruyantes. 
Les plaquettes de freins adaptées individuellement aux classes de véhicules correspondantes ont été ensuite optimisées lors de nombreux tests et essais sur route. « Les facteurs ayant une incidence sur la production de bruits désagréables sont nombreux. Nous pouvons agir sur quelques-uns d’entre eux. 
Nous avons donc concentré nos efforts sur ces points » explique Stefan Bachmann, le directeur de l’équipe produits MEYLE frein et transmission. « Mon équipe frein a consacré beaucoup de temps et d’efforts pour pouvoir offrir au conducteur exigeant des plaquettes de freins permettant une conduite performante et sportive tout en étant pratiquement silencieuses – une combinaison idéale ! » 
Parallèlement au perfectionnement du mélange de garnitures de friction, le design de plaquettes de freins a été adapté : les chanfreins et les fentes (ou slots) de la plaquette de freins sont optimisés pour les différents véhicules – par ailleurs, les nouvelles plaquettes de freins MEYLE‑PD sont dotées de couches individuelles, les « shims », chargées de dissocier les vibrations afin de réduire encore plus les bruits générés. 
L'un des facteurs qui jouent un rôle majeur dans la performance de freinage est la durée du freinage : pour obtenir une performance de freinage optimale, les garnitures de frein et le disque de frein doivent interagir. Pour raccourcir le temps de freinage, deux procédés interviennent lors de la production, en fonction du mélange de garnitures de friction. Le traitement thermique final des garnitures de frein (traitement scorching) ou un revêtement spécial de la surface des garnitures de frein, qui assure un temps de freinage réduit et la performance habituelle MEYLE-PD dès les premiers freinages.
MEYLE est un fabricant conscient de sa responsabilité : Toutes les plaquettes de freins MEYLE-PD sont non seulement testées et certifiées sur les standards qualités ECE R 90 mais elles les surpassent également dans le cadre de l’homologation légale. Toutes ces plaquettes de freins MEYLE-PD doivent passer avec succès de nombreux freinages dans des situations quotidiennes et extrêmes sans présenter de dégradations. Par ailleurs, les plaquettes de freins MEYLE-PD sont testées par un institut externe indépendant face à des produits concurrents, de manière à confirmer leurs performances en termes de silence et de longévité. 
Les plaquettes de freins MEYLE-PD ont été présentées à Automechanika 2018 et sont maintenant disponible. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

[bookmark: _GoBack]L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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