MEYLE blickt zurück auf erfolgreiche EQUIP AUTO 2019

· Mehr als 90.000 Besucher aus Europa und Übersee auf Frankreichs führender Automotive-Messe
· Live-Präsentation und Do-it-yourself-Action: Vorstellung und Montage der MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kits an BMW-Hinterachsquerlenker 

Hamburg, 21. Oktober 2019. Auch in diesem Jahr war der Hamburger Ersatzteilhersteller MEYLE auf der EQUIP AUTO in Paris vertreten. Die Veranstaltung gilt als die zentrale Messe für Werkstätten, Hersteller und Händler in Frankreich für den europäischen sowie transatlantischen Markt. Der Hamburger Ersatzteilhersteller nutzt die EQUIP AUTO für die Präsentation der Highlight-Produkte der Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD und MEYLE-PD sowie für den Dialog mit bestehenden und potentiellen Kunden und Partnern. An einem mobilen Werkstattwagen präsentierte MEYLE den individuellen Austausch von Schlitzbuchsen am Hinterachsquerlenker der BMW-Modelle 5, 6, 7 und X5 vor Kunden, Branchenentscheidern sowie Mechanikern.

Der Hamburger Ersatzteilhersteller blickt auf einen erfolgreichen Auftritt auf der EQUIP AUTO in Paris zurück. Die EQUIP AUTO Paris gilt sowohl für den französischen als auch den nordafrikanischen Ersatzteilemarkt als zentraler Treffpunkt. Zwischen 15. bis 19. Oktober kamen hier Messebesucher aus aller Welt für den professionellen Austausch zusammen. MEYLE präsentierte sich an einem neuen, noch zentraleren Standort in Halle 1 mit einem knapp 100 m² großen Messestand.

„Die EQUIP AUTO Paris 2019 war für uns ein großer Erfolg. Neben mehreren Produktpräsentationen konnten wir eines unserer Produkt-Highlights – das MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kit – an einer mobilen Werkbank in der Anwendung vor zahlreichen interessierten Zuschauern zeigen. Unser Ziel ist es stets, fundiertes technisches Know-how mit Besuchern und Kunden zu teilen, um die Werkstätten in ihrem Alltag zu unterstützen“, freut sich Jean-Pierre Rodrigues, Geschäftsführer MEYLE Frankreich.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos unter www.meyle.com herunterladen.
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Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com

Über das Unternehmen 
[bookmark: _GoBack]Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungs-technologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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