Starke Reparaturlösung von MEYLE: ABS-Sensor-Kit für einen punktuellen Austausch

· First-to-market: MEYLE-Lösung für den punktuellen Austausch des ABS‑Sensors und -Sensorrings 
· Praktisches MEYLE-KIT bestehend aus ABS-Sensor, Sensorring und Anbaumaterial 
· Zwei Referenzen für die Hinterachsen im Audi A3, VW Golf, VW Jetta, Seat Altea und Seat Leon ab sofort verfügbar 
· MEYLE-Nummern: 114 899 0013 und 114 899 0014

Hamburg, 14. November 2019. Mit einem neuen MEYLE-KIT bietet der Hamburger Hersteller MEYLE eine weitere kostensparende Reparaturlösung für die zeitwertgerechte Reparatur: Das ABS-Sensor-Kit in MEYLE-ORIGINAL-Qualität ermöglicht einen punktuellen Austausch des defekten ABS-Sensors und des ‑Sensorrings – eine Lösung, die es aktuell nur von MEYLE gibt. Wird ein defekter ABS-Sensor durch einen beschädigten Sensorring verursacht, musste bislang die komplette Radnabe getauscht werden, verbunden mit hohen Kosten für Fahrer und Werkstatt. Das MEYLE-KIT, bestehend aus ABS-Sensor, Sensorring und Anbaumaterial, bietet Abhilfe: Die Radnabe ist meist noch voll funktionsfähig und kann wiederverwendet werden. Verfügbar ist die Lösung aktuell für die Fahrzeuge Audi A3, VW Golf, VW Jetta, Seat Altea und Seat Leon, bei denen der ABS-Sensorring an OE-Radnaben mit Hilfe des MEYLE-KIT separat getauscht werden kann. Mit den zwei neuen Referenzen kann ein CarPark von knapp 4 Millionen Fahrzeugen in Europa abgedeckt werden. 

Mit den beiden neuen Referenzen erweitert MEYLE sein Elektronik-Portfolio um weitere hochwertige Ersatzteile, auf die sich Fahrer weltweit verlassen können. Beim Ausbau der Range steht für MEYLE vor allem das Thema Qualität und Passgenauigkeit im Vordergrund. „Als Hersteller wollen wir unseren Kunden ein Portfolio anbieten, das den hohen MEYLE-Qualitätsansprüchen auch für Elektronik in ihrer Breite und Tiefe gerecht wird. Mit unserer umfangreichen Aftermarket-Expertise sind wir für Trends und Entwicklungen wie Elektromobilität und autonomes Fahren gut aufgestellt und bauen unser Portfolio vielschichtig aus“, so Dominik Overmann, Leiter des MEYLE-Produktteams Elektronik & Sensorik. Alle MEYLE-Elektronikteile entsprechen zu 100 Prozent den OE-Spezifikationen und werden nach umfassenden Funktionstests in das Portfolio aufgenommen. Ein weiterer Fokus liegt auf der Qualität der Daten. Dank detaillierter Recherche der Anwendungs- und Fahrzeugdaten garantiert MEYLE die Passgenauigkeit – ein wichtiges Kriterium, das eine schnelle und korrekte Teile-Identifikation für Werkstätten ermöglicht und Retourenkosten minimiert. „Gerade im Elektronikbereich sind die richtigen Daten die Basis dafür, die passenden Teile für die Modelle auszuwählen und dadurch eine einwandfreie Kommunikation zwischen den Komponenten zu gewährleisten“, erklärt Overmann.

Praktischer Helfer im Werkstattalltag: Die ABS-Detektorkarte von MEYLE
Damit ein Defekt am ABS-Sensorring schnell erkannt wird, gibt es von MEYLE einen praktischen Helfer für den Werkstattalltag: die ABS-Detektorkarte. Mit der Karte können magnetische Sensorringe getestet werden. Die Karte kann auf vielfältige Weise genutzt werden, zum Beispiel kann die Einbauseite eines Radlagers mit integriertem Sensorring bestimmt werden. Außerdem kann eine Beschädigung des Sensorrings sichtbar gemacht werden. Dies erleichtert die zeitaufwändige Suche nach Fehlern und Ausfällen und lässt mehr Zeit für weitere Schritte. 

Denn: Seit Jahren werden immer mehr Autoteile mit integrierten Sensorringen, z. B. an der Kurbelwelle oder Radlagern, eingebaut. Diese kompakten Sensorringe zur Drehzahl- und Positionsmessung werden in vielen Fahrzeugen eingesetzt. Die meisten Radlager sind inzwischen mit einem magnetischen Sensorring ausgestattet.

[bookmark: _GoBack]Ein Video über die Anwendung der Karte gibt es hier.
Weitere Informationen zum MEYLE-Elektronik-Portfolio gibt es hier.	

Sie können die Pressetexte und Pressefotos unter www.meyle.com herunterladen.
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Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com

Über das Unternehmen 
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungs-technologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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