Uma plataforma importante para o aftermarket independente: conclusão bem-sucedida da MEYLE Exhibition 2021 digital
· Ao longo de aprox. 4 semanas, a solução digital para a feira da MEYLE impressionou cerca de 500 participantes, oriundos de mais de 26 países.
· O evento interativo decorreu de 6 de setembro a 1 de outubro de 2021 – exclusivamente para clientes e parceiros MEYLE
· Uma experiência de feira personalizada permite estabelecer contactos e fomenta as conversas pessoais com especialistas em produtos e segmentos, mesmo na era digital 

Hamburgo, 17 de novembro de 2021. O fabricante MEYLE, de Hamburgo, tem tido um balanço continuamente positivo: Na feira digital MEYLE Exhibition Hamburg 2021 os especialistas em produtos e segmentos da MEYLE puderam dar as boas-vindas a cerca de 500 participantes de mais de 26 países. Em encontros individuais marcados com clientes e parceiros da MEYLE, foram discutidos – pelo segundo ano consecutivo e em formato digital – temas interessantes do mundo da MEYLE. Durante quatro semanas, a feira proporcionou uma panorâmica abrangente dos temas relacionados com os produtos e com o futuro da MEYLE.

Com a MEYLE Exhibition Hamburg 2021, a MEYLE deu continuidade à sua orientação digital e, tal como em 2020, estabeleceu um ponto de contacto digital apelativo para o aftermarket independente. “Estamos fascinados com o número de clientes e parceiros que, mais uma vez, aceitaram o nosso convite, dando-nos a oportunidade de falar exaustivamente sobre os assuntos relativos à MEYLE”, concluiu satisfeito Christian Ludwig, Vice President Sales da MEYLE AG. Com a ajuda de uma ferramenta digital de planeamento e gestão, criada especialmente para a MEYLE Exhibition, foi possível efetuar encontros individuais subordinados a temas muito específicos para cada grupo de participantes. “Depois de mais de um ano de trabalho móvel, o acesso digital e rápido às informações no aftermarket independente continua a desempenhar um papel essencial e viabiliza uma troca de informações eficiente e direcionada dentro do setor. O aperfeiçoamento do nosso formato digital da feira foi a consequência lógica. Não obstante, esperamos ansiosamente poder retomar os encontros físicos o mais rapidamente possível”, explicou Ludwig. 
A MEYLE convenceu com um leque diversificado de temas. Para além de soluções digitais, como o DRIVER Portal ou a oferta abrangente de ações de formação em formato digital, os especialistas em segmentos deram a conhecer inúmeros temas do mundo dos produtos da MEYLE. Com animações criadas para este fim, foi possível ilustrar os produtos da MEYLE e transmitir conhecimentos técnicos relevantes. Além disso, pudemos apresentar novidades empolgantes na área da eletrónica, como, por exemplo, a vela de incandescência MEYLE‑ORIGINAL com sensor de pressão e o cabo à prova de infiltração de óleo MEYLE‑ORIGINAL. Na área de chassis e direção, o fabricante de Hamburgo anunciou uma ampliação do portfólio do kit MEYLE com os novos e práticos kits de reparação das mangas de eixo e das juntas esféricas MEYLE‑ORIGINAL. Da mesma forma, houve também novidades relevantes noutras categorias de produtos. Além disso, a MEYLE convenceu pela sua variedade de ampliações de gama nas áreas de motor, grupo propulsor e travões, oferecendo aos seus clientes do aftermarket um portfólio ainda mais amplo e abrangente. 
Na feira digital também foram abordados temas da empresa e do seu futuro. “No aftermarket não interessa apenas termos peças e soluções melhores, mas também o padrão de dados, serviços mais fiáveis e ainda estarmos em sintonia com o cliente e trabalharmos em conjunto com o mesmo intuito”, explica Ludwig. “Por isso, os temas relativos às soluções digitais, ações de formação, Corporate Responsibility, gestão da qualidade ou atividades de marketing com os clientes são elementos igualmente importantes para o sucesso comum.” O feedback positivo dos clientes confirmou as conversas vivas sobre temas muito atuais e relevantes e reforçou ainda mais o rumo digital da MEYLE. Portanto, também estão previstas medidas e formatos digitais para o ano de 2022.
Às redações
Para obter mais informações, consulte a página de imprensa MEYLE. Lá poderá encontrar kits de imprensa práticos, que colocam informações e imagens à sua disposição.


Contacto: 
1. Klenk & Hoursch AG, Frederic Barchfeld, tel.: +49 40 3020881 15, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2.	MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, e-mail: press@meyle.com

Sobre a empresa 
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Com a marca MEYLE, a MEYLE AG desenvolve, produz e comercializa peças de substituição de alta qualidade para automóveis, veículos comerciais e pesados para o aftermarket independente. Com as três linhas de produtos MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD e MEYLE‑HD, a MEYLE oferece peças e soluções à medida de cada situação e de cada condutor – do competente funcionário da oficina, passando pela ambiciosa piloto de rali e pelo amante de carros antigos, até ao comum condutor ou condutora em qualquer parte do mundo, que tenha de confiar em pleno no seu carro. A MEYLE comercializa para os seus clientes mais de 24.000 peças de substituição fiáveis e de alto desempenho, produzidas em fábricas próprias e por parceiros de produção selecionados. A gama de produtos MEYLE é, assim, sofisticada.	
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A gama completa do fabricante de Hamburgo cobre quase todas as exigências habituais, sendo composta pelos seguintes produtos: 
· MEYLE-ORIGINAL: Ajuste exato como a peça original. 	
Com esta extensa gama de produtos, os clientes estão sempre do lado seguro no que diz respeito à qualidade.
· MEYLE-PD: Reformulação com melhoria de produto. 	
Na MEYLE-PD, o que importa é o Performance Design: As peças MEYLE-PD ajustam-se na perfeição, tal como as peças originais, porém, destacam-se pelo claro aumento de potência que proporcionam e pelo design apurado. A MEYLE dispõe de cerca de 1200 soluções MEYLE-PD de alta qualidade nas áreas de travões e filtros.
· MEYLE‑HD: Melhor do que a peça original.	
A MEYLE-HD é sinónimo de High Durability: Os engenheiros da MEYLE já desenvolveram mais de 1250 peças MEYLE-HD para milhares de modelos de veículos diferentes: face à qualidade dos fabricantes originais, são tecnicamente otimizadas e especialmente resistentes e de longa duração. A característica exclusiva das peças MEYLE‑HD tecnicamente melhoradas vale quatro anos de garantia.
Em todo o mundo, trabalham na rede da empresa cerca de 1000 pessoas, das quais quase 500 em Hamburgo, o centro de logística e sede da nossa empresa. Juntamente com os parceiros comerciais, oficinas e mecânicos auto em 120 países espalhados pelo mundo inteiro, trabalhamos para ajudar os condutores a confiar nas nossas melhores peças e soluções – deste modo, a MEYLE ajuda as oficinas a serem o DRIVER’S BEST FRIEND.
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