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Feria Automechanika 2018: MEYLE con muchos innovadores productos y el vehículo de derrape en la nave 4.0 
Hamburgo, 11 de septiembre 2018. El fabricante de Hamburgo de piezas de repuesto MEYLE se presenta en la feria Automechanika en Frankfurt en la nave 4.0, Stand C 52 con un puesto de 420 m2 lo que permite formarse una emocionante idea del mundo MEYLE. MEYLE muestra del 11 al 15 de septiembre de 2018 muchas novedades, innovaciones y kits de servicio de las tres líneas de productos: MEYLE-HD, MEYLE-PD y MEYLE-ORIGINAL, así como soluciones propias individuales. Como feria líder internacional del ramo del automóvil para equipamiento, piezas, accesorios, gestión y servicio, la feria Automechanika en Frankfurt es también para MEYLE la cita central del calendario de ferias. En la feria la empresa presenta los platos fuertes de todas las áreas de productos para coches, vehículos para transporte y de uso comercial. 

Grupo de productos chasis y dirección

Brazo transversal articulado MEYLE-HD para BMW y Mini 	
Con el brazo transversal articulado MEYLE-HD para BMW y Mini presenta MEYLE un brazo transversal de aluminio MEYLE-HD mejorado técnicamente y con articulación soporte intercambiable y material de sujeción – hasta ahora único en el mercado de piezas de repuesto. El nuevo brazo transversal en comparación con la pieza de repuesto original convence por su alta resistencia, peso reducido y resistencia a la corrosión.

Juego de casquillos ranurados con herramienta MEYLE-HD
Solución innovadora y con ahorro de recursos y hasta ahora único en el mercado de piezas de repuesto: Con el juego de casquillos ranurados MEYLE-HD compuesto de casquillo ranurado precomprimido y listo para montar MEYLE-HD así como una herramienta de montaje ya es posible un cambio puntual de los casquillos de eje trasero en los modelos seleccionados BMW de las series 5, 6, 7 y los modelos X5. Un enorme ahorro: el juego cuesta en general menos de la décima parte del brazo original que en otro caso debe cambiarse siempre completo.

Grupo de productos refrigeración y filtro 

Aparato de lavado del refrigerante MEYLE-ORIGINAL	
En cooperación con el socio de herramientas de calidad HAZET MEYLE ayuda a los talleres con el nuevo aparato de lavado del refrigerante MEYLE-ORIGINAL para el correcto lavado del circuito de refrigeración. Con la ayuda de agua y aire comprimido puede limpiarse el sistema de refrigeración sin necesidad de usar productos químicos ni limpiadores agresivos. 

Filtro de recinto interior MEYLE-ORIGINAL con efecto antibacteriano
MEYLE refuerza su amplio surtido de filtros de partículas y de carbón activo con una tercera especificación: Una capa de filtro adicional de iones de plata proporciona en el nuevo filtro de habitáculo MEYLE-ORIGINAL un efecto antibacteriano y con ello permite aire limpio en el coche. 

Grupo de productos frenos y propulsión

Cojinete de rueda premontado MEYLE-ORIGINAL 
El nuevo juego All-In-One ayuda a los talleres a ahorrar valioso tiempo: El cojinete de rueda y cubo de rueda están ya premontados en el juego de reparación del cojinete de rueda MEYLE-ORIGINAL. La solución cubre un parque de automóviles mundial de más de tres millones de vehículos

Forro de freno MEYLE-PD de "próxima generación"	 
Cuanto más deportivo sea el forro tanto más tienden los frenos a chirriar. Con la "próxima generación" de forros de freno MEYLE-PD reduce al mínimo MEYLE la formación de ruido en los forros orientados a las altas prestaciones. En total para ello se mejoraron técnicamente 350 forros de freno MEYLE-PD.

Grupo de productos para vehículos de uso comercial 

Forros de freno MEYLE-PD para camiones	
Con los nuevos forros de freno MEYLE-PD para vehículos de uso industrial presenta MEYLE por primera vez piezas desarrolladas en cooperación técnica y en transferencia de conocimientos con el tankpool24 Racing Team. Se suministran los forros de freno para un cambio rápido y económico con todos los materiales de montaje.




Grupo de productos suspensión y amortiguación

Soporte del motor MEYLE-HD
El nuevo soporte de motor MEYLE-HD-Hybrid aúna las características extraordinarias de los materiales: poliuretano para larga duración y Polyelast® para un confort especial. Con la combinación de materiales de alta tecnología el soporte del motor híbrido proporciona una suspensión sin vibraciones del motor y una fiable amortiguación de las oscilaciones del motor 

Grupo de productos electrónica y equipo sensor

MEYLE presenta en la Automechanika su amplia gama de sensores para todo el tramo de los gases de escape, entre ellos el sensor de presión diferencial MEYLE-ORIGINAL y el sensor de temperatura de los gases de escape MEYLE-ORIGINAL. 

"Experiencia MEYLE" – Vehículo de derrapaje en el puesto de la feria	

Desde este año MEYLE se compromete como patrocinador principal de la popular serie de derrapaje alemana DRIFT UNITED. En el foco se encuentra el intercambio continuo entre ingenieros y participantes. En la Automechanika MEYLE muestra un vehículo de derrapaje para el cual los ingenieros de MEYLE en colaboración con DRIFT UNITED han conseguido un eje delantero y dirección (cinemática de eje delantero) adaptada a las especiales exigencias. 

A las redacciones
¡Sean nuestros invitados! Nos encartarán las interesantes conversaciones y el intercambio con ustedes. Su conversación de prensa individual con la interlocutora de MEYLE Eva Schilling puede reservarla usted mismo aquí cómodamente online: https://www.meyle.com/termineautomechanika2018. 
[bookmark: _GoBack]
Find more information online in our MEYLE press kit:	
https://www.meyle.com/nc/en/service-centre/press-relations/




Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com


La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. MEYLE AG es una empresa de Wulf Gaertner Autoparts AG que celebra su LX. Aniversario en 2018. Desde la fundación en 1958, la empresa familiar considera muy importante comunicarse de forma responsable con los empleados, clientes y socios comerciales, y establecer largas relaciones con los clientes.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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