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Automechanika 2018 : MEYLE avec de nombreuses nouveautés produits et un véhicule de drift dans le hall 4.0 
Hambourg, 11 de septembre 2018. Le fabricant de pièces de rechange MEYLE, de Hambourg, expose sur le salon Automechanika de Francfort (hall 4.0, stand C 52) sur un stand spacieux de 420 m2, pour présenter les facettes intéressantes de l’univers MEYLE. MEYLE présentera du 11 au 15 septembre 2018 un grand nombre de nouveautés, d’innovations et de kits de service des trois lignes de produits MEYLE-HD, MEYLE-PD et MEYLE-ORIGINAL ainsi que ses propres développements de solutions individuelles pour les clients et les partenaires. Le salon Automechanika de Francfort, qui est le salon international de référence du secteur automobile pour les équipements, les pièces, les accessoires, le management & les services, est pour MEYLE le rendez-vous central dans le calendrier des salons. L’entreprise présente sur le salon les points forts dans tous les domaines de produits destinés aux voitures particulières, aux transporteurs et aux utilitaires. 

Groupe de produit châssis et direction

Kit de douilles à fente MEYLE-HD avec outil 	
Innovante, économe en ressources et unique sur le marché des pièces de rechange – le kit de douilles à fentes MEYLE-HD, constitué des douilles à fente pré-comprimées et prêtes à monter MEYLE-HD et d’un outil de montage adapté, permet de réaliser dès maintenant un remplacement ponctuel des douilles de l’essieu arrière dans une sélection de modèles BMW 5, 6, 7 et X5. Une économie spectaculaire en termes de coûts : le kit coûte en moyenne moins d’un dixième de deux bras de suspension en pièces d’origine, devant sinon toujours être remplacés ensemble. 

Bras de suspension MEYLE-HD pour BMW et Mini 	
MEYLE présente avec le bras de suspension MEYLE-HD pour BMW un bras de suspension MEYLE-HD en aluminium, doté d’une rotule de suspension remplaçable, et techniquement optimisé – à ce jour unique sur le marché des pièces de rechange. Le nouveau bras de suspension est supérieur à la pièce de rechange en termes de résistance, de poids réduit et de meilleure résistance à la corrosion.

Groupe de produits refroidissement et filtres 

Appareil de rinçage du liquide de refroidissement MEYLE-ORIGINAL
MEYLE soutient les ateliers réalisant le rinçage ordinaire du circuit de refroidissement, avec le nouvel appareil de rinçage de liquide de refroidissement MEYLE-ORIGINAL, fruit d’une coopération avec le partenaire d’outils de qualité HAZET. Cet appareil utilise de l’eau et de l’air comprimé pour nettoyer le système de refroidissement sans produits chimiques et nettoyants agressifs. 

Filtre d’habitacle MEYLE-ORIGINAL à action antibactérienne
MEYLE renforce sa gamme complète de filtres d’habitacles à particules et au charbon actif, avec une troisième spécification : Une couche de filtre enrichie en ions argent apporte une fonction antibactérienne supplémentaire au nouveau filtre d’habitable MEYLE-ORIGINAL et contribue à la pureté de l’air dans le véhicule. 

Groupe de produits frein et transmission

[bookmark: _GoBack]Roulement de roue prémonté MEYLE-ORIGINAL 
Le nouveau kit tout en un aide les ateliers à gagner un temps précieux : Le roulement de roue et le moyeu sont prémontés sur le kit de réparation de roulement de roue MEYLE-ORIGINAL. Cette solution concerne un parc automobile mondial de plus de trois millions de véhicules.

Plaquettes de frein MEYLE-PD « dernière génération »	
Plus la plaquette a un profil sportif plus les freins classiques ont tendance à grincer. Les plaquettes de frein MEYLE-PD « next generation » permettent à MEYLE de réduire au niveau minimum les bruits sur les plaquettes orientées performances. Un total de 350 plaquettes de frein MEYLE-PD ont été améliorées techniquement.

Groupe de produits véhicules utilitaires 

Plaquettes de frein MEYLE-PD pour camions	
MEYLE présente pour la première fois avec les nouvelles plaquettes de freins MEYLE-PD pour véhicules utilitaires des pièces développées dans le cadre de la coopération technique et grâce au transfert de connaissances avec la Racing Team tankpool24. Les plaquettes de freins sont fournies pour un échange rapide et économique avec tous les matériels de montage.




Groupe de produits suspension et amortissement

Palier de moteur MEYLE-HD
Le nouveau palier de moteur hybride MEYLE-HD associe les propriétés matérielles exceptionnelles du polyuréthane pour la longévité et du Polyelast® pour le confort remarquable. L’association de matériaux high-tech permet au palier moteur hybride d’assurer une suspension moteur peu sujette aux vibrations et un amortissement fiable des oscillations du moteur. 

Groupe de produits électronique et capteurs

MEYLE présente sur le salon Automechanika sa gamme complète de capteurs pour la ligne d’échappement complète, avec notamment le capteur de pression différentielle MEYLE-ORIGINAL et le capteur de température d’échappement MEYLE-ORIGINAL. 

« Experience MEYLE » – Véhicule de drift sur le stand du salon	

MEYLE est depuis cette année le principal sponsor de la série allemande populaire DRIFT UNITED. L’accent est mis sur l’échange continu entre les ingénieurs et les participants. MEYLE présente sur le salon Automechanika un véhicule de drift pour lequel les ingénieurs MEYLE associés à DRIFT UNITED ont réalisé un véhicule à train avant et direction (cinématique du train avant) adaptée aux exigences spécifiques. 

À l’attention des rédactions
Soyez notre hôte ! Nous vous convions à des discussions et à des échanges passionnants avec vous. Vous pouvez convenir vous-même en ligne et aisément d’un entretien presse individuel avec la porte-parole MEYLE Eva Schilling 	: https://www.meyle.com/termineautomechanika2018. 

Find more information online in our MEYLE press kit:	
https://www.meyle.com/nc/en/service-centre/press-relations/





Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél. +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  


À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE‑PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. MEYLE AG est une entreprise de Wulf Gaertner Autoparts AG qui fêtera ses soixante ans d'existence en 2018. Depuis sa fondation en 1958, l'entreprise familiale accorde beaucoup d'importance à une action responsable envers ses collaborateurs, ses clients et ses partenaires commerciaux et elle s'attache à établir des relations durables avec sa clientèle.
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