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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]MEYLE przedstawia na targi Equip Auto swoje kompetencje jako producent
Producent z Hamburga pokazuje w Paryżu szeroki asortyment z naciskiem na samochody francuskie  
Hamburg, 09 październik 2017. MEYLE AG na targi Equip Auto w dniach od 17 do 21 października 2017 przedstawia swoje kompetencje jako producent z własnymi zakładami wytwarzającymi części zamienne. Odwiedzających z warsztatów i hurtowni na stoisku w hali 1, stoisko G 049, oczekują główne produkty z linii produktowych MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD i MEYLE‑HD. MEYLE pokaże między innymi następujące eksponaty:  
Grupa produktowa zawieszenie i układ kierowniczy

Wahacz poprzeczny MEYLE-HD do BMW 
Pod hasłem „Z 3 zrób 1“ MEYLE pokaże dalsze zastosowanie swojego innowacyjnego wahacza poprzecznego MEYLE-HD. Dzięki temu możliwe jest w modelach BMW serii X5 i X6 od roku produkcji 2007 zastąpienie trzech różnych wersji części oryginalnych jedną jedyną częścią MEYLE-HD. 
Grupa produktowa układ chłodzenia

Zestawy pomp wody MEYLE
Zestawy pomp wody MEYLE dla modeli VW, Audi, Renault, Peugeot i Citroën zawierają wszystkie części niezbędne do wymiany paska zębatego łącznie z odpowiednią pompą wody w jakości MEYLE-ORIGINAL lub MEYLE-HD. Równolegle do stosownego okresu gwarancji na zawartą w zestawie pompę wody jest dodatkowa gwarancja minimalnego przebiegu 100.000 mil (160.934 kilometrów). 
Grupa produktowa części gumowo-metalowe 

Łożyska silnika MEYLE-ORIGINAL
MEYLE oferuje szeroki asortyment łożysk silnika z pełnej gumy oraz łożysk silnika sterowanych hydraulicznie jak też elektrycznie lub pneumatycznie dla ponad 172 milionów samochodów w Europie. Dla zapewnienia długiej żywotności części stosowane materiały są dobierane specyficznie dla danego samochodu i podlegają ostrym kontrolom jakościowym od stadium konstrukcji aż po gotowy produkt.




Grupa produktowa amortyzowanie i tłumienie 

Amortyzatory MEYLE-ORIGINAL
MEYLE oferuje ponad 650 różnych amortyzatorów MEYLE-ORIGINAL dla około 214 milionów samochodów w Europie, które zapobiegają przedwczesnemu zużyciu: powłoka ochronna naniesiona w procesie elektrochemicznym chroni przed wpływami abrazyjnymi. Testy z solą drogową wykazały istotnie mniejszą korozję na powierzchni tłoczyska niż w przypadku wszystkich innych siedmiu przetestowanych produktów konkurencyjnych.

Grupa produktowa układ napędowy 

Łożyska kół MEYLE-ORIGINAL
Zmniejszona ścieralność, z ekstra utwardzanym kołnierzem i wysokiej jakości smarem chroniącym przed wodą oraz optymalnie dopasowanym indywidualnie dla każdego zastosowania uszczelnieniem – to są łożyska kół MEYLE-ORIGINAL. Każda część z szerokiego asortymentu łożysk kół MEYLE-ORIGINAL przechodzi do tego ostre kontrole jakościowe i jest badana według dokładnie zdefiniowanych kryteriów.

Zestawy wymiany oleju MEYLE-ORIGINAL
MEYLE ma w programie 52 kompletne zestawy do wymiany oleju w automatycznych skrzyniach biegów ułatwiające wymianę. Zestawy do wymiany oleju pokrywają ponad 5.100 zastosowań w samochodach wszystkich popularnych producentów skrzyń biegów i zawierają wszystkie komponenty, które są niezbędne do wymiany oleju.  

Grupa produktowa układ hamulcowy 

Tarcze hamulcowe MEYLE-PD 
Od listopada 2016 dla tarcz hamulcowych w nowo dopuszczonych do ruchu samochodach obowiązkowa jest certyfikacja według normy jakościowej ECE R90. I chociaż ustawowo nie jest to wymagane, to już dzisiaj 90 procent sprzedawanych tarcz hamulcowych MEYLE – a tym samym także tarcze dla starszych, nie objętych dyrektywą modeli – spełnia aktualne wymagania. Tarcze hamulcowe MEYLE-PD są dostarczane w stanie gotowym do montażu i w większości wraz ze śrubą mocującą. Nie muszą być odtłuszczane. Powłoka nadaje tarczy hamulcowej MEYLE-PD obok wspaniałego wyglądu także długotrwałą ochronę antykorozyjną. 

Klocki hamulcowe MEYLE-PD
Wszystkie klocki hamulcowe MEYLE‑PD są badane i certyfikowane według normy ECE-R90 i wykazują stabilną wartość cierną. Dodatkowo są wyposażone w wielowarstwowe blaszki wytłumiające i zapewniają doskonały komfort hamowania.



MEYLE AG wystawia swoje produkty na targach Equip Auto w dniach od 17 do 21 października 2017 w hali 1, stoisko G 049.
Partner do kontaktu na stoisku targowym: 
MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com


Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki. 

Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 

O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco

· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 20.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

[bookmark: _GoBack]Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. 
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





