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Auf die Plätze, Fahrwerk, Lenkung – Meyle startet Meyle-Rallye für Werkstätten
Hamburg, 20. Februar 2018. Vom 1. März bis zum 31. Mai steht beim Hamburger Hersteller Meyle alles im Zeichen von Fahrwerk & Lenkung: Mit etwas Glück können zehn freie Werkstätten in Deutschland und Österreich mit Meyle eine actionreiche Eventreise nach Sizilien gewinnen.  	
Für die Chance auf den Hauptgewinn oder einen der weiteren Wochengewinne müssen sich freie Werkstätten zunächst auf www.meyle.com/rallye registrieren. Auf dieser Webseite finden die Werkstätten auch alle Informationen zum Ablauf. Bei der Auswertung werden die Größe und die Mitarbeiterzahl der Werkstatt ebenfalls berücksichtigt, sodass auch kleine Werkstätten eine Gewinnchance haben. In Sizilien stehen vom 26. bis 29. Juli 2018 dann unter anderem eine Geländewagen-Expedition auf den Vulkan Ätna, eine Buggy-Safari zur spektakulären Alcantara-Schlucht und eine Entdeckungstour durch Taormina auf dem Programm. 

Im Fokus der Aktion stehen die Meyle-Fahrwerks- und Lenkungsteile wie zum Beispiel Querlenker, Stabilisatoren, Spurstangenköpfe, Lagerbuchsen und Hydraulik-komponenten. Diese sind optimal aufeinander abgestimmt und werden unter anderem in Meyle-HD-Qualität angeboten. Die Meyle-HD-Teile sind gegenüber dem Originalprodukt des Erstausrüsters technisch verbessert und dadurch deutlich langlebiger. Aufgrund dieser Optimierungen können Werkstätten ihren Kunden auf alle Meyle-HD-Teile vier Jahre Garantie geben.  

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. [bookmark: _GoBack]Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel.: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger Kundenbeziehungen.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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