Mit passendem Öl: MEYLE-ORIGINAL-Hydraulikpumpen ab sofort als praktisches MEYLE-KIT
· MEYLE-KIT mit passendem Öl erspart lange Recherche 
· Altteilpfandprozess entfällt und spart Zeit
· Präzise Anleitung zum Entlüftungs- und Spülprozess in jedem Kit

Hamburg, 8. April 2020. Einparken ohne Servolenkung ist heute fast unvorstellbar. Hydraulische Pumpen unterstützen das Lenksystem bei der Übersetzung der Kreisbewegung des Lenkrads in eine lineare Bewegung des Rades. So erleichtern sie den Lenkaufwand und damit das Fahren ungemein. Der Hamburger Hersteller MEYLE erweitert sein Portfolio der MEYLE-KITS und bietet eine weitere kostensparende Lösung für die zeitwertgerechte Reparatur in der Werkstatt: Um Fehlerquellen beim Austausch auszuschließen und darüber hinaus den Werkstattalltag effizienter zu gestalten, gibt es die bewährten MEYLE-ORIGINAL-Hydraulikpumpen ab sofort als praktisches MEYLE-KIT direkt mit dem passenden Öl.
Mit den 10 Referenzen des MEYLE-ORIGINAL-Hydraulikpumpen-Kits gehört die Suche nach dem richtigen Öl der Vergangenheit an, denn die Pumpen werden direkt mit dem passenden Öl geliefert. Auch der Altteilpfandprozess entfällt und bringt viele Vorteile mit sich: Das lästige Reinigen und Zurückschicken der Pumpe entfällt ebenso wie das komplizierte Verrechnen. Jedes MEYLE-Kit wird zudem mit einer detaillierten Anleitung zum gesamten Entlüftungs- und Spülprozess geliefert. Standardmäßig werden die Pumpen der technischen Qualitätsprüfung der MEYLE‑Ingenieure unterzogen und sind damit zu 100% qualitätsgesichert.
[bookmark: _GoBack]Die neuen MEYLE-KITS ergänzen das Programm der qualitativ hochwertigen Hydraulikpumpen in MEYLE-ORIGINAL-Qualität, das sukzessive nach Markt- und Kundenanforderungen erweitert wird.
MEYLE-Tipp:
Durch ihren Anschluss an die Lenkung sind die Pumpen sicherheitsrelevante Teile. Eine gestörte Funktion würde alle Fahrzeuginsassen in Gefahr bringen. Bei einer Fehlfunktion der Hydraulikpumpe, beispielsweise durch Undichtigkeiten oder auch Verunreinigungen im System, sollten die Hydraulikpumpen so schnell wie möglich gewechselt werden. Beim Tausch einer Hydraulikpumpe muss das System immer gespült und somit die Hydraulikflüssigkeit erneuert werden.

MEYLE-KITS – clevere All-in-one-Lösungen für den effizienten Werkstatteinsatz
Die umfangreichen MEYLE-KITS sparen Zeit und Geld und machen die Arbeit im Werkstattalltag effizienter. Das macht das Schrauben und Reparieren deutlich einfacher und kostengünstiger, optimiert Hebebühnenkapazitäten und sorgt vor allem für zufriedene Kunden. Bei der Entwicklung der MEYLE-KITS denkt der Hamburger Hersteller aus der Perspektive des Werkstattmitarbeiters, um dessen Arbeit so effizient und zeitsparend wie möglich zu gestalten. Das MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kit wurde 2018 mit dem Automechanika Innovation Award für besonders zukunftsweisende Neuheiten in der Automobilbranche prämiert.

Mehr Informationen zu den MEYLE-KITS erhalten Sie unter www.meyle.com/meyle-kits.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos unter www.meyle.com herunterladen.
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungs-technologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Mehr als 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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