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Livrées avec la bonne huile : les pompes hydrauliques ORIGINAL dès maintenant disponibles en MEYLE-KIT 
· MEYLE-KIT avec la bonne huile évite de longues recherches
· Évite de s’occuper des consignes des anciennes pièces et économise du temps
· Instructions précises sur le rinçage et vidange d’air dans chaque KIT

Hambourg, 8 avril 2020. Se garer sans direction assistée est impensable de nos jours. Les pompes hydrauliques assistent le système de direction dans la traduction du mouvement circulaire du volant en mouvement linéaire de la roue. Elles réduisent ainsi l‘effort et facilitent la conduite. Le fabricant hambourgeois MEYLE élargit sa gamme de MEYLE-KITS et offre une nouvelle solution qui réduit le temps de main d‘œuvre en atelier : afin d‘exclure des sources d‘erreur lors de l‘échange et ainsi rendre le quotidien du garage plus efficace, il y a désormais les pompes hydrauliques MEYLE-ORIGINAL en MEYLE-KIT directement avec l‘huile qui convient.
[bookmark: _GoBack]Avec 10 références de kits pompes hydrauliques MEYLE-ORIGINAL, la recherche de la bonne huile appartient au passé puisque les pompes sont directement livrées avec l‘huile qu‘il faut. La procédure de consigne des anciennes pièces disparait au profit de nombreux avantages : le fastidieux nettoyage et retour de la pièce deviennent obsolètes tout comme leur facturation. Chaque MEYLE-KIT est livré avec un mode d‘emploi de la procédure complète de vidange d‘air et de rinçage. D‘une manière standardisée, les pompes sont soumises au contrôle-qualité des ingénieurs MEYLE et assurent 100% de qualité.
Les nouveaux MEYLE-KITS complètent la gamme de pompes hydrauliques à la qualité supérieure qui sera successivement élargie selon les exigences des clients et du marché.
Le conseil MEYLE :
De par leur raccordement à la direction, les pompes sont des pièces inhérentes à la sécurité. Leur disfonctionnement mettrait en danger tous les occupants du véhicule. En cas de mauvais fonctionnement de la pompe hydraulique, causé par exemple par des fuites ou des saletés dans le circuit, elle devrait être changée aussi vite que possible. Lors de son changement, le circuit doit être rincé et le liquide hydraulique ainsi remplacé.

MEYLE-KITS – des solutions ingénieuses tout-en-un pour une utilisation efficace en atelier.
Les nombreux MEYLE-KITS économisent du temps et de l‘argent et rendent le travail quotidien de l‘atelier plus efficace. Cela rend le bricolage et la réparation sensiblement plus faciles et moins coûteux, optimise l‘utilisation du pont et suscite surtout la satisfaction des clients. Le fabricant hambourgeois se met à la place des garagistes lors du développement des MEYLE-KITS afin de rendre leur travail aussi efficace que possible tout en réduisant leur temps de main d‘œuvre. Le Prix Automechanika de l‘innovation a été décerné au KIT douilles pré-comprimées MEYLE-HD en tant que nouveauté particulièrement avant-gardiste.

Vous trouverez plus d‘informations sur les MEYLE-KITS sur www.meyle.com/meyle-kits.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur http://www.meyle.com. 
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À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé plus de 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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