Tutorial MEYLE: el nuevo video muestra la limpieza del sistema de refrigeración en cinco sencillos pasos 
[bookmark: _GoBack]Hamburgo, 25 de octubre de 2018. Con una nueva herramienta el fabricante de Hamburgo MEYLE facilita el trabajo de los talleres cuando se trata del lavado correcto del circuito de refrigeración. Con la herramienta que ofrece MEYLE, en cooperación con el socio de herramientas de calidad HAZET, puede limpiarse el sistema de refrigeración usando solo agua y aire comprimido - sin necesidad de ningún producto químico agresivo ni de productos de limpieza. La herramienta es adecuada para cinco diámetros de manguera (19, 29, 32, 36,5 y 40 mm) y por ello de uso universal para multitud de aplicaciones de vehículos en el trabajo diario del taller. 

En un nuevo video se aclaran los pasos individuales para el lavado del circuito de refrigeración. Ya que: las suciedade del sistema de refrigeración e inclusiones de aire reducen la potencia de refrigeración y pueden tener consecuencias graves, por ejemplo, una avería anticipada del retén frontal de la bomba de agua. Por ello, el lavado del sistema de refrigeración debe hacerse con regularidad y de forma correcta, a más tardar al cambiar la bomba del agua. Además, la garantía para las bombas de agua MEYLE rige si se lava el circuito de refrigeración antes del montaje. Pero también un lavado regular es la base para una larga vida del producto.  

En el nuevo vídeo-tutorial aclara el fabricante de Hamburgo como limpiar fácilmente el circuito de refrigeración del motor en cinco sencillos pasos. En primer lugar debe enfriarse el motor y purgar el líquido de refrigeración. A continuación, se lavarán el radiador, el bloque del motor y, si es posible, el intercambiador de calor. Con ello se eliminan los residuos y las partículas del sistema las cuales se acumulan a lo largo de los años y a la larga merman la capacidad de funcionamiento del sistema. 	
Como paso final se llenará el sistema de refrigeración con nuevo líquido de refrigeración, se purgará el aire y el sistema queda terminado y listo para funcionar.

Las bombas de agua MEYLE son especialmente fiables, con detalles perfeccionados como el retén frontal antidesgaste SiC/SiC que se usa en todas las bombas de agua MEYLE-HD y en la mayor parte de las bombas de agua originales MEYLE-ORIGINAL y con cojinetes de bombas de agua especialmente resistentes. Por esta razón ofrece MEYLE para todas las bombas de agua MEYLE una garantía adicional de 160.000 kilómetros y una garantía de cuatro años para las bombas de agua MEYLE-HD. Condición necesaria para poder disfrutar de la garantía[footnoteRef:1] es el lavado del sistema de refrigeración.  [1:  Más informaciones: www.meyle.com/guarantee. ] 


Encontrará el nuevo video de MEYLE el canal YouTube "MEYLE TV". Para más información sobre la herramienta hága clic aquí  https://www.meyle.com/en/meyle-spare-parts-for-passenger-cars/cooling-parts/cooling-system-flush-tool/ 

La herramienta de lavado del sistema de refrigeración MEYLE fue presentada en la feria Automechanika 2018 y está disponible con el número de pieza de MEYLE 999 990 0001. 
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Sobre MEYLE
Bajo la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, fabrica y distribuye, repuestos de alta calidad para el mercado de repuestos libre destinados a turismos y vehículos para transporte y uso comercial. La marca MEYLE abarca tres líneas de producto: MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD y MEYLE‑HD. MEYLE AG, con sede principal en Hamburgo, opera en 120 países. Además de su centro logístico de alta tecnología en Hamburgo, la empresa cuenta con filiales y centros productivos repartidos por todo el mundo. MEYLE AG pertenece a la sociedad Wulf Gaertner Autoparts AG, que en 2018 celebra su 60 aniversario. Desde que se fundó en 1958 con la denominación Wulf Gaertner GmbH, esta empresa familiar da una singular importancia a actuar con responsabilidad frente a empleados, clientes y asociados y construir relaciones comerciales que perduren en el tiempo.	
Más información: www.meyle.com 

Sobre HAZET 
La empresa HAZET de Remscheid es un fabricante líder de herramientas manuales, herramienta para el automóvil y para equipos de calidad de uso profesional. HAZET dispone de más de 150 años de experiencia en el desarrollo y fabricación de herramientas especiales para la industria, los artesanos y la tecnología del automóvil y la aeroespacial. Con una cartera de productos de más de 5.500 herramientas diversas, desde el extractor a las tenazas, las herramientas especiales para la mayoría de los fabricantes de automóviles de prestigio, las herramientas de par dinamométrico hasta carretillas de herramientas de la marca "Assistent" la parte porcentual de productos fabricados "Made in Germany" es de casi el 80%, valor muy alto en esa cartera de productos. HAZET emplea en cuatro fábricas (tres en Remscheid y una en Heinsberg) más de 500 trabajadores. 	
Más información: www.hazet.de	
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