Tutorial MEYLE: nowy film wideo prezentuje czyszczenie układu chłodzenia w pięciu prostych krokach 
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 25 października 2018 r. Nowe narzędzie hamburskiego producenta MEYLE pomaga warsztatom podczas profesjonalnego płukania obiegu chłodzenia. Za pomocą narzędzia, które firma MEYLE oferuje we współpracy z partnerem produkującym wysokiej jakości narzędzia HAZET, można czyścić układ chłodzenia przy użyciu wody i sprężonego powietrza – bez użycia agresywnych środków chemicznych i czyszczących. Narzędzie pasuje do pięciu średnic węża (19, 29, 32, 36,5 i 40 mm), dzięki czemu znajduje uniwersalne zastosowanie do licznych prac przy pojazdach w codziennym funkcjonowaniu warsztatu. 

W nowym filmie wideo wyjaśnione zostały poszczególne etapy płukania obiegu chłodzenia. Ponieważ: zanieczyszczenia układu chłodzenia i pęcherzyki powietrza obniżają wydajność chłodzenia i mogą prowadzić do poważnych skutków, takich jak np. uszkodzenie uszczelnienia pierścieniem ślizgowym pompy wody. Dlatego układ chłodzenia należy regularnie i profesjonalnie płukać, najpóźniej podczas wymiany pompy wody. Dodatkowo kierowcy korzystają ze gwarancji w przypadku pomp wody MEYLE‑ tylko gdy przed montażem obieg chłodzenia został wypłukany. Regularne płukanie jest ponadto podstawą długiej trwałości produktu.  

W nowym tutorialu wideo hamburski producent wyjaśnia pięć prostych etapów czyszczenia obiegu chłodzenia silnika. Najpierw należy schłodzić silnik i spuścić płyn chłodniczy. W kolejnym etapie następuje płukanie kolejno chłodnicy, bloku silnika i, jeśli to możliwe, wymiennika ciepła. W ten sposób z układu usuwane są osady i cząstki stałe, które gromadzą się przez lata i w dłuższej perspektywie mogą negatywnie wpływać na sprawność układu. 
Na koniec należy napełnić układ chłodzenia nowym płynem chłodniczym, odpowietrzyć go i system będzie ponownie w pełni sprawny.

Dzięki przemyślanym szczegółom, takim jak odporne na zużycie uszczelnienie pierścieniem ślizgowym SiC/SiC znajdującym zastosowanie w niemal wszystkich pompach wody MEYLE-ORIGINAL oraz łożysko pompy wody o maksymalnym obciążeniu, pompy wody MEYLE są wyjątkowo niezawodne. Z tego powodu firma MEYLE udziela na wszystkie pompy wody MEYLE‑ dodatkową gwarancję na 100 000 mil przebiegu, natomiast w przypadku pomp wody MEYLE-HD dodatkowo 4-letnią gwarancję. Warunkiem gwarancji[footnoteRef:1] jest płukanie układu chłodzenia.  [1:  Więcej informacji: www.meyle.com/guarantee. ] 


[bookmark: _Hlk527990430]Nowy film wideo firmy MEYLE dostępny jest na kanale YouTube „MEYLE TV”. Dodatkowe informacje na temat narzędzia znajdują się na stronie https://www.meyle.com/en/meyle-spare-parts-for-passenger-cars/cooling-parts/cooling-system-flush-tool/ 

Narzędzie do płukania układu chłodzenia MEYLE został zaprezentowany na targach Automechanika 2018 i jest już dostępny pod numerem części MEYLE 999 990 0001. 
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Kontakt dla prasy MEYLE: 
Eva Schilling
MEYLE AG
tel.: 	+49 40 67506 7425
e-mail: 	eva.schilling@meyle.com   

Kontakt dla prasy HAZET:
Carsten Scholz		
Kierownictwo marketingu i reklamy
tel.: 	02191 – 792-251 
e-mail: 	carsten.scholz@hazet.de

O firmie MEYLE
Firma MEYLE AG pod marką MEYLE opracowuje, produkuje i sprzedaje wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, ciężarowych i użytkowych przeznaczone na wolny rynek. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktów: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE‑PD i MEYLE-HD. Firma MEYLE AG ma swoją siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Oprócz nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma posiada spółki zależne i zakłady produkcyjne na całym świecie. MEYLE AG to spółka należąca do firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w 2018 r. obchodzi jubileusz 60-lecia istnienia. Od momentu założenia firmy w 1958 r. pod nazwą Wulf Gaertner GmbH przedsiębiorstwo rodzinne przykłada dużą wagę do odpowiedzialnego traktowania pracowników, klientów i partnerów biznesowych oraz budowania długoletnich relacji z klientami.	
Więcej informacji: www.meyle.com 

O firmie HAZET 
Firma HAZET, której siedziba znajduje się w miejscowości Remscheid, jest jednym z wiodących producentów wysokiej jakości narzędzi ręcznych, wózków narzędziowych i wyposażenia do profesjonalnego stosowania. Firma HAZET posiada ponad 150 lat doświadczenia w obszarze rozwoju i produkcji narzędzi standardowych i specjalnych dla przemysłu, rzemiosła, technologii motoryzacyjnej i lotniczej. W związku z wysoką zdolnością produkcyjną liczącą ponad 5500 różnych narzędzi, od ściągacza po obcęgi, przez narzędzia specjalne dla większości renomowanych producentów samochodów i narzędzia dynamometryczne, aż po wózki narzędziowe marki «Assistent», niezwykle wysoko plasuje się udział własny wykonanych produktów «Made in Germany» wynoszący ok. 80% całego portfolio produktów. Firma HAZET zatrudnia w czterech zakładach (trzech w Remscheid i jednym w Heinsbergu) ponad 500 pracowników. 	
Dodatkowe informacje: www.hazet.de	
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