Учебный видеоролик от MEYLE: очистка системы охлаждения —пять простых шагов
Гамбург, 26 октября 2018 г. Новый инструмент от гамбургской компании MEYLE поможет специалистам автосервисов правильно осуществлять промывку системы охлаждения двигателя. Устройство, созданное MEYLE совместно с производителем высококачественных инструментов HAZET, позволяет промывать систему охлаждения водой и сжатым воздухом — без использования агрессивных химикатов и чистящих средств. Инструмент подходит для шлангов пяти диаметров (19, 29, 32, 36,5 и 40 мм), поэтому в автосервисе его можно использовать в качестве универсального приспособления для самых разных автомобилей.
В новом видео пошагово описана процедура промывки системы охлаждения. Важно знать: загрязнения и воздушные пробки в системе снижают эффективность охлаждения и способны привести к тяжелым последствиям, например, к повреждению контактного уплотнительного кольца насоса охлаждающей жидкости. Поэтому необходимо регулярно проводить правильную промывку системы охлаждения, как минимум при замене насоса охлаждающей жидкости. Кроме того, водители получают все преимущества гарантии на пробега на насосы охлаждающей жидкости MEYLE только в том случае, когда система охлаждения была промыта перед установкой насоса. Однако регулярная промывка остается одним из главных условий долгого срока службы изделия.
В новом видео от MEYLE объясняется, как промыть систему охлаждения двигателя за пять простых шагов. Сначала нужно дать двигателю остыть, после чего необходимо слить охлаждающую жидкость. Затем проводится поочередная промывка радиатора, моторного отсека и, если это возможно, теплообменника отопителя. Таким образом происходит удаление отложений и частиц, которые иначе способны накапливаться и с течением времени ухудшать работоспособность системы. Последний шаг — заправка системы новой охлаждающей жидкостью и удаление воздуха. После этого система вновь полностью готова к работе.
[bookmark: _GoBack]Насосы охлаждающей жидкости MEYLE отличаются исключительной надежностью благодаря применению усовершенствованных деталей, таких как износостойкие контактные кольца из карбида кремния (SiC/SiC), использующиеся во всех насосах MEYLE-HD и большинстве насосов MEYLE-ORIGINAL, а также подшипники, устойчивые к высоким нагрузкам. На все насосы охлаждающей жидкости MEYLE предоставляется гарантия на 100 000 миль пробега, а на насосы MEYLE-HD — четырехлетняя гарантия. Гарантия[footnoteRef:1] по пробегу действительна только при условии промывки системы охлаждения. Вы можете посмотреть новое видео от MEYLE на YouTube канале MEYLE TV. Подробную информацию об инструменте можно найти на сайте https://www.meyle.com/en/meyle-spare-parts-for-passenger-cars/cooling-parts/cooling-system-flush-tool/ [1:  Дополнительная информация: www.meyle.com/guarantee] 

инструмент MEYLE для промывки системы охлаждения было представлено на Automechanika 2018 и может быть заказано под номером MEYLE 999 990 0001.

О бренде MEYLE: 
Компания MEYLE AG разрабатывает, производит и продает на независимом рынке послепродажного обслуживания автомобилей высококачественные запасные части под брендом MEYLE, предназначенные для легковых автомобилей, микроавтобусов и грузовиков. Ассортимент продуктов представлен тремя линейками: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD. Компания MEYLE AG со штаб-квартирой в Гамбурге осуществляет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания владеет дочерними предприятиями и производственными площадками по всему миру. MEYLE AG принадлежит компании Wulf Gaertner Autoparts AG, которой в 2018 году исполняется 60 лет. Компания, изначально называвшаяся Wulf Gaertner GmbH, была основана в 1958 году как семейное предприятие. Среди ее основных принципов — уделение особого внимания взаимоотношениям с сотрудниками, клиентами и деловыми партнерами, а также выстраивание долгосрочных продуктивных отношений с потребителями.	
О компании HAZET 
Компания HAZET из города Ремшайд — один из ведущих производителей высококачественных инструментов, тележек и приспособлений для профессионального использования. Уже 150 лет HAZET разрабатывает и производит стандартные и специальные инструменты для промышленности, ручного производства, автомобильного сектора и авиации. При большом ассортименте, включающем более 5500 различных инструментов от съемников до клещей, от специальных приспособлений для большинства крупнейших автоконцернов до динамометрических инструментов и тележек марки Assistent, компания может похвастаться исключительно высокой долей собственного производства (Made in Germany) — она составляет около 80 % всей продукции. На четырех заводах HAZET (три из них в Ремшайде и один в Хайнсберге) работает более 500 человек.
Подробная информация: www.hazet.de
Вы получили этот пресс-релиз, поскольку проявляли интерес к компании MEYLE. Как следствие, ваши данные попали в список контактов для новостной рассылки. Если вы не хотите в дальнейшем получать информацию для прессы от MEYLE или не желаете, чтобы компания MEYLE продолжала использовать ваши профессиональные контактные данные для работы со средствами массовой информации, пожалуйста, сообщите об этом, отправив письмо на info@mediaservice-agency.ru 
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
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