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Ремкомплекты MEYLE-ORIGINAL для карданных валов — разумная экономия
15 комплектов MEYLE-ORIGINAL для замены подвесного подшипника карданного вала: подходят для более чем 10 миллионов автомобилей, эксплуатируемых в Европе. 
Гамбург (Hamburg), 28 ноября 2017 г. Компания MEYLE увеличила ассортимент решений для ремонта карданных валов — теперь он насчитывает 15 наименований ремкомплектов MEYLE-ORIGINAL. Ремкомплект MEYLE-ORIGINAL — это практичное решение, включающее все компоненты, необходимые для проведения быстрого и экономичного ремонта карданных валов. С помощью такого ремкомплекта СТО способны производить замену неисправного подвесного подшипника без необходимости замены карданного вала в сборе, как это происходит в случае использования оригинальных компонентов. По сравнению с оригинальными запасными частями решение MEYLE существенно сокращает затраты и экономит ресурсы. 15 наименований комплектов MEYLE для ремонта карданных валов охватывают 10 миллионов эксплуатируемых в Европе автомобилей, включая различные модели Audi, Seat, Skoda, VW, Porsche и Mercedes Benz.
Подвесной подшипник поглощает вибрации и обеспечивает правильное положение карданного вала, рабочий угол которого задается неподвижным двигателем и подвижным задним мостом. Особенно уязвим резиновый упругий элемент подшипника, в котором при воздействии чрезмерных нагрузок могут образовываться трещины. В результате нарушается точное позиционирование карданного вала. Как правило, первыми симптомами износа подвесного подшипника являются увеличение уровня шума и вибрации в салоне автомобиля.

В большинстве случаев при возникновении подобной неисправности единственным решением была замена карданного вала в сборе. Благодаря 15 комплектам для ремонта карданного вала MEYLE эти дорогостоящие работы останутся в прошлом. Ремкомплекты MEYLE-ORIGINAL включают все детали, необходимые для замены подвесного подшипника: сам подшипник, стопорное кольцо, резиновый пыльник, крепежные элементы и пластичную смазку. Это позволит СТО быстро заменить неисправный подвесной подшипник без необходимости менять карданный вал в сборе, как это бывает в случае использования оригинальных компонентов. Практичный способ ремонта от компании MEYLE поможет клиентам СТО избежать ненужных затрат.
Рекомендации MEYLE для СТО. № 1: во избежание последующего дорогого ремонта инженеры MEYLE рекомендуют при замене подвесного подшипника также заменить эластичную муфту.
Рекомендация MEYLE для СТО. № 2: к ремонтному комплекту прилагается пошаговая инструкция для профессиональной установки подшипника. Кроме того, весь процесс замены подшипника показан в обучающем видеоролике на канале MEYLE Mechanics: https://youtu.be/zkZyNN9fnE0.

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов
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Компания MEYLE AG производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания под брендом MEYLE широкий ассортимент запасных частей премиум-класса для легковых автомобилей, фургонов и коммерческого транспорта. Номенклатура MEYLE представлена тремя линейками изделий: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD и MEYLE-PD. 

Широкий ассортимент MEYLE охватывает практически все популярные марки автомобилей и разделен на три продуктовые линейки:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие OE. — Эта линейка включает порядка 20 000 высококачественных запасных частей.
· MEYLE-PD: Продумано и улучшено. — которая включает порядка 2000 усовершенствованных тормозных дисков и колодок. Они отличаются повышенной эффективностью торможения и передовой технологией покрытия.
· MEYLE-HD: Лучше, чем OE. — Линейка MEYLE-HD, разработанная инженерами компании, включает порядка 1000 деталей для тысяч моделей транспортных средств. Комплектующие MEYLE-HD по своей эффективности превосходят оригинальные детали благодаря высочайшей прочности и долговечности. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.

Компания MEYLE AG, штаб-квартира которой расположена в Гамбурге (Германия), ведет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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