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MEYLE simplifie l'identification des pièces pour les ateliers par la recherche graphique avec des graphiques contextuels 

· Le fabricant hambourgeois MEYLE est le premier fournisseur de pièces de rechange à présenter ses propres représentations graphiques contextuelles de liaisons multibras à l'essieu arrière pour certains modèles BMW et Mercedes 
· La recherche graphique simplifie la recherche et l'identification des pièces pour les ateliers et les distributeurs
· [bookmark: _GoBack]L'assignation permet d'économiser du temps et de l'énergie et de minimiser le risque de commandes erronées : les représentations graphiques MEYLE illustrent avec précision la position et l'environnement d'installation
Hambourg, le 13 février 2019. Rechercher et trouver des pièces encore plus rapidement - le fabricant de pièces de rechange hambourgeois MEYLE est le premier fournisseur à proposer des représentations graphiques dites contextuelles de liaisons multibras à l'essieu arrière pour certains modèles BMW‑ et Mercedes-Benz. Leur particularité : ces représentations graphiques, spécialement conçues par MEYLE, montrent la pièce de rechange dans le contexte de la technologie complexe du châssis et permettent ainsi une identification encore plus fiable des pièces nécessaires. Un énorme gain de temps pour les ateliers et les grossistes : dans la recherche graphique, les clients ont une vision précise des positions et des contextes d'installation, ils peuvent voir toutes les informations et les détails pertinents en cliquant sur l'article et accéder directement à la commande.

« MEYLE s’est consacré à l’idée de rendre accessibles à  ses partenaires, clients et ateliers les informations pertinentes de la manière la plus simple possible et à préparer celles-ci de manière à ce qu'elles puissent être utilisées encore plus efficacement » explique Dominik Overmann, chef d’équipe du Product Data Management chez MEYLE. En particulier dans les situations complexes de montage, les descriptions simples d'installation sont souvent insuffisantes et nécessitent plus de détails et d'informations sur la position de montage et sur toutes les pièces se trouvant à proximité immédiate. « La meilleure description de ces situations de montage est apportée par la représentation graphique. Grâce aux représentations graphiques contextuelles, nous simplifions l'identification des pièces - minimisant ainsi les commandes erronées ou les retours coûteux. Les distributeurs et les ateliers peuvent alors répercuter ces avantages directement sur leurs propres clients. Les premiers retours d’information de nos clients sont tous positifs - les clients formulent activement des demandes pour les représentations graphiques, par exemple pour se référer aux représentations graphiques dans leurs propres offres et créer ainsi de la valeur ajoutée pour le client. »

MEYLE propose depuis de nombreuses années la fonction de recherche graphique pour l'essieu avant des 200 modèles phares du parc automobile allemand, maintenant les représentations graphiques contextuelles sont également disponibles pour l'essieu arrière des modèles BMW tels que les séries 1, 2, 3 et 4, ainsi que pour les Mercedes Benz des classes C et E. Les représentations graphiques peuvent être utilisées dans les catalogues TecDoc, mais également dans le catalogue en ligne MEYLE et dans les boutiques en ligne des clients. Les données d’articles sont régulièrement mises à jour avec de nouveaux véhicules.

L’exemple du véhicule BMW 3 (E90) (KBA 0005 AMF) montre à quel point il est facile d’effectuer une recherche graphique : les pièces MEYLE (exclusivement) sont filtrées par suspension d'essieu/guidage de roue/roues et peuvent être détaillées et commandées directement dans le panier TecDoc en cliquant sur la pièce correspondante dans la représentation graphique.  


Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél.: +49 40 67506-7425, email: press@meyle.com


À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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