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Piezas pequeñas, gran impacto: el equipo „tankpool24” apuesta por el servoembrague MEYLE-ORIGINAL  
· Fabricante hamburgués de recambios MEYLE suministra el servoembrague en la calidad MEYLE-ORIGINAL para los camiones de carreras del Racing Team „tankpool24“ 
· Durante las carreras, los servoembragues están sometidos a esfuerzos especialmente altos debido a los frecuentes cambios de marcha
Hamburgo, 01 de agosto de 2017. En el mundo del deporte del motor, hasta las partes más pequeñas del vehículo son decisivas para el éxito en una carrera. El Racing Team „tankpool24", en torno a los pilotos Norbert Kiss y André Kursim,  confía por cuarta vez consecutiva en la calidad y la larga vida útil de las piezas MEYLE. Durante su cuarta participación en la serie de carreras profesionales de camiones „FIA European Truck Racing Championship”, el equipo apuesta por los discos y forros de freno, los soportes de motor y los sensores de número de revoluciones en la calidad MEYLE-ORIGINAL, y también por el servoembrague MEYLE-ORIGINAL. 
Durante una carrera, hasta la parte más pequeña tiene un papel importante al asegurar que un vehículo llegue con seguridad y rapidez a la meta. Un defecto puede tener graves consecuencias para el resto de la carrera o incluso de la temporada. Debido a los frecuentes cambios de marcha durante una carrera, el servoembrague de los autos de competición se encuentra sometido a cargas y exigencias particularmente altas. Por esta razón, el Racing Team „tankpool24“ ha instalado en esta temporada por primera vez el servoembrague MEYLE-ORIGINAL. „Cuando se trata de las piezas de nuestros vehículos, el primer plano lo ocupan la funcionalidad, la fiabilidad y la durabilidad”, dice Stefan Honens, Ingeniero Jefe del Racing Team „tankpool24“. “En las carreras uno no puede permitirse errores ni fallos. Por eso montamos la mayor parte posible de piezas MEYLE, ya que con ellas hemos tenido los mejores resultados.”  


Siga las páginas de MEYLE en Facebook e Instagram para estar al corriente de las carreras y de los resultados de la actual temporada de carreras de camiones. 
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 20.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización.. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla  actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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