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Une pièce secondaire avec un impact important : l’équipe « tankpool24 » mise sur les servos-débrayeurs MEYLE-ORIGINAL 
· Le fabricant de pièces de rechange hambourgeois MEYLE livre des servos-débrayeurs de qualité MEYLE-ORIGINAL pour les camions de course de l’équipe de courses de camions « tankpool24 » 
· Les servos-débrayeurs sont exposés à des contraintes particulièrement importantes suite au nombre élevé de changements de vitesse durant la course 
Hambourg, 1er août 2017. Dans le monde de la course automobile, même les plus petites pièces dans le véhicule sont décisives pour le succès d’une course. Pour la quatrième année de suite, l’équipe de course « tankpool24 » autour des deux conducteurs Norbert Kiss et André Kursim fait confiance à la qualité et à la longévité des pièces MEYLE dans le championnat d’Europe de courses de camions FIA, la série de course européenne professionnelle pour les camions. Dans cette saison, l’équipe s’appuie aussi sur le servo-débrayeur MEYLE-ORIGINAL, en plus des disques de frein, des plaquettes de frein, des supports de moteur et des capteurs de vitesse de qualité MEYLE-ORIGINAL.
Durant une course, même la plus petite pièce joue un rôle important pour que le véhicule arrive à destination rapidement et en toute sécurité. Un défaut peut avoir des conséquences graves pour la continuation de la course ou de la saison. Suite au nombre élevé de changements de vitesse, les 
servos-débrayeurs dans les véhicules de courses sont exposés à des contraintes particulièrement importantes durant les courses. Cette saison, l’équipe de course « tankpool24 » a ainsi, pour la première fois, monté le servo-débrayeur MEYLE-ORIGINAL. « En ce qui concerne nos pièces de véhicules, nous mettons l’accent sur la fonctionnalité, la fiabilité et la longévité des pièces », explique Stefan Honens, l’ingénieur en chef de l’équipe de course « tankpool24 ». « L’utilisation dans les courses ne laisse pas de place aux erreurs ou aux défaillances. Ainsi, nous montons autant de pièces MEYLE que possible. Nous avons fait d’excellentes expériences avec ces pièces. » 

Suivez les sites Facebook et Instagram de MEYLE pour rester à jour quant aux courses et aux résultats de la saison actuelle de courses de camions. 
Vous pouvez télécharger les communiqués et les photos de presse à l’adresse : www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter : 
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier.
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