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Piccole parti in azione, grande risultati: il team “tankpool24” punta  sui servofrizione MEYLE-ORIGINAL
· Il produttore di ricambi di Amburgo MEYLE fornisce servofrizione  MEYLE-ORIGINAL ai camion da corsa del Racing Team “tankpool24”
· Dato l’alto numero di cambi di marcia durante le corse, i servofrizione sono soggetti a sollecitazioni particolarmente intense 
Amburgo, 1° agosto 2017. Nel mondo dei motori anche i più piccoli pezzi di un veicolo possono essere determinanti per il successo in una corsa. Per il quarto anno di fila il Racing Team “tankpool24”, che con i due piloti Norbert Kiss e André Kursim partecipa alla European Truck Racing Championship della FIA, il campionato professionisti europeo dei camion, si affida alla qualità ed alla durevolezza dei componenti MEYLE. Oltre ai dischi ed alle pastiglie dei freni,  ai supporti del motore ed ai sensori di velocità , in questa stagione il Team impiega anche i servofrizione MEYLE-ORIGINAL. 	
Durante una corsa anche il più piccolo componente fa la sua parte affinchè il veicolo arrivi al traguardo in modo rapido e sicuro. Un difetto può avere gravi conseguenze sul prosieguo della corsa o della stagione. Dato il grande numero di cambi di marcia, durante le gare i servofrizione dei veicoli da corsa sono soggetti a sollecitazioni e sfide particolarmente difficili. Per questo il Racing Team “tankpool24” ha  installato per la prima volta in questa stagione i servo frizione e MEYLE-ORIGINAL. “Per i componenti dei nostri veicoli mettiamo al primo posto la funzionalità, l’affidabilità e la durevolezza”, afferma Stefan Honens, ingegnere capo del Racing Team “tankpool 24”. “Nelle corse non ci si può permettere nessun errore e nessun guasto. Per questo montiamo quanti più componenti MEYLE possibile. Con questi componenti abbiamo avuto solo ottime esperienze.” 
Seguite le pagine Facebook ed Instagram di MEYLE per restare aggiornati sulle corse e sui risultati dell’attuale campionato per camion. 



Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 
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Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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