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Małe części, wielkie działanie: zespół „tankpool24“ stawia na siłowniki wspomagania sprzęgła MEYLE-ORIGINAL  
· Producent części zamiennych z Hamburga MEYLE dostarcza Siłowniki wspomagania sprzęgła w jakości MEYLE-ORIGINAL dla wyścigowych ciężarówek zespołu „tankpool24“ Racing Team 
· Siłownik wspomagania sprzęgła ze względu na częstą zmianę biegów podczas wyścigu narażony jest na szczególnie wysokie obciążenia 

Hamburg, 1 sierpień 2017. W świecie sportów motorowych nawet najmniejsze części w samochodzie są odpowiedzialne za sukces podczas wyścigu. Już czwarty rok z rzędu zespół „tankpool24“ Racing Team z dwoma kierowcami Norbert Kiss i André Kursim na FIA European Truck Racing Championship, europejskiej serii profesjonalistów samochodów użytkowych, stawia na jakość i żywotność części MEYLE. W tym sezonie zespół dodatkowo do tarcz i okładzin hamulcowych, łożysk silnika i czujników obrotów w jakości MEYLE-ORIGINAL stawia także na siłowniki sprzęgła MEYLE-ORIGINAL. 	
Podczas wyścigu nawet najmniejsza część ma ważny wpływ na to, że pojazd bezpiecznie i szybko dojedzie do celu. Jeśli wystąpi awaria, to może to mieć znaczące skutki dla dalszego przebiegu wyścigu lub sezonu. Z powodu bardzo częstej zmiany biegów siłownik sprzęgła w pojazdach wyścigowych podczas wyścigu jest poddany szczególnie wysokim obciążeniom i wymogom. Dlatego zespół „tankpool24“ Racing Team w tym sezonie po raz pierwszy zamontował siłowniki wspomagania sprzęgła MEYLE-ORIGINAL. „Pośród naszych części na czele stoją funkcjonalność, niezawodność i żywotność“, mówi Stefan Honens, Naczelny Inżynier zespołu „tankpool 24“ Racing Teams. “Podczas zastosowania w wyścigu nie można pozwolić sobie na błędy lub usterki. Dlatego montujemy tak dużo części MEYLE, jak to możliwe. Z tymi częściami mamy najlepsze doświadczenia.“ 



[bookmark: _GoBack]Śledźcie strony MEYLE na serwisach Facebook i Instagram aby być na bieżąco z wyścigami i wynikami aktualnego sezonu wyścigów ciężarówek. 
Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki. 

Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506-7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 20.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. 
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