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Маленькая, но важная деталь: команда tankpool24 доверяет усилителям сцепления MEYLE-ORIGINAL
· Производитель запасных частей из Гамбурга, компания MEYLE, поставляет усилители сцепления MEYLE‑ORIGINAL для гоночных грузовиков команды tankpool24.
· Во время гонки в условиях частого переключения передач усилитель сцепления подвергается экстремально высоким нагрузкам.
Гамбург, 1 августа 2017 г. Решающее значение для результатов гонки может иметь даже небольшой компонент автомобиля. Уже четвертый год подряд пилоты Норберт Кис (Norbert Kiss) и Андрэ Курсим (André Kursim) из команды tankpool24, принимающей участие в чемпионате FIA European Truck Racing Championship, доверяют качеству и надежности компонентов MEYLE. В этом сезоне гонщики сядут за руль грузовиков, оснащенных тормозными дисками и колодками, опорами двигателя, датчиками частоты вращения, а также усилителями сцепления MEYLE‑ORIGINAL.
В гонке каждая деталь, даже самая маленькая, влияет на то, сможет ли грузовой автомобиль безопасно и быстро добраться до финишной линии. И на результаты гонки и всего гоночного сезона может роковым образом повлиять любой дефект. В условиях 
частого переключения передач усилитель сцепления гоночного автомобиля подвергается интенсивному износу, и он должен выдерживать экстремально высокие нагрузки. Впервые в этом сезоне гоночная команда tankpool24 будет соревноваться на грузовиках, оснащенных усилителями сцепления MEYLE‑ORIGINAL. Стефан Хоненс (Stefan Honens), главный инженер команды tankpool24 говорит: «Наша первостепенная задача – обеспечить высокие рабочие характеристики, ресурс и надежность автомобилей. Малейший дефект или незначительный отказ на гоночной трассе может иметь серьезные последствия. И именно поэтому мы стараемся максимально широко 


использовать компоненты MEYLE. Наш опыт показывает, что на их качество можно положиться».
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
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О компании
Компания MEYLE AG производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания под брендом MEYLE широкий ассортимент запасных частей премиум-класса для легковых автомобилей, фургонов и коммерческого транспорта. Номенклатура MEYLE представлена тремя линейками изделий: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD и MEYLE-PD. 
Широкий ассортимент MEYLE охватывает практически все популярные марки автомобилей и разделен на три продуктовые линейки:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие OE. — Эта линейка включает порядка 20 000 высококачественных запасных частей.
· MEYLE-PD: Продумано и улучшено. — которая включает порядка 2000 усовершенствованных тормозных дисков и колодок. Они отличаются повышенной эффективностью торможения и передовой технологией покрытия.
· MEYLE-HD: Лучше, чем OE. — Линейка MEYLE-HD, разработанная инженерами компании, включает порядка 1000 деталей для тысяч моделей транспортных средств. Комплектующие MEYLE-HD по своей эффективности превосходят оригинальные детали благодаря высочайшей прочности и долговечности. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.

Компания MEYLE AG, штаб-квартира которой расположена в Гамбурге (Германия), ведет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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