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Com a “MEYLExperience”, a MEYLE criou uma nova forma exclusiva e digital dos seus clientes e parceiros vivenciarem a marca
Hamburgo, 15 de setembro de 2020. A Automechanika em Frankfurt seria, como é habitual, o evento do ano no domínio do aftermarket independente. Porém, devido à atual pandemia de COVID-19, a principal feira internacional não poderá realizar-se este ano. Para que, mesmo assim, possa haver contacto e troca de informações com os seus clientes e parceiros a MEYLE, sediada em Hamburgo, criou uma nova forma exclusiva e digital de vivenciar a marca: através da “MEYLExperience 2020” proporciona aos seus clientes e parceiros uma experiência semelhante à que teriam numa visita física ao recinto da feira em Frankfurt.	

“Apesar do coronavírus e do cancelamento da Automechanika Frankfurt, não queremos prescindir do contacto direto e pessoal com os nossos clientes e parceiros. Os últimos meses mostraram que a colaboração e a troca de informações por via digital funcionam muito bem. Esta experiência foi transposta para a MEYLExperience, criando uma forma digital de vivenciar a marca, que nos permite apresentar aos nossos clientes e parceiros as nossas melhores peças e soluções”, explica André Sobottka, diretor de vendas, marketing e comunicação da MEYLE. Através de um agendamento individual e mediante convite da MEYLE, os seus clientes e parceiros podem obter informações sobre assuntos atuais e novos produtos, assim como sobre soluções existentes no mundo MEYLE e ainda terem a oportunidade de comunicar pessoalmente com especialistas da MEYLE nas áreas de vendas, marketing e respetivas áreas de produtos. Com uma solução digital de interação com a marca e os especialistas, baseada no software de confiança Microsoft Teams, assim como uma ferramenta concebida especificamente para a gestão de convites e convidados, a feira chega aos participantes através de uma forma digital.  

A 8 de setembro de 2020 – a tempo da abertura originalmente planeada para a Automechanika Frankfurt 2020 – deu-se a abertura da MEYLExperience, que ainda decorrerá até finais de outubro de 2020. “A semana de inauguração da MEYLExperience foi um grande sucesso, pois pudemos dar as boas-vindas a inúmeros clientes e parceiros no nosso stand virtual e ter várias conversas interessantes. Estamos muito satisfeitos pelo facto de a nossa MEYLExperience ter sido tão bem recebida e temos grandes expectativas para a comunicação digital com os nossos clientes e parceiros ao longo das próximas semanas”, conclui André Sobottka, resumindo a primeira semana da MEYLExperience. Assim, a MEYLE criou a base para mais uma parceria de sucesso com os seus parceiros através de um tipo de comunicação alternativo devido à pandemia de COVID-19. A MEYLExperience foca-se exclusivamente nos clientes e parceiros da MEYLE no aftermarket independente.
Soluções inteligentes para o aftermarket independente	
No âmbito da MEYLExperience, o fabricante de Hamburgo apresenta, de forma inovadora, emocionante e interativa, os grandes destaques bem, como os novos desenvolvimentos do mundo MEYLE. Neste contexto, no centro das atenções estão, nomeadamente, as seguintes categorias e destaques das linhas de produtos.O novo kit de manutenção MEYLE-ORIGINAL, com o n.º MEYLE 014 135 0402, é atualmente o único no mercado que contém este filtro especial e que consegue assegurar a mais elevada segurança funcional para o utilizador. 
Linhas de produtos: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD, MEYLE-PD e kits MEYLE
Através das linhas de produtos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD, a MEYLE comercializa mais de 24 000 soluções perfeitamente adaptadas e peças de substituição de grande qualidade para automóveis, veículos comerciais e pesados. Além disso, com os seus kits, económicos em custos e tempo, a MEYLE facilita o dia-a-dia na oficina.

Transformação tecnológica	
A transformação tecnológica tem vindo a modificar a gama de produtos dos fabricantes de automóveis e impulsiona cada vez mais a eletrificação dos seus veículos. No âmbito da estratégia de produtos, a MEYLE acompanha estes desenvolvimentos com muita atenção, disponibilizando já mais 2500 peças para veículos elétricos. No final de 2020, iniciará o seu primeiro módulo de e-Learning para mecânicos, destinado à qualificação para a execução de trabalhos não‑eletrotécnicos nos veículos de alta voltagem.

Digitalização	
Além de abordagens para o apoio ao aftermarket independente com ações de formação digitais e consolidação da presença digital da marca, a MEYLE também apresentou o protótipo do novo DRIVER PORTAL. No futuro, os clientes da MEYLE encontrarão na plataforma digital informações relevantes sobre a parceria com a empresa – centrando toda a informação num mesmo local. Também o material publicitário poderá ser encomendado diretamente na loja virtual, enquanto informações diversas poderão ser consultadas na base de dados multimédia.   

Chassis e direção – Barra de direção MEYLE-HD	
Em 2020, a MEYLE amplia a sua gama na área de chassis e direção e introduz no mercado mais de 50 barras de direção novas com qualidade MEYLE-HD. O maior diâmetro do pino esférico MEYLE-HD contribui para um menor desgaste e torna a barra de direção MEYLE-HD consideravelmente mais duradoura.

Transmissão – Cardan de transmissão MEYLE-HD	
A tecnologia de enrolamento otimizada do novo cardan de transmissão MEYLE-HD reduz a fricção interna e, por conseguinte, a geração de calor no interior do cardan de transmissão. Assim, marca claramente pontos no que toca ao menor desgaste e maior vida útil em comparação com as peças originais.

Travões – Componentes de travão MEYLE-PD	
Para poder oferecer componentes perfeitamente adaptados ao maior número possível de veículos, este ano a MEYLE reforçou a sua gama de componentes de travão MEYLE e introduziu no mercado 140 novos discos de travão MEYLE, assim como 100 novas pastilhas de travões MEYLE  - uma grande proporção delas em qualidade MEYLE PD de alto desempenho..

Filtro – Filtro do habitáculo MEYLE-PD	
O novo filtro do habitáculo MEYLE-PD purifica o ar no interior do veículo: os materiais de filtragem de alta qualidade são enriquecidos com carvão ativado impregnado especial, oferecendo uma adsorção especialmente boa de NOx, uma grande capacidade de filtragem em comparação com as peças originais e uma melhor separação de pó fino. 

Motor – Bombas de água MEYLE-HD	
Este ano, o fabricante de Hamburgo reforça a sua gama de bombas de água MEYLE-HD com cinco novas especificações. O anel deslizante extremamente resistente ao desgaste em conjugação com os pares tribológicos SiC/SiC tem uma elevada resistência a substâncias abrasivas, contribuindo para uma vida útil mais longa.

Eletrónica	
Até ao fim do ano, a MEYLE irá ampliar a sua gama de produtos eletrónicos com mais 500 soluções. Serão alvo de especial atenção os sensores de ABS e grupos de produtos da área da gestão do motor e dos gases de escape, como sensores da cambota e da árvore de cames, sensores da temperatura do líquido de refrigeração, sensores da pressão no coletor de admissão, sensores da pressão e da temperatura dos gases de escape, assim como sondas lambda.

Pesados – Kit de casquilhos com ranhura MEYLE-ORIGINAL para molas de lâmina
Em 2018, o fabricante de Hamburgo recebeu o prémio Automechanika Innovation Award pelo seu kit de casquilhos com ranhura MEYLE que incluía a ferramenta. Agora, a MEYLE é o primeiro fabricante a oferecer também esta solução com casquilhos com ranhura pré-comprimidos e ferramenta para a montagem e desmontagem em molas de lâmina de veículos pesados.

Para obter mais informações sobre os produtos, aceda a www.meyle.com.
[bookmark: _GoBack]O kit de imprensa completo com textos e imagens pode ser descarregado na
página de imprensa MEYLE (em inglês).


Contacto: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 3020881-07, e-mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, e-mail: press@meyle.com

Sobre a empresa 
Com a marca MEYLE, a MEYLE AG desenvolve, produz e comercializa peças de substituição de alta qualidade para automóveis, veículos comerciais e pesados para o aftermarket independente. Com as três linhas de produtos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD, a MEYLE oferece soluções e peças à medida de cada situação e de cada condutor – do competente funcionário da oficina, passando pela ambiciosa piloto de rali e pelo amante de carros antigos, até ao condutor ou condutora comuns em qualquer parte do mundo que tenha de confiar totalmente na sua viatura. A MEYLE comercializa mais de 24.000 peças de substituição fiáveis e de alto desempenho, produzidas em fábricas próprias e por parceiros de produção selecionados. A gama de produtos MEYLE é, assim, altamente sofisticada e competente.
A gama completa do fabricante de Hamburgo cobre quase todas as exigências habituais, sendo composta pelos seguintes produtos: 
· MEYLE-ORIGINAL: Ajuste exato como a peça original. 	
Engloba cerca de 21 000 artigos de grande qualidade. 
· MEYLE-PD: Reformulação com melhoria de produto. 	
Na MEYLE-PD, o que importa é o Performance Design: As peças MEYLE-PD ajustam-se na perfeição, tal como as peças originais, porém, destacam-se pelo claro aumento de potência que proporcionam e pelo design apurado. A MEYLE dispõe de cerca de 2000 soluções MEYLE-PD de alta qualidade nas áreas de travões e filtros.
· MEYLE-HD: Melhor do que as peças originais.	
A MEYLE-HD é sinónimo de High Durability: Os engenheiros da MEYLE já desenvolveram mais de 1250 peças MEYLE-HD para milhares de modelos de automóveis diferentes: face à qualidade dos fabricantes originais, são tecnicamente otimizadas e especialmente resistentes e de longa duração. A característica exclusiva das peças MEYLE-HD tecnicamente melhoradas vale quatro anos de garantia.
Em todo o mundo, trabalham na rede da empresa cerca de 1000 pessoas, das quais quase 500 em Hamburgo, o centro de logística e sede da nossa empresa. Juntamente com os parceiros comerciais, oficinas e mecânicos espalhados em cerca de 120 países pelo mundo inteiro, trabalhamos para ajudar os condutores a confiar nas nossas melhores peças e soluções – deste modo, a MEYLE ajuda as oficinas a serem o DRIVER’S BEST FRIEND.
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