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MEYLE-HD-Hybrid-Motorlager vereint Hightech-Materialien für verbesserte Qualität
· Langlebigkeit und Komfort durch eine Kombination aus Polyurethan und Polyelast® 
· Im Vergleich zu OE-Teil technisch optimiertes Motorlager mit 4 Jahren Garantie
· Weltweite Car Park Abdeckung von 500.000 Fahrzeugen 
Hamburg, 26. September 2018. Das neue MEYLE-HD-Hybrid-Motorlager vereint erstmals die außergewöhnlichen Materialeigenschaften von Polyurethan für Langlebigkeit und Polyelast® für besonderen Komfort – eine echte Neuheit im Aftermarket[footnoteRef:1]. Durch die Kombination dieser Hightech-Materialien sorgt das MEYLE-HD-Hybrid-Motorlager für eine vibrationsfreie Aufhängung des Motors und eine zuverlässige Dämpfung der Motorschwingungen. Auch bei höchsten Belastungen stellt das Motorlager durch seine verbesserten Eigenschaften einen lang anhaltenden Fahrkomfort sicher. Weltweit deckt der Hamburger Hersteller für Autoersatzteile mit seinem neuesten Motorlager rund 500.000 Fahrzeuge von Citroën, Fiat und Peugeot ab.  [1:  Stand September 2018.] 

Das MEYLE-HD-Hybrid-Motorlager schafft einen spürbaren Mehrwert: Die im Vergleich zum OE-Teil verbesserte Qualität sowie das technisch optimierte Design sorgen für eine längere Lebensdauer der sicherheitsrelevanten Teile. Das hat das MEYLE-HD-Teil z.B. in über 100.000 Testzyklen (7 kN / 2 Hz) im MEYLE-Testcenter unter Beweis gestellt: Im Gegensatz zum OE-Motorlager konnte am MEYLE-HD-Teil keinerlei Verschleiß oder technische Defekte am Dämpfungskörper festgestellt werden. Auf das technisch optimierte MEYLE-HD-Hybrid-Motorlager erhalten Kunden, wie auch auf alle weiteren MEYLE‑HD-Produkte, 4 Jahre Garantie.
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Durch die permanenten Lastwechsel im Antrieb ist das Motorlager starken Beanspruchungen ausgesetzt. Extreme thermische Belastungen, wie Schwankungen der Umgebungs- und Betriebstemperatur, können darüber hinaus zu einem starken Verschleiß und verfrühtem Ausfall des Motorlagers führen – starke Vibrationen und störender Lärm im ganzen Fahrzeug sind hier die Folge. Durch das weiterentwickelte MEYLE-HD-Teils konnte die Langlebigkeit des Teils um ein Vielfaches erhöht werden, gleichzeitig kann der Fahrkomfort und die Dämpfungsleistung aufrechterhalten werden. 
MEYLE bietet ein Sortiment an 640 verschiedenen Motorlager-Referenzen für insgesamt 172 Millionen Fahrzeuge weltweit an. 
Das MEYLE-HD-Motorlager wurde auf der Automechanika 2018 vorgestellt und ist unter der MEYLE-Nummer 214 030 0080/HD bestellbar.  
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vermarktet die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL, Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60‑jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger und vertrauensvoller Kundenbeziehungen.
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