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Mocowanie silnika MEYLE-HD łączy w sobie materiały klasy high tech, aby jego jakość była jeszcze lepsza
· Trwałość i komfort dzięki połączeniu poliuretanu z tworzywem Polyelast® 
· Zoptymalizowane pod względem technicznym mocowanie silnika w porównaniu do oryginalnej części, z 4-letnią gwarancją
· Znajduje zastosowanie w ponad 500 000 różnorodnych modeli na całym świecie 
Hamburg, 26 wrzesień 2018 r. Nowe hybrydowe mocowanie silnika MEYLE-HD po raz pierwszy łączy w sobie niezwykłe właściwości materiałów – trwałości poliuretanu i szczególnego komfortu tworzywa Polyelast® – prawdziwa nowość na rynku części samochodowych[footnoteRef:1]. Dzięki połączeniu tych materiałów klasy high tech hybrydowe mocowanie silnika MEYLE-HD zapewnia bezwibracyjne zawieszenie silnika i niezawodne amortyzowanie jego drgań. Dzięki swym udoskonalonym właściwościom mocowanie to zapewnia stały komfort jazdy nawet pod maksymalnym obciążeniem. Hamburski producent części zamiennych do samochodów obejmuje swoim najnowszym mocowaniem silnika około 500 000 pojazdów marki Citroën, Fiat i Peugeot.  [1:  Stan na wrzesień 2018.] 

[bookmark: _GoBack]Hybrydowe mocowanie silnika MEYLE-HD zapewnia klientom warsztatów odczuwalną zmianę. Lepsza jakość w porównaniu z oryginalną częścią oraz zoptymalizowana pod względem technicznym konstrukcja zapewniają większą trwałość elementów istotnych dla bezpieczeństwa. Element MEYLE-HD udowodnił to np. w ramach ponad 100 000 cykli testów (7 kN / 2 Hz) w centrum testowym MEYLE: W przeciwieństwie do oryginalnego mocowania silnika w elemencie MEYLE-HD nie stwierdzono żadnego zużycia ani usterek technicznych korpusu amortyzującego. Na zoptymalizowane pod względem technicznym hybrydowe mocowanie silnika MEYLE‑HD, a także na wszystkie inne produkty MEYLE-HD, klienci otrzymują 4‑letnią gwarancję.

Wskutek ciągłych zmian obciążenia w napędzie, mocowanie silnika jest narażone na silne naprężenia. Poza tym ekstremalne obciążenia termiczne, takie jak wahania temperatury otoczenia i pracy, mogą być przyczyną intensywnego zużycia i przedwczesnej awarii mocowania silnika – skutkiem są silne wibracje i przeszkadzający hałas w samochodzie. Udoskonalony element MEYLE-HD cechuje się wielokrotnie zwiększoną trwałością z jednoczesnym utrzymaniem komfortu jazdy i skuteczności amortyzacji. 
MEYLE oferuje asortyment zawierający 640 różnych poduszek i mocowań silnika do łącznie 172 milionów pojazdów na całym świecie. 
Mocowanie silnika MEYLE-HD został zaprezentowany na targach Automechanika 2018 i jest już dostępny pod numerem części MEYLE 214 030 0080/HD.
Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki.


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 




















O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. MEYLE AG jest przedsiębiorstwem córką firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w roku 2018 obchodzi 60-lecie swojego istnienia. Od czasu powołania w roku 1958 rodzinna firma przykłada szczególną wagę do odpowiedzialnego działania wobec swoich współpracowników, klientów i partnerów handlowych oraz do rozbudowywania długoletnich stosunków ze swoimi klientami.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





