[bookmark: _Toc50754172]Защита от NOx и мелкодисперсной пыли: новый воздушный фильтр салона MEYLE-PD эффективно очищает воздух в салоне автомобиля
· Высококачественный фильтрующий материал, пропитанный специальным активированным углем, обеспечивает защиту от NOx и мелкодисперсной пыли
· Длительное действие: молекулы NOx химически связываются, что предотвращает их высвобождение
· Компания MEYLE разработала 38 моделей воздушного фильтра салона MEYLE-PD
г. Гамбург, январь 2021 г. Забота о здоровье и окружающей среде важна и при вождении автомобиля. Помимо смога водителей и пассажиров необходимо также защитить от опасных газов и частиц, как например, выхлопные газы, сажа, озон и пыльца, и в особенности от мелкодисперсной пыли и оксидов азота (NOx). По этой причине наличие в автомобиле хорошего воздушного фильтра салона играет важную роль. Он предотвращает загрязнение воздуха в салоне, обеспечивая водителю и пассажирам чистый, свежий воздух. Новый воздушный фильтр салона MEYLE-PD производства компании MEYLE предлагает подходящее решение: высококачественные фильтрующие материалы пропитаны специальным активированным углем, который способен химически связывать большое количество молекулы оксидов азота NOx. Кроме того, они способны более эффективно по сравнению с оригинальными фильтрами задерживать мелкодисперсную пыль. Таким образом, фильтр идеально подходит для использования в крупных городах с интенсивным трафиком движения, обеспечивая безупречную циркуляцию воздуха при низкой потере давления.
Особенность нового воздушного фильтра салона MEYLE-PD, ставшая новинкой на рынке: в отличие от обычных воздушных фильтров на базе активированного угля, фильтрующий материал нашего фильтра химически связывает молекулы NOx в виде соли, за счет чего они не высвобождаются даже при утилизации. Таким образом, новый воздушный фильтр салона на постоянной основе экологически чисто снижает содержание NOx в окружающей среде и непосредственно в кабине автомобиля.	

В настоящее время компания MEYLE является единственным производителем на рынке автомобильных запчастей, предлагающим фильтры с такими свойствами. MEYLE разработала 38 моделей воздушного фильтра салона MEYLE-PD. 
Слои воздушного фильтра салона MEYLE-PD:
1. Верхний флисовый слой фильтрует крупные частицы пыли.
2. Молекулярный слой служит для осаждения мелкодисперсной пыли.
3. Два пропитанных активированным углем слоя химически связывают молекулы NOx.
4. Несущий флисовый слой служит основой для слоев с активированным углем и молекулярного слоя.
Новый воздушный фильтр салона MEYLE-PD пополнил ассортимент MEYLE, вобравший в себя чуть менее 400 воздушных фильтров для салона, а также линейку продукции MEYLE-PD. PD означает Performance Design (беспрецедентная производительность и прогрессивный дизайн) и включает наряду с компонентами тормозной системы MEYLE-PD теперь и другие запасные части, ориентированные на производительность и предлагающие полезные преимущества. 

Замена фильтра два раза в год		
Для получения оптимального результата фильтрации компания MEYLE рекомендует менять воздушный фильтр салона каждые 15000 км, или, что более предпочтительно, два раза в год. Замену фильтра можно совместить с заменой резины весной и осенью. Со временем в фильтре накапливается мелкая пыль, сажа, цветочная пыльца или даже насекомые, что приводит к постепенной потере функциональности. Наряду с воздушным фильтром салона компания MEYLE предлагает широкий ассортимент эффективных масляных, воздушных и топливных фильтров для всех популярных моделей автомобилей. 	
Категория фильтры MEYLE 	
Компания MEYLE предлагает более чем 1400 соответствующих оригиналам фильтров для независимого рынка автокомпонентов. В отношении фильтров компания MEYLE дает самое высокое обещание качества: все четыре подкатегории продукции - масляные, воздушные, топливные и воздушные фильтры салона - учитывают все потребности клиентов и проходят испытания в собственной лаборатории качества MEYLE в Гамбурге. Благодаря конкурентоспособным характеристикам фильтры MEYLE являются выбором номер один на европейских рынках, а также при обслуживании парка европейских автомобилей за пределами Европы.	

[bookmark: _GoBack]Линейка продукции MEYLE-PD: продумано и усовершенствованно	
Линейка продукции MEYLE-PD ориентирована на производительность: детали MEYLE PD с успехом заменяют оригинальные комплектующие, отличаясь от них повышенной эффективностью. Инженеры MEYLE оптимизировали дизайн деталей MEYLE-PD в соответствии с требованиями и типами автомобилей в рамках многоступенчатого процесса реинжиниринга, принимая активное участие во всей производственной цепочке, начиная от процессов разработки и заканчивая изготовлением продукции. Теперь детали MEYLE-PD устанавливают новые стандарты комфорта, функциональных характеристик и производительности. MEYLE предлагает около 1200 деталей MEYLE-PD в категории тормозные системы и фильтры.
Контакт: 
1. Klenk & Hoursch AG, Инка Хайтманн (Inka Heitmann), тел.: +49 40 3020881- 07, эл. почта: meyle@klenkhoursch.de 
1. MEYLE AG, Эва Шиллинг (Eva Schilling), тел.: +49 40 67506 7425, эл. почта: press@meyle.com

О компании 
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MEYLE AG разрабатывает, производит и реализует под брендом MEYLE высококачественные автомобильные запасные части для независимого рынка автокомпонентов. На базе трех линеек продукции MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD компания MEYLE предлагает подходящие решения и запасные части для любой ситуации и каждого водителя, начиная от опытных механиков автомастерской, амбициозных гонщиков и любителей раритетных автомобилей и заканчивая водителями, которые ценят надежность своего автомобиля. MEYLE предлагает своим клиентам более 24 000 надежных и долговечных запасных частей, изготовленных на собственных производственных площадках и у избранных партнеров по производству. Соответственно продуманным до мелочей является весь ассортимент продукции MEYLE.	
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Общий ассортимент продукции, отвечающий почти всем стандартным требованиям, подразделяется на: 
· MEYLE-ORIGINAL: Предельно точное соответствие оригинальным комплектующим. 	
Широчайший ассортимент нашей продукции предлагает нашим клиентам беспрецедентное качество и надежность.
· MEYLE-PD: Линейка продукции следующего уровня. 	
В MEYLE-PD основное внимание уделяется Performance Design: детали MEYLE PD с успехом заменяют оригинальные комплектующие, отличаясь от них повышенной эффективностью и передовым дизайном. MEYLE предлагает около 1 200 высококачественных решений MEYLE-PD в области тормозной системы и фильтров.
· MEYLE-HD: Превосходит по качеству оригинальные комплектующие.	
MEYLE-HD означает High Durability: Инженеры MEYLE уже разработали свыше 1250 комплектующих MEYLE-HD для тысяч различных моделей транспортных средств: комплектующие MEYLE-HD превосходят по своей эффективности оригинальные детали и показывают высочайшую прочность и долговечность. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.
В сети компании работает около 1000 человек по всему миру, около 500 из них – в Гамбурге, логистическом центре и головном офисе нашей компании. В сотрудничестве с нашими торговыми партнерами, авторемонтными мастерскими и автомеханиками в 120 странах мира мы стремимся поставлять исключительно надежные комплектующие и решения – тем самым помогая СТО стать ЛУЧШИМ ДРУГОМ ВОДИТЕЛЯ (анг. Driver's best friend).
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