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El equipo de carreras tankpool24 volverá a competir en 2018 en colaboración con MEYLE
· MEYLE, socio de cooperación técnica, apoya al equipo con piezas MEYLE y “know-how” de ingeniería
· Steffen Faas refuerza el equipo como segundo piloto, junto a Norbert Kiss 
· Inicio de la temporada el 26 y 27 de mayo de 2018 en Misano, Italia
Hamburgo, 4 de abril de 2018. A fines de mayo empieza para el equipo de carreras tankpool24 la nueva temporada del Campeonato Europeo FIA de Carreras de Camiones. El fabricante de recambios hamburgués MEYLE tomará parte como socio de cooperación técnica apoyando al equipo por quinto año consecutivo con piezas MEYLE y “know-how” de ingeniería.
Los pilotos del tankpool24 Racing Team tomarán parte en las carreras de la temporada 2018 que se celebrarán en ocho fines de semana. Junto al veterano piloto de tankpool24 Norbert Kiss, este año estará también al volante Steffen Faas como segundo piloto. El mecánico de 35 años ganó valiosa experiencia el año pasado en las carreras de camiones y cuenta con una exitosa carrera en el deporte automovilístico. Entre otras cosas, se aseguró en 2016 el título de la KTM X-BOW Battle. "Me alegro de participar con el tankpool24 Racing Team de esta nueva temporada junto a un compañero de equipo tan experimentado y exitoso como Norbert Kiss. 2018 será una temporada de carreras emocionante para nosotros", dice Steffen Faas en vista a su debut.
El año pasado, el tankpool24 Racing Team ocupó el cuarto lugar en la clasificación general de equipos del Campeonato Europeo FIA de Carreras de Camiones. Norbert Kiss mejoró su posición con una gran actuación ocupando un excelente 3.er lugar en la clasificación general de pilotos de la FIA. „Nuestro objetivo para la temporada es volver a alcanzar el éxito del año pasado y mejorar nuevamente nuestra posición en la clasificación general de equipos. “Estoy ansioso de trabajar con Steffen Faas y 

todo el equipo de tankpool24 y espero que tengamos una exitosa temporada”, dice Norbert Kiss con miras a las próximas carreras. 
En 2018 Norbert Kiss y Steffen Faas  contarán una vez  más con las piezas MEYLE y con el “know-how” de los ingenieros de MEYLE, que este año volverán a estar en estrecho contacto con el equipo. El tankpool24 Racing Team apuesta por quinto año consecutivo por la calidad y longevidad de las piezas MEYLE, instalando en sus camiones, entre otros, soportes de motor, sensores de número de revoluciones y servoembragues de calidad MEYLE-ORIGINAL.
El inicio de la temporada de carreras tendrá lugar los días 26 y 27 de mayo de 2018 en Misano, Italia. Seguidamente se celebrarán carreras en el Hungaroring en Hungría los días 16 y 17 de junio de 2018, así como en el Nürburgring en Alemania el 29 de junio y el 1 de julio de 2018. Visite las páginas de Facebook e Instagram de MEYLE para estar al día de las carreras y de los resultados de la temporada de carreras de camiones 2018.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.


Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 3020881-03, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com

La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.


· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 
[bookmark: _GoBack]MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. MEYLE AG es una empresa de Wulf Gaertner Autoparts AG que celebra su LX. Aniversario en 2018. Desde la fundación en 1958, la empresa familiar considera muy importante comunicarse de forma responsable con los empleados, clientes y socios comerciales, y establecer largas relaciones con los clientes.
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