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Schadensfälle Reifen – „MEYLE-Mechaniker“ erklären Ursachen und Korrekturmaßnahmen im neuen YouTube-Video 
1. Im Video zeigen die „MEYLE-Mechaniker“, auf welche defekten Fahrzeugteile beschädigte Reifen hindeuten können 
1. Meyle-Gelenkspieltester ermöglicht dem Werkstattmitarbeiter eine schnelle und zuverlässige Diagnose defekter Fahrwerks- und Lenkungsteile
Hamburg, 13. September 2017. Ist das Auto in der Werkstatt, lohnt sich auch immer eine Prüfung der Reifen. Oft erkennt man dabei nämlich auf den ersten Blick nicht nur Beschädigungen – die Schadensmuster verraten einem auch, ob die Ursachen dafür aus dem Fahrwerk stammen. Solche Ursachen lassen sich leicht beheben und schützen den Kunden vor erneutem Reifenschaden. Einen Überblick über diese Schadensquellen und ihre Lösungen geben die „MEYLE-Mechaniker“ auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“. 
Die Reifen geben oft schnell einen Hinweis darauf, wenn am Fahrzeug etwas nicht stimmt. Die „MEYLE-Mechaniker“ zeigen, welche Auffälligkeiten es am Reifen geben und welche Ursachen dies haben kann. So kann beispielsweise ein einseitiger Reifenverschleiß von einer fehlerhaften Achsgeometrie zeugen, ein punktueller Verschleiß von defekten Stoßdämpfern oder ein lokaler Verschleiß von falschem Bremsverhalten. Insgesamt erklären die „MEYLE-Mechaniker“ sechs unterschiedliche Schadensbilder und zeigen passende Lösungen. Unter anderem lassen sich durch den Austausch des ABS-Sensors oder der Stoßdämpfer Fehler schnell beheben. 
Auch zu sehen ist, wie sich mithilfe des Meyle-Gelenkspieltesters Mängel lokalisieren und identifizieren lassen. Der Gelenkspieltester kann zusätzlich als Radgreifer genutzt werden, um festsitzende Räder zu lösen. Das schont nicht nur die Felgen, sondern auch den Rücken der Mechaniker beim Reifenwechsel.
Das neue Video „Schadensfälle Reifen“ finden Sie hier: https://youtu.be/Ff9j2XYf_FA. 

Der Meyle-Gelenkspieltester und -Radgreifer
Die folgende Tabelle zeigt die Vorteile des Meyle-Gelenkspieltesters und -Radgreifers (Meyle-Nr.: 999 990 0000) im Überblick:

	Gelenkspieltester
	Radgreifer

	· präzise Gelenkspielprüfung
· Erstüberprüfung von Querlenkerlagern (ersetzt nicht die Sichtprüfung bei Hydrolagern)
· direkte Montage am Fahrzeug ohne vorbereitende Maßnahmen, wie z.B. das Anheben des Fahrzeugs
· unterstützendes Tool im Kunden-dialog: anschauliche Vermittlung einer notwendigen Reparatur
	· geeignet für Radgrößen von 550 bis 800 mm Durchmesser (von ca. 13“ bis 22“, für alle gängigen PKW, SUV und Transporter)
· kein Beschädigen der Felge
· abrutschsichere Befestigung durch Spezialspikes
· sekundenschnelle Montage
· schont den Rücken und die Gelenke
· Hebelarm zum Lösen von besonders festsitzenden Rädern



Die Anwendung des Meyle-Gelenkspieltesters wird in diesem Video erklärt: https://youtu.be/lLZ8DdvszFE  
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-159, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 


[bookmark: _GoBack]Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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