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PERFORMANCE MEYLE: Un vasto programma di sponsorizzazioni per il 2019
· MEYLE partner tecnico per SL TruckSport 30 
· [bookmark: _Hlk959077]MEYLE supporta il team T3 di Motorsport nelle serie Master ADAC GT, 24H Series, NES 500
· Cooperazione confermata con la serie drift di DRIFT UNITED
· Continuo scambio e transfer tecnico di know-how costituiscono l’aspetto principale
[bookmark: _GoBack]Amburgo, 05 aprile 2019. Anche nel 2019 il produttore di Amburgo MEYLE si impegna attivamente nello sport motoristico e continua con le sue attività di sponsor nel Truck Racing e nella serie delle corse DRIFT UNITED. Inoltre MEYLE diventa lo sponsor ufficiale del team T3 di Motorsport nelle serie Master ADAC GT, 24H Series, NES 500. 	

[bookmark: _Hlk959320][bookmark: _Hlk959089]Nel Truck Racing, nella scena drift e adesso anche nelle vetture da turismo sportivo, MEYLE offre il suo supporto laddove i veicoli e i ricambi dei veicoli con prestazione elevatissime devono resistere a sollecitazioni molto forti. Dal 2014 MEYLE è impegnata nel Truck Racing e continua anche nel 2019. La prossima stagione MYELE supporta per la prima volta il team del il corridore Sascha Lenz. Oltre all’equipaggiamento tecnico del truck da corsa con più di 1.000 CV con prodotti MEYLE di qualità elevata, gli ingegneri MEYLE sono a disposizione durante il fine settimana della corsa e durante il workshop in qualità di partner tecnici
Quest’anno MEYLE amplia le proprie attività impegnandosi in un’altra serie professionale di corse con il team T3 di Motorsport GmbH. Assieme a MEYLE come sponsor, il tram comincia con un’Audi R8 LMS GT3 nella tredicesima edizione del master ADAC GT. Gli ingegneri di MEYLE sono al fianco del team e dei giovani piloti Maximilian Paul e Simon Reicher con la loro competenza tecnica. Allo stesso tempo MEYLE supporta anche il programma di promozione dei giovani del team T3 di Motorsport in cui entrano in azione un’AUDI RS3 LMS TCR e VW Scirocco Cup. I veicoli e il team saranno presenti non solo nella NES 500, ma anche nella 24H Series. La nuova stagione del master ADAC GT inizia il 26 aprile 2019 a Oschersleben. Anche il test ufficiale prestagionale del master ADAC GT avrà luogo il 9 e il 10 aprile 2019 nella piana di Magdeburgo. 

Per quanto riguarda la presenza nella serie europea delle corse Truck e la serie turismo, MEYLE nel 2019 è di nuovo lo sponsor principale della popolare serie tedesca drift di DRIFT UNITED. Analizzando i pezzi di ricambio si raccolgono indizi molto preziosi per il successivo sviluppo dei prodotti. Nell’ultimo anno è nato da questa collaborazione il prototipo di un asse anteriore per un veicolo drift personalizzato. I test di sviluppo e propulsione sono stati realizzati in stretta cooperazione con DRIFT UNITED.
 Lo sport motoristico è un tema che ha grande tradizione in MEYLE: Lo stesso fondatore dell’azienda Wulf Gaertner, appassionato di corse, in Sudamerica, si è trovato davanti alla sfida di ricevere ricambi r auto di alta qualità per la sua auto da corsa acquistandoli dalla Germania, ponendo così le basi per le esportazioni. Molti dei più di 50 ingegneri di MEYLE sono inoltre grandi fan degli sport motoristici, quale era il fondatore dell’azienda Wulf Gaertner. Negli sport mtoristici I rapporti di partneriato sono quindi il risultato di una passione personale unita a un lavoro ingegneristico di qualità ed equipaggiamento di prim’ordine. 
Ulteriori informazioni possono essere trovate qui.


Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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