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Partner affidabili: MEYLE e T3 Motorsport vogliono scendere di nuovo in pista insieme nel 2020 e stanno lanciando un nuovo formato di sim racing
Amburgo, 25 maggio 2020: Molti settori della vita pubblica sono attualmente caratterizzati da grande incertezza, compresi gli affari e lo sport. in questi tempi difficili, partner affidabili sono essenziali e il sostegno reciproco è più che mai prezioso. Questo è uno dei motivi per cui il produttore di Amburgo MEYLE e il team corse T3 Motorsport di Dresda continuano la loro collaborazione. Per garantire che gli appassionati di sport motoristici non debbano rinunciare completamente alle corse agonistiche, il produttore di Amburgo e la squadra corse di Dresda hanno lanciato anche la MEYLE Sprint Cup virtuale.
Anche se non è ancora fisicamente possibile organizzare un evento motoristico in pista, MEYLE continuerà a sostenere il team T3 Motorsport come partner in questa stagione. Nel 2020 gli ingegneri MEYLE continueranno a combinare il lavoro quotidiano di sviluppo con la passione per il motorismo e trasferiranno il loro know-how dalla pista allo sviluppo interno dei componenti. "Soprattutto in questi tempi è importante restare uniti e sottolineare la forza della nostra partnership", dice Stefan Bachmann, responsabile del team di prodotti freno di MEYLE.
Partnership a tutti i livelli	
Un punto di forza particolare che caratterizza la partnership tra T3 Motorsport e MEYLE è la promozione dei giovani talenti. Alla MEYLE la formazione e il perfezionamento hanno sempre avuto un ruolo centrale, sia per i dipendenti che per i clienti e le officine. "Ecco perché siamo particolarmente lieti di avere il T3 come partner, ove i giovani automobilisti emergenti possono ottenere i loro primi grandi successi", afferma André Lang-Herfurth, Responsabile del team di Marketing e Comunicazione di MEYLE.
I piloti junior T3 come Max Paul beneficiano della competenza tecnica degli ingegneri MEYLE in pista: oltre all'analisi diretta di un innumerevole volume di dati, gli esperti sono sempre a disposizione per confrontarsi dopo le singole sessioni di gara.
Nuovo formato sim racing "MEYLE Sprint Cup	
In tempi di Corona, però, l'entusiasmo per i motori e la partnership hanno un aspetto diverso dal solito. Poiché le gare "reali" non sono attualmente possibili, i due partner hanno ora creato la MEYLE Sprint Cup: un formato sim racing in cui gli appassionati di sport motoristici possono gareggiare in modo virtuale su 5 piste. Le gare sono trasmesse in diretta su YouTube e Twitch. La MEYLE Sprint Cup offre un totale di 40 posti di partenza, che vengono assegnati in anticipo in una sessione di qualificazione. Per la partecipazione alla Coppa è prevista una quota d'iscrizione di 20 Euro – da pagare solo dopo la qualificazione. I premi sono un buono di 500 € di MEYLE e altri premi in contanti. Gli interessati possono registrarsi qui: https://acc.t3-esports.com/t3_gt_meyle_cup_2020.html
Jens Feucht, amministratore delegato di T3 Motorsport GmbH, è entusiasta di questa opportunità unica: "E-Racing è diventato parte integrante del mondo del motorismo. I nostri piloti si allenano con la sim racing da molto tempo, poiché i dati sono estremamente vicini alla realtà. Nelle gare virtuali la squadra deve collaborare e lavorare tatticamente insieme proprio come nello sport reale. Con la MEYLE-Sprint-Cup stiamo ora mettendo insieme sport motoristici virtuali e reali."
Entusiasmo motoristico con una lunga tradizione	
Il legame di MEYLE con il motorismo ha una lunga tradizione. Anche il fondatore dell'azienda Wulf Gaertner era un appassionato pilota da corsa e nel 1958 gettò le basi per un fiorente commercio importando dalla Germania pezzi di ricambio di alta qualità per la sua auto da corsa. Per questo motivo, le corse e la partnership con T3 Motorsport rimangono una parte importante dell'impegno dell'azienda.
Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com.
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Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – più di 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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