MEYLE und T3 Motorsport debütieren im ADAC GT Masters: Know-how-Transfer von der Rennstrecke auf die Straße
· MEYLE AG erweitert Motorsport-Aktivitäten um Kooperation mit T3 Motorsport
· Technische Kooperation steht im Mittelpunkt des Engagements
Hamburg/Dresden, 17. April 2019. Der Hamburger Ersatzteilhersteller MEYLE erweitert seine Motorsport-Aktivitäten um ein Engagement im ADAC GT Masters mit der T3 Motorsport GmbH. Gemeinsam mit MEYLE als Sponsor startet das Team aus Dresden erstmals mit einem Audi R8 LMS GT3 in der „Liga der Supersportwagen“. Die Partnerschaft geht dabei weit über ein reines Sponsoring hinaus: Die MEYLE‑Ingenieure stehen der Mannschaft in ihrer Premierensaison mit technischem Know-how zur Seite. 

Motorsport spielt bei MEYLE eine zentrale Rolle. Bereits seit Jahren ist das Hamburger Familienunternehmen im Rennsport aktiv und unterstützt in der kommenden Saison nun auch das Team T3 Motorsport und seine Fahrer Maximilian Paul (Dresden) und Simon Reicher (Österreich). Die Newcomer-Mannschaft startet mit einem Audi R8 LMS GT3 in der beliebten Rennserie ADAC GT Masters, die vom 26. bis 28. April in der Motorsport Arena Oschersleben ihren Auftakt gibt. Darüber hinaus kann auch das Nachwuchsförderprogramm des Teams auf die fachmännische Unterstützung aus Hamburg bauen: Tim Hendrikx (Augsburg) wird in der NES 500 einen Audi RS3 LMS TCR pilotieren und Rick Hartmann (Kamenz) geht in der 24h‑Serie mit einem VW Scirocco Cup auf Punktejagd. Immer an ihrer Seite: die MEYLE-Ingenieure, größtenteils selbst Motorsport-Enthusiasten.


„Wir freuen uns, unser Sponsoring-Engagement gemeinsam mit T3 weiter auszubauen und dabei den Fokus auf die technische Kooperation zu legen“, erzählt André Sobottka, Vorstand für Vertrieb, Marketing & Kommunikation bei MEYLE. „Dafür stehen unsere Ingenieure dem Team mit ihrer Expertise zur Verfügung. Wir freuen uns auf eine spannende Saison mit einem hochklassigen Fahrerfeld und jeder Menge Renn-Action.“ 
Jens Feucht, Geschäftsführer T3 Motorsport, ergänzt: „Wir sind sehr stolz darauf, dass wir mit MEYLE unseren Wunschpartner gewinnen konnten. Schon bei den Tests lief die Zusammenarbeit hervorragend – MEYLE und T3 Motorsport das passt einfach sehr gut. Umso mehr freuen wir uns, dass wir einen Teil des MEYLE-Teams bei unserer offiziellen Teampräsentation gestern in Dresden an unserer Seite begrüßen durften.“

Herstellerkompetenz mit Motorsport-DNA
Motorsport ist für MEYLE ein Thema mit Tradition: Gründer Wulf Gaertner, selbst passionierter Rennfahrer, legte 1958 mit dem Export hochwertiger Autoersatzteile in die USA und nach Südamerika den Grundstein für den Exporthandel des Familienunternehmens. 1995 übernahm die Wulf Gaertner Autoparts AG die Ersatzteilmarke MEYLE und entwickelt, produziert und vertreibt seither weltweit hochwertige Ersatzteile für PKW, Transport und Nutzfahrzeuge. Die Liebe des Gründers zum Rennsport spürt man noch heute im Unternehmen; diese Leidenschaft treibt auch die weltweit rund 30 Ingenieure Tag für Tag an: ob in der Drift-Szene, im Truck-Racing oder auf Rallyes – MEYLE-Teile sind da im Einsatz, wo sie unter Höchstleistungen größten Belastungen standhalten müssen. 
Dieser „Stresstest“ beschert den Ingenieuren wertvolle Erkenntnisse, die wiederum in die Entwicklung neuer Teile einfließen – von der Rennstrecke direkt auf die Straße. Die Flexibilität und kurze Produktionszyklen im Unternehmen ermöglichen eine zeitnahe Reaktion auf den aktuellen Ersatzteilbedarf im Freien Teilemarkt. In hauseigenen Produktionsstätten können selbst in kleinen Serien Lösungen mit hohen technischen Fähigkeiten entwickelt, spezifiziert und produziert werden. 

Die Stars von morgen
„Aus- und Weiterbildung werden bei uns schon immer großgeschrieben – sowohl für unsere Mitarbeiter als auch für unsere Kunden und Werkstätten. Darum freuen wir uns ganz besonders, dass wir auch das Nachwuchsteam unseres neuen Partners intensiv unterstützen können, und das nicht nur finanziell, sondern in erster Linie mit unserer Expertise als Hersteller und unserer Erfahrung im Motorsport“, so Sobottka.

Die 13. Saison des ADAC GT Masters startet am 26. April 2019 in der Motorsport Arena Oschersleben. Beim offiziellen Vorsaisontest vom 9. bis 10. April 2019 in Oschersleben konnten die Teams ihre Gegner erstmals in Aktion erleben und zugleich wichtige Testkilometer auf der nördlichsten Rennstrecke Deutschlands sammeln. Insgesamt treten in der neuen Saison 19 Teams mit 31 Sportwagen von acht Marken an. Die ADAC GT4 Germany, ADAC TCR Germany, ADAC Formel 4 und der Porsche Carrera Cup Deutschland runden das ADAC GT Masters Wochenende ab. Motorsportfans können sich zudem auf ein tolles Rahmenprogramm freuen. SPORT1 überträgt alle Rennen live und in voller Länge.
Nähere Informationen und eine Übersicht der Events für die Saison 2019 finden Sie hier.


Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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