Convincentemente inovadora: a MEYLE foi distinguida com o prémio de inovação TOP 100
· O fabricante de peças de automóveis de substituição MEYLE, sediado em Hamburgo, impressionou no concurso de inovação
· O prémio TOP 100 distingue PME’s alemãs com uma excecional capacidade inovadora e sucessos através de uma inovação acima da média 
· Inovação: um aspeto arreigado no ADN empresarial da MEYLE 
[bookmark: _GoBack]Hamburgo, 4 de março de 2021. Capacidade inovadora premiada: a MEYLE AG está novamente entre as empresas particularmente inovadoras, tendo sido distinguida com o prémio TOP 100 2021. Em nome da compamedia, a entidade organizadora do concurso de inovação TOP 100, o investigador na área da inovação, Prof. Dr. Nikolaus Franke e a sua equipa investigaram a capacidade inovadora das cerca de 400 empresas participantes. Os investigadores estabeleceram cerca de 120 critérios de verificação entre cinco categorias: Boa gestão promotora da inovação, ambiente de inovação, processos e organização inovadores, orientação para tendências externas/inovação aberta e sucesso das inovações. Além disso, também as medidas tomadas pelas empresas em resposta à crise do coronavírus foram analisadas e avaliadas.
Especialmente nas categorias da "Boa gestão promotora da inovação" e "Processos e organização inovadores", a MEYLE conseguiu entrar no TOP 100. Entre outras coisas, a empresa conseguiu impressionar através de medidas e processos na área da digitalização, dando provas da sua capacidade inovadora, sobretudo, tendo em conta as condições criadas pela pandemia do coronavírus: A MEYLE reagiu muito rapidamente e assegurou a continuidade do acompanhamento dos clientes, através de ofertas individuais, como a MEYLExperience, a alternativa digital à feira Automechanika, assim como com ações de formação e visitas a clientes via online. O elevado nível de digitalização na MEYLE é ainda sublinhado pela reação rápida da empresa à pandemia do coronavírus: por exemplo, foram implementadas regras flexíveis e móveis relativamente aos horários de trabalho para todos os colaboradores, que se traduziram numa rápida transição para processos quase totalmente digitais – incluindo toda a configuração técnica das soluções MS Teams e SharePoint. “O coronavírus também nos mostrou que há muita coisa que funciona por via digital!” resume o Dr. Karl-J. Gaertner, presidente do Conselho de Administração da MEYLE AG. “Conseguimos implementar formas de trabalho e processos digitais e manter o nosso dia-a-dia laboral quase a 100%, apesar das restrições em termos de contacto físico – tudo isto graças ao grande empenho dos nossos colaboradores ao passar para uma forma de trabalho digital num curto espaço de tempo. Por isso, aqui fica também o nosso sincero agradecimento aos colaboradores da MEYLE.”
Alguns dos resultados da excecional capacidade inovadora são também as linhas de produtos MEYLE‑HD, MEYLE‑PD, assim como os kits MEYLE. "Especialmente com a nossa linha de produtos MEYLE‑HD mostramos o quão inovadores somos e qual é a mais-valia para os nossos clientes e oficinas independentes", reforça André Sobottka, diretor de vendas, marketing e comunicação. Já em 2018, a MEYLE conseguiu impressionar os jurados da Automechanika Frankfurt com o kit de casquilhos com ranhura MEYLE‑HD, sendo premiada com o Innovation Award na categoria "Repair and Maintenance". "O prémio TOP 100 também é um bom indicador que representa perfeitamente a nossa exigência de ter as melhores peças, soluções e serviços. É uma força motivadora para continuarmos precisamente no mesmo caminho", conclui Sobottka.
O Prof. Dr. Nikolaus Franke, diretor científico do TOP 100, está impressionado com as PME’s premiadas. "As empresas TOP 100 estiveram praticamente em sintonia ao direcionarem a sua atividade para a inovação", constatou o professor. A cerimónia oficial de entrega dos prémios está agendada para o dia 26 de novembro de 2021. Os vencedores do prémio TOP 100 deste ano receberão as felicitações na 7.ª Cimeira das PME’s alemãs, em Ludwigsburg, das mãos de Ranga Yogeshwar, que acompanha o concurso de inovação há dez anos, como mentor.


TOP 100: o concurso
Desde 1993 que a compamedia premeia com o prémio TOP 100 as PME’s alemãs com uma excecional capacidade inovadora e sucessos através de uma inovação acima da média. Desde 2002 que a direção científica está a cargo do Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke é fundador e diretor do Instituo de Empreendedorismo e Inovação da Universidade de Economia de Viena. Tendo recebido 25 prémios de investigação e com mais de 200 publicações, é um dos principais investigadores a nível internacional na área da inovação. O mentor do TOP 100 é o jornalista científico Ranga Yogeshwar. Os parceiros do projeto são a Associação Fraunhofer para Incentivo à Investigação Aplicada e a associação das PMEs alemãs (BVMW). As revistas alemãs manager magazin e impulse acompanham a comparação entre as empresas como parceiros de media. Para mais informações, consulte a página www.top100.de.
Para mais informações, assim como imagens gerais sobre o concurso TOP 100, consulte a página na internet, em www.top100.de/presse, ou por e-mail para o endereço presse@compamedia.de.
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Sobre a empresa 
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Com a marca MEYLE, a MEYLE AG desenvolve, produz e comercializa peças de substituição de alta qualidade para automóveis, veículos comerciais e pesados para o aftermarket independente. Com as três linhas de produtos MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD e MEYLE‑HD, a MEYLE oferece peças e soluções à medida de cada situação e de cada condutor – do competente funcionário da oficina, passando pela ambiciosa piloto de rali e pelo amante de carros antigos, até ao comum condutor ou condutora em qualquer parte do mundo, que tenha de confiar em pleno no seu carro. A MEYLE comercializa para os seus clientes mais de 24.000 peças de substituição fiáveis e de alto desempenho, produzidas em fábricas próprias e por parceiros de produção selecionados. A gama de produtos MEYLE é, assim, sofisticada.	
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A gama completa do fabricante de Hamburgo cobre quase todas as exigências habituais, sendo composta pelos seguintes produtos: 
· MEYLE-ORIGINAL: Ajuste exato como a peça original. 	
Com esta extensa gama de produtos, os clientes estão sempre do lado seguro no que diz respeito à qualidade.
· MEYLE-PD: Reformulação com melhoria de produto. 	
Na MEYLE-PD, o que importa é o Performance Design: As peças MEYLE-PD ajustam-se na perfeição, tal como as peças originais, porém, destacam-se pelo claro aumento de potência que proporcionam e pelo design apurado. A MEYLE dispõe de cerca de 1200 soluções MEYLE-PD de alta qualidade nas áreas de travões e filtros.
· MEYLE‑HD: Melhor do que as peças originais.	
A MEYLE-HD é sinónimo de High Durability: Os engenheiros da MEYLE já desenvolveram mais de 1250 peças MEYLE-HD para milhares de modelos de veículos diferentes: face à qualidade dos fabricantes originais, são tecnicamente otimizadas e especialmente resistentes e de longa duração. A característica exclusiva das peças MEYLE‑HD tecnicamente melhoradas vale quatro anos de garantia.
Em todo o mundo, trabalham na rede da empresa cerca de 1000 pessoas, das quais quase 500 em Hamburgo, o centro de logística e sede da nossa empresa. Juntamente com os parceiros comerciais, oficinas e mecânicos auto em 120 países espalhados pelo mundo inteiro, trabalhamos para ajudar os condutores a confiar nas nossas melhores peças e soluções – deste modo, a MEYLE ajuda as oficinas a serem o DRIVER’S BEST FRIEND.
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