Pas de panique avant la vidange !	 
MEYLE vous donne des conseils pour la vidange des boîtes automatiques.

Hambourg, le 12 décembre 2019. « Les boîtes automatiques ? Elles n’ont pas besoin de vidange ! » Cette rumeur persiste bien qu'il ait été prouvé depuis longtemps que c'est faux. L’huile de boîte de vitesses est soumise à un vieillissement naturel, l'huile se détériore ou perd d'importants additifs. Il est essentiel de changer l'huile : cela évite d'endommager la boîte de vitesses, assure son bon fonctionnement et maintient le confort de conduite. Toutefois, de nombreuses questions demeurent. Nous souhaitons y répondre ! Le fabricant de pièces détachées hambourgeois MEYLE propose plus de 60 kits de vidange, avec tous les composants nécessaires : filtres, joints, vis, vis de vidange ou de remplissage, aimants et, selon l'application, la quantité d'huile de boîte de vitesses correspondante. Cela préserve la bourse et les nerfs, aussi bien pour les ateliers que les automobilistes. Avec les conseils de MEYLE, la vidange sera désormais encore plus facile. 

1. Avant tout vidange, il convient de lire et respecter les données constructeur concernant la marche à suivre et la spécification de l'huile de boîte de vitesses.
Car : une huile de boîte de vitesses non conforme peut provoquer des changements de vitesse improbables et de graves dommages sur la boîte de vitesses.

2. Avant la vidange, consulter et enregistrer le journal d'erreurs.
Lire le journal d'erreurs via l'interface de diagnostic et imprimer les principales erreurs enregistrées. Cela permet de déceler d'éventuels dommages et d'éviter des travaux inutiles.

3. Lever la voiture aussi horizontalement que possible avec la plateforme de levage.
C'est le seul moyen de mesurer correctement le niveau d'huile.

4. Vérifier l'étanchéité des connexions mécatroniques externes.
En cas de besoin : Remplacer les connecteurs avec joint, visser avec le couple indiqué ou vérifier la bonne position du système d'arrêt.	

Pratique : Les joints et connecteurs adéquats sont intégrés au kit MEYLE.

5. Les vis du carter d'huile devraient toujours être changées.
Car : Souvent, des vis d'expansion à usage unique sont utilisées.

Astucieux : De nouvelles vis pour carter d'huile sont intégrées au kit MEYLE.

6. Vider le convertisseur de couple 
Si possible, toujours évacuer l'huile résiduelle du convertisseur de couple. Pour cela, tourner le convertisseur de couple dans la bonne position. Pour certaines transmissions, démonter la pompe à huile supplémentaire pour accéder au bouchon de vidange du convertisseur de couple. 

7. Remplir le convertisseur de couple
Faire tourner le moteur au ralenti accéléré (1500 à 2000 trs/min) en position N pendant 20 sec. afin de remplir le convertisseur de couple. Convient aussi pour les transmissions sans bouchon de vidange sur le convertisseur de couple.

8. Température correcte de l'huile de boîte de vitesses
Le niveau d'huile adéquat n'est réalisable qu'une fois la température recommandée pour l'huile de boîte de vitesses atteinte. Là encore, les instructions du constructeur doivent impérativement être respectées. 
9. Réinitialiser les valeurs d'adaptation 
Pour certains véhicules, une adaptation est recommandée par le fabricant après la vidange ; celle-ci s'effectue sur un banc d'essai correspondant ou pendant le fonctionnement, guidée par menu ou via l'unité de diagnostic. 

Quelle huile pour quelle transmission ? Et à quels intervalles de changement ? En guise d'aperçu pratique, MEYLE propose un poster compact à télécharger sur http://meyle.com/kits/vidange-dhuile. Jeter un coup d'œil est toujours valable !  

[bookmark: _GoBack]Les MEYLE-KITS permettent d‘économiser du temps et de l‘argent et rendent la vie quotidienne en atelier plus efficace. Ils rendent l’intervention technique et les réparations beaucoup plus simples et plus abordables. Cela permet également d‘optimiser la qualité des réparations et ainsi d‘assurer la satisfaction des clients. Lorsqu‘il s‘agit de développer des MEYLE-KITS, nous prenons le point de vue du technicien de l‘atelier et nous nous engageons à rendre les opérations de l‘atelier aussi efficaces et rapides que possible.	

Plus d'informations sur les MEYLE-KITS : www.meyle.com/fr/meyle-kits. 	
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur http://www.meyle.com. 

Attention : Les contenus s'adressent à un personnel spécialisé et formé. Ils présentent une forme simplifiée et raccourcie et ne constituent en aucun cas un déroulement standard. Lire et respecter les recommandations et instructions du constructeur du véhicule. Celles-ci prévalent toujours sur la procédure générale indiquée ici.
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Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél.: +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  

À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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