[bookmark: _GoBack]Getestet und entwickelt im Truck Racing: Neue Bremsbeläge in MEYLE-PD-Qualität
· MEYLE-PD-Bremsbeläge nach ECE-R 90-Norm für Truck
· Optimiertes Reibmaterial für sichere und beste Bremsleistung
· [bookmark: _Hlk535913491]Fertig zum Einbau: kompletter Satz mit allen Montagematerialen
Hamburg, 06. März 2019. Bereits seit vielen Jahren ist MEYLE technischer Kooperationspartner im europäischen Truck Racing. Im Fokus der Kooperation steht der Know-how-Transfer: Die Erkenntnisse aus den Renneinsätzen in der europäischen NKW-Profi-Serie fließen in die eigene Teileentwicklung ein. Mit den neuen MEYLE-PD-Bremsbelägen sind nun erstmals Teile aus der Kooperation mit einem Rennteam entwickelt worden. Die Bremsbeläge werden im kompletten Satz mit allen Montagematerialien angeboten – für einen schnellen und kosteneffizienten Austausch in der Werkstatt.
[bookmark: _Hlk535843721][bookmark: _Hlk535913712]Die neuen MEYLE-PD-Bremsbeläge bringen auch tonnenschwere LKW zum Stillstand: Mithilfe einer speziellen Reibbelag-Mischung, die in mehrstufigen Prozessen getestet wurde, können die Bremsleistung verbessert und der Bremsweg verringert werden. Die neuen Bremsbeläge wurden nach ECE-R90-Norm hergestellt und sind auf die enormen Belastungen im Truck Racing sowie des täglichen Straßenverkehrs abgestimmt. MEYLE unterstützt das Truck Racing schon seit einigen Jahren und ist Ansprechpartner für zuverlässige und langlebige LKW-Ersatzteile. 
[bookmark: _Hlk535913922]
Mit den MEYLE-PD-Belägen u. a. für Trucks von Mercedes-Benz verstärkt MEYLE sein Portfolio zusätzlich zu den bewährten MEYLE-PD-Belägen für Transporter und PKW und bietet ein abgestimmtes, komplettes Sortiment für fast jede Anwendung. „Unser Ziel war es, Bremsbeläge zu entwickeln, die den hohen Qualitätsansprüchen unserer Kunden und natürlich auch der Rennteams gerecht werden. Die neuen Bremskomponenten können es problemlos mit jeder Fahrsituation aufnehmen – das haben wir auf der Rennstrecke intensiv getestet. Auch, wenn der Renneinsatz für LKW eher die Ausnahme bleiben wird – für unsere Kunden ist es gut zu wissen, dass MEYLE-Bremsteile überall problemlos mithalten können“, sagt Sven Nielsen, Leiter Produktstrategie und -entwicklung bei MEYLE.

[bookmark: _Hlk535916227]MEYLE-Werkstatt-Tipp 1: MEYLE empfiehlt, beim Wechsel der Bremsbeläge auch die Verschleißanzeiger auszutauschen, da in der Regel eine Weiterverwendung der Warnkontakte nicht möglich ist.

MEYLE-Werkstatt-Tipp 2: Bei einigen Bremsbelägen muss für den Ein- und Ausbau ein Spezialwerkzeug genutzt werden. Bei den neuen MEYLE-PD-Bremsbelägen für LKW sind diese bereits im Satz enthalten, um eine reibungslose Reparatur mit passendem Spezialwerkzeug zu gewährleisten.

Die MEYLE-PD-Bremsbeläge für Truck wurden auf der Automechanika 2018 vorgestellt und sind ab sofort bestellbar.  



Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com


Über das Unternehmen 
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
image1.jpeg
—
‘ Pressemitteilung ME)/LE




image2.jpeg
MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





