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· Forros de freno MEYLE-PD según la norma ECE-R 90 para vehículos industriales
· Material de fricción optimizado para un rendimiento seguro y óptimo
· Listo para montar: juego de montaje completo con todos los materiales de montaje
Hamburgo, 06 marzo de 2018. Ya desde hace muchos años MEYLE es socio cooperante técnico en la carrera de camiones. En el foco de la cooperación se encuentra la transferencia de conocimientos: Los conocimientos de la serie europea profesional de vehículos industriales fluyen en el desarrollo de piezas propias. Los nuevos forros de freno MEYLE-PD se han desarrollado por vez primera piezas en cooperación con un equipo de carreras. Los forros de freno se ofrecen en un juego de montaje completo con todos los materiales de montaje – para un cambio rápido y económico en el taller.
Los nuevos forros de frenos MEYLE-PD detienen también a los camiones de gran tonelaje: Con la ayuda de mezclas especiales del forro de fricción, verificados en procesos de varias etapas, puede mejorarse el rendimiento de frenado y reducir el recorrido de frenado. Los nuevos forros de freno fabricados según la norma ECE‑R90 están diseñados para las enormes cargas de las carreras de camiones así como para el diario tráfico vial. MEYLE apoya a la carrera de camiones desde hace algunos años y es socio de referencia para piezas de repuesto fiables y duraderas. 

Con los forros MEYLE-PD para los camiones de Mercedes-Benz MEYLE refuerza adicionalmente su gama de forros ya acreditados MEYLE-PD para camiones ligeros y coches y ofrece un surtido completo adaptado a cada aplicación. "Nuestra meta es desarrollar forros de freno con las máximas calidades y para cubrir todas exigencias de nuestros clientes y naturalmente para cumplir con nuestro equipo de carreras. Los nuevos componentes de freno pueden enfrentarse a cualquier situación de conducción - eso lo hemos comprobado en la pista de carreras. Aunque el uso para vehículos industriales en las carreras será la excepción, para nuestros clientes resulta bueno saber que las piezas de freno MEYLE pueden competir en todas partes sin problemas", aclara Sven Nielsen, director de estrategia y desarrollo de productos de MEYLE.

Consejo de taller MEYLE 1: MEYLE recomienda cambiar también los indicadores de desgaste al cambiar los forros de freno, ya que generalmente no es posible seguir utilizando los contactos de advertencia.

Consejo de taller MEYLE 2: Para algunos forros de freno, se debe utilizar una herramienta especial para la instalación y el desmontaje. Los nuevos forros de freno MEYLE-PD para vehículos industriales se ofrecen en ejecución doble para garantizar una reparación sin problemas con las herramientas especiales adecuadas.  

Los forros de freno MEYLE-PD para camiones estarán presentados en la feria Motortec Automechanika Madrid 2019 y están disponibles.


Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. [bookmark: _GoBack]MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com

La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLEPD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox. 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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