Testées et développées dans le camion : nouvelles plaquettes de frein en qualité MEYLE-PD
· Plaquettes de frein MEYLE-PD selon la norme ECE-R 90 pour les véhicules utilitaires
· Matériau de friction optimisé pour des performances de freinage sûres et optimales
· Prêtes à monter : kit complet avec tout le matériel de montage
Hambourg, 06 mars 2019. MEYLE est depuis de nombreuses années un partenaire de coopération technique des courses de camions en Europe. La coopération est centrée sur le transfert des savoir-faire : Les connaissances acquises lors des courses de la série européenne des véhicules utilitaires professionnels sont intégrées dans notre propre développement de pièces. Avec les nouvelles plaquettes de frein MEYLE-PD, des pièces ont été développées pour la première fois à partir de la coopération avec une équipe de course. Les garnitures de frein avec cinq références sont proposées en kit complet avec tous les matériaux de montage – pour un remplacement rapide et économique en atelier.
Les nouvelles plaquettes de frein MEYLE-PD arrêtent même les poids-lourds : Un composé spécial de garniture de friction, testé lors de processus en plusieurs étapes, peut améliorer les performances des freins et réduire ainsi la distance de freinage. Les nouvelles plaquettes de frein ont été fabriquées conformément à la norme ECE‑R 90 et sont adaptées aux énormes contraintes imposées dans les courses de camions et le trafic routier quotidien. MEYLE soutient les courses de camions depuis plusieurs années, c’est notre interlocuteur pour des pièces de rechange fiables et durables.

Avec les garnitures MEYLE-PD pour camions de Mercedes-Benz, MEYLE renforce son portefeuille en plus des garnitures MEYLE-PD éprouvées pour fourgonnettes et voitures particulières, offrant ainsi une gamme complète et harmonisée pour presque toutes les applications. « Notre objectif était de développer des plaquettes de frein qui répondent aux exigences de qualité élevées de nos clients et, bien sûr, de notre équipe de course. Les nouveaux composants de freinage peuvent sans problème faire face à n'importe quelle situation de conduite - nous l'avons testé intensivement sur le circuit de course. Même si l'utilisation en compétition pour les véhicules utilitaires restera l'exception – il est bon pour nos clients de savoir que les composants de frein MEYLE peuvent facilement être utilisés partout », déclare Sven Nielsen, responsable de la stratégie produit et du développement chez MEYLE.

Conseil d'atelier MEYLE 1 : MEYLE recommande de remplacer également les indicateurs d'usure lors du remplacement des garnitures de frein, car il n'est généralement pas possible de continuer à utiliser les contacts d'avertissement.

Conseil d'atelier MEYLE 2 : Pour certaines garnitures de frein, un outil spécial doit être utilisé pour le montage et le démontage. Dans les nouvelles plaquettes de frein MEYLE PD pour poids lourds, celles-ci sont déjà incluses dans le kit pour assurer une réparation en douceur avec l'outil spécial approprié.  

Les plaquettes de freins MEYLE-PD pour camions ont été présentées à Automechanika 2018 et sont maintenant disponibles.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. [bookmark: _GoBack]MEYLE AG, Eva Schilling, Tél.: +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  


À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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