Przetestowano i opracowano w samochodzie ciężarowym: nowe okładziny hamulcowe w jakości MEYLE-PD
· Okładziny hamulcowe MEYLE-PD według normy ECE-R 90 do pojazdów użytkowych
· Zoptymalizowany materiał cierny do niezawodnego i optymalnego hamowania
· Gotowe do montażu: kompletny zestaw montażowy z wszystkimi elementami montażowymi
Hamburg, 06 marca 2019 r. MEYLE od wielu lat jest partnerem technicznym w europejskich wyścigach ciężarówek. Kooperacja polega głównie na transferze know-how: wiedza z wyścigów w europejskiej serii profesjonalnych pojazdów użytkowych jest wykorzystywana do projektowania własnych części samochodowych. Nowe okładziny hamulcowe MEYLE-PD są pierwszymi elementami opracowanymi we współpracy z zespołem wyścigowym. Okładziny hamulcowe jako pięć pozycji są oferowane w kompletnym zestawie montażowym ze wszystkimi elementami montażowymi – do szybkiej i ekonomicznej wymiany w warsztacie.
Nowe okładziny hamulcowe MEYLE-PD zatrzymują nawet ciężarówki ważące wiele ton: za pomocą specjalnej mieszanki okładzin ciernych, która została przetestowana w wielostopniowym procesie, można poprawić skuteczność hamowania i skrócić drogę hamowania. Nowe okładziny hamulcowe zostały wykonane według normy ECE-R90 i są dostosowane do ekstremalnych obciążeń występujących w wyścigach samochodów ciężarowych oraz w codziennym ruchu drogowym. MEYLE wspiera zespół już od kilku lat i jest partnerem w kontaktach związanych z zaopatrzeniem w niezawodne i trwałe części zamienne. 

Okładziny MEYLE-PD do samochodów ciężarowych Mercedes-Benz są wzmocnieniem asortymentu MEYLE i uzupełniają sprawdzone okładziny MEYLE-PD do transporterów i samochodów osobowych, tworząc wraz z nimi dopasowany, kompletny asortyment do każdego zastosowania. „Naszym celem było opracowanie okładzin hamulcowych, które spełnią wysokie wymagania naszych klientów i oczywiście naszego zespołu wyścigowego. Nowe elementy hamulcowe radzą sobie bez problemu w każdej sytuacji podczas jazdy – przetestowaliśmy to na trasie wyścigowej. Nawet gdy wyścigi to dla pojazdów użytkowych raczej rzadkość – nasi klienci wiedzą, że elementy hamulcowe MEYLE poradzą sobie bez problemu w każdej sytuacji” – twierdzi Sven Nielsen, kierownik ds. strategii i rozwoju produktów MEYLE.

Porada warsztatowa MEYLE 1: MEYLE zaleca wymianę wskaźników zużycia również podczas wymiany okładzin hamulcowych, ponieważ z reguły nie jest możliwe dalsze używanie styków ostrzegawczych.

Porada warsztatowa MEYLE 2: W przypadku niektórych okładzin hamulcowych należy użyć specjalnego narzędzia do montażu i demontażu. W nowych klockach hamulcowych MEYLE-PD do samochodów ciężarowych zestaw do montażu jest dołączony, aby zapewnić płynną naprawę przy użyciu odpowiedniego narzędzia specjalnego.  

Okładziny hamulcowe MEYLE-PD Dla samochodów ciężarowych został zaprezentowany na targach Automechanika 2018 i jest już dostępne.


Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki
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Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Dzięki trzem liniom produktów MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD i MEYLE-HD firma MEYLE oferuje rozwiązania i części dopasowane do każdej sytuacji i dla każdego kierowcy – od kompetentnych pracowników serwisu, przez ambitnych kierowców rajdowych i miłośników pojazdów zabytkowych, po wszystkich kierowców na świecie, którzy muszą polegać na swoich samochodach. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco:
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE‑HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Na całym świecie w sieci zatrudnionych jest 1000 pracowników, z tego 500 w centrum logistycznym w centrali firmy w Hamburgu. Wspólnie z partnerami, klientami i warsztatami, MEYLE pracuje nad tym, aby kierowcy mogli polegać na lepszych częściach i rozwiązaniach - pomagając warsztatom MEYLE być DRIVER’S BEST FRIEND (NAJLEPSZYM PRZYJACIIEM KIEROWCY).
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





