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Nuovo video dei “Meccanici MEYLE”: riconoscere gli ammortizzatori difettosi e prevenire i pericoli
Il nuovo video sul controllo degli ammortizzatori è disponibile sul canale YouTube “MEYLE TV”
Amburgo, 15 agosto 2017. Ogni 80.000 chilometri si dovrebbero controllare gli ammortizzatori in officina. Infatti durante la guida subiscono forti sollecitazioni ed il loro funzionamento è rilevante per la sicurezza: in caso di ammortizzatori difettosi si allunga lo spazio di frenata e si riduce la stabilità del veicolo. In tal caso la loro sostituzione è urgente. Nel loro ultimo video sul canale YouTube “MEYLE TV”, i “Meccanici MEYLE” illustrano la semplicità e la convenienza di un regolare controllo degli ammortizzatori in officina.
Buche, terreni impraticabili, carichi pesanti o utilizzo di rimorchi sono alcune delle maggiori sollecitazioni alle quali sono sottoposti gli ammortizzatori. A ciò si aggiungono gli influssi ambientali come lo sporco, l’acqua o il sale antigelo, che possono avere un effetto negativo sulla loro durata. Se un ammortizzatore smette di funzionare correttamente, ciò può essere pericoloso per il conducente, perché si riduce l’aderenza degli pneumatici al suolo. Ne soffre la stabilità del veicolo e lo spazio di frenata si allunga. Allo stesso tempo la minore aderenza al suolo riduce l’aderenza laterale degli pneumatici nelle curve ed i moderni sistemi di sicurezza come l’ABS, l’ESP e l’ASR non funzionano più come dovrebbero. 
Con un controllo degli ammortizzatori le officine possono quindi offrire ai propri clienti un servizio importante. Nel loro nuovo video i “Meccanici MEYLE” spiegano le opzioni esistenti per una diagnosi degli ammortizzatori e come adottarle.  A volte ad esempio basta già uno sguardo agli pneumatici, perché una particolare usura  è un chiaro sintomo di ammortizzatori difettosi. Provando il veicolo si possono riconoscere gli ammortizzatori difettosi dalla guida ondeggiante, soprattutto nelle curve, dalla necessità di frequenti correzioni con il volante nei tratti dritti e dai rumori prodotti. 


Per la riparazione MEYLE offre un ampio assortimento di oltre 650 ammortizzatori MEYLE‑ORIGINAL, adatti a 214 milioni di veicoli in Europa. Gli ammortizzatori MEYLE‑ORIGINAL sono particolarmente resistenti all’usura: uno strato protettivo applicato con un processo elettrochimico protegge l’asta dalle abrasioni e dalle sollecitazioni più intense. I residui di sale antigelo corrodono le superfici dell’asta dell’ammortizzatore molto meno rispetto a quelle dei sette prodotti della concorrenza utilizzati nei test. 
Consiglio di MEYLE per le officine: gli ingegneri del produttore di ricambi di Amburgo raccomandano di sostituire gli ammortizzatori a coppie, per mantenere la minore differenza di ammortizzazione possibile tra il lato sinistro e quello destro. Altrimenti il veicolo può reagire alla guida in modo problematico o persino critico. 
 
Il nuovo video dei “Meccanici MEYLE” sul controllo degli ammortizzatori è disponibile al seguente indirizzo: https://youtu.be/ZAsm5K-Ig4o.

Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 


Contatto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.



· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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