L’expérience d’un salon virtuel et personnalisé : MEYLE poursuit sa success story numérique avec MEYLE Exhibition 2021	

· Un fabricant hambourgeois établit une nouvelle fois de nouveaux critères avec une solution numérique 
· L’expérience d’un salon personnalisé pour les clients et partenaires MEYLE 
· Une solution interactive pour les échanges personnels, même à l’heure de la collaboration numérique 
· Déjà en 2020, MEYLE enthousiasmait plus de 700 participants avec une solution digitale innovante pour le salon MEYLExperience 2020

Hambourg, le 24 août 2021. « Digital first », telle est la devise du fabricant de pièces de rechange MEYLE basé à Hambourg. En période de pandémie, justement, les rencontres virtuelles avec les clients et partenaires jouent un rôle majeur : même si le principal salon de l’automobile Automechanika 2021 ne peut pas se dérouler de la manière habituelle, MEYLE crée une fois de plus, grâce à sa propre solution de salon numérique, un lieu d’accueil pour les sujets d’actualité du monde MEYLE. Le salon MEYLE Exhibition Hamburg 2021 est la seconde expérience interactive et numérique articulée autour de la marque que les clients MEYLE peuvent utiliser pour dialoguer directement avec des experts techniques et des spécialistes produits. Avec la première version du salon numérique, MEYLExperience 2020, l’entreprise a pu l’année dernière enthousiasmer plus de 700 participants.	

Avec le salon MEYLE Exhibition Hambourg 2021, MEYLE présente un autre élément important de sa stratégie numérique et offre une fois de plus à ses clients et partenaires la possibilité d’échanger virtuellement sur des thèmes et des produits clés. Comme en 2020, une solution spécialement conçue et mise en œuvre sur la base de Microsoft Teams offre des possibilités d’interaction et de présentation adaptées individuellement aux besoins et sujets des différents clients. Un outil spécialement développé pour la gestion des invitations et des visiteurs rend la planification encore plus facile. « Bien entendu, nous aurions été heureux de poursuivre en personne les discussions et les échanges avec nos clients et partenaires en 2021 à Francfort. Malgré tous les avantages des canaux numériques, rien ne remplace le contact personnel », explique Christian Ludwig, Vice-Président des ventes de MEYLE AG. « Néanmoins, nous sommes heureux d’avoir trouvé, cette année encore, un moyen numérique pour partager avec nos clients les nouveautés et les principaux thèmes autour de la marque MEYLE et faciliter les rendez-vous et consultations individuelles – quel que soit l’endroit dans le monde où se trouve notre interlocuteur. » 

En 2021 aussi, MEYLE présentera de nombreux sujets et produits phares simplifiant le travail quotidien dans les ateliers et garages : qu’il s’agisse d’offres numériques, comme le portail client DRIVER Portal, de nouvelles offres de formation en ligne et d’e-learning innovants, ou encore de l’engagement de sponsoring et du support client, l’accent est mis sur le contact direct avec les partenaires et les garages du monde entier. Les offres complètes sont accompagnées de solutions de service fiables pour l’atelier. Du point de vue du mécanicien automobile, MEYLE développe des pièces améliorées permettant de gagner du temps et de l’argent, simplifiant le travail au quotidien et offrant ainsi aux ateliers une réelle valeur ajoutée. Les participants auront également un aperçu de l’univers des produits MEYLE des différents secteurs d’activité Freins, Châssis et direction, Entraînement, Électronique, Moteur, Filtres et Poids lourds et peuvent s’attendre à des discussions passionnantes avec les experts techniques et spécialistes produits MEYLE. 

La série de thèmes est complétée par un aperçu de la gestion qualité MEYLE et des activités autour de la responsabilité sociétale de l’entreprise MEYLE : « Notre objectif est de soutenir le marché secondaire indépendant avec des pièces améliorées et des solutions de réparation durables, afin que l’utilisation efficace des ressources dans les véhicules puisse contribuer à maintenir les véhicules sur la route plus longtemps », explique Christian Ludwig. « Pour garantir un niveau de qualité élevé constant et développer des pièces MEYLE plus durables, le service, les données et les concepts globaux jouent un rôle tout aussi important et aident nos clients à être efficaces sur le marché. Avec le salon MEYLE Exhibition Hambourg 2021, nous voulons compléter cette offre et nous nous réjouissons déjà d’un échange intensif et de l’approfondissement des discussions lors d’une prochaine rencontre en face à face. » 

Le salon MEYLE Exhibition Hambourg 2021 aura lieu du 6 septembre au 1er octobre 2021 et s’adresse exclusivement aux clients MEYLE du marché secondaire automobile. 


Contact :
1. Klenk & Hoursch AG, Frederic Barchfeld, Tél. : +49 40 3020881 15, E-mail : meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel. : +49 40 67506 7425, E-mail : press@meyle.com
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À propos de l’entreprise	
La société MEYLE AG développe, produit et distribue sous la marque MEYLE des pièces de rechange de grande qualité pour le marché libre des pièces de rechange destinées aux voitures, camionnettes et utilitaires. Avec les trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD, MEYLE offre des solutions et des pièces sur mesure pour chaque situation et pour chaque conducteur, du collaborateur d’atelier compétent à tous les conducteurs et conductrices du monde, en passant par l’ambitieuse pilote de rallye et l’amoureux des voitures de collection qui, tous, doivent pouvoir compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24 000 pièces de rechange fiables et permettant des kilométrages élevés, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés. L’assurance d’un éventail d’articles MEYLE sophistiqués.	
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La gamme de produits avec laquelle le fabricant hambourgeois répond à l’ensemble des demandes du marché est organisée en différentes catégories : 
· MEYLE-ORIGINAL : parfaitement ajusté comme les pièces de rechange d’origine. 	
Avec cette vaste gamme de produits, les clients sont toujours du bon côté en matière de qualité.
· MEYLE-PD : une conception et une réalisation optimisées. 	
Chez MEYLE-PD tout est affaire de Performance et de Design : les pièces MEYLE-PD se montent comme les pièces d’origine, mais se démarquent par une augmentation significative de la performance et un design raffiné. MEYLE propose près de 1 200 solutions MEYLE-PD de haute qualité dans les domaines des freins et des filtres.
· MEYLE-HD : mieux que les pièces de rechange d’origine.	
MEYLE-HD est synonyme de Haute Durabilité : les ingénieurs MEYLE ont déjà développé plus de 1 250 pièces MEYLE-HD pour des milliers de modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité des équipementiers d’origine et sont particulièrement résistantes et durables. La qualité améliorée des pièces MEYLE-HD leur permet de se démarquer avec une garantie de quatre ans.
[bookmark: _GoBack]Près de 1 000 collaborateurs sont employés dans le réseau de l’entreprise, dont près de 500 à Hambourg, le centre logistique et le siège de notre entreprise. Nos partenaires commerciaux, ateliers et mécaniciens automobiles répartis dans 120 pays travaillent pour que les conducteurs puissent se fier à nos pièces et solutions de qualité optimale – c’est ainsi que MEYLE aide les garages à être le MEILLEUR AMI DU CONDUCTEUR.
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