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« Les mécaniciens MEYLE » réparent le bus de l’équipe du FC St. Pauli Handball 
Une visite inhabituelle au siège du fabricant hambourgeois MEYLE
Hambourg, juillet 2017. Depuis 2016, MEYLE AG est le sponsor principal des 1ères équipes féminine et masculine du FC St. Pauli Handball. Les deux partenaires ont alors démontré pourquoi ils vont si bien ensemble : les « Mécaniciens MEYLE » ont réparé le bus de l’équipe des handballeurs, un vieux Mercedes Benz T1. « Le T1 est un membre à part entière de l’équipe », explique le capitaine  Arne Dohren. « Il nous conduit non seulement aux matchs à l‘extérieur mais transporte également toujours notre équipement complet. » 
Lors d’une visite de l’équipe au siège de la société MEYLE à Hambourg, le véhicule a été remis sur pied par les « Mécaniciens MEYLE ». De nombreux collaborateurs de MEYLE qui se rendent régulièrement aux matchs du FC St. Pauli Handball se sont réjouis de pouvoir montrer à l’équipe leur environnement de travail durant la visite. En traversant le bâtiment, l’équipe a finalement livré un match de handball d’un autre genre et visité l’entrepôt central pour les quelques 23.000 différentes références MEYLE. Vous trouverez la vidéo « Mécaniciens MEYLE » avec l’équipe de handball  FC St. Pauli et les détails relatifs aux réparations faites sur le bus de l’équipe sous le lien suivant sur « MEYLE TV » : https://youtu.be/88zMD3GuX28. Vous pourrez voir entre autres comment on remplace les amortisseurs et les bougies de préchauffage sur le Mercedes Benz T1. 

Avec la vidéo, MEYLE tirera au sort un kit supporter du FC St. Pauli Handball et des « Mécaniciens MEYLE ». Il suffit alors de répondre à une question concernant le bus de l’équipe de handball : http://www.meyle.com/en/promotion-stpauli. La réponse adéquate se trouve dans la nouvelle vidéo.



Vous pouvez télécharger les communiqués et les photos de presse à l’adresse : www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter : 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tél. +49 40 3020881-03, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Annika Fuchs, tél. +49 40 67506-519, email : annika.fuchs@meyle.com 


À propos de l'entreprise 
[bookmark: _GoBack]Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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