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«Механики MEYLE» помогли вернуться в строй автобусу гандбольной команды «Санкт-Паули»
Гамбургский производитель запчастей MEYLE приветствует особых гостей в своей штаб-квартире
Гамбург, 04 июль 2017 года. С 2016 года компания MEYLE AG выступает в качестве главного спонсора первой мужской и женской команды по гандболу спортивного клуба «Санкт-Паули». Теперь обоим партнерам представился шанс показать, почему они так подходят друг другу: «Механики MEYLE», проявив мастерство и терпение, отремонтировали автобус команды – старый Mercedes Benz T1. «T1 – неотъемлемая часть нашей команды, – говорит капитан Арне Дорен (Arne Dohren). – Эта старая жестянка верно служит нам, доставляя игроков и снаряжение на каждый выездной матч».
Во время посещения командой штаб-квартиры компании в Гамбурге «механики MEYLE» справились с поставленной задачей – автобус вернулся в строй. Многие сотрудники MEYLE — частые гости гандбольных матчей с участием «Санкт-Паули». Они с радостью воспользовались возможностью показать команде свой офис. Визит завершился игрой в гандбол, которая проводилась во всех помещениях компании, включая центральный склад, где хранится весь ассортимент продукции MEYLE, насчитывающий 23 000 наименований различных запчастей. Чтобы посмотреть видеоролик из серии «Механики MEYLE» с участием гандбольной команды «Санкт-Паули» на канале MEYLE TV и узнать все подробности ремонта ее автобуса, перейдите по этой ссылке: https://youtu.be/gBHlvZHe-88. В ролике показан процесс замены деталей Mercedes Benz T1 «Механиками MEYLE», в том числе установка амортизаторов и свечей накаливания. 
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Вдохновившись этим видео, в компании MEYLE решили провести тематическую лотерею. Участники получат возможность выиграть уникальные фанатские наборы гандбольной команды «Санкт-Паули» и команды «Механиков MEYLE». Чтобы принять участие в розыгрыше призов, нужно ответить на вопрос об автобусе гандбольной команды: http://www.meyle.com/en/promotion-stpauli. Ответ можно найти в последнем видео.
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О компании
Компания MEYLE AG производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания под брендом MEYLE широкий ассортимент запасных частей премиум-класса для легковых автомобилей, фургонов и коммерческого транспорта. Номенклатура MEYLE представлена тремя линейками изделий: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD и MEYLE-PD. 
Широкий ассортимент MEYLE охватывает практически все популярные марки автомобилей и разделен на три продуктовые линейки:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие OE. — Эта линейка включает порядка 20 000 высококачественных запасных частей.
· MEYLE-PD: Продумано и улучшено. — которая включает порядка 2000 усовершенствованных тормозных дисков и колодок. Они отличаются повышенной эффективностью торможения и передовой технологией покрытия.
· MEYLE-HD: Лучше, чем OE. — Линейка MEYLE-HD, разработанная инженерами компании, включает порядка 1000 деталей для тысяч моделей транспортных средств. Комплектующие MEYLE-HD по своей эффективности превосходят оригинальные детали благодаря высочайшей прочности и долговечности. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.

Компания MEYLE AG, штаб-квартира которой расположена в Гамбурге (Германия), ведет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





