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El fabricante de repuestos hamburgués muestra, en un nuevo vídeo de MEYLE, los pasos necesarios para el cambio de aceite en cajas de cambio automáticas. En el canal de YouTube MEYLE-TV puede visitarse el vídeo tutorial de un cambio de aceite en una caja de cambios automática 7-G Tronic Plus de un Mercedes Benz.
Hamburgo, 18 julio de 2019. Con el kit de cambio de aceite MEYLE-ORIGNAL para cambios automáticos los talleres pueden ofrecer un mantenimiento de alta calidad a sus clientes. Para ello, MEYLE amplía continuamente una cartera de kits completos para facilitar las reparaciones: Para el cambio de aceite en cambios automáticos son en la actualidad más de 60 kits completos para facilitar reparaciones en el programa. Los kits cubren más de 6.000 aplicaciones de automóviles de todos los fabricantes de cajas de cambio comunes y contienen todos los componentes necesarios para esta tarea. Contienen filtros, juntas, tornillos, tornillos de purga y/o entrada, imanes y en función de su aplicación, el volumen de aceite necesario para el cambio. De esta forma, los talleres pueden llevar a cabo un cambio de aceite en el menor tiempo posible.
El aceite de cambios automáticos se somete a grandes presiones. Sufre desgaste, altas temperaturas y procesos químicos. Todo esto puede dar lugar a condiciones de cambio de marcha alteradas y reducir el confort durante la conducción, o incluso causar costosas averías. Un cambio de aceite debería realizarse, en función del comportamiento en carretera y modelo, cada entre 60.000 y 80.000 kilómetros. 
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Kit cambio de aceite MEYLE-ORIGINAL para cambios automáticos para Mercedes 7-G Tronic y 7-G Tronic Plus
A causa de la gran demanda en el mercado, MEYLE ofrece un kit de cambio de aceite para cambios automáticos de 7 marchas de Mercedes, ya sea 7-G Tronic o 7‑G Tronic Plus. Dispone del filtro hidráulico triple Combi-Media® y Smart-Media™, que se corresponde con el código especial A89 (reducción de roce) prescrito. La estructura de varias capas, ajustada a las aplicaciones actuales del automóvil por separado, garantiza un rendimiento óptimo del filtro: Cuatro medios de filtrado distintos se encargan de recoger las partículas diminutas que se generan en la caja de cambios.
El nuevo kit cambio automático MEYLE-ORIGINAL, con número MEYLE 014 135 0402, es en estos momentos el único del mercado que cuenta con este filtro especial y garantiza la mayor seguridad de funcionamiento al usuario. 
Más información se puede ver en una Microsite con función de catálogo: el usuario encuentra aquí el kit adecuado para el cambio de aceite buscando el modelo de vehículo o bien el tipo de la caja de cambios. La Microsite está disponible en 8 idiomas.

Consejo para el taller: Si el aceite se cambia con regularidad, la mayoría de las especificaciones de los cambios automáticos generalmente no requieren que se lave el cambio. El lavado de la caja de cambios no se recomienda para los cambios con un kilometraje elevado (a partir de 150.000 km), ya que puede provocar daños en la caja de cambios. Tenga en cuenta las instrucciones del fabricante del vehículo.
Más información sobre los MEYLE-KITS: www.meyle.com/es/meyle-kits
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La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox. 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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