Wymiana oleju w automatycznej skrzyni biegów za pomocą zestawu do wymiany oleju MEYLE‑ORIGINAL krok po kroku	

W nowym wideo MEYLE hamburski producent części zamiennych pokazuje, jak należy poprawnie wymienić olej w automatycznej skrzyni biegów. Samouczek wideo wymiany oleju na przykładzie automatycznej skrzyni biegów 7-G Tronic Plus marki Mercedes Benz jest już dostępny na kanale YouTube MEYLE‑TV.

Hamburg, 18 lipca 2019 r. Korzystając z zestawów do wymiany oleju do automatycznej skrzyni biegów MEYLE‑ORIGINAL, warsztaty Państwa klientów mogą oferować usługę o wysokiej wartości. MEYLE stale rozbudowuje swoją ofertę łatwych w obsłudze kompletów do wykonywania napraw: obecnie zawiera ona ponad 60 zestawów do wymiany oleju w automatycznej skrzyni biegów. Zakres zastosowania zestawów do wymiany oleju obejmuje ponad 6000 typów pojazdów ze skrzyniami biegów wszystkich znanych producentów. Zestawy te zawierają wszystkie elementy niezbędne do przeprowadzenia wymiany oleju: filtr, uszczelki, śruby, śrubę spustową lub wlewową, magnesy oraz odpowiednią ilość oleju przekładniowego, zależnie od typu. Skracają one do minimum czas potrzebny do przeprowadzenia w warsztacie wymiany oleju.

Olej przekładniowy poddawany jest dużym obciążeniom. Ulega zużyciu wskutek tarcia, wysokich temperatur i procesów chemicznych. Może to powodować zmianę zachowania skrzyni biegów i obniżać komfort jazdy, a nawet prowadzić do kosztownych awarii. Zależnie od modelu pojazdu i stylu jazdy olej należy wymieniać, co 60 000 do 80 000 km. 
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Zestaw do wymiany oleju MEYLE‑ORIGINAL do automatycznych skrzyń biegów 7-G Tronic i 7-G Tronic Plus Mercedesa
Z powodu wysokiego popytu na rynku MEYLE oferuje także zestaw do wymiany oleju do 7-biegowych automatycznych skrzyń biegów 7-G Tronic i 7-G Tronic Plus Mercedesa. Zawiera on specjalny filtr hydrauliczny Combi-Media® and Smart-Media™-Triple, który jest odpowiednikiem wymaganego kodu specjalnego A89 (redukcja tarcia). Przystosowana do specjalnych i aktualnych konstrukcji pojazdów wielowarstwowa budowa zapewnia optymalne działanie filtra: cztery różne media filtracyjne skutecznie zatrzymują nawet najdrobniejsze cząsteczki powstające w skrzyni biegów.
Nowy zestaw do wymiany oleju MEYLE‑ORIGINAL o numerze MEYLE 014 135 0402 jest obecnie jedynym na rynku, który zawiera ten specjalny filtr i gwarantuje najwyższą niezawodność działania.
Dostęp do informacji możliwy jest poprzez mikrostronę z funkcją katalogowania: Tutaj użytkownik może znaleźć odpowiedni kit do wymiany oleju, wyszukując według modelu pojazdu lub typu skrzyni biegów. Mikrostrona jest dostępna w ośmiu różnych językach. 
Wskazówka warsztatowa: Jeśli olej przekładniowy jest regularnie wymieniany, większość typów przekładni generalnie nie wymaga płukania przekładni. Płukanie przekładni nie jest zalecane w przypadku przekładni o dużym przebiegu (od 150.000 km), ponieważ może prowadzić do uszkodzenia przekładni. Należy przestrzegać wskazówek producenta pojazdu.
Więcej informacji na temat MEYLE-KITS na stronie www.meyle.com/pl/meyle-kits

Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki.

Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 

O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Dzięki trzem liniom produktów MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD i MEYLE-HD firma MEYLE oferuje rozwiązania i części dopasowane do każdej sytuacji i dla każdego kierowcy – od kompetentnych pracowników serwisu, przez ambitnych kierowców rajdowych i miłośników pojazdów zabytkowych, po wszystkich kierowców na świecie, którzy muszą polegać na swoich samochodach. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Na całym świecie w sieci zatrudnionych jest 1000 pracowników, z tego 500 w centrum logistycznym w centrali firmy w Hamburgu. Wspólnie z partnerami, klientami i warsztatami, MEYLE pracuje nad tym, aby kierowcy mogli polegać na lepszych częściach i rozwiązaniach - pomagając warsztatom MEYLE być DRIVER’S BEST FRIEND (NAJLEPSZYM PRZYJACIIEM KIEROWCY).
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