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El comprobador de juego de articulaciones MEYLE permite diagnosticar de forma rápida y fiable todas las piezas del tren de rodaje y de la dirección
· Wulf Gaertner Autoparts incluye en su programa un comprobador de juego de articulaciones
· Nueva serie de taller „Los mecánicos de MEYLE“ en YouTube, en el canal „MEYLE TV“: Los mecánicos de Wulf Gaertner Autoparts AG dan consejos sobre cómo utilizar correctamente el comprobador dejuego de articulaciones
Hamburgo, agosto de 2014. Wulf Gaertner Autoparts AG busca siempre nuevos caminos para prestar ayuda a los talleres en su labor diaria. Por este motivo, el fabricante hamburgués ha incluido en su programa un comprobador dejuego de articulaciones, con el que se pueden comprobar, de forma rápida, simple y fiable, todas las piezas del tren de rodaje y de la dirección. El personal del taller puede ver en una película cómo se utiliza el comprobador en la práctica: en el vídeo de YouTube, dos mecánicos de Wulf Gaertner Autoparts explican su empleo y muestran sus ventajas. El vídeo es el comienzo de la nueva serie de taller „Los mecánicos de MEYLE“: Aquí, los dos mecánicos explican el desmontaje y montaje de diversas piezas, dan consejos y trucos técnicos y facilitan así la labor diaria al personal de taller.  
El desgaste de los componentes de la suspensión, por ejemplo de las rótulas o de los casquillos de caucho, es muchas veces la causa del juego en la dirección y de ruidos molestos. Esto hace que la marcha sea inestable, atenta contra la seguridad al conducir y al frenar y conduce a un mayor desgaste de los neumáticos.

Para que los talleres puedan localizar correctamente las piezas desgastadas, Wulf Gaertner Autoparts ofrece ahora el comprobador de juego de articulaciones. Con él se pueden comprobar, entre otros, los cojinetes de los brazos transversales, las articulaciones del soporte, las rótulas de la barra de acoplamiento o los apoyos de pata telescópica. Gracias al movimiento muy sensible del largo brazo de la palanca se puede identificar incluso un desgaste inicial de las piezas de suspensión de las ruedas del eje delantero y del eje trasero. Además la comprobación de las piezas puede realizarse sin necesidad de alzar el vehículo con la plataforma portante. Y al cliente se le puede mostrar claramente, de una forma rápida y simple, el estado de las piezas y la necesidad de efectuar una reparación. 
El comprobador de juego de articulaciones MEYLE también puede ser empleado como agrarrarruedas, para soltar las ruedas agarrotadas de turismos, SUVs y camionetas de 550 mm a unos 800 mm diámetro. Esto no solo cuida las llantas, sino que ahorra también mucho esfuerzo al personal del taller al efectuar un cambio de rueda. Al mismo tiempo, los mecánicos ahorran tiempo valioso. El comprobador dejuego de articulaciones MEYLE es de una sola pieza, casi no requiere mantenimiento y funciona sin auxiliares.  

Wulf Gaertner Autoparts muestra en su canal „MEYLE TV“ en YouTube la mejor forma de emplear esta herramienta. La empresa ha lanzado aquí la nueva serie de taller  „Los mecánicos de MEYLE“, que da consejos para el desmontaje y montaje de piezas y suministra informaciones técnicas.  „Como en el caso de la durabilidad de las piezas, en la vida cotidiana del taller también hay pequeñeces importantes que facilitan el trabajo. En los nuevos vídeos damos explicaciones y consejos con los que se puede ahorrar tiempo al desmontar y montar piezas y con los que también mostramos la forma correcta de efectuar un cambio. Porque hoy es importante realizar una reparación de alta calidad y entusiasmar al cliente con una reparación rápida gracias a una configuración eficiente de los procesos“, dice Sven Nielsen, Director Técnico de Wulf Gaertner Autoparts. En los nuevos talleres de capacitación en la Central de Wulf Gaertner Autoparts AG, en Hamburgo, se rodarán sucesivamente otros episodios más de „Los mecánicos de  MEYLE“. 
El vídeo sobre el comprobador del juego de articulaciones puede verse en YouTube, en la siguiente dirección: 
http://www.youtube.com/watch?v=RChUhzaotxQ&list=UUK_bHQSTicCDJcYHnDyU-CQ
El comprobador del juego de articulaciones MEYLE puede ser pedido a partir de ahora indicando el número MEYLE 777 900 0001. 
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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