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«Bien plus que des pièces de rechange»: Pour sa présence au salon, Wulf Gaertner Autoparts AG se focalise, en plus des produits, sur les prestations de service 

Hambourg, le 08 septembre 2014. La société Wulf Gaertner Autoparts AG expose sa gamme étendue pour véhicules légers et poids lourds des marques MEYLE et MEYLE-HD, à l'Automechanika 2014, ainsi que divers nouveaux produits. Fidèle à sa devise «Bien plus que des pièces de rechange», l'entreprise hambourgeoise présente également des prestations de service pratiques pour les garages automobiles. Les visiteurs professionnels peuvent s'attendre aux nouveautés suivantes.

Groupe de produits freinage
Plaquettes MEYLE Platinum 

Le mélange de garniture de friction des nouvelles plaquettes de frein a été modifié en matière de confort et de performance et amélioré. 

Les disques MEYLE Platinum 

Les nouveaux disques MEYLE ont désormais un revêtement en peinture réticulante sous UV. Grâce à cette technologie très moderne de peinture, il a été possible d'améliorer la protection anticorrosive des surfaces sur le nouveau disque, malgré une réduction significative d'énergie pour les fabriquer.

Groupe de produits suspension et direction 

Nouveaux kits de bras de suspension MEYLE-HD pour BMW et Mini

Les nouveaux kits de bras de suspension MEYLE-HD pour Mini et BMW contiennent toutes les pièces nécessaires. La recherche et la commande séparées de toutes les pièces qu’il faut pour la réparation n'ont plus lieu d’être et le remplacement recommandé par paire ou par essieu est garanti. 

Groupe de produits refroidissement

Pompes à eau MEYLE-HD

Six pompes à eau reconçues MEYLE-HD «Made in Germany» pour différents modèles VAG, disposent de pièces haut de gamme, comme par exemple la garniture mécanique d'étanchéité et le roulement qui sont parfaitement adaptés aux exigences des véhicules d'occasion. 

Poids lourds 

La gamme MEYLE pour poids lourds comprend les groupes de produits suspension et direction, refroidissement, freinage, systèmes pneumatiques ainsi que différents kits de réparation pour des travaux rapides et simples. Au stand MEYLE, les disques et plaquettes de frein MEYLE pour poids lourds sont exposés comme pièces particulièrement sollicitées. Le 16 et 17 septembre, M. Antonio Albacete, vice-champion d'Europe de course de camions sera présent sur place devant le hall 5, avec son équipe et le camion de course et permettra aux visiteurs d'avoir un aperçu de la course de camions.
Offres de services

Kits de vidange d'huile MEYLE

30 nouveaux kits de vidange d'huile contiennent toutes les pièces nécessaires à une vidange d'huile rapide et de grande qualité. Ils couvrent toutes les boîtes de vitesses courantes de plus de 2.800 véhicules.

Appli «MEYLE Cat»

La nouvelle appli «MEYLE Cat» présente sur le smartphone ou la tablette toutes les pièces MEYLE-HD clairement avec des informations techniques détaillées, en six langues ainsi que des photos des produits, elle facilite la recherche de pièces de rechange MEYLE-HD pour les garages automobiles. 
«MEYLE TV»

«MEYLE TV» offre sur la chaîne YouTube une assistance pour le montage et le démontage des pièces. En plus d'information sur l'entreprise et sur les nouveaux produits, les employés des garages automobiles et les amateurs de technique y trouveront des vidéos avec des consignes et des astuces. 

La société Wulf GaertnerAutoparts AG expose ses marques MEYLE et MEYLE-HD à l'Automechanika, du 16 au 20 septembre 2014, hall 5.1, stand A10. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. Pour nous contacter:

Interlocutrices sur le stand:

Wulf Gaertner Autoparts AG

Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
Viktoria Wenz, tél.: +49 40 67506-7419, email: viktoria.wenz@meyle.com
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