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Kleine Änderung mit großer Wirkung 

Neues Meyle-HD-Teil für die Renault-Modelle Espace und Avantime – Wulf Gaertner Autoparts hat erstmals ein Axialgelenk gegenüber dem Original verbessert – Größerer Kugelkopf verhindert Lenkungsspiel 
Hamburg, Oktober 2011. Die Wulf Gaertner Autoparts AG präsentiert erstmals ein Meyle-HD-Axialgelenk mit passenden HD-Spurstangenköpfen. Es wurde für den Einsatz in den Renaults Espace und Avantime entwickelt.  Um das in diesen Fahrzeugen häufig auftretende Lenkungsspiel zu verhindern, haben die Ingenieure des Unternehmens sowohl den Durchmesser des Kugelkopfes im Gelenk vergrößert als auch im Spurstangenkopf.
Teile der Marke Meyle-HD (Heavy Duty) übertreffen die Produkte der Erstausrüster in Langlebigkeit und Zuverlässigkeit. Bislang hat der Hersteller über 560 Teile für den Einsatz in tausenden verschiedenen Fahrzeugmodellen optimiert. Erstmals hat die Wulf Gaertner Autoparts jetzt die Philosophie der verbesserten Teile auf Axialgelenke übertragen. Sie sind für den Einsatz in den Renault-Modellen Espace und Avantime bestimmt. Bei diesen Fahrzeugen wurde überdurchschnittlich häufig Lenkungsspiel in den technischen Hauptuntersuchungen festgestellt. Ursache dafür sind ausgeschlagene Axialgelenke und verschlissene Spurstangenköpfe. 
Ausgeschlagene Gelenke können gravierende Folgen für den Fahrer haben. Werden die Lenkbewegungen nicht präzise auf die Räder übertragen, kann es zu Spuränderungen kommen, die zu Reifenverschleiß führen und damit das Unfallrisiko erhöhen. Um dies zu verhindern, haben die Ingenieure der Wulf Gaertner Autoparts AG den Kugeldurchmesser der Gelenke um bis zu vier Millimeter vergrößert. Eine kleine Maßnahme mit großer Wirkung: Die auf die Kugel wirkenden Kräfte werden dadurch besser verteilt, und die Flächenpressungen auf den Kunststoffsitz des Gelenks reduzieren sich deutlich. Auch die eingesetzten Materialien stehen für eine große Langlebigkeit. Die Kunststoffsitze wurden auf niedrige Reibung und damit geringen Verschleiß ausgelegt. Gleichzeitig sind sie sehr formstabil, um harten Stößen wie zum Beispiel bei tiefen Schlaglöchern zu widerstehen. Auch das eingesetzte Hightech-Fett mit weißen Schmierstoffen schützt besser vor Verschleiß und beugt auch dem Ausfall durch Korrosion vor. 

Diese Maßnahmen erhöhen die einwandfreie Funktion und Lebensdauer der Bauteile gegenüber der Originalvariante deutlich. Die Wulf Gaertner Autoparts AG gibt deshalb auf ihre Meyle-HD-Teile eine Garantie von vier Jahren.

Kontakt: 
1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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