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Mehr als nur Teile: Meyle und Meyle-HD auf der AutoZum 2015

· Wulf Gaertner Autoparts präsentiert in Salzburg umfangreiches Programm aus der Produktgruppe Fahrwerk und Lenkung
· Weiteres Produkthighlight: Die Meyle Platinum Disc mit neuartiger Lacktechnologie 
· Medienbox auf dem Messestand vermittelt technische Inhalte auf interaktive Art und Weise

Hamburg, 13. Januar 2015. Vom 21. bis 24. Januar 2015 wird die Wulf Gaertner Autoparts AG am Stand der Birner GmbH auf der AutoZum im Messezentrum Salzburg ausstellen. Dort zeigt der Hamburger Hersteller sein umfangreiches Programm an hochwertigen Qualitätsersatzteilen der Marken Meyle und Meyle-HD. Als Produkt-Neuheit ist die Meyle Platinum Disc mit UV-Lack zu sehen. Dank der modernen Lacktechnologie sind die Bremsscheiben jetzt noch besser vor Korrosion geschützt. 
Die Wulf Gaertner Autoparts AG entwickelt, produziert und vertreibt unter den Markennamen Meyle und Meyle-HD hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt das Unternehmen nahezu jede gängige Anforderung ab. Das Hauptaugenmerk legen die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber den Originalen technisch optimiert. 
Auf dem Messestand der Birner GmbH – Österreichs Marktführer für Autoersatzteile und langjähriger zuverlässiger Partner von Wulf Gaertner Autoparts – werden vor allem Produkte und Sortimentserweiterungen für Fahrwerk und Lenkung der Premiummarke Meyle-HD zu sehen sein. Für die Produktgruppe Bremse zeigt Wulf Gaertner Autoparts die neue Meyle Platinum Disc, die einbaufertig und größtenteils inklusive Fixierschrauben geliefert wird. Dank ihrer besonderen UV-Lack-Beschichtung muss sie vor der Montage nicht mehr entfettet werden und ist beständig gegen Felgenreiniger. Die moderne Lacktechnologie verleiht ihr zudem einen langanhaltenden Korrosionsschutz und senkt außerdem den Energieverbrauch im Herstellungsprozess. 

Viele Teile der Meyle-Produktwelt kann man auf dem Birner-Messestand über die große interaktive Medienbox näher kennenlernen. Diese lässt sich über berührungsempfindliche Bildschirme mit Multi-Touch-Gesten bedienen und ist mit zahlreichen Animationen, Videos und Informationen in sechs Sprachen bestückt. 

Am Donnerstag, den 22. Januar, erwartet die Besucher abends noch ein besonderes musikalisches Highlight am Birner-Messestand: Die vier Saxophonistinnen des „Hot Sax Club“ werden mit schwungvollen Jazz-Melodien für gute Stimmung sorgen.    

Die Wulf Gaertner Autoparts AG ist auf der AutoZum 2015 vom 21. bis 24. Januar auf dem Messestand der Birner GmbH (Halle 10, Stand 0116,0326) im Messezentrum Salzburg zu finden. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-Mail: viktoria.wenz@meyle.com
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