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MEYLE démontre sa compétence de fabricant au salon Equip Auto

· MEYLE FRANCE montre à Paris sa gamme étendue de pièces en mettant l'accent sur les véhicules français
· De nombreuses animations mettent en scène le processus de fabrication des produits et des modèles, depuis la conception jusqu'au montage
· Une boîte multimédia transmet les contenus techniques de manière interactive

· Des concours ont lieu plusieurs fois par jour, au stand MEYLE 
Hambourg, le 06 octobre 2015. Du 13 au 17 octobre 2015, la société MEYLE FRANCE démontre, sur son stand à Equip Auto, sa compétence en tant que fabricant de pièces de rechange produites dans ses propres unités. Les visiteurs professionnels, garages automobiles et grossistes trouveront au stand M062 de l'exposition dans le hall 6, un large portfolio de nouveautés des marques MEYLE et MEYLE-HD. 

Regards assurés cette année au stand MEYLE pour un véhicule présenté sur pont élévateur. Les visiteurs peuvent y observer, dans le détail, les pièces MEYLE et MEYLE-HD déjà montées sur le véhicule. Parmi le portfolio étendu du fabricant, les pièces exposées sont, par exemple, un essieu pour Peugeot 407, un bras et des douilles de suspension pour Peugeot et Citroën, des barres stabilisatrices MEYLE-HD et des rotules de suspension, des kits de vidange d'huile, des disques et plaquettes de frein MEYLE Platinum, ainsi que des kits de fusée d'essieu arrière pour les véhicules français. 

Des animations permettront de comprendre de manière significative la fabrication des pièces MEYLE-HD techniquement améliorées, barre d'accouplement et barres stabilisatrices en visionnant le cycle complet de réalisation de ces pièces MEYLE-HD. On pourra y voir le procès de l'amélioration technologique depuis leur production jusqu'à leur livraison à la sortie des unités de production de la société. Ainsi, la preuve sera visible que les pièces résistent mieux aux sollicitations. « En tant que fabricant, nous connaissons les pièces depuis la conception jusqu'à la production et au montage » nous précise M. André Sobottka, membre du conseil d'administration. « Cela nous permet de garantir un summum de qualité pour nos pièces dès la phase de développement. »

Les visiteurs pourront gagner, entre autres, une caméra GoPro aux concours qui auront lieu sur le stand plusieurs fois par jour. Le stand MEYLE se trouve au Parc des Expositions hall 6, stand M 062.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 18.500 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. (Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.) 

La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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