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Auf der Suche nach den Ingenieuren von morgen – MEYLE AG präsentiert sich auf Firmenkontaktmesse der HAW  
· Hamburger Hersteller stellt Einstiegs- und Karrieremöglichkeiten am 10. Mai 2017 auf der Firmenkontaktmesse der HAW in Hamburg vor 
· Meyle unterstützt in diesem Jahr erstmals  das Formula Student Racing Team der HAW als Gold-Sponsor 
Hamburg, 09. Mai 2017. Auf der Firmenkontaktmesse der Hamburger Hochschule für angewandte Wissenschaften (HAW) stellt die MEYLE AG am 10. Mai am Stand Z11 die Karriere- und Einstiegsmöglichkeiten für Absolventen der Hochschule vor. Die Messe wird von Studierenden und Professoren des Fachbereich Fahrzeugtechnik und Flugzeugbau organisiert und richtet sich an die rund 5.000 angehenden Ingenieurinnen und Ingenieure der Fakultät Technik und Informatik. Im Fokus der Veranstaltung stehen die Kontaktaufnahme und der persönliche Austausch zwischen Unternehmen und Absolventen der Hochschule. 
Während der Veranstaltung ist neben Personalverantwortlichen der MEYLE AG auch ein MEYLE-Ingenieur vor Ort, um Berufsbilder und Aufgaben zu erläutern und Fragen zu beantworten. „Die Firmenkontaktmesse ist für uns eine wunderbare Gelegenheit, den Absolventen unser Unternehmen, die Einstiegs- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie die Automobilbranche als Arbeitgeber zu präsentieren und interessante Bewerber kennen zu lernen“, erklärt Marita Schwartze, Vorstandsmitglied und Leiterin Personal bei der MEYLE AG. „Als Hersteller von Autoersatzteilen setzen wir auf die hohe Ingenieurskompetenz unserer Mitarbeiter in den verschiedenen Fachbereichen und wollen auch den Branchennachwuchs frühzeitig für unser Unternehmen gewinnen. Berufseinsteiger haben bei uns die Chance, das Gelernte aus dem Studium direkt in die Praxis umzusetzen und gleich an neuen Lösungen und Prozessen zu arbeiten.“	 



In diesem Jahr tritt die MEYLE AG erstmals als Gold-Sponsor des HAWKS Racing e.V. auf. Das Team entwickelt Rennfahrzeuge, mit denen an den internationalen Rennen der Formula Student – dem größten internationalen Konstruktionswettbewerb für Studenten – teilgenommen wird. Durch praxisnahes Arbeiten ergänzt HAWKS Racing das akademische Studium an der Hochschule. Im aktuellen Team arbeiten 48 Studenten der Studienfachrichtungen Fahrzeugbau, Maschinenbau, Elektrotechnik und Betriebswirtschaftslehre zusammen – stets mit dem Ziel vor Augen, jedes Jahr einen neuen Monoposto-Rennwagen zu entwickeln, zu bauen und zu vermarkten. „Die Studenten des Racing Teams müssen sich auf eine erstklassige Qualität und Langlebigkeit der Produkte verlassen können, um ganz vorne mitzufahren“, betont Marita Schwartze. „Wir freuen uns, dass wir durch unser Sponsoring das Engagement und die Leidenschaft des Teams unterstützen und sie damit bei der theoretischen sowie praktischen Arbeit in der Rennwelt begleiten können.“ 
Die Firmenkontaktmesse 2017 findet am 10. Mai 2017 von 10 bis 16 Uhr auf dem Campus Berliner Tor in den Räumlichkeiten des Fachbereichs Fahrzeugtechnik und Flugzeugbau, Berliner Tor 9, statt. Die MEYLE AG freut sich am Stand Z11 auf alle interessierten Besucher.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506-7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com 

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
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· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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