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„Experience MEYLE” na targach Automechanika 2018 we Frankfurcie
· Nowa lokalizacja stoiska: Hala 4.0, stoisko C 52 
· MEYLE – producent z Hamburga: niezawodny partner oferujący lepsze części i rozwiązania od 60 lat
· Miejsce spotkań dla branży odwiedzane przez ponad 100 tys. gości
Hamburg, 6 lipca 2018 r. W dniach od 11 do 15 września 2018 r. podczas targów Automechanika firma MEYLE, producent części zamiennych z Hamburga, zaprezentuje publiczności z ponad 100 krajów swoje najlepsze produkty. Na stoisku we Frankfurcie (hala 4.0, stoisko C 52) odwiedzający i dziennikarze będą mogli zapoznać się z wysokiej jakości produktami firmy MEYLE przeznaczonymi na wolny rynek części zamiennych. Eksperci firmy MEYLE na miejscu będą służyć pomocą i radą.
W tym roku podczas międzynarodowych targów wyposażenia, części, akcesoriów i usług dla branży motoryzacyjnej firma MEYLE zaprezentuje się pod hasłem „Experience MEYLE”. W tym roku producent z Hamburga będzie miał na targach dodatkowy powód do świętowania – firma Wulf Gaertner Autoparts AG, spółka holdingowa MEYLE AG, w 2018 r. obchodzi jubileusz 60-lecia istnienia firmy i z tej okazji przygotowała kilka niespodzianek. Na dwóch piętrach o łącznej powierzchni 420 m2 odwiedzający mogą zapoznać się z nowościami i bestsellerami firmy MEYLE dla samochodów osobowych, ciężarowych i użytkowych. Całości dopełnią rozmowy branżowe w luźnej atmosferze, indywidualne doradztwo ekspertów oraz prezentacja auta do driftu będącego owocem współpracy z DRIFT UNITED. 
Serdecznie zapraszamy dziennikarzy do przeprowadzenia rozmów z ekspertami firmy MEYLE na temat asortymentu produktów, co będzie okazją do zapoznania się z historią firmy i jej największymi osiągnięciami.


Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168 174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

[bookmark: _GoBack]Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. MEYLE AG jest przedsiębiorstwem córką firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w roku 2018 obchodzi 60-lecie swojego istnienia. Od czasu powołania w roku 1958 rodzinna firma przykłada szczególną wagę do odpowiedzialnego działania wobec swoich współpracowników, klientów i partnerów handlowych oraz do rozbudowywania długoletnich stosunków ze swoimi klientami.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





