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Nur bei Stahlgruber: 5 Jahre Garantie auf Meyle-HD-Teile 
Hamburg, 3. März 2010. Auf den diesjährigen Stahlgruber Leistungsschauen liegt der Fokus der Wulf Gaertner Autoparts AG auf Fahrwerks- und Lenkungsteilen der BMW-Modelle der 1er, 3er, 5er und 7er Reihe. Aus dem Sortiment verstärkter Meyle-HD-Teile werden Spurstangenköpfe, Querlenker und Pendelstützen gezeigt. Wie diese optimiert wurden, sehen Besucher am Stand anhand von Schnittmodellen. Auf HD-Teile für PKW und Transporter gewährt Meyle vier Jahre Garantie. Stahlgruber setzt jetzt noch ein Jahr drauf: Ab sofort profitieren Stahlgruber-Kunden von 5 Jahren Garantie auf alle Meyle-HD-Teile. 
Meyle-HD-Teile für BMW und weitere Anwendungen werden auf den Stahlgruber Leistungsschauen am 6. und 7. März 2010 in Poing bei München sowie am 12. und 13. Juni 2010 in Mannheim vorgestellt. Weitere Informationen unter www.meyle.com.
Zum Unternehmen: 

Die Wulf Gaertner Autoparts AG ist Hersteller hochwertiger, qualitätsgeprüfter Ersatzteile, die unter dem Markennamen Meyle vertrieben werden. Das Sortiment umfasst rund 12.500 Artikel für PKW, Transporter und NKW. 1958 wurde das bis heute inhabergeführte Unternehmen gegründet. In 120 Ländern und auf allen Kontinenten beschäftigt es zusammen mit den Partnerunternehmen rund 1.150 Mitarbeiter, auf den Firmensitz in Hamburg entfallen davon 250. Im Jahr 2009 erwirtschaftete der Hersteller rund 225 Millionen Euro. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Simone Brett-Murati, Tel: +49-40/41 62 08-15, E-Mail: sb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, Tel: +49-40/67506-528, E-Mail: carolin.salfner@meyle.com
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