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Wulf Gaertner Autoparts AG nimmt Fahrwerksfedern ins Programm
Werkstätten können beschädigte Teile im Bereich der Federung und Dämpfung komplett mit Meyle-Teilen reparieren – Hamburger Ersatzteilehersteller ergänzt Sortiment um Federn für nahezu jede gängige Fahrzeuganwendung

Hamburg, Januar 2012. Fahrwerksfedern galten vor Jahren in KFZ-Betrieben noch als Ladenhüter. Heute aber müssen sie immer häufiger ersetzt werden. Aus diesem Grund hat die Wulf Gaertner Autoparts AG ihr umfangreiches Sortiment an Ersatzteilen erneut erweitert und bietet künftig unter ihrer Marke Meyle ein komplettes hochwertiges Federn-Programm für über 95 Prozent aller gängigen Fahrzeuge an. Damit können Werkstätten bei Reparaturen im Bereich der Federung und Dämpfung alle benötigten Teile von einem Hersteller verbauen.

Fahrwerksfedern fallen heute häufiger aus als früher. Höheres Fahrzeuggewicht, schlechtere Straßenverhältnisse, Optimierung auf höheren Fahrkomfort und Leichtbau führen dazu, dass sie deutlich stärker beansprucht werden. Die daraus resultierenden höheren Werkstoffbelastungen und zum Teil inkonsistenten Drahtdurchmesser erhöhen die Anforderungen an moderne Fahrwerksfedern. Die Folge ist eine immer früher einsetzende Materialermüdung, die sich oftmals durch den Bruch der Feder bemerkbar macht. Damit Werkstätten auf diesen Reparaturanstieg adäquat reagieren können, hat die Wulf Gaertner Autoparts AG ihr Artikelsortiment rund um Stoßdämpfer jetzt um ein komplettes Fahrwerksfedern-Programm ergänzt. Es umfasst zylindrische Federn, Miniblock-Federn und Side-Load-Federn für 95 Prozent der gängigen Fahrzeuganwendungen. Gefertigt sind die Federn aus Chrom-Silizium- und Chrom-Vanadium-Federstählen und entsprechen so der Meyle-Qualitätsphilosophie. Gegen Korrosion schützen eine Zinkphosphatierung sowie eine zusätzliche Pulverbeschichtung. Um mögliche Schwachstellen auszuschließen, verfügen die Federn stets über einen konstanten Drahtdurchmesser. 
„Mit unserem erweiterten Angebot an Fahrwerksfedern können Werkstätten bei einer Reparatur im Bereich der Federung und Dämpfung alle Ersatzeile aus einer Hand beziehen. Die Qualität unserer Marke Meyle stellt dabei sicher, dass der Kunde nach der Reparatur ein Fahrzeug zurück bekommt, dessen neu eingebaute Komponenten trotz steigender Belastungen lange halten“, sagt Nils Prochnow, Leiter Produktmanagement bei der Wulf Gaertner Autoparts AG zu der Programmerweiterung.
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