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Schnelle Produktinformation für den Werkstattalltag
Die Wulf Gaertner Autoparts AG bringt neuen Katalog für die Baugruppe „Motorlager“ heraus – Sortierung nach Modellreihen bietet mehr Komfort beim Suchen und Finden

Hamburg, April 2012. Die Wulf Gaertner Autoparts AG hat ihr umfangreiches Produktportfolio aus der Baugruppe „Motorlager“ erstmalig in einem eigenen Katalog zusammengefasst. Neu ist die Produktdetailtiefe direkt am Fahrzeugtyp, die die  Zusatzinformationen z.B. zur Verbausituation des Artikels im Fahrzeug liefert. 

Das Unternehmen hat die Struktur über seine rund 15.600 Produkte weiterentwickelt und harmonisiert. Im neuen Baugruppen-Katalog für Motorlager sind die Informationen für den Nutzer nun noch besser zugänglich. 

Zu diesem Zweck werden seit dem letzten Jahr alle Informationen zum Artikel in einer zentralen medienneutralen Datenbank hinterlegt. Alle Kanäle, ob TecDoc, der Online-Katalog auf der Meyle-Website oder der gedruckte Katalog, werden aus dieser einen Datenbank gespeist. Weil die Informationen zu jedem Meyle-Artikel unabhängig vom Medium in einer einheitlichen Struktur vorliegen, findet sich der Anwender leicht zurecht.

 „Das schnelle Finden des richtigen Produktes mit sämtlichen dazugehörigen Informationen gehört zu den Dingen, die den Arbeitsalltag in der Werkstatt deutlich vereinfachen. Deswegen setzen wir bei unserer Produktkommunikation auf eine übersichtliche, einheitliche und leicht zu handhabende Struktur“, sagt Nils Prochnow, Leiter Produktmanagement bei der Wulf Gaertner Autoparts AG.

Im ersten Teil des Katalogs sind die Produkte für alle gängigen Fahrzeughersteller nach Modellreihen angeordnet. Dies erlaubt eine kompakte Darstellung aller Teile pro Fahrzeugtyp mit umfangreichen Informationen zur Verbausituation. Im zweiten Teil befindet sich der Fotoindex. Aussagekräftige Produktbilder inklusive wertvoller Produktinformationen ermöglichen eine leichte und eindeutige Identifikation der Artikel. Im dritten Teil lässt sich über die Referenzierungslisten zu Teilen und Fahrzeugtypen navigieren.

Auf eine umständliche, schwer lesbare Symbolik wurde bewusst verzichtet, um den täglichen Einsatz des Katalogs zu erleichtern. Die Sortierreihenfolgen sind speziell auf die Bedürfnisse der Kunden abgestimmt. Während im Inhalt die Anordnung nach Linie, Modellreihe und Fahrzeugtyp einen schnellen Überblick verschafft, erfolgt die Sortierung im Fotoindex aufsteigend nach der Meyle-Artikelnummer. Bei der Sortierung der Hersteller-Referenzen hat sich das Unternehmen dicht an den Herstellervorgaben orientiert und deren eigene Sortierreihenfolgen der Artikelnummern übernommen.  

Der Katalog ist künftig einsprachig und in folgenden Sprachen erhältlich: deutsch, englisch, französisch sowie spanisch. Neben der Druckausgabe stellt das Unternehmen seinen Kunden den Katalog auf Anfrage auch als PDF zur Verfügung. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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