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Schrauben leicht gemacht 

Meyle-HD-Querlenker halten nicht nur länger, sondern lassen sich künftig besser ein- und ausbauen – Wulf Gaertner Autoparts bietet umfangreiches Programm von HD-Querlenkersätzen für VAG Mehrlenkerachsen jetzt mit neuer korrosionsbeständiger Schraube an – Weniger Aufwand für Werkstätten

Hamburg, 16.08.2012. Um ihren Kunden den Werksstattalltag zu erleichtern, richtet die Wulf Gaertner Autoparts AG ihre Angebote an den Anforderungen der täglichen Praxis aus. Mit einer neuen korrosionsbeständigen, mehrlagig beschichteten Meyle-Schraube für den Radträger wird den Werkstätten der Ein- und Ausbau von VW- und Audi-Mehrlenkerachsen künftig deutlich erleichtert. 

Die Wulf Gaertner Autoparts AG gibt auf alle Lenkersätze ihrer Premiummarke Meyle-HD eine Garantie von vier Jahren. Um dies zu gewährleisten, wurden diverse Komponenten neu ausgelegt und gegenüber dem Originalteil verbessert. Werkstätten erhalten vom Hamburger Hersteller, unter anderem für VAG Querlenkerachsen, komplette Sätze. Denn der Verschleiß der Hauptkomponenten kann auch die Verbindungselemente in Mitleidenschaft ziehen. Es ist daher empfehlenswert, die Komponenten satz- bzw. paarweise auszutauschen. 
Bei den Modellen VW Passat, Skoda Superb, Audi A4, A6 und A8 ab Baujahr 1995 treten immer wieder Probleme beim Ausbau der oberen Querlenker auf, der häufig nur mit Hilfe von Spezialwerkzeugen erfolgen kann. In manchen Fällen kommt es dabei sogar zu einer Beschädigung des Radträgers. Der Grund liegt unter anderem in den unterschiedlichen Materialien des Radträgers aus Aluminium und dessen Schraube aus Stahl. Eine chemische Reaktion beider Metalle führt zur Kontakt- und Spaltkorrosion, wodurch die Schraube nur schwer zu lösen ist.
Mit der neuen Meyle-Schraube tritt dieses Problem jedoch nicht mehr auf. Sie setzt sich aus einer Zink-Nickel-Legierung, einer Dickschicht-Passivierung und einer abschließenden schwarzen Kataphorese-Beschichtung zusammen. Bei einem Salzsprühtest der Wulf Gaertner Autoparts AG von 480 Stunden zeigte die mehrfach beschichtete Schraube ihre Dauerbeständigkeit gegen Korrosion. Damit ist sie deutlich einfacher zu demontieren als herkömmliche Schrauben mit geringerwertiger bzw. keiner Beschichtung. Ein Spezialwerkzeug ist dann häufig nicht mehr notwendig. 

Die neue Schraube ist ab sofort Bestandteil des in den Meyle-HD-Lenkersätzen komplett enthaltenden Anbaumaterials für die VW- und Audi-Mehrlenkerachsen.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Kontakt: 
1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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