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Meyle-HD-Koppelstange mit montagefreundlichem Schlüsselansatz
Wulf Gaertner Autoparts entwickelt die nächste Generation von HD-Koppelstangen – Ein neues Lieblingsteil für den Mechaniker: Schlüsselansatz erleichtert Montage – Deutlich längere Haltbarkeit dank technischer Optimierung 
Hamburg, 21. November 2012. Die Wulf Gaertner Autoparts AG präsentiert jetzt die dritte Generation ihrer Meyle-HD-Koppelstangen. Ging es bei den ersten beiden Entwicklungsstufen vorrangig um eine verlängerte Lebensdauer der Teile, haben die Ingenieure nun dafür gesorgt, dass sich die Komponenten jetzt zusätzlich leichter ein- und ausbauen lassen. Ein 16er Schlüsselansatz am Kugelbolzen macht die Reparatur für den Mechaniker komfortabler. 

Wulf Gaertner Autoparts bietet HD-Koppelstangen für weit über 10.000 Anwendungen in verstärkter Version. Diese wurden von den Ingenieuren des Unternehmens gegenüber dem Originalteil technisch optimiert. So haben die Kugelköpfe der Meyle-HD-Koppelstangen einen auf 22 Millimeter vergrößerten Durchmesser. Dadurch vergrößert sich die Oberfläche um bis zu 50 Prozent, was die Tragfähigkeit der Koppelstangen erhöht. Ein weiteres Detail macht die Meyle HD-Koppelstangen noch stabiler: Der Kugelkopf wird in einen Clip-on-Kunststoffsitz aus verschleißfestem Polyoxymethylen Kunststoff (POM), der durch Befestigungsrasten im Stahlgehäuse gesichert ist, geklipst. Anschließend wird ein zusätzlicher Sicherheitsring mittels Ultraschall auf der Rückseite des Kunststoffsitzes fixiert, um die Auszugskräfte des Kugelbolzens noch weiter zu erhöhen. 
Diese Maßnahmen führen zu einer deutlich längeren Haltbarkeit der Koppelstangen. Dies zeigen auch Dauerlauf-Erprobungen an der Helmut-Schmidt-Universität in Hamburg, bei denen in 1.000.000 Zyklen kein Anzeichen für ein Gelenkspiel festgestellt werden konnte. 

Dem Hamburger Hersteller geht es neben der Qualität und Langlebigkeit seiner Teile  vor allem um die Montagefreundlichkeit.  So haben die Ingenieure von Wulf Gaertner Autoparts bei der Auslegung von Ersatzteilen die Abläufe in der Werkstatt vorausschauend im Blick. Bei der HD-Koppelstange integrierten sie zum Beispiel einen 16er-Schlüsselansatz direkt am Kugelbolzen, was die Montage und Demontage einfacher und schneller macht.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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