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Wulf Gaertner Autoparts erweitert Stoßdämpferprogramm
· Ausbau der Meyle Asia Line 

· Freie Werkstätten können nahezu komplettes europäisches Fahrzeug-spektrum an asiatischen Marken mit hochwertigen Meyle-Stoßdämpfern reparieren
Hamburg – 25.06.2013. Die Wulf Gaertner Autoparts AG bietet jetzt auch Meyle-Stoßdämpfer für asiatische Fahrzeuge. Mit dem sukzessiven Ausbau der Meyle Asia Line hat das Hamburger Unternehmen sein Stoßdämpferprogramm weiter komplettiert. Freie Werkstätten können damit nahezu das komplette europäische Fahrzeugspektrum an asiatischen Marken mit qualitätsgeprüften Stoßdämpfern der Marke Meyle bedienen.

Oft fehlt Autofahrern das Bewusstsein, wie bedeutend Stoßdämpfer für ihre Sicherheit sind. Abgefahrene Reifen oder einen Riss in der Windschutzscheibe erkennt man schnell. Ein Stoßdämpfer-Verschleiß wird dagegen oft erst bemerkt, wenn die Sicherheit beim Fahren bereits gefährdet ist. Dabei wirkt sich dieses Bauteil auf das gesamte Fahrzeug aus: Einwandfrei funktionierende Stoßdämpfer verkürzen den Bremsweg, führen in Kurven zu stabilem Fahrverhalten und unterstützen die reibungslose Funktion von modernen Sicherheitssystemen wie ABS, ESP und ASR. 

Deshalb ist es umso wichtiger, dass Werkstätten ihren Kunden hochwertige Ersatzteile für diese wichtige Funktion im Fahrzeug einbauen. Aus diesem Grund hat die Wulf Gaertner Autoparts AG ihr hochwertiges Programm an Stoßdämpfern für das europäische Fahrzeugspektrum japanischer und koreanischer Fahrzeuge ausgebaut. 
Mit Produkten von Wulf Gaertner Autoparts können Freie Werkstätten ihren Kunden ein umfangreiches Programm dieser Sicherheitskomponenten anbieten. Meyle-Stoßdämpfer sorgen auch bei hohen dynamischen Belastungen für ein langes Fahrvergnügen: während Brems- und Beschleunigungsvorgängen, in Kurven oder bei schwierigen Straßenverhältnissen. Sie zeichnen sich unter anderem durch Hochwertigkeit der Komponenten wie der Kolbendichtung, der feinstgeschliffenen Kolbenstange und ein zu 100% geprüftes fahrzeugspezifisches Dämpfungsverhalten aus. Stoßdämpfer des Hamburger Unternehmens haben eine einheitliche Prägung, sodass sofort zu erkennen ist: Hier ist Meyle-Qualität drin. 

Wulf Gaertner Autoparts bietet auch aufeinander abgestimmte Komponenten wie Anschlagpuffer und Staubschutzkappen als Zubehörsätze sowie ein breites Sortiment an Fahrwerksfedern und Federbeinstützlagern. Damit können Werkstätten beim Austausch von Verschleißteilen im Bereich Federung und Dämpfung komplett auf Teile von Meyle zurückgreifen. 
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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