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Ab sofort Meyle-HD-Querlenker für komplette VW-Flotte
· Abdeckung aller Fahrzeuge der Klein- und Mittelklasse 

· Neue Auslegung der Bauteile sorgt für stabiles Fahrverhalten und Langlebigkeit

· Vier Jahre Garantie binden Kunden an die Werkstatt
Hamburg, 16. Januar 2014. Die Wulf Gaertner Autoparts AG baut ihr HD-Sortiment um zehn Referenzen aus und deckt jetzt mit ihren Meyle-HD-Querlenkern die gesamte Fahrzeugpalette der Klein- und Mittelklassewagen des Volkswagen-Konzerns (Audi, Seat, Skoda und VW) ab. Durch diese Erweiterung können Werkstätten ein noch größeres Kundenspektrum mit bewährten HD-Qualitätsersatzteilen bedienen. Durch ein neues Design und eine optimierte Gummi-Mischung übertreffen die Meyle-HD-Querlenker die übliche Lebenserwartung der Originalteile deutlich. Der Hamburger Hersteller gibt auf seine Lenker für Volkswagen eine Garantie von vier Jahren.
Gummilager sollten einerseits möglichst weich sein, um Vibrationen und Schwingungen im Fahrbetrieb bestmöglich zu dämpfen. Andererseits müssen sie jedoch auch steif genug sein, um die beim Beschleunigen, Bremsen oder bei Kurvenfahrten auftretenden Kräfte aufzufangen und den Querlenker beziehungsweise das Fahrzeug zu stabilisieren. Durch die dabei auftretenden hohen Spannungen im Gummi besteht die Gefahr, dass sich kleine Risse in der Oberfläche des Gummis bilden können, die sich anschließend ins Innere ausbreiten. Dies wiederum kann zum Bruch des Gummis und somit zum Ausfall der Buchsen führen.
Die Ingenieure von Wulf Gaertner Autoparts haben diese Teile nun optimiert: Das Design der neuen Generation der Meyle-HD-Buchsen ist deutlich verstärkt und auf die hohen Belastungen im Fahrbetrieb abgestimmt worden. Die neue Gummi-Mischung sorgt für Langlebigkeit und ein sicheres Fahrverhalten unter allen Bedingungen. 
Wulf Gaertner Autoparts bietet ihre Querlenker für Volkswagen ab sofort mit der verbesserten HD-Buchse für die gesamte Flotte der PKW-Klein- und Mittelklasse sowie kleine SUVs der Volkswagengruppe an (Meyle-Nr.: 1160500002/HD, 1160500003/HD, 1160500032/HD, 1160500033/HD und 1160500072/HD).
Die Halter der Querlenker sind inklusive der Buchsen auch separat erhältlich (Meyle-Nr.: 100 199 0085/HD, 100 199 0086/HD und 100 610 0014/HD). 
Der Hamburger Hersteller hat darüber hinaus passende Reparatursätze im Programm. Diese werden mit dem benötigten Anbaumaterial geliefert (Meyle-Nr.: 100 610 0085/HD, 100 610 0086/HD und 100 610 0037/HD).

Durch diesen Ausbau der Meyle-Produktpalette erhöhen sich für Werkstätten die Einsatzmöglichkeiten von länger haltbaren Bauteilen um ein Vielfaches. Auf Meyle-HD-Teile gibt das Unternehmen eine Garantie von vier Jahren! 
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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