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Neuer Katalog: Komplettes Meyle-NKW-Programm auf einen Blick

· Wulf Gaertner Autoparts bringt neuen Multilinienkatalog für Nutzfahrzeuge 

· Digital oder Print: Arbeitserleichterung für die NKW-Reparatur

Hamburg, 02. Dezember 2014. Ihr aktuelles NKW-Sortiment hat die Wulf Gaertner Autoparts AG jetzt in einem überarbeiteten Linienkatalog neu und benutzerfreundlich aufbereitet. Er enthält alle Meyle-NKW-Produkte für die Hersteller DAF, Iveco, MAN, MB, R.V.I., Scania und Volvo. Die Gliederung nach Marken und Baugruppen gemäß OE-Sortierung ermöglicht einen schnellen Überblick über die bei einer Reparatur benötigten Ersatzteile. 

Die Meyle Truck Line von Wulf Gaertner Autoparts umfasst heute unter anderem die Produktgruppen Fahrwerk und Lenkung, Kühlung, Bremse, Druckluftanlagen sowie diverse Reparatursätze für schnelle und unkomplizierte Reparaturarbeiten. Der neue Multilinienkatalog deckt einen Großteil des Sortiments ab, mit dem über 10.743 Fahrzeuge repariert werden können. Enthalten ist auch das aktuelle Programm für Kippzylinder und Kipppumpen. Speziell gekennzeichnet sind im Katalog acht Fahrwerk- und Lenkungsteile der Premiummarke Meyle-HD. Diese technisch verbesserten HD-Spurstangen, HD-Spurstangenköpfe und HD-Lenkstangen übertreffen die Teile der Erstausrüstung in ihrer Langlebigkeit. Auf alle HD-Produkte gibt die Wulf Gaertner Autoparts AG eine Garantie von vier Jahren ohne Kilometerbegrenzung und unterstreicht damit ihren Qualitätsanspruch.
Der neue Meyle-NKW-Katalog ist auf Deutsch und Englisch erhältlich. Er steht auf der Meyle-Homepage (www.meyle.com) als PDF zum Download bereit beziehungsweise ist bereits  bei Meyle-Großhändlern (Artikelnummer CAT 999 0046) bestellbar.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
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