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Nuevo catálogo: El programa completo de MEYLE para vehículos industriales, de un vistazo
· Wulf Gaertner Autoparts lanza el nuevo catálogo multilínea para camiones

· Digital o impreso: facilita el trabajo de reparación de camiones

Hamburgo, 02.12.2014. Wulf Gaertner Autoparts AG ha reelaborado la presentación de su surtido actual de piezas para camiones, de forma nueva y y fácil de usar, en un catálogo en línea. Contiene todos los productos MEYLE para camiones de las marcas DAF, Iveco, MAN, MB, R.V.I., Scania y Volvo. La división en marcas y grupos de construcción conforme a la clasificación de los fabricantes de repuestos originales ofrece una visión rápida de los repuestos necesarios para una reparación. 
La MEYLE Truck Line de Wulf Gaertner Autoparts comprende hoy, entre otros, los grupos de productos Chasis y Dirección, Refrigeración, Frenos, Sistemas de aire comprimido y diversos juegos de reparación para efectuar reparaciones rápidas de forma simple. El nuevo catálogo multilínea en línea cubre una gran parte del surtido que permite reparar más de 10.743 vehículos. Contiene también el programa actual para cilindros y bombas de basculamiento. En él están marcadas de forma especial ocho piezas para chasis y dirección de la marca premium MEYLE-HD. Estas barras de acoplamiento HD, rótulas de barra de acoplamiento HD y brazos de dirección HD con tecnología mejorada superan a las piezas originales en duración. Wulf Gaertner Autoparts AG da para todos los productos HD una garantía de cuatro años sin limitación de kilómetros y destaca así su alto nivel de calidad.
El nuevo catálogo MEYLE para camiones está disponible en alemán e inglés. Puede ser descargado de la página web de MEYLE (www.meyle.com) como PDF o pedido a través de los distribuidores mayoristas de MEYLE (número de artículo CAT 999 0046).

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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