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Nouveau catalogue: toute la gamme MEYLE pour poids lourds en un coup d'œil

· Wulf Gaertner Autoparts lance un nouveau catalogue multi-gammes pour poids lourds 

· Numérique ou imprimé: réparation des poids lourds plus facile

Hambourg, 02.12.2014. La société Wulf Gaertner Autoparts AG présente sa gamme actuelle pour poids lourds dans un nouveau catalogue revisité, d’utilisation plus facile. Il comprend tous les produits MEYLE pour poids lourds des constructeurs DAF, Iveco, MAN, MB, R.V.I., Scania et Volvo. Le classement par marques et sous-groupes de produits, conformément à la classification OE, d'équipement d'origine, permet de voir rapidement quelles pièces sont nécessaires à la réparation.
La nouvelle gamme MEYLE Truck Line de Wulf Gaertner Autoparts comprend actuellement les groupes de produits suspension et direction, refroidissement, freinage, systèmes pneumatiques, ainsi que divers kits de réparation pour effectuer les travaux rapidement et simplement. Le nouveau catalogue multi-gammes couvre une grande part de l'assortiment qui permet de réparer 10.743 véhicules. La gamme actuelle de cylindres basculement et de pompes basculement en fait partie. Les pièces de suspension et direction de la marque premium MEYLE-HD portent une mention spéciale. Ces barres d'accouplement-HD, rotules de barre d'accouplement-HD et barres de direction-HD sont plus performantes que les pièces de première monte en matière de durabilité. La société Wulf Gaertner Autoparts AG offre une garantie de quatre ans sur tous les produits HD sans limite de kilométrage et met ainsi son exigence de qualité en valeur.
Le nouveau catalogue poids lourds MEYLE est disponible en allemand et en anglais. Vous pouvez le télécharger en fichier PDF sur le site Internet MEYLE (www.meyle.com) ou le commander auprès des grossistes MEYLE (sous le numéro d'article CAT 999 0046).
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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