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Recherche facile des pièces de rechange grâce à la nouvelle application «MEYLE Parts»
· Toutes les informations sur les pièces nécessaires disponibles en permanence

· Informations techniques sur toutes les pièces MEYLE en 23 langues

Hambourg, le 9 décembre 2014. La société Wulf Gaertner Autoparts AG lance, dès aujourd’hui, sa nouvelle application gratuite «MEYLE Parts». Celle-ci offre des informations détaillées sur la gamme MEYLE et sur les véhicules concernés. Elle facilite ainsi la recherche des pièces nécessaires pour les garages automobiles. 

La recherche facile de plus de 17.500 pièces MEYLE – c’est possible grâce à l‘application «MEYLE Parts». Elle propose quatre accès différents à la recherche, par numéro d’article, de référence et d’équipement d’origine ou par modèle de véhicule. Si le mécanicien choisit la recherche par modèle de véhicule, il peut naviguer en partant du fabricant, du modèle et du type de véhicule jusqu‘au sous-groupe recherché. Il trouvera alors les pièces que Wulf Gaertner Autoparts propose dans ce sous-groupe pour ce véhicule. 

Quand l’utilisateur choisit une pièce d’un sous-groupe, il voit s’afficher des informations techniques la concernant. Des articles complémentaires, listes de références et numéros d’équipement d’origine s’affichent également. 

Dès aujourd’hui, la nouvelle application «MEYLE Parts» se télécharge dans la boutique Apple App Store et dans la boutique Google Play Store. Elle est disponible gratuitement en 23 langues. Sous un bref délai une autre version de l’application pour l’iPad sera disponible avec des fonctions plus nombreuses.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
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