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Meyle-Wasserpumpen-Offensive: Erstmals verbesserte Wasserpumpen „Made in Germany“ in HD-Qualität für diverse VAG-Anwendungen
· Wulf Gaertner Autoparts präsentiert Wasserpumpen mit SiC/SiC-Gleitringdichtung

· Material wurde an die speziellen Anforderungen von Gebrauchtwagen angepasst

· Vorteil für Werkstätten: Ihre Kunden erhalten vier Jahre Garantie auf Meyle-HD-Wasserpumpen

Hamburg, Januar 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG präsentiert ein komplett überarbeitetes Programm an Wasserpumpen. Dazu zählen auch sechs neu entwickelte Meyle-HD-Wasserpumpen für diverse VAG-Modelle. Diese tragen das Siegel „Made in Germany“ und wurden so verbessert, dass sie weit mehr als die im Freien Teilemarkt üblichen Qualitätsstandards bieten. Sie verfügen über eine Gleitringdichtung, die – im Vergleich zu Teilen der Originalhersteller – optimal auf die Anforderungen für gebrauchte Fahrzeuge abgestimmt ist. Werkstätten können ihren Kunden eine vierjährige Garantie auf die Meyle-HD-Wasserpumpen geben und gleichzeitig Wiederholungsreparaturen ausschließen.

Eine defekte Wasserpumpe richtet schnell großen Schaden an. Für Werkstätten ist dies daher ein Thema, das regelmäßig zu unzufriedenen Kunden führt. Deshalb haben die Ingenieure der Wulf Gaertner Autoparts jetzt ihr Programm an Wasserpumpen  neu ausgelegt:  Der Hamburger Hersteller bietet nun Wasserpumpen mit SiC/SiC-Technologie an. Alle Produkte sind demnach ab sofort mit einer neuen hochwertigen Materialauslegung der Gleitringdichtung erhältlich. Darüber hinaus stellt das Familienunternehmen damit erstmals auch Anwendungen unter der Marke Meyle-HD „Made in Germany“ für diese Produktgruppe – Kühlung – vor. 

„Aufgrund der großen Nachfrage von Werkstätten haben wir unsere HD-Philosophie der verbesserten Teile auch auf unsere Wasserpumpen angewandt“, so Sven Nielsen, Leiter Technik bei Wulf Gaertner Autoparts. Da  besonders der Dichtungsring eine große Rolle für die Lebensdauer einer Wasserpumpe spielt, setzt Wulf Gaertner Autoparts bei ihren neuen Meyle-HD-Wasserpumpen neben einem hochwertigen Wasserpumpenlager in Erstausrüsterqualität eine Gleitringpaarung auf Basis von Siliciumcarbid/Siliciumcarbid (SiC/SiC) ein. „Diese Zusammenstellung ist vor allem auf die Belastungen in Gebrauchtwagen ausgelegt, bei denen das Kühlsystem schon Verschleiß- und Korrosionserscheinungen aufweist und vielleicht auch das Kühlmittel bereits verschmutzt ist“, erklärt Nielsen. 

Die Gleitringdichtung mit der Gleitringpaarung Siliciumcarbid/Siliciumcarbid wirkt deutlich widerstandsfähiger gegenüber abrasiv wirkenden Stoffen wie Schmutz und unterschiedlichen Kühlmittelzusätzen. Die Sekundärdichtung besteht aus peroxidvernetztem HNBR, der über eine sehr hohe Temperatur- und Witterungsbeständigkeit verfügt. Aufgrund dieser Produkteigenschaften können dauerhaft hohe Betriebstemperaturen von bis zu 130°C den Wasserpumpen nichts anhaben.
Mit den sechs neuen Meyle-HD-Wasserpumpen, die ab Januar 2015 vollständig verfügbar sind, deckt Wulf Gaertner Autoparts unter anderem folgende VAG-Modelle ab: 

· 113 220 0018/HD (passend für VW-Dieselmotoren 1.9-2.0 TDI)
· 113 012 0042/HD (passend für VW-Dieselmotoren 2.5 TDI)
· 113 220 0005/HD (passend für VW-Dieselmotoren 2.5 TDI)
· 113 012 0033/HD (passend für VW-Benzinmotoren 1.6i | 1.8i | 2.0i)  

· 113 220 0023/HD (passend für VW-Benzinmotoren 1.8 TSI | 2.0 TSI)    

· 113 220 0011/HD (passend für VW-Benzinmotoren 2.0 TFSI)    
Wie auf alle ihre Meyle-HD-Teile gibt Wulf Gaertner Autoparts auch auf die neuen Meyle-HD-Wasserpumpen eine Garantie von vier Jahren.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
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