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Vier neue Steckwellen von Meyle
· Im Kit enthalten sind Steckwelle, Druckfeder, Scheiben und Sicherungsringe
· Umfangreiches Meyle-Sortiment mit über 18.500 Autoersatzteilen 

Hamburg, 12. Februar 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG erweitert unter der Marke Meyle ihr Sortiment um Steckwellen für Differentialgetriebe der VAG-Gruppe und Ford. Die neuen Steckwellen von Meyle sind passend für die 5- und 6-Gang Schaltgetriebe des Volkswagen T5 sowie für alle Schaltgetriebe des VW Sharan I (05/95-03/10), Seat Alhambra I (04/96-03/10) und des Ford Galaxy (03/95-05/06).
Steckwellen sorgen dafür, dass sowohl die Drehbewegung als auch das Antriebsmoment vom Differential über die Antriebswelle an die Räder übertragen werden. Häufig nutzt sich die äußere Verzahnung der Differential-Steckwellen schnell ab. Angefangen mit Geräuschen kann es dann bis zum kompletten Versagen des Vortriebes kommen. Das Ergebnis: Das Auto bleibt liegen und muss abgeschleppt werden. Wulf Gaertner Autoparts schafft mit den neuen Steckwellen von Meyle Abhilfe: Im Lieferumfang der Steckwellen enthalten sind Steckwelle, Druckfeder, Scheiben und Sicherungsringe. Die neuen Referenzen sind ab sofort verfügbar.
Die Marke Meyle bietet ihren Kunden über 18.500 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, die in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern hergestellt werden. Das Sortiment umfasst Autoersatzteile aus den Produktgruppen Fahrwerk und Lenkung, Bremse, Gummimetallteile, Federung und Dämpfung, Kühlung, Motor und Getriebe, Flüssigkeiten, Filter, Antrieb sowie Elektrik und Sensorik. 
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
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