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Cuatro nuevos árboles transmisores de MEYLE
· El kit contiene: árbol transmisor, muelle de compresión, arandelas y anillos de retención 
· Amplio surtido MEYLE con más de 18.500 recambios de automóvil 
Hamburgo, 12 de febrero de 2015. Wulf Gaertner Autoparts AG amplía su surtido de la marca MEYLE con árboles de transmisión para diferenciales del Grupo VAG y Ford. Los nuevos árboles transmisores de MEYLE son adecuados para las cajas de cambios de 5 y 6 marchas del Volkswagen T5, así como para todas las cajas de cambios del VW Sharan I (05/95-03/10), del Seat Alhambra I (04/96-03/10) y del Ford Galaxy (03/95-05/06). 
Los árboles transmisores se encargan de transportar el movimiento giratorio y el par de propulsión del diferencial a las ruedas. Con frecuencia, el dentado exterior de los árboles transmisores de diferencial se desgasta rápidamente. Al principio se originan ruidos, pero puede suceder hasta un fallo completo de la propulsión. El resultado: el automóvil se queda parado y tiene que ser remolcado. Wulf Gaertner Autoparts resuelve el problema con los nuevos árboles transmisores de MEYLE: el kit de árboles de transmisión contiene árbol transmisor, muelle de compresión, arandelas y anillos de retención. Las nuevas referencias están disponibles de inmediato. 
La marca MEYLE ofrece a sus clientes más de 18.500 recambios fiables y de gran rendimiento, manufacturados en fábricas propias y de productores seleccionados.  El surtido comprende recambios para automóvil de los grupos de productos Chasis y Dirección, Frenos, Piezas de caucho y metal, Suspensión y Amortiguación, Refrigeración, Motor y Caja de cambios, Líquidos, Filtros, Tracción, así como Electricidad y Sensores. 
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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