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Quatre nouveaux demi-arbres de MEYLE
· Compris dans le kit : demi-arbre, ressort de compression, rondelles et circlips
· Gamme MEYLE de plus de 18.500 pièces automobiles de rechange 
Hambourg, le 12 février 2015. Sous sa marque MEYLE, la société Wulf Gaertner Autoparts AG étend sa gamme de demi-arbres pour transmissions avec différentiel du groupe VAG et de Ford. Les nouveaux demi-arbres de MEYLE conviennent aux boîtes de 5 et 6 vitesses de Volkswagen T5, ainsi qu’à toutes les boîtes de vitesses de VW Sharan I (05/95-03/10), Seat Alhambra I (04/96-03/10) et de Ford Galaxy (03/95-05/06).

Les demi-arbres sont chargés de transmettre le mouvement de rotation et de propulsion du différentiel aux roues par l'arbre de transmission. Il est fréquent que les cannelures externes des demi-arbres avec différentiel s'usent vite. Commençant par des bruits, cela peut causer la panne complète de la propulsion. Résultat : la voiture cale et il faut appeler la dépanneuse. Wulf Gaertner Autoparts vous apporte son soutien grâce aux nouveaux demi-arbres de MEYLE. Vous trouverez dans la livraison des demi-arbres : demi-arbre, ressort de compression, rondelles et circlips. Les nouvelles références sont disponibles dès maintenant.

La marque MEYLE offre à ses clients plus de 18.500 pièces de rechange fiables et résistantes, fabriquées dans nos propres unités de production et chez des partenaires sélectionnés. La gamme comprend des pièces de rechange automobiles des groupes de produits, suspension et direction, freinage, pièces métal-caoutchouc, suspension et amortissement, refroidissement, moteur et transmissions, liquides, filtres, propulsion, ainsi qu'appareillage électrique et capteurs. 
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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