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750-ая усиленная деталь MEYLE-HD: компания Wulf Gaertner Autoparts представляет новую опору трансмиссии для автомобилей Mercedes-Benz
· Усиленная резиновая смесь подходит для двигателей различных типов
· Одна запасная часть MEYLE-HD способна заменить несколько оригинальных деталей
Гамбург, 11 марта 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG под своим брендом MEYLE-HD представляет новую опору трансмиссии для автомобилей Mercedes-Benz: новая формула усиленной резиновой смеси позволяет использовать запасную часть для двигателей различных типов. Профессионалы авторемонта по достоинству оценят преимущества, обеспечиваемые за счет упрощения процесса заказа запасных частей и ускорения ремонта нескольких моделей Mercedes-Benz.

Опоры трансмиссии подвергаются воздействию сильной вибрации и усилиям, возникающим при переключении передач. Они подвержены ускоренному износу и требуют частой замены. Новые опоры трансмиссии MEYLE-HD, уже доступные на рынке, позволяют выполнять подобные ремонты без затруднений: в отличие от конструкции оригинальных деталей, где используется вулканизированный каучук, жесткость которого зависит от типа двигателя, новая универсальная резиновая смесь, разработанная инженерами немецкого производителя Wulf Gaertner Autoparts, подходит для множества моделей. Имея очень компактную конструкцию, деталь HD изготовлена с использованием резинового материала с тщательно подобранным составом, что повышает эффективность поглощения вибраций и тем самым увеличивает срок службы опоры трансмиссии, которая постоянно подвергается особо высоким нагрузкам. Благодаря этому разработка MEYLE-HD становится идеальным решением для владельцев таксопарка.
Выбирая новую опору трансмиссии MEYLE-HD, которая по своему сроку службы выгодно отличается от аналогов оригинального качества, автомастерские смогут обслуживать различные модели автомобилей, имея в распоряжении одну универсальную деталь. Запасная часть с каталожным номером 014 024 1100/HD подходит для моделей Mercedes-Benz C-, CLK,- CLS-, E-, G-, S-, SL- и SLK-Class.

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
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