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Nuevo kit de reparación MEYLE para el cuerpo del eje permite cambiar componentes ahorrando costes
· Muñón del eje trasero, sustituible de forma individual
· Kits de reparación adquiribles para Peugeot 206 CC, 206 Fastback, 
206 SW
Hamburg, 05 de mayo de 2015. Las juntas anulares dañadas provocan a menudo fuerte corrosión y desgaste excesivo en el muñón del eje trasero y en sus rodamientos. Las consecuencias pueden abarcar desde holgura en el soporte, ruidos de funcionamiento durante la marcha y conducción inexacta de la rueda hasta un desgaste excesivo del neumático y un peligro de la seguridad del vehículo en la circulación.
Por eso, Wulf Gaertner Autoparts AG ofrece a partir de ahora un kit completo para Peugeot y Citroën, desarrollado para efectuar una reparación económica, a bajo coste. Con el nuevo kit MEYLE se pueden sustituir de forma bien determinada sólo los componentes que están desgastados; antes había que renovar todo el cuerpo del eje trasero. Así, el kit de reparación representa para los talleres y el cliente una gran ayuda para ganar tiempo y ahorrar dinero.
Los kits de reparación MEYLE, prácticos, contienen todas las piezas necesarias  como muñón del eje, rodamiento exterior e interior, juntas anulares, tornillos de plástico estabilizador, tuercas de extracción, así como grasa de alto rendimiento MEYLE. Hay a disposición kits para el Peugeot 206 CC, el 206 Fastback y el 206 SW con el número MEYLE 11-14 753 0000.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 18.500 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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