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Désormais les bras de suspension MEYLE-HD pour quatre modèles Alfa Romeo
· La douille de suspension modifiée prolonge la durée de vie sans affecter le confort 
· Le caoutchouc résistant aux torsions empêche les réparations récurrentes
Hambourg, le 10 juin 2015. La marque MEYLE offre, dès maintenant, un bras de suspension, optimisé par rapport à la version d'origine, pour les modèles 159, 159 Sportwagon, Brera et Spider. Pour prolonger sa durée de vie, les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts ont remplacé les paliers lisses en plastique anti-usure sensibles par du caoutchouc résistant aux torsions. Comme le bras de suspension dure beaucoup plus longtemps que la version d'origine, nous vous offrons une garantie de quatre ans sur la nouvelle pièce-HD.

Les ingénieurs du constructeur hambourgeois ont optimisé les bras de suspension pour quatre modèles Alfa Romeo en renforçant significativement la dimension des douilles et en l'adaptant aux grandes sollicitations pendant la marche. Contrairement à la version d'origine, les douilles de suspension sont maintenant exclusivement en acier et caoutchouc naturel de haute qualité. Le cas de charge de torsion a été validé par analyse selon la méthode des éléments finis FEM. La construction optimisée ainsi que le caoutchouc résistant aux torsions assurent une longue durée de vie et une tenue de route stable et sûre en toute situation. Les garages automobiles indépendants peuvent convaincre leur clientèle de la haute performance de leur réparation des bras de suspension grâce au plus grand nombre d'applications plus durables. 

Vous avez quatre ans de garantie sur les nouveaux bras de suspension MEYLE-HD pour Alfa Romeo 159, 159 Sportwagon, Brera et Spider (N° MEYLE : 15-16 050 0014/HD et 15-16 050 0015/HD) comme sur toutes les pièces MEYLE-HD.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 18.500 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. (Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.) 

La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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