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Уже в продаже: поперечный рычаг MEYLE-HD для четырех моделей Alfa Romeo
· Новый сайлентблок продлевает срок службы рычага, не снижая при этом комфорта управления автомобилем
· Применение устойчивого к скручиванию резинового материала позволяет избежать повторяющихся ремонтов
Гамбург, 10 июня 2015 года. В настоящее время под маркой MEYLE-HD для Alfa Romeo 159, 159 Sportwagon, Brera и Spider поставляются усиленные рычаги подвески, которые по своим техническим характеристикам превосходят оригинальные детали. Инженеры Wulf Gaertner Autoparts AG заменили оригинальную втулку, выполненную из склонной к истиранию резины, на сайлентблок из резины с очень высокой устойчивостью к скручиванию. Это значительно продлевает срок службы детали. Срок гарантии на новые запчасти MEYLE-HD составляет 2 года — это существенно больше, чем у оригинальных деталей.
Инженеры компании из Гамбурга разработали усиленную втулку для четырех моделей Alfa Romeo, которые обеспечивают стабильную работу продольного рычага при высоких нагрузках. В отличие от оригинальных деталей, сайлентблоки MEYLE-HD изготавливаются только из стали и высококачественной натуральной резины. Устойчивость к нагрузкам на скручивание была подтверждена и с помощью анализа новой детали методом конечных элементов (FEM). Усовершенствованная конструкция поперечного рычага MEYLE-HD и применение устойчивой к скручиванию резины обеспечивают продолжительный срок службы детали и превосходную курсовую устойчивость автомобиля в любых ситуациях. Благодаря новым деталям, дополнившим ассортимент MEYLE-HD, независимые СТО смогут расширить модельный ряд обслуживаемых автомобилей и предложить клиентам усиленные рычаги подвески высокого качества.
Как и на всю продукцию, выпускаемую под маркой MEYLE-HD, на новые рычаги для моделей Alfa Romeo 159, 159 Sportwagon, Brera и Spider (каталожный номер MEYLE: 15-16 050 0014/HD и 15-16 050 0015/HD) предоставляется полная двухлетняя гарантия.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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