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Drei weitere Meyle-Ölwechselkits für Automatikgetriebe
· Wulf Gaertner Autoparts AG baut Programm für noch mehr Anwendungen aus

· Neue Komplettsätze ermöglichen einfachen Wartungsservice auch für Mini, VW Golf III/IV und VW Tiguan

· Auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“ finden Sie ein Video-Tutorial zum Ölwechsel

Hamburg, 16. Juni 2015. Mit drei neuen Meyle-Ölwechselkits für Automatikgetriebe können Werkstätten noch mehr Kunden einen hochwertigen Wartungsservice bieten. Dafür baut Wulf Gaertner Autoparts jetzt ihr Portfolio an reparaturfreundlichen Komplettsätzen für Mini sowie exklusiv für den VW Golf III/IV und VW Tiguan aus. Sie enthalten alle notwendigen Komponenten, um einen zeitsparenden, hochwertigen Ölwechsel vorzunehmen.

Getriebeöl wird stark beansprucht. Es wird abgenutzt durch Verschleiß, hohe Temperaturen und chemische Prozesse. Dies kann zu veränderten Gangschaltungsbedingungen und reduziertem Fahrkomfort bis hin zu kostspieligen Getriebedefekten führen. Ein Ölwechsel sollte daher je nach Fahrverhalten und Modell alle 60.000 bis 80.000 Kilometer erfolgen. Durch die steigende Anzahl an Fahrzeugen mit Automatikgetriebe steigt auch das Reparaturaufkommen für die Werkstätten, die so mehr Umsatz generieren können.
Damit diese Potentiale noch besser genutzt werden können, hat Wulf Gaertner Autoparts ihr Sortiment an Ölwechsel-Komplettsets erneut erweitert. Sie enthalten sämtliche erforderlichen Komponenten wie Filter, Dichtungen, Schrauben, Ablass- oder Einlassschraube, Magnete sowie je nach Anwendung vier bis acht Liter ATF-Getriebeöl. Künftig können Werkstätten einen Ölwechsel innerhalb kürzester Zeit auch für Mini, VW Golf III/IV sowie VW Tiguan als Kernleistung bieten. Wulf Gaertner Autoparts bietet als einziges Unternehmen im Markt diese Sets für den VW Golf III/IV und den VW Tiguan an. 

Bereits vorher deckten die Meyle-Ölwechselkits 2.800 Anwendungen ab – jetzt sind es rund 3.000. 

Die neuen Ölwechselkits für Automatikgetriebe sind ab sofort unter den folgenden Meyle-Nummern verfügbar: 

· 300 135 0307: Mini Cooper-S, 6-Gang-Automatik

· 100 135 0014: VW Golf III/IV, 4-Gang-Automatik

· 100 135 0107: VW Tiguan, 6-Gang-Automatik

Auf der Webseite www.meyle.com steht ein Katalog zum Thema Ölwechselkits für Automatikgetriebe zum Download bereit.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen (mit Garantie)
Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese MEYLE-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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