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Tres kits más de cambio de aceite MEYLE para cajas de cambio automáticas

· Wulf Gaertner Autoparts AG amplía el programa para más aplicaciones

· Nuevos kits completos hacen factible un servicio de mantenimiento simple también para Mini, VW Golf III/IV y VW Tiguan

· En el canal YouTube „MEYLE TV“ se encuentra un tutorial de vídeo para el cambio de aceite

Hamburgo, 16 de junio de 2015. Con los tres nuevos kits MEYLE para el cambio de aceite de cajas de cambio automáticas, los talleres pueden ofrecer un servicio de mantenimiento de calidad a un mayor número de clientes. Para ello, Wulf Gaertner Autoparts amplía ahora su gama de kits completos convenientes para Mini, así como exclusivamente para VW Golf III/IV y VW Tiguan. Contienen todos los componentes necesarios para efectuar un cambio de aceite de calidad ahorrando tiempo.

El aceite para cajas de cambio es sometido a grandes esfuerzos. Es alterado por el efecto de desgaste, altas temperaturas y procesos químicos. Ello puede dar lugar a una variación de las condiciones al cambiar de marchas y a una reducción del confort de marcha o incluso a defectos costosos de la caja de cambios. Por eso, el aceite se debería cambiar – según la forma de conducir y el modelo – cada 60.000 a 80.000 kilómetros. Con el número creciente de vehículos con caja de cambio automática aumenta también el trabajo de reparación para los talleres, que así pueden generar un mayor volumen de negocios.

Para poder aprovechar aún mejor estos potenciales, Wulf Gaertner Autoparts ha vuelto a ampliar su surtido de kits completos para el cambio de aceite. Éstos contienen todos los componentes necesarios como filtros, juntas, tornillos, tornillo de vaciado o de llenado, imanes, así como de cuatro a ocho litros de aceite ATF para engranajes, según el modelo. En el futuro los talleres pueden ofrecer asimismo como servicio principal el cambio de aceite en cortísimo tiempo también para Mini, VW Golf III/IV y para VW Tiguan. Wulf Gaertner Autoparts es la única empresa en el mercado que ofrece estos kits para el VW Golf III/IV y el VW Tiguan. 

Hasta ahora, los kits MEYLE para el cambio de aceite cubrían ya unas 2.800 aplicaciones – ahora son unas 3.000. 

Los nuevos kits de cambio de aceite para cajas de cambio automáticas están disponibles a partir de ahora con los números MEYLE siguientes: 
· 300 135 0307: Mini Cooper-S, caja de cambio automática de 6 marchas

· 100 135 0014: VW Golf III/IV, caja de cambio automática de 4 marchas

· 100 135 0107: VW Tiguan, caja de cambio automática de 6 marchas

En la página web www.meyle.com puede descargar un catálogo sobre el tema kits de cambio de aceite para cajas de cambio automáticas.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa
Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 18.500 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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