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Neues Meyle-NKW-Reparaturkit für Stabilisatoren für Mercedes-Benz Actros
· Set mit rund 20 Komponenten sorgt für schnelle Reparatur ohne Einzelbestellungen 
· Kontinuierliche Erweiterung des Meyle-Produktsortiments für NKW

Hamburg, 23. Juni 2015. Das hohe Gewicht von NKW lässt Stabilisatoren besonders stark leiden. Jede Bodenunebenheit führt zu Schwingungen und Vibrationen, welche die Lagerungen schnell verschleißen lassen. Die Folge sind regelmäßige Reparaturen an diesen Komponenten. Damit Werkstätten diese zeitsparend erledigen können, bietet die Wulf Gaertner Autoparts AG ab sofort komplette Reparatursätze für Stabilisatoren des Mercedes-Benz-Actros an.

Das neue Meyle-Kit mit rund 20 Komponenten enthält einen kompletten Satz an Lagerbuchsen sowie das gesamte benötigte wartungsfreundliche Befestigungsmaterial. Kommt ein NKW wegen verschlissener Lagerungen am Stabilisator in die Werkstatt, kann damit eine Reparatur schneller erfolgen, da keine Einzelteile bestellt werden müssen. Das Ergebnis: Mit dem neuen Reparatursatz können Werkstätten Kosten und Zeit sparen. 

Erhältlich ist das Meyle-Reparaturkit für Stabilisatoren für den Mercedes-Benz-Actros unter den Meyle-Nummern 034 032 0094/S sowie 034 032 0095/S beziehungsweise 034 032 0102/S und 034 032 0096/S.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 
Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese MEYLE-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.
Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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