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Novedad de MEYLE: Unidades de control del tiempo de incandescencia como kit para numerosos modelos, con las bujías de incandescencia incluidas
· Unidades de control y bujías de incandescencia MEYLE, en la calidad de los equipos originales 

· 60 kits de reparación para Mercedes, VW, Citroën, Peugeot y Opel, disponibles de inmediato

Hamburgo, 1 de julio de 2015. Wulf Gaertner Autoparts es el primero en ofrecer en el aftermarket 60 prácticos kits de reparación MEYLE para Mercedes Benz, VW, Citroën, Peugeot y Opel. Los nuevos kits contienen tanto la unidad de control como, según el caso, de tres a seis bujías de incandescencia, o sea, todo lo que se requiere para efectuar una reparación económica ahorrando tiempo. 
La unidad de control se daña generalmente a causa de una bujía de incandescencia defectuosa, porque ésta genera un flujo de corriente excesivo que destruye la unidad de control. El defecto se manifiesta finalmente en un mal comportamiento del vehículo al arrancar y en un motor que no gira uniformemente. Además, los valores de los gases de escape pueden sobrepasar los límites de la norma. Los fabricantes de automóviles recomiendan que siempre se cambien las bujías de incandesencia al sustituir la unidad de control. Si un mecánico cambia solo la unidad de control, también ésta podría ser dañada por la bujía de incandescencia defectuosa.

Wulf Gaertner Autoparts ofrece por eso a partir de julio de 2015, como primer fabricante en el mercado de recambios, aproximadamente 60 prácticos kits de reparación MEYLE para unos 2000 modelos de automóviles. Los nuevos kits contienen la unidad de control y también las correspondientes tres a seis bujías de incandescencia según el modelo de vehículo de que se trate. El kit MEYLE contiene así todo lo que se necesita para efectuar una reparación económica ahorrando tiempo.

Las bujías de incandescencia son piezas sujetas a desgaste y deberían ser cambiadas siempre después de un recorrido de 80.000 a 120.000 kilómetros. En las bujías de incandescencia MEYLE se puede confiar siempre, también a bajas temperaturas y en tiempo de heladas: primero se ponen al rojo en la punta y luego reducen la intensidad de la corriente eléctrica. Esto permite al motor arrancar más rápidamente, protege la batería y asimismo el medio ambiente. 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 18.500 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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