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Новые ремкомплекты MEYLE для датчика импульсов коленвала
· Для более чем 350 моделей Dacia, Nissan, Renault и Opel
· Наборы MEYLE подходят независимо от кодировки контактной вилки 
· Автомастерские могут устранять небольшие неполадки без особых издержек
Гамбург, 7. июля 2015 г. Постоянно расширяя свой ассортимент по электрике и сенсорике, компания Wulf Gaertner Autoparts AG стремится облегчить рабочие процессы в автомастерской. Этот немецкий производитель из Гамбурга предлагает под маркой MEYLE новые ремкомплекты для датчика импульсов коленвала. Ремкомплект состоит из сенсора, вилки, кабеля и пластиковой стяжки и может применяться универсально более чем в 350 моделях Dacia, Nissan, Renault и Opel.
Если в автомобиле не заводится двигатель, это часто может быть следствием поломки датчика импульсов коленвала. Причинами поломки являются нагрузки из-за температурного воздействия в капоте двигателя и вибрации. А небольшой по сути ремонт датчика может принести автомастерской много издержек, так как нужно заказывать разные компоненты для отдельных моделей. С новыми ремкомплектами MEYLE автомастерские экономят время: В наборах не только содержатся все необходимые запчасти, как то: сенсор, вилка и кабель, но они могут также применяться независимо от оригинальной кодировки вилки более чем в 350 моделях автомобилей. Кроме того, пластиковый материал специально приспособлен к температурному окружению и гарантирует длительный срок службы датчика импульсов.
Новые ремкомплекты MEYLE для датчиков импульсов коленвала можно заказать под артикулами MEYLE 16-14 800 0025, 16-14 899 0010, 16-14 800 0023, 16-14 899 0006 и 16-14 800 0026.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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