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Meyle-Stoßdämpfer für sicheres und langes Fahrvergnügen 

· Umfangreiches Sortiment bietet Werkstätten breite Abdeckung mit hochwertigen Ersatzteilen
· Zusätzliches Polierverfahren und dickere Schutzschicht sorgen für deutlich längere Haltbarkeit
· Abgestimmte Zubehörsätze erleichtern die Arbeit in der Werkstatt
Hamburg, 28. Juli 2015. Stoßdämpfer werden in Fahrzeugen stark beansprucht. Ein Defekt ist nicht immer sofort feststellbar, kann aber fatale Folgen haben. Aus diesem Grund bietet die Wulf Gaertner Autoparts AG unter der Marke Meyle hochwertige Ersatzteile, die besonders resistent gegen Verschleiß sind. Um dies zu erreichen, haben die Ingenieure des Unternehmens ein besonderes Augenmerk auf einen verbesserten Korrosionsschutz gelegt. Das aktuelle Stoßdämpfer-Sortiment umfasst rund 600 Produkte.  

Stoßdämpfer müssen viel aushalten: Schlaglöcher, unwegsames Gelände, schwere Beladung, Anhängerbetrieb. Hinzu kommen Umwelteinflüsse wie Schmutz, Nässe oder Streusalz. Alles zusammen führt zu einer schnellen Abnutzung der Stoßdämpfer. Dabei wirkt sich die Funktionsfähigkeit dieses Bauteils auf das gesamte Fahrzeug aus: Nur einwandfreie Stoßdämpfer verkürzen den Bremsweg, sorgen in Kurven für stabiles Fahrverhalten und unterstützen die reibungslose Funktion von modernen Sicherheitssystemen wie ABS, ESP und ASR. 
Damit Werkstätten ihren Kunden hochwertige und sichere Ersatzteile  bieten können, bietet die Wulf Gaertner Autoparts AG ein umfangreiches Programm an Meyle-Stoßdämpfern, die einem schnellen Verschleiß vorbeugen. Ein wichtiger Grund dafür ist zum Beispiel eine dickere Schutzschicht, die gegen abrasive Einflüsse und starke Beanspruchungen schützt. Prüfungen haben eine erheblich geringere Korrosion an der Kolbenstangenoberfläche als bei allen getesteten Wettbewerbsprodukten gezeigt. Durch eine Nachbehandlung der Kolbenstangenoberfläche durch ein zusätzliches Polierverfahren wird die Anzahl und Tiefe von Mikrorissen erheblich reduziert, was zu einer besseren Abdichtung führt. Die Stoßdämpfer sind an der hochwertigen eingeprägten Meyle-Markierung im Dämpferrohr zu erkennen.  

Zusätzlich bietet Wulf Gaertner Autoparts aufeinander abgestimmte Komponenten wie Anschlagpuffer und Staubschutzkappen als Zubehörsätze sowie ein breites Sortiment an Fahrwerksfedern und Federbeinstützlagern. Damit können Werkstätten beim Austausch von Verschleißteilen im Bereich Federung und Dämpfung komplett auf Teile von Meyle zurückgreifen. 

Für Autofahrer bedeutet dies auch bei hohen dynamischen Belastungen ein langes Fahrvergnügen, ob während Brems- und Beschleunigungsvorgängen, in Kurven oder bei schwierigen Straßenverhältnissen.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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