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Amortisseurs MEYLE pour un plaisir de conduite sûr et durable 

· Une gamme étendue de pièces offre une large couverture haut de gamme aux garages automobiles 
· Un procédé de polissage supplémentaire et un revêtement plus épais de protection assurent une durée de vie significativement plus longue
· Les accessoires adaptés facilitent le travail des garagistes automobiles
Hambourg, le 28 juillet 2015. Les amortisseurs sont des pièces très sollicitées du véhicule. Un dysfonctionnement ne se remarque pas toujours immédiatement, mais les conséquences peuvent être fatales. C'est la raison pour laquelle la société Wulf Gaertner Autoparts offre sous sa marque MEYLE d’excellentes pièces de rechange qui résistent vraiment bien à l’usure. Pour y parvenir, les ingénieurs de la société attachent beaucoup d'importance à la protection anticorrosive améliorée. La gamme actuelle d’amortisseurs comprend environ 600 produits. 

Les amortisseurs doivent résister à beaucoup de choses : ornières, chaussées défoncées, chargement lourd, remorque, sans oublier les influences environnementales comme la poussière, l'humidité et le sel de déneigement. Le tout provoque une usure plus rapide des amortisseurs. Alors que le bon fonctionnement de cette pièces a de l'impact sur l'ensemble du véhicule : seuls des amortisseurs impeccables raccourcissent la distance de freinage, garantissent une tenue de route stable dans les virages et soutiennent le bon fonctionnement des systèmes modernes de sécurité tels ABS, ESP et ASR. 
Afin que les garages automobiles puissent offrir à leurs clients des pièces de rechange haut de gamme et sûres, la société Wulf Gaertner Autoparts offre une gamme étendue d'amortisseurs MEYLE qui préviennent l'usure rapide. Cela est dû par ex. à un revêtement plus épais de protection contre les influences abrasives et les fortes contraintes. Des tests ont prouvé qu'il y avait significativement moins de corrosion sur la surface de la tige du piston que sur celle de tous les produits concurrents testés. Grâce à un traitement ultérieur de la surface de la tige, par un polissage supplémentaire, le nombre et la profondeur des microfissures a été vraiment réduit, il en résulte une meilleure étanchéité. Vous reconnaîtrez les amortisseurs à l'excellent label MEYLE gravé dans le tube. 
En plus, la société Wulf Gaertner Autoparts offre des pièces de rechange adaptées les unes aux autres tels, le tampon de butée et les pare-poussières en kits d’accessoires, ainsi qu'une large gamme de ressorts de suspension et de paliers de supports d'amortisseurs. Comme cela, en matière de suspension et de direction, les garagistes peuvent entièrement s'approvisionner en pièces MEYLE pour le remplacement de pièces d'usure.
Pour les automobilistes cela veut dire qu’un grand confort de conduite est assuré, même si les pièces sont soumises à de grandes sollicitations dynamiques, que ce soit lors du freinage et de l'accélération dans les virages ou dans des conditions difficiles sur la chaussée.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 18.500 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. (Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.) 

La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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