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Neue Meyle-Lenker inklusive Montage- und Einstellmaterial für VAG 
· Kostengünstige und zeitsparende Lenkerreparatur beim Golf V und VI, Touran, Audi A3 sowie Skoda Octavia 
· Lenker werden mit Montage- und Einstellmaterial geliefert
Hamburg, 29. Juli 2015. Neben der Qualität des Ersatzteils ist auch seine sachgerechte Montage entscheidend für eine hochwertige Reparatur. Aus diesem Grund baut Wulf Gaertner Autoparts ihr Angebot an Komplettlösungen immer weiter aus. Das jüngste Beispiel: Ab sofort bietet der Hamburger Hersteller Meyle-Lenker mit dem notwendigen Befestigungsmaterial für über 580 Anwendungen an, unter anderem für den Golf V und VI, Touran, Audi A3 sowie Skoda Octavia. 
In Freien Werkstätten wächst der Bedarf an Komplettlösungen stetig. Beispielsweise  führt die starke Beanspruchung von Achsbauteilen im Straßenverkehr nicht nur zum schnellen Verschleiß der Lenker, sondern auch die Schrauben und Verstellscheiben leiden unter der Korrosion. Sie sind dann oft nicht mehr gangbar oder festgerostet. Da sie aber zur Achseinstellung benötigt werden, müssen auch sie ersetzt werden. 
Neben dem Meyle-Lenker liefert Wulf Gaertner Autoparts deshalb zusätzlich auch das komplette Montage- und Einstellmaterial inklusive Einstellscheiben und Excenterbolzen. Auf diese Weise kann die Reparatur kostengünstig und zeitsparend erfolgen, da alle notwendigen Komponenten sofort im Kit verfügbar sind.
Die neuen Meyle-Lenker für VAG mit Befestigungsmaterial sind ab sofort unter den Meyle-Nummern 116 050 0079/S und 116 050 0027/S erhältlich.
Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-Mail: viktoria.wenz@meyle.com
Über das Unternehmen
Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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