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„Los Mecánicos de MEYLE“ explican: Una versión MEYLE-HD de los brazos transversales BMW reemplaza a tres diferentes originales 

· Nuevo vídeo en „MEYLE TV“ muestra cómo la reparación se realiza con ahorro de tiempo, sin medición inicial de los ejes
· Nuevo en el programa: Kit brazos transversales MEYLE-HD para BMW 5 (F10, F11) y BMW 6 (F12, F13) 
Hamburgo, 11 de agosto de 2015. „Los  Mecánicos de MEYLE“ quieren facilitar el trabajo cotidiano a los empleados del taller. En su último vídeo explican cómo se puede montar los brazos transversales MEYLE-HD para los modelos BMW de las Series 5, 6 y 7 de una forma simple con ahorro de tiempo, y por qué no es necesario efectuar una medición inicial de los ejes.  
En el canal de YouTube „MEYLE TV“, „Los Mecánicos de MEYLE“ dan consejos en vídeos  ilustrativos y explican cómo se realiza una reparación ahorrando costes y tiempo.  La última película trata del montaje de los brazos transversales para los modelos BMW de las Series 5, 6 y 7. Frecuentemente estos trabajos toman mucho tiempo, porque entre otros hay que efectuar una medición inicial de los ejes para identificar el brazo transversal correcto. Aquí encuentra usted el nuevo vídeo: https://youtu.be/zhsN83XqbXY.
Gracias a que su la articulación portante puede ser ajustada sin escalones, el brazo transversal MEYLE-HD reemplaza a tres diferentes ejecuciones de la pieza original. En el vídeo, „ Los Mecánicos de MEYLE“, muestran cómo se puede montar el brazo transversal MEYLE-HD en la posición 0, y que luego, tras una medición de ejes, sólo hay que regularlo a la posición positiva o negativa. Esto ahorra tiempo no solo en el montaje, sino también al cursar el pedido, porque para los diferentes modelos siempre se dispone de la pieza adecuada.
Para que el brazo transversal MEYLE-HD (número MEYLE: 316 050 0044/HD) pueda tener una vida útil mayor que de la versión original, el fabricante hamburgués lo ha optimizado también tecnológicamente: Por ejemplo, la articulación portante del brazo transversal tiene un recubrimiento anticorrosión de alta calidad y un casquillo de rótulade plástico resistente a la abrasión. Gracias a las mejores técnicas con respecto a la versión original, Wulf Gaertner Autoparts da para los brazos transversales BMW, como para todas las piezas MEYLE-HD, una garantía de cuatro años.

El nuevo kit brazos transversales para BMW 5 (F10, F11) y BMW 6 (F12, F13), que contiene todas las piezas necesarias para la reparación y los correspondientes accesorios, puede ser adquirido con el número MEYLE: 316 050 0080/HD.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, correo electrónico: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 18.500 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo.
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