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Extension de la gamme de bras de suspension MEYLE-HD

· Nouveau bras de suspension amélioré techniquement pour Nissan et Renault

· Dimensionnement modifié et nouveau mélange de caoutchouc de la douille pour une durée de vie plus longue

Hambourg, le 20 octobre 2015. La société Wulf Gaertner Autoparts a de nouveau étendu son portfolio de bras de suspension optimisés : les ingénieurs du constructeur hambourgeois ont développé une pièce MEYLE-HD pour les modèles Nissan Qashqai I (02/07-) et X-Trail (T31) (03/07-) ainsi que pour Renault Koleos (09/08-). Les garages automobiles indépendants peuvent réparer encore plus de véhicules grâce aux bras de suspension longue durée de vie et convaincre les clients par la garantie de 4 ans. 

Les douilles du nouveau bras de suspension MEYLE-HD pour modèles Nissan et Renault ont un dimensionnement amélioré, par rapport à la version d'origine, et un mélange de caoutchouc optimisé pour une longue durée de vie. La modification de la géométrie de l'enveloppe interne permet de manière significative de réduire les tensions dans les zones critiques. Ainsi, les tests de contrôle du laboratoire qualité de la société ont démontré sans réserve la longue durée de vie des douilles des bras de suspension. 

Les nouveaux bras de suspension MEYLE-HD pour modèles Nissan Qashqai (02/07-) et X-Trail (T31) (03/07-) ainsi que Renault Koleos (09/08-) sont disponibles et portent les numéros MEYLE 36-16 050 0008/HD et 36-16 050 0008/HD ; les douilles de suspension pour les trois modèles portent le numéro MEYLE 36-14 6100010/HD.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 18.500 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. (Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.) 

La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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