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Ассортимент поперечных рычагов подвески MEYLE-HD продолжает расширяться
· Новые усиленные поперечные рычаги подвески теперь и для автомобилей Nissan и Renault
· Увеличенный срок службы благодаря усовершенствованной конструкции рычагов и применению новой резиновой смеси сайлентблоков
Гамбург, 20 октября 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG расширила ассортимент поперечных рычагов подвески: инженеры немецкого производителя из Гамбурга разработали рычаги MEYLE-HD для Nissan Qashqai I (02/07–) и X‑Trail (T31) (03/07–), а также для Renault Koleos (09/08–). Теперь независимые автосервисы могут еще больше увеличить список обслуживаемых автомобилей и предлагать своим клиентам более долговечные поперечные рычаги подвески, на которые действует четырехлетняя гарантия.

Новые рычаги, предназначенные для автомобилей Nissan и Renault, служат дольше оригинальных благодаря доработке конструкции и применению высокопрочной резиновой смеси. Лабораторные испытания показали, что изменение геометрии внутренней втулки позволило значительно снизить напряжение в критических участках, и подтвердили увеличенный срок службы продукции.

Новые поперечные рычаги подвески MEYLE-HD для Nissan Qashqai I (02/07–) и X‑Trail (T31) (03/07–), а также Renault Koleos (09/08–) доступны в продаже с октября 2015 г. под артикулами MEYLE 36‑16 050 0007/HD и 36‑16 050 0008/HD; сайлентблоки для этих трех позиций — под артикулом MEYLE 36‑14 610 0010/HD. 

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Виктория Венц, тел.: +49 40 67506-7419, email: viktoria.wenz@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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