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Umfangreiches Meyle-Sortiment für Premium-Sportwagen

· Neue Meyle-Teile für Porsche 911, Boxster und Cayman

· Hochwertige Fahrwerks- und Lenkungsteile halten auch bei dynamischer Fahrweise hohen Belastungen stand

Hamburg, 10. November 2015. Sportwagen sind für eine dynamische Fahrweise ausgelegt. Die Fahrzeuge und ihre Komponenten müssen dabei besonderen Belastungen standhalten. Deshalb bietet die Wulf Gaertner Autoparts AG jetzt ein komplettes Sortiment an Meyle-Teilen für Fahrwerk und Lenkung für die Porsche-Modelle 911, Boxster und Cayman. Die hohen Qualitätsstandards bei der Herstellung schützen die Teile besonders vor einem frühzeitigen Verschleiß. 

Jede Bodenunebenheit führt zu Schwingungen und Vibrationen, welche die Fahrzeugkomponenten stark belasten – ein Effekt, der vor allem bei hohen Geschwindigkeiten verstärkt wird. Bei Porsche-Sportwagen sind defekte Axialgelenke, Stabilisatoren oder Lenker daher mit die häufigsten Ursachen für Reparaturen. Dabei ist bei Fahrzeugen mit hohen Motorleistungen und straff ausgelegten Fahrwerken die Stabilität dieser Komponenten von besonderer Bedeutung für Sicherheit und Fahrkomfort.

Damit Werkstätten auch für ihre Porsche-Kunden immer die richtigen Teile zur Hand haben, gibt es jetzt ein umfangreiches Meyle-Sortiment für populäre Porsche-Anwendungen. Ab sofort sind Lenker, Radaufhängung, Stabilisatoren, Spurstangenköpfe, Spurstangen und Axialgelenke für die Porsche-Modelle 911, Boxster und Cayman ab Lager erhältlich und für die Reparatur umgehend verfügbar. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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