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Breites NKW-Kühlungssortiment von Meyle 

· Wulf Gaertner Autoparts deckt mit einem umfassenden Sortiment aus dem Bereich Kühlung alle gängigen Anwendungen von europäischen Nutzfahrzeugen ab  

· Hohe Qualität reduziert Ausfallzeiten durch Wiederholungsreparaturen 

Hamburg, 17. November 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG bietet unter der Marke Meyle ein umfangreiches NKW-Kühlungssortiment. Damit deckt der Hamburger Hersteller alle gängigen europäischen Fahrzeuge ab: Werkstätten können unter anderem auf Komponenten wie Lüfter und  Wasserpumpen oder auch Kühlerschläuche, Ausgleichsbehälter und Kupplungen für Kühlerlüfter zurückgreifen. 

Ohne Kühlleistung am Motor fällt ein Fahrzeug aus – im schlimmsten Fall kommt es zu Motorschäden. Gerade in Nutzfahrzeugen werden Kühlungskomponenten jedoch stark belastet, was bei allen Fahrzeugmarken zu einem hohen Verschleiß der Bauteile führt. Damit Werkstätten möglichst viele Anwendungen reparieren können, bietet Wulf Gaertner Autoparts ein breites Sortiment an Kühlungskomponenten. Es umfasst unter anderem folgende Teile: Lüfter und Lüfterräder, Kupplungen für Kühlerlüfter, Riemenspanner, Umlenk- und Führungsrollen, Keilrippenriemen, Wasserpumpen, Thermostate, Ausgleichsbehälter, Kühlmittel, Sensoren sowie Kühlerschläuche. Die Lüfter und Lüfterräder sowie Lüfterkupplungen für NKW von Meyle sind in Erstausrüsterqualität. Die Meyle-Wasserpumpen für NKW – ebenfalls in Erstausrüsterqualität – verfügen über hochwertige Lager und Dichtungskassetten. 

Damit die Betreiber von Flotten die Ausfallzeiten ihrer Fahrzeuge minimieren können, ist eines von besonderer Bedeutung: eine nachhaltige Instandsetzung, durch die Wiederholungsreparaturen vermieden werden können. Dies wird durch die hohe Qualität der Meyle-Teile ermöglicht. Die Einhaltung der spezifischen Vorgaben – beispielsweise über zu verwendende Materialien – werden durch ständige Prüfungen während des Produktionsprozesses sichergestellt. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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