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Полный ассортимент запасных частей MEYLE для систем охлаждения
· Широкий ассортимент деталей систем охлаждения компании Wulf Gaertner Autoparts дает возможность обслуживать коммерческие автомобили большинства европейских марок

· Превосходное качество продукции исключает вероятность повторного ремонта и сокращает время простоя транспорта

Гамбург, 17 ноября 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG под брендом MEYLE предлагает широчайший ассортимент деталей систем охлаждения коммерческих автомобилей практически всех популярных в Европе марок и моделей. Номенклатура включает вентиляторы, насосы охлаждающей жидкости, патрубки радиатора, расширительные бачки и муфты вентиляторов радиатора.
Неисправность системы охлаждения может стать причиной простоя техники и даже привести к серьезному повреждению двигателя. Детали систем охлаждения коммерческих автомобилей любой марки подвергаются предельно высоким нагрузкам и, как следствие, повышенному износу. Компания Wulf Gaertner Autoparts предлагает полный ассортимент деталей систем охлаждения: вентиляторы и крыльчатки вентиляторов, муфты вентиляторов радиатора, натяжители ремней, опорные и направляющие ролики, поликлиновые ремни, насосы, термостаты, расширительные бачки, охлаждающие жидкости, датчики и патрубки. Теперь автосервисы могут осуществлять ремонт и техобслуживание систем охлаждения самых разных моделей автомобилей. Вентиляторы, крыльчатки вентиляторов и муфты вентиляторов MEYLE для коммерческих автомобилей изготовлены в соответствии со стандартами качества оригинальных комплектующих. Насосы MEYLE для систем охлаждения коммерческих автомобилей также имеют оригинальное качество и при этом оснащаются усовершенствованными подшипниками и уплотнениями.
Чтобы свести к минимуму время простоя техники, операторам коммерческого транспорта необходимы надежные комплектующие, которые позволят предотвратить повторные ремонты. Продукция MEYLE исключает вероятность повторных ремонтов. Полное соответствие продукции оригинальным спецификациям гарантируют постоянные испытания в процессе разработки и контроль качества используемых при производстве материалов.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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