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Гидравлические опоры двигателя MEYLE третьего поколения
· Полный ассортимент немецких электрических гидроопор двигателя, предназначенных для широкого ряда моделей Audi
· Демпфирующие и виброизоляционные параметры соответствуют каждой конкретной модели автомобиля
Гамбург, 8 декабря 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG начала поставку гидравлических опор двигателя третьего поколения с регулируемой жесткостью. Детали производятся в Германии и предназначаются для автомобилей Audi моделей A4 (кузов B8), A5, A6, A7 и Q5, произведенных на платформах MLB, MLP и PL48 начиная с 2007 года. Расширенная линейка позволит автосервисам включить в список предлагаемых услуг замену электрических гидроопор двигателя на всех автомобилях этих популярных моделей.
Специалисты СТО даже на ранней стадии легко диагностируют повреждение опор двигателя: растрескивание резинового материала и течь гидравлической жидкости явно свидетельствуют о наличии неисправности. Высокие нагрузки на двигатель, сильная вибрация и резкие перепады температур чаще всего приводят к преждевременному выходу из строя опор силового агрегата. В большинстве случаев этот износ сказывается на демпфирующих и виброизоляционных параметрах. Кроме того, в случае повреждения электрических гидроопор двигателя бортовой компьютер выдает сообщение об ошибке. Возникшая неисправность ухудшает управляемость автомобиля и способствует повышению уровня вибрации и шума в салоне. Учитывая это, компания Wulf Gaertner Autoparts дополнила линейку опор двигателя, предназначенных для автомобилей Audi, гидравлическими опорами MEYLE с электрической регулировкой жесткости. Опоры MEYLE, отличающиеся высочайшим качеством и разработанные в соответствии с особенностями конкретных вариантов применения, обладают превосходными демпфирующими и виброизоляционными параметрами. Великолепные свойства материалов и строжайший контроль качества на всех этапах — от проектирования до производства — гарантируют длительный срок службы опор и высокий уровень удовлетворенности клиентов. Благодаря точному соответствию запасных частей конкретным моделям автомобилей клиенты без труда смогут заказать именно ту деталь, которая предназначена для их автомобиля.

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Виктория Венц, тел.: +49 40 67506-7419, email: viktoria.wenz@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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