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Nahezu Verdoppelung des Meyle-Sortiments an Bremsbackenkits

· Einfache und komfortable Montage der Meyle-Sets
· Erweiterung für viele neue Anwendungen

Hamburg, 23. Februar 2016. Die Wulf Gaertner Autoparts AG hat ihr Programm an fertig vormontierten Bremsbackensätzen um 30 neue Kits ergänzt. Damit wurde das Portfolio an Bremsbackenkits beinahe verdoppelt. Freie Werkstätten können ab sofort auf vormontierte Sätze für zahlreiche weitere Anwendungen zurückgreifen.

Einwandfrei funktionierende Bremsen sind besonders in der kalten Winterzeit und auf rutschigen Straßen von großer Bedeutung für die Sicherheit. Der Wechsel abgenutzter Bremsbacken gleicht einem Puzzlespiel: Viele Einzelteile wie Federn, die Bremsbacken selbst und Spannelemente machen den Austausch zeitintensiv und nervenaufreibend. Um dem entgegen zu wirken, erweitert der Hamburger Hersteller sein Meyle-Sortiment der vormontierten Bremsbackenkits um 30 Referenzen für zentraleuropäische Fahrzeuge. Damit erhalten Werkstätten ab sofort eine weitere Lösung für eine unkomplizierte und schnelle Reparatur: Mit einer Bestellung der Meyle-Bremsbackenkits sind alle Teile auf einmal vorhanden. Die klassische Variante der Bremsbackenkits von Meyle ist weiterhin erhältlich: Die Bremsbacken in diesen Sets sind zwar nicht vormontiert, werden aber mit allem an Zubehör geliefert, was für die fachmännische Reparatur benötigt wird. Alle Bremsbacken sind entsprechend der ECE R90 geprüft, zertifiziert und markiert.  
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: Viktoria.Wenz@meyle.com
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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