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Nouveau kit de bras de suspension MEYLE-HD pour une réparation plus facile sur Audi
1. [bookmark: _GoBack]La vidéo les « Mécaniciens MEYLE » vous explique le principe MEYLE-HD 
1. Concours : test interactif pour gagner un testeur de jeu de rotule MEYLE
Hambourg, le 06 avril 2016. La société Wulf Gaertner Autoparts a ajouté à son portfolio un nouveau kit de bras de suspension MEYLE-HD pour divers modèles Audi. Pour les garages automobiles indépendants, les kits complets ne facilitent pas seulement le travail au quotidien : la majorité des pièces contenues est réalisée en version renforcée par les ingénieurs du constructeur hambourgeois qui en ont amélioré la technique par rapport à l'original. C'est pourquoi, comme sur toutes les pièces MEYLE-HD, la garantie sur le kit de bras de suspension MEYLE-HD est de quatre ans. Sur la chaîne « MEYLE TV » les « Mécaniciens MEYLE » vous expliquent dans leur nouvelle vidéo, sur YouTube, en quoi ces améliorations consistent concrètement.
Le nouveau kit de bras de suspension MEYLE-HD est composé des rotules, du bras de suspension et des barres stabilisatrices. Les mécaniciens ont donc toutes les pièces qu'il faut sous la main et peuvent effectuer la réparation rapidement. Pour huit des douze pièces comprises dans le kit, il s'agit de pièces MEYLE-HD – des matériaux de plus grande qualité ont été utilisés, par exemple, des liaisons en métal-caoutchouc ont été reconçues ou bien le diamètre des parties sphériques de la rotule a été agrandi. Comme cela, les pièces ont une vie nettement plus longue que les versions de première monte. Les « Mécaniciens MEYLE » expliquent comment le principe HD fonctionne exactement, à l’aide de trois pièces différentes, dans la nouvelle vidéo sur youTube. À l'aide de modèles et d'animations, les spectateurs comprennent bien la construction des pièces. 
À la fin de la vidéo, les spectateurs peuvent tester leurs connaissances concernant la garantie des pièces MEYLE-HD jusqu'au 20.05.2016 : Il suffit de visionner la vidéo et de sélectionner la bonne réponse. En cadeau, un testeur de jeu de rotule MEYLE vous attend (vidéo du testeur de jeu de rotule). Grâce à lui, on peut vérifier rapidement, simplement et de manière fiable tous les supports d'amortisseurs, rotules de suspension, barres d'accouplement ou paliers de support d'amortisseur et localiser les pièces d'usure comme il faut.

Le nouveau kit de bras de suspension MEYLE-HD est disponible, dès à présent, sous le numéro MEYLE 116 050 0188/HD.
Vous trouverez la nouvelle vidéo, les « Mécaniciens MEYLE » sur https://youtu.be/D2UwlTG9Wdw.


Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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L‘entreprise 
La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 21.000 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.
La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.

image1.jpeg
IM EZZL—:E Communiqué de presse





