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Die „MEYLE-Mechaniker“ erklären, wie ein defektes Getriebelager zu erkennen ist

Neuer Werkstatt-Tipp auf YouTube-Kanal „MEYLE TV“: Video
Hamburg, 10. Mai 2016. Aufgrund starker Vibrationen und hoher Belastungen beim Anfahren und Schalten verschleißen Getriebelager schnell und müssen regelmäßig ersetzt werden. Bei Reparaturen sollten Werkstattmitarbeiter daher routinemäßig testen, ob ein Austausch des Getriebelagers notwendig wird. Dies lässt sich anhand von Geräuschen oder bei einer Sichtprüfung erkennen. In ihrem neuesten Video erklären die „MEYLE-Mechaniker“ auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“, wie ein defektes Getriebelager schnell gefunden ist und weshalb es ausgetauscht werden sollte. 

Anhand des Meyle-HD-Getriebelagers (Meyle-Nummer: 014 024 1100/HD) für die Mercedes-Benz C-, CLK-, CLS-, E-, G-, S-, SL- und SLK-Klassen erklären sie außerdem seine Funktionsweise. Das Besondere an diesem Teil: Im Gegensatz zu den Originalversionen, bei denen je nach Motortyp unterschiedliche Bauteile zum Einsatz kommen müssen, haben die Ingenieure des Hamburger Herstellers durch einen verstärkten Designaufbau das Meyle-HD-Getriebelager so ausgelegt, dass es für verschiedene Modelle einsetzbar ist: Für eine Reparatur an unterschiedlichen Fahrzeugen benötigen Werkstätten mit dem neuen Meyle-HD-Getriebelager deshalb nur noch einen Typ des Ersatzteils. Neben dem kompakten Aufbau des Teils sorgt die optimal abgestimmte Gummimischung dafür, dass Vibrationen besser abgefedert werden. Dies führt zu einer längeren Lebensdauer des Getriebelagers, weshalb es darauf – wie auf alle Meyle-HD-Teile – vier Jahre Garantie gibt. Zusätzlich macht die längere Lebensdauer das Teil auch äußerst interessant für die Fuhrparks von Taxiunternehmen. 

Das neue Video zu den Getriebelagern ist zu finden unter: https://youtu.be/PGzmsUmP2vQ.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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