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Los „Mecánicos de MEYLE“ explican cómo identificar un soporte de caja de cambios defectuoso
Nueva sugerencia para el taller en YouTube, en el canal „MEYLE TV“: Vídeo
Hamburgo, 10 mayo de 2016. Debido a las fuertes vibraciones y a los altos esfuerzos al arrancar y cambiar de marchas, los soportes de caja de cambios sufren un rápido desgaste y tienen que ser renovados periódicamente. Por eso, el mecánico de taller al efectuar una reparación debería verificar de manera rutinaria si es necesario o no reemplazar  el soporte de la caja de cambios.En su nuevo vídeo, los „Mecánicos de MEYLE“ explican en YouTube, en el canal „MEYLE TV“, cómo se puede identificar rápidamente un soporte de caja de cambios defectuoso, y por qué habría que reemplazarlo. 
Tomando como ejemplo el soporte de caja de cambios MEYLE-HD (Núm. MEYLE: 014 024 1100/HD) para los Mercedes-Benz de las clases C, CLK, CLS, E, G, S, SL y SLK explican además su funcionamiento. Esta pieza es muy especial: en comparación con las versiones originales que son diferentes según el tipo de motor en el que se emplean, los ingenieros del fabricante hamburgués han diseñado un soporte de caja MEYLE-HD con estructura reforzada de tal suerte que puede ser empleado para distintos modelos. Gracias al soporte de caja de cambios MEYLE-HD el taller puede utilizar un solo recambio para reparar diferentes vehículos. La estructura compacta de la pieza y la mezcla de caucho óptimamente armonizada garantizan una mejor absorción de las vibraciones. Esto prolonga la vida útil del soporte y, en consecuencia, éste – al igual que todas las piezas MEYLE-HD – tiene cuatro años de garantía. La mayor durabilidad de la pieza la hace también muy interesante para las flotas de empresas de taxis. 
El nuevo vídeo sobre los soportes de caja de cambios se encuentra en: https://youtu.be/lhvDpFoHJZo.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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