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Estreno de los soportes de motor MEYLE para camiones
El equipo de carreras „tankpool24“ vuelve a apostar en esta temporada por su socio en tecnología Wulf Gaertner Autoparts
Hamburgo, 07.06.2016. Los talleres independientes pueden adquirir recambios de alta calidad para camiones del fabricante hamburgués de piezas MEYLE y MEYLE-HD. El surtido comprende, entre otros, unos 50 diferentes soportes de motor. La calidad de los soportes de motor MEYLE será sometida a duras pruebas por primera vez en una carrera de camiones.
Desde fines de abril, la serie de carreras de camiones profesionales europeos, a saber, el  FIA European Truck Racing Championship, está en el punto de partida – y con ella, los soportes de motor MEYLE para camiones: estas piezas se emplean por primera vez en los camiones de carrera del equipo „tankpool24“. „Debido a las duras condiciones del deporte de carreras dependemos de piezas que rindan bajo grandes esfuerzos“, dice Norbert Kiss, por segunda vez consecutiva campeón europeo actual y conductor del equipo de carreras. Precisamente en los camiones de carreras con su alto par motor y las exorbitantes temperaturas, los materiales empleados son sometidos a esfuerzos muy especiales. „En los años pasados, los discos y forros de freno MEYLE han demostrado ya su calidad – está vez apostamos adicionalmente por los soportes de motor MEYLE, cuya calidad nos ha convencido“, explica André Kursim, segundo conductor del equipo. 

„Como socios tecnológicos del equipo de carreras, nuestros ingenieros están en continuo contacto con los técnicos de „tankpool24“, y analizan el rendimiento de los soportes de motor en las condiciones de carreras“, dice Sven Nielsen, Director de Estrategia y Desarrollo de Productos en MEYLE. „Los conocimientos aquí reunidos fluyen directamente en el desarrollo de nuestro soportes de motor para camiones“, son las palabras con las que Nielsen describe la transferencia de Know-how. De esta manera podemos comprobar y mejorar continuamente la calidad de los soportes de motor y de los materiales empleados en las más duras condiciones. „Nuestros clientes naturalmente sacan provecho de los conocimientos que reunimos comprobando las piezas en las condiciones de las carreras. Porque al equipo de carreras le suministramos exactamente los mismos apoyos de motor que suministramos desde el almacén a nuestros clientes – en esto no hacemos ninguna diferencia“, agrega Nielsen.

En la producción de los soportes de motor MEYLE se emplean mezclas de caucho y cajas de alta calidad. Por eso, a pesar de los altos esfuerzos estáticos, dinámicos y térmicos a los que están sometidos los soportes, podemos garantizar una larga vida útil. El surtido de la marca MEYLE para camiones abarca además los grupos de productos Chasis y dirección, Suspensión y amortiguación, Refrigeración y Frenos.  

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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