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Die „MEYLE-Mechaniker“ empfehlen: Defekte Motorlager unbedingt austauschen und für Kunden einen spürbaren Mehrwert schaffen

Neues Video erläutert Zusammenhänge und bietet Hilfe 

Hamburg, 21. Juni 2016. Defekte Motorlager sind nicht nur eine Gefahr für die Sicherheit, sie beeinflussen insbesondere auch den Fahrkomfort erheblich. Woran ein defektes Motorlager zu erkennen ist und welche Folgeschäden sie zudem verursachen können, erklären die „MEYLE-Mechaniker“ in ihrem neuesten Video auf „MEYLE TV“. Eine Reparatur wird vom Hamburger Hersteller unbedingt empfohlen.     

Motorlager können frühzeitig ausfallen. Ursachen hierfür können starke Temperaturschwankungen zwischen Umgebungs- und Betriebstemperaturen, Schwingungen oder auch die Last des Motors sein. Ein instabiles Fahrverhalten, störende Geräusche und ein verringerter Fahrkomfort sind die Folge – der Komfort beim Fahren wird teils sehr stark beeinträchtigt. 

Auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“ erläutern die „MEYLE-Mechaniker“ die Zusammenhänge und zeigen zudem, welche Folgeschäden  ein defektes Motorlager  nach sich ziehen kann: Es führt zur Überbelastung der verbleibenden Lagerungspunkte durch stärkere Schwingungen beziehungsweise einem Kippen des Motors. Der Motor kann dadurch schließlich mit der Karosserie beziehungsweise der Peripherie wie dem Antriebsstrang, Schläuchen und Kabeln in Kontakt kommen. Durch eine Reparatur können Werkstätten diesen Schäden vorbeugen und ihren Kunden gleichzeitig einen sofort spürbaren Nutzen in Form eines besseren Komforts beim Fahren bieten. 

Wulf Gaertner Autoparts mit den Marken Meyle und Meyle-HD bietet Meyle-Motorlager der folgenden drei Generationen: Vollgummimotorlager, hydraulische Motorlager sowie elektrisch oder pneumatisch schaltbare Motorlager.

Das neue Video zu Motorlagern finden Sie hier: https://youtu.be/sVmkYGN9gx8  
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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