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Los „Mecánicos de MEYLE“ recomiendan: Sustituir  los apoyos de motor defectuosos y y así aumentar notablemente el confort en la conducción para el cliente

Nuevo vídeo explica los vínculos y presta ayuda

Hamburgo, 21 junio de 2016. Los apoyos de motor defectuosos no solo representan un peligro para la seguridad, especialmente merman también en gran medida el confort de marcha. Los  „Mecánicos de MEYLE“ explican en su nuevo vídeo en „MEYLE TV“ qué síntomas tiene un apoyo de motor defectuoso y además las consecuencias que éste puede tener. Por eso, el fabricante hamburgués recomienda especialmente una reparación.     

Los apoyos de motor pueden fallar prematuramente. Esto puede deberse a grandes fluctuaciones entre la temperatura ambiente y la temperatura de servicio, a vibraciones o también a la carga del motor. Como resultado se desestabiliza el comportamiento de marcha, se originan molestos ruidos y disminuye en algunos casos, en gran medida, el confort de marcha.

En YouTube, en el canal „MEYLE TV“ los „Mecánicos de MEYLE“ explican los vínculos y muestran además los daños que puede originar un apoyo de motor defectuoso: Puede causar con mayores vibraciones un esfuerzo excesivo de los otros puntos de soporte o incluso una inclinación del motor. Éste finalmente puede llegar a tener contacto con la carrocería o bien con los componentes periféricos, a saber, con el árbol de transmisión, los tubos flexibles y los cables. Efectuando una reparación, el taller puede prevenir estos daños y, al mismo tiempo, puede ofecer al cliente un provecho inmediatamente notable en forma de un mayor confort al conducir. 

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts ofrece apoyos de motor MEYLE de las tres siguientes generaciones: apoyos de caucho macizo, apoyos hidráulicos y apoyos conectables por vía eléctrica o neumática.

El nuevo vídeo de los apoyos de motor encuentra Ud. aquí: https://youtu.be/uDqMUyGfwAU
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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