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Nuevo catálogo de kits MEYLE para el cambio de aceite

· Acceso rápido a la información de productos facilita los trabajos rutinarios

· Kit adecuado fácil de localizar en la Microsite 

· Novedad: kit de cambio de aceite MEYLE para el cambio automático Mercedes de 7 marchas 

Hamburgo, 05.07.2016. Una información del producto disponible rápidamente es con frecuencia una ventaja decisiva para efectuar una reparación eficiente – sobre todo, si se trata de trabajos rutinarios. Por este motivo, Wulf Gaertner Autoparts AG ha reelaborado y ampliado su catálogo de kits de cambio de aceite: el catálogo comprende el programa completo incluyendo 45 kits de cambio de aceite MEYLE para más de 4.000 vehículos. Los empleados del taller encuentran en él – además de los kits – todos los componentes necesarios para los trabajos de mantenimiento, con los números de artículo. El catálogo, adquirible en inglés, está dividido en líneas. 

La información puede verse en una versión impresa (número MEYLE: CAT 999 0045) o en una versión digital, así como en una Microsite con función de catálogo: el usuario encuentra aquí el kit adecuado para el cambio de aceite buscando el modelo de vehículo o bien el tipo de la caja de cambios. La Microsite está disponible en 8 idiomas. 

Nuevo kit de cambio de aceite MEYLE para el cambio automático Mercedes 7-G Tronic Plus

Para satisfacer la gran demanda del mercado, MEYLE ofrece un kit de cambio de aceite para el cambio automático de 7 marchas 7-G Tronic Plus de Mercedes. Contiene el filtro hidráulico especial, que corresponde al código especial A89 (Reducción de fricción) prescrito por Mercedes. La estructura del filtro, de varias capas y especialmente adaptada a los modelos actuales, garantiza un filtraje óptimo: cuatro medios filtrantes diferentes aseguran la retención de todas las partículas originadas en la caja de cambios, inclusive las más finas.
El nuevo kit de cambio de aceite con el número MEYLE 014 135 0402 es actualmente el único en el mercado que contiene este filtro especial y el único que garantiza al usuario un funcionamiento óptimo. 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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