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Damit läuft alles rund: Wasserpumpenkits von Meyle
1. Kits für diverse Fahrzeuganwendungen für VW, Audi, Renault, Peugeot und Citroën
1. Alle für den Zahnriemenwechsel benötigten Teile sowie eine passende Wasserpumpe enthalten 
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 27. September 2016. Meyle erweitert sein Sortiment um Meyle-ORIGINAL-Wasserpumpenkits, zum Beispiel für VW, Audi, Renault, Peugeot und Citroën. In den Komplettkits des Hamburger Herstellers sind alle für den Zahnriemenwechsel benötigten Teile enthalten. Zusätzlich umfassen die Kits auch jeweils die passende Wasserpumpe in Meyle-ORIGINAL- oder Meyle-HD-Qualität. Auf die in den Sätzen inbegriffenen Wasserpumpen gibt es – ergänzend zur jeweiligen Garantiezeit – eine Mindestlaufleistungsgarantie von 100.000 Meilen (160.934 Kilometer). 
Zahnriemen müssen gemäß den vom jeweiligen Fahrzeughersteller vorgeschriebenen Wechselintervallen regelmäßig ausgetauscht werden. Deshalb gibt es von Meyle jetzt Wasserpumpenkits für Fahrzeuganwendungen der Marken VW, Audi, Renault, Peugeot und Citroën. Sie enthalten alle für den Zahnriemenwechsel benötigten Komponenten, die optimal aufeinander abgestimmt sind. Hierzu gehören der Zahnriemen, das komplette Anbaumaterial, Spannrollen sowie Umlenkrolle(n). Auch im Kit: Die passende Wasserpumpe in Meyle-ORIGINAL- oder Meyle-HD-Qualität, da diese beim Zahnriemenwechsel gleich mit ausgetauscht werden sollte.
Ein Großteil der in den Kits enthaltenen Wasserpumpen verfügt über SiC/SiC-Gleitringdichtungen, die weit über den herkömmlichen Qualitätsstandards im Freien Teilemarkt liegen. Auch führende Fahrzeughersteller setzen mittlerweile diesen Dichtungstyp ein, der in Meyle-ORIGINAL-Wasserpumpen zum Einsatz kommt. Auf die in den Sätzen enthaltenen Wasserpumpen gibt es deshalb – ergänzend zur jeweiligen Garantiezeit – eine Mindestlaufleistungsgarantie von 100.000 Meilen (160.934 Kilometer). 
Meyle-Werkstatt-Tipp 1: Um Nacharbeiten zu vermeiden, raten die Meyle-Ingenieure, beim Wechsel des Zahnriemens auch gleich die Wasserpumpe zu ersetzen. Grund hierfür: Beide Komponenten haben die gleiche Laufleistung hinter sich. Wird nur eine der beiden Komponenten ersetzt, ist die Notwendigkeit des Austauschs der zweiten Komponente in absehbarer Zeit ebenfalls zu erwarten. 
Meyle-Werkstatt-Tipp 2: Beim Austausch der Wasserpumpe ist stets das komplette Kühlsystem gründlich zu spülen und danach mit neuem Kühlmittel zu füllen. Dabei müssen die Herstellerangaben beachtet werden. In diesem Video-Tutorial finden Sie weitere Hinweise zum Spülen des Kühlsystems: https://www.youtube.com/watch?v=BAKFsrjGSls.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-Original, Meyle-HD und Meyle-PD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-Original – passgenau wie das Original: Dazu zählen mehr als 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD – weitergedacht und besser gemacht: Hierzu gehören rund 1.800 technisch verbesserte Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD – besser als das Original: Über 750 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
info@meyle.com, www.meyle.com





