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Informationsvorsprung durch Meyle-Newsletter 
Als Erster von Produktneuheiten erfahren und hinter die Kulissen von Meyle blicken
Hamburg, 01. November 2016. Meyle stellt seinen Kunden und Interessierten ab sofort exklusive Inhalte und Details zu Neuheiten in Form eines E-Mail-Newsletters zur Verfügung. Der neue Meyle-Newsletter erscheint regelmäßig in drei Sprachen: Deutsch, Englisch und Französisch. 
[bookmark: _GoBack]„Mit dem Newsletter ermöglichen wir einen Blick hinter die Kulissen von Meyle. Einblicke in unsere Fertigung werden ebenso geliefert, wie Informationen zu Produktneuheiten, Schulungen und branchenrelevanten Messen. So halten wir unsere Kunden und Geschäftspartner immer auf dem Laufenden und begeistern auch Interessierte von Meyle“, so André Sobottka, Vorstandsmitglied für Vertrieb, Marketing und Kommunikation. „Die Marke Meyle steht für Kompetenz, Qualität und Service, was auch in unserem Slogan ‚Driver’s best friend‘ Ausdruck findet. Gerade vor dem Hintergrund des Servicegedankens war die Bereitstellung eines Newsletters der nächste logische Schritt in Sachen Meyle-Neuheiten.“
Im Newsletter finden sich auch Hinweise auf neue Meyle-Gewinnspiele. Aktuell gibt es, passend zur Jahreszeit, ein Winterpaket zu gewinnen, mit dem Sie sicher durch die kalte Jahreszeit kommen. Wer immer als Erster über Neuheiten rund um Meyle informiert sein möchte, kann sich hier anmelden: http://www.meyle.com/service-center/newsletter/. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-Original, Meyle-HD und Meyle-PD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-Original – passgenau wie das Original: Dazu zählen mehr als 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD – weitergedacht und besser gemacht: Hierzu gehören rund 1.800 technisch verbesserte Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD – besser als das Original: Über 750 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
info@meyle.com, www.meyle.com





