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Asortyment podwojony: pompy wody MEYLE‑HD do wielu zastosowań w VW i Porsche
18 pomp wody MEYLE‑HD z uszczelniającym pierścieniem ślizgowym SiC/SiC i łożyska pomp wody w jakości oryginału 
Hamburg, 30.11.2016. MEYLE więcej niż podwoiła swój asortyment pomp wody MEYLE‑HD dla zastosowań do modeli VW i Porsche. Mając teraz łącznie 18 artykułów niezależne warsztaty mogą obsłużyć różne modele i ciągnąć profity z wielu zalet uszczelniających pierścieni slizgowych SiC/SiC, które są stosowane we wszystkich pompach wody MEYLE-HD.  
Uszkodzona pompa wody może szybko doprowadzić do uszkodzenia całego silnika, a tym samym przysporzyć wiele kłopotów warsztatom. Można temu bardzo łatwo zapobiec stosując pompy wody MEYLE‑HD: Są one wyposażone w ekstremalnie odporne na ścieranie uszczelniające pierścienie ślizgowe z parowaniem ślizgowym SiC/SiC. Także wiodący producenci pojazdów stosują już taki typ uszczelniania, który jest wykorzystywany w pompach wody MEYLE, i który wykazuje wysoką odporność na materiały działające abrazyjnie. Dodatkowo za dłuższą żywotność pomp wody MEYLE-HD odpowiadają odporna na wysoką temperaturę uszczelka obudowy oraz łożysko pompy wody w jakości oryginału. 
Porada MEYLE dla warsztatów 1: Przy montażu nowej pompy wody należy wykorzystywać wyłącznie materiał uszczelniający dostarczony z pompą przez MEYLE lub zalecany przez producenta samochodu. Środki uszczelniające na bazie silikonu należy stosować z umiarem – w przeciwnym przypadku mogą doprowadzić do uszkodzenia uszczelniającego pierścienia ślizgowego i/lub zanieczyścić układ chłodzenia. 
Porada MEYLE dla warsztatów 2: Przy wymianie pompy wody zawsze należy dokładnie wypłukać kompletny układ chłodzenia, a potem napełnić go nowym płynem chłodniczym. Należy przy tym uwzględnić zalecenia producenta. Na tym Video „Mechanicy MEYLE“ można znaleźć dalsze wskazówki dotyczące płukania układu chłodniczego: https://youtu.be/i0Hy3eTq5eY.
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1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com

O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma Wulf Gaertner Autoparts AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-Original, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL – pasujące dokładnie tak, jak oryginał: tutaj jest ponad 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD – przemyślane i lepiej: tutaj posiadamy niemal 1.800 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD – lepsze niż oryginał: inżynierowie MEYLE skonstruowali już ponad 750 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.
Firma Wulf Gaertner Autoparts AG została założona w 1958 roku i ma swoją główną siedzibę w Hamburgu. Firma działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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