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MEYLE удваивает номенклатуру насосов системы охлаждения линейки MEYLE‑HD: новинки предназначены для множества моделей VW и Porsche
18 насосов системы охлаждения MEYLE-HD с торцевым сальником SiC/SiC и подшипником оригинального качества
Гамбург, 30.11.2016. MEYLE удвоила номенклатуру насосов системы охлаждения MEYLE-HD для автомобилей VW и Porsche. Ассортимент насосов системы охлаждения MEYLE-HD, включающий теперь 18 наименований, позволяет независимым СТО обслуживать более широкий модельный ряд автомобилей, в полной мере реализуя все преимущества торцевых уплотнений SiC/SiC, устанавливаемых на все насосы MEYLE-HD.
Неисправность насоса системы охлаждения может быстро привести к серьезному повреждению двигателя и к незапланированному визиту недовольного автовладельца в автосервис. С насосами системы охлаждения MEYLE-HD такие проблемы легко предотвратить: Они оснащены чрезвычайно износостойким торцевым уплотнением с парой скольжения SiC/SiC. Между тем ведущие производители автомобилей также делают ставку на этот тип уплотнения, который применяется в водяных насосах MEYLE и имеет высокую стойкость к воздействию абразивных материалов. Исключительная термостойкость сальника и подшипник оригинального качества увеличивают долговечность насосов системы охлаждения MEYLE-HD. 
Совет для СТО от MEYLE № 1: При установке нового насоса системы охлаждения используйте только герметик, входящий в комплект MEYLE или предписанный автопроизводителем. Во избежание повреждения механического уплотнения и/или загрязнения охлаждающей жидкости не следует наносить избыточное количество силиконового герметика.
Совет для СТО от MEYLE № 2: При замене насоса системы охлаждения следует тщательно промыть всю систему перед ее заправкой новой охлаждающей жидкостью. Требования производителя должны неукоснительно соблюдаться. Эта видеоинструкция „MEYLE Mechanics“ предоставляет дополнительную информацию о промывании системы охлаждения: https://youtu.be/j64heKuvXzM. 
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О компании Wulf Gaertner Autoparts AG
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 21 000 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
info@meyle.com, www.meyle.com





