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Discos de freno MEYLE comprobados y certificados según ECE R90
· Norma de Calidad válida desde noviembre de 2016 para los discos de freno de repuesto en vehículos nuevos
· Aunque no esté prescrito por ley, el 90 por ciento de todos los discos de freno MEYLE vendidos satisfacen las exigencias de la norma ECE R90.
· Beneficios adicionales gracias a una mejor protección contra la corrosión y al montaje rápido de los discos de freno MEYLE-PD 
Hamburgo, 13 diciembre de 2016. La norma de calidad ECE R90 es, desde noviembre de 2016, obligatoria para los discos de freno de repuesto de vehículos nuevos matriculados. Aunque no esté prescrito por ley, el 90 por ciento de todos los discos de freno MEYLE vendidos – y, por tanto, también los discos para vehículos más antiguos no afectados por la directiva– satisfacen las exigencias actuales. En las reparaciones los talleres pueden ofrecer por eso, a sus clientes propietarios de vehículos más antiguos, discos de freno que satisfacen las últimas exigencias de seguridad garantizando máxima seguridad de conducción.
Hasta ahora, la norma de calidad ECE R90 se aplicaba solo a las pastillas de freno de repuesto. Desde el 1 de noviembre de 2016 se aplica también a los discos de freno de vehículos fabricados a partir de noviembre de 2016. MEYLE toma muy en serio su responsabilidad como creador y fabricante líder de piezas de repuesto. Por lo tanto, ya el 90 por ciento de todos los discos de freno Meyle vendidos cumplen con los estándares de calidad de la directiva ECE R90 – aunque no se requiera la certificación de los discos de freno para modelos más antiguos.
Con la marca de certificación E, los talleres pueden garantizar que los repuestos de frenos tienen características de rendimiento idénticas a las de los productos originales. Con los componentes de frenos certificados de MEYLE, los talleres también pueden comunicar estas prestaciones a sus clientes. En pruebas extensas, expertos independientes comprueban detalladamente la funcionalidad y seguridad de los componentes. En ellas, los discos deben resistir en situaciones extremas un gran número de frenadas, sin ser afectados. Los criterios base para los expertos que evalúan los componentes de frenos están establecidos en la directiva ECE R90.
 Los discos de freno MEYLE certificados, empero, no solo satisfacen las últimas normas de seguridad. Los discos de freno de la línea de productos MEYLE-PD, gracias a la última tecnología de recubrimiento, también están protegidos contra la corrosión. En la línea MEYLE-PD se encuentran asimismo, entre otros, los discos de freno MEYLE-PD con alto contenido de carbono. Gracias a un aumento de la proporción de carbono, estos discos son más rígidos a la torsión y térmicamente más resistentes que los discos convencionales. De este modo, la probabilidad de que se presenten ruidos y vibraciones es aun más reducida. Todos los discos de freno comercializados en la línea de productos MEYLE-PD, gracias a su resistencia fiable a la corrosión, tienen una vida útil más larga y por lo tanto garantizan la satisfacción del cliente de forma sostenible. Al mismo tiempo, en el taller se hacen superfluas dos operaciones: los tornillos de fijación adecuados van adjuntos para un 85 por ciento de los modelos aproximadamente, y los discos están "listos para el montaje," porque no es necesario eliminar una película de aceite. Así, los talleres ahorran tiempo en el montaje.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
 
Contacto: 
1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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Con la marca MEYLE, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL – Ideal sustituto de las piezas originales: Más de 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD – Más ideas y mejor realización: En esta línea se encuentran aprox. 1.800 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD – Mejor que las originales: Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya más de 750 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en Hamburgo. La empresa desarrolla  actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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