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Bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD, por primera vez también para vehículos industriales  

· Periodos de inacticidad menos largos gracias a las piezas MEYLE-HD de larga duración

· Cobertura de una gran parte de las series de modelos Volvo FH y Volvo FM 

· Sugerencia de MEYLE para el taller: Sustituir siempre las parejas de bieletas de barra estabilizadora 

Hamburgo, 10.01.2017. MEYLE ofrece, por primera vez,  bieletas de barra estabilizadora, de calidad MEYLE-HD, también para vehículos industriales. La nueva gama cubre casi completas las series de modelos Volvo FH y Volvo FM. El empleo de una grasa de alto rendimiento, de una rótula de mayor diámetro y de acero templado superficialmente, así como de un manguito mejorado redunda en una mayor vida útil de las piezas. Los talleres pueden ofrecer ahora al cliente, con las bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD para vehículos industriales, un servicio de reparación de calidad aún más alta, y pueden garantizar así en el futuro para el camión una reducción de los tiempos de estancia en el taller. 

Las primeras generaciones de las series de modelos Volvo FH y Volvo FM están circulando por las carreteras de Alemania ya desde hace muchos años. Debido a la edad y el promedio del kilometraje muy alto de los camiones Volvo, se presentarán en los talleres, con frecuencia creciente, los trabajos de reparación de las bieletas de barra estabilizadora. Un defecto de las piezas en un camión se nota, por ejemplo,  en un comportamiento de marcha menos estable. La causa de un defecto pueden ser rótulas desgastadas o la entrada de agua en las articulaciones. Con el empleo de bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD, los talleres pueden garantizar al cliente, de inmediato, un comportamiento de marcha estable, de muy larga duración. 

Una rótula de mayor tamaño y de acero templado superficialmente, así como una barra de unión reforzada garantizan una mayor capacidad de carga de las bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD. Con el fin de satisfacer las altas exigencias se emplea una grasa de alto rendimiento y poca fricción, que se hace cargo de lubricar las piezas móviles de la mejor forma posible. También el empleo de manguitos de alta calidad contribuye a una mayor duración de las piezas. El cliente saca provecho de las nuevas bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD, de dos maneras: En primer lugar, las piezas de mayor duración reducen los tiempos de estancia del camión en un taller, y por otro lado, las piezas – como todas las piezas MEYLE-HD – tienen una garantía de cuatro años.

Sugerencia de MEYLE para el taller: Los ingenieros del fabricante hamburgués de recambios recomiendan sustituir siempre las bieletas de barra estabilizadora por parejas. Al mismo tiempo deberían reemplazarse también siempre los casquillos de cojinete del estabilizador, utilizando piezas MEYLE. 

Las nuevas bieletas de barra estabilizadora MEYLE-HD pueden adquirirse a partir de ahora con los números MEYLE 534 035 0001/HD, 534 035 0002/HD, 534 035 0003/HD, 534 035 0004/HD, 534 035 0005/HD, 534 035 0006/HD, 534 035 0007/HD y 534 035 0008/HD.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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