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Старт продаж стоек стабилизатора MEYLE-HD для коммерческого транспорта

· Увеличенный срок службы деталей MEYLE-HD позволяет свести к минимуму простой техники

· Стойки стабилизатора MEYLE-HD могут устанавливаться практически на все грузовые автомобили серий Volvo FH и Volvo FM
· Рекомендации MEYLE для СТО: стойки стабилизатора следует заменять попарно
Гамбург, 10.01.2017. MEYLE представит новейшую линейку стоек стабилизатора MEYLE-HD для коммерческого транспорта, предназначенную практически для всех грузовых автомобилей серий Volvo FH и Volvo FM. Эти компоненты служат максимально долго за счет применения специальной высокоэффективной смазки, шаровых пальцев увеличенного диаметра из закаленной стали и усовершенствованных резиновых пыльников. Полный ассортимент стоек стабилизатора MEYLE-HD для коммерческого транспорта позволяет СТО оказывать оптимизированные по стоимости ремонтные услуги и минимизировать простой грузовой техники.
Автомобили Volvo FH и Volvo FM первого поколения используются уже несколько лет. В результате продолжительной эксплуатации и увеличения пробегов возрастает потребность в замене стоек стабилизаторов на этих грузовиках. Снижение отзывчивости рулевого управления является характерным признаком повреждения стойки стабилизатора (например, из-за износа шарниров или проникновения влаги). Стойки стабилизатора MEYLE-HD для коммерческого транспорта — профессиональное решение для СТО, гарантирующее точность управления автомобиля в течение длительного времени.

Высочайшую прочность стоек обеспечивают шаровый палец увеличенного диаметра из закаленной стали и усиленный стержень. Эффективная смазка с низким коэффициентом трения гарантирует оптимальное смазывание подвижных узлов, тем самым дополнительно повышая их стойкость к нагрузкам. Применение высококачественных пыльников позволяет значительно увеличить срок службы компонента. Покупатели, выбирающие стойки стабилизатора MEYLE-HD, получают двойную выгоду: сокращение простоев грузового автомобиля за счет усиленной конструкции и расширенную четырехлетнюю гарантию, которая распространяется на все продукты из ассортимента MEYLE-HD.

Рекомендации MEYLE для СТО: инженеры MEYLE рекомендуют заменять стойки стабилизатора парами и вместе со втулками стабилизатора.

Новые стойки стабилизатора MEYLE-HD доступны для заказа под каталожными номерами 534 035 0001/HD, 534 035 0002/HD, 534 035 0003/HD, 534 035 0004/HD, 534 035 0005/HD, 534 035 0006/HD, 534 035 0007/HD и 534 035 0008/HD.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. MEYLE AG, Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
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