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MEYLE  ofrece 100 nuevos árboles de transmisión para los modelos más populares

Solución para los talleres: árboles de transmisión para numerosos modelos nuevos.

Hamburgo, 18 enero de 2017. Los árboles de transmisión son piezas que están expuestas a fuertes cargasdurante la conducción. Gracias a la ampliación de su gama con 100 árboles de transmisión, MEYLE facilita la labor de los talleres de manera de que éstos puedan satisfacer las exigencias de calidad de sus clientes.

Los clientes imponen exigencias especiales a la calidad de los árboles de transmisión, ya  que estos componentes están expuestos directamente  a las fuerzas provenientes de la caja de cambios. Además, las fuerzas de compresión y extensión de los elementos de suspensión actúan sobre las articulaciones y los fuelles de goma. Los fuelles de los árboles de transmisión se encuentran  sometidos a grandes esfuerzos durante la conducción, se desollan y pueden quebrarse en el peor de los casos. Como resultado, la grasa necesaria para la lubricación de las articulaciones se escapa sin obstáculos, dando lugar a que la suciedad y la humedad penetren. Al reemplazar un eje de transmisión, por lo tanto, es esencial que los talleres dispongan de materiales de la más alta calidad. Buenas noticias para los talleres: el fabricante hamburgués ha ampliado su programa con unos 100 árboles de transmisión para los modelos más populares, satisfaciendo exigencias especialmente altas.

Los árboles de transmisión MEYLE-ORIGINAL se fabrican de acero específicamente forjado para estos modelosy la grasa utilizada responde con precisión a las exigencias de las cargas elevadas. Por otra parte, las abrazaderas de fijación, de la calidad del equipo original, garantizan una fijación segura de los fuelles de goma. Cada eje de transmisión MEYLE-ORIGINAL es examinado y probado conforme a criterios preestablecidos. Los talleres pueden confiar plenamente en la calidad de los árboles de transmisión MEYLE-ORIGINAL.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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