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Asortyment końcówek drążków kierwoniczych MEYLE-HD nadal się rozszerza
Technicznie ulepszone i zmodyfikowane części są szczególnie ważne w przypadku ciężkich pojazdów, jak również obciążeń wynikających z trudnych warunków na drodze
Hamburg, 31.01.2017. Różnorodność modeli aut typu „SUV” na światowych rynkach od lat wzrasta. Ponieważ końcówki drążków kierowniczych są szczególnie narażone na uszkodzenia pod wpływem dużych obciążeń jak również złych warunków na drogach, MEYLE rozszerza ich asortyment o kolejne, ulepszone technicznie pozycje znane pod szyldem MEYLE-HD. Już od dziś, dostępne są elementy do aut takich jak BMW serii X5 i X6, Fiat 500L jak również Mercedes-Benz klasy M. Na wszystkie części MEYLE-HD producent z Hamburga daje aż cztery lata gwarancji.
Końcówki drążków kierwoniczych MEYLE-HD znajdują zastosowanie już w 68 miliony samochodów osobowych. Przegub kulowy w częściach MEYLE‑HD posiada zdecydowanie większe wymiary niż te zastosowane w oryginalnych częściach, używanych na pierwszy montaż. Zabieg ten sprawia, że żywotność przegubu wydłuża się, gdyż siły działające na kulę są rozdzielone na większą powierzchnię, a tym samym zredukowany zostaje nacisk powierzchniowy na gniazdo przegubu kulowego z tworzywa sztucznego. 

Ulepszenia te doskonale odnajdują zastosowanie w samochodach typu „SUV”, a także w modelach aut szczególnie narażonych na złe warunki drogowe. Z tego też powodu inżynierowie MEYLE zastosowali standardy MEYLE-HD w końcówkach drążków kierowniczych dla poniższych modeli:

· BMW: X5 (F15) (11/12-) i X6 (F16) (08/14-) (MEYLE-Nr.: 316 020 0034/HD i 316 020 0035/HD)
· Mercedes Benz: BM 163 (M-Class) (02/98-06/05) (MEYLE-Nr.: 016 020 0001/HD i 016 020 0026/HD)
· Fiat: 500L (09/12-) (MEYLE-Nr.: 216 020 0014/HD i 216 020 0013/HD)
We wszystkich końcówkach drążków kierowniczych MEYLE‑HD zastosowano wysoko wydajny smar, który dodatkowo redukuje tarcie najbardziej obciążonych części zawieszenia. Właściwości techniczne smaru dostosowane są do materiałów wykorzystanych w budowie całego przegubu, czyli stali, tworzywa sztucznego i gumy, zapewniając, że poziom tarcia przebiega równomiernie przy różnych obciążeniach.
W wyniku technologicznych ulepszeń, żywotność końcówek drążków kierowniczych MEYLE‑HD jest zdecydowanie wyższa niż części oryginalne. Dlatego też na te i inne części oznaczone znakiem MEYLE‑HD klient uzyskuje cztery lata gwarancji. Jeśli chcesz wiedzieć więcej o MEYLE‑HD odwiedź nasz kanał YouTube gdzie mechanicy i inżynierowie MEYLE wyjaśniają procesy produkcji części MEYLE‑HD: https://youtu.be/hv31JjJvNv4.

Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki. 


Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
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