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Communiqué de presse

Plaquettes de frein MEYLE-PD pour véhicules utilitaires avec une nouvelle composition de garniture de friction 
Une nouvelle garniture de friction qui cible les sollicitations auxquelles les véhicules lourds sont confrontés
Hambourg, 14.02.2017. MEYLE AG propose dès maintenant des plaquettes de frein MEYLE-PD avec une composition de garniture améliorée pour un grand nombre de modèles de véhicules utilitaires tels que Mercedes Sprinter, VW Crafter ou Ford Transit. 
Les plaquettes de frein de véhicules utilitaires sont soumises à des charges et à des sollicitations élevées. Il en résulte souvent une usure rapide et une performance de freinage affaiblie. Et, selon la devise « Le temps, c’est de l’argent », chaque visite chez le réparateur automobile coûte de l’argent à une entreprise. C’est pourquoi les nouvelles plaquettes de frein MEYLE-PD pour véhicules utilitaires sont fabriquées avec une composition de friction optimisée contre l’usure qui augmente nettement la durée de vie des pièces. C’est grâce à cette nouvelle qualité de friction que les utilitaires, dans le meilleur des cas, sont confiés au réparateur automobile uniquement pour effectuer les entretiens préventifs périodiques et non en raison d’une usure prématurée des freins.
Les nouvelles plaquettes de frein MEYLE-PD pour véhicules utilitaires comportent des amortisseurs de vibration à trois couches fixés avec une couche de colle spéciale également à effet d’amortisseur et placée au dos du support métallique. Ils évitent le découplage de vibrations et préviennent les célèbres « grincements » de freins. Afin de limiter l’émission de substances polluantes dans l’environnement avec l’usure des plaquettes de frein, il a été, comme pour les plaquettes de frein MEYLE-PD pour VP, renoncé entièrement à l’utilisation de cuivre et autres métaux lourds dans la nouvelle composition de garniture pour les VUL.
Les nouvelles plaquettes de frein MEYLE-PD ont été soumises à une longue série d’essais réussis portant sur le comportement au freinage et le coefficient de frottement. Elles ont été agréés conformément aux normes prescrites ECE-R90. Les plaquettes de frein MEYLE-PD pour utilitaires sont immédiatement disponibles pour les modèles Mercedes Sprinter, VW Crafter, Citroën Jumper, Opel Movano, Renault Master, Ford Transit et Iveco Daily. La gamme de plaquettes MEYLE-PD pour utilitaires fait également l’objet d’un développement permanent. 
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