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Meyle präsentiert neue Meyle-ORIGINAL-Abgastemperatursensoren
1. 48 Hochtemperatur-Sensoren für VAG, Opel und Mercedes Benz für mehr als 42 Millionen Fahrzeuge in Europa 
1. Exakte Messergebnisse sorgen für reduzierten Schadstoffausstoß und effizienten Kraftstoffverbrauch
Hamburg, 11. April 2017. Die MEYLE AG hat ihr Sortiment um 48 HT-Sensoren zur Messung der Abgastemperatur erweitert. Vor allem bei der sensiblen Fahrzeug-Elektronik sind besonders schnelle Messergebnisse von großer Bedeutung, um die Fahrzeugleistung zu optimieren und teure Motorschäden zu vermeiden. Der neue Meyle-ORIGINAL-Abgastemperatursensor/HTS sorgt durch eine hohe Anzahl an Eintrittsbohrungen dafür, dass Temperaturen exakt gemessen und schnell verarbeitet werden können. Das Ergebnis: Optimale Temperaturregelung für reduzierten Schadstoffausstoß und effizienten Kraftstoffverbrauch. 
Das neue Sensorprogramm haben die Meyle-Ingenieure und -Produktmanager gemeinsam mit Kunden nach Erstausrüsterspezifikation entwickelt. Es umfasst 48 Referenzen unter anderem für VAG, Opel und Mercedes Benz, die mehr als 42 Millionen Fahrzeuge in Europa abdecken. Eine hohe Anzahl an Eintrittsbohrungen sorgt dafür, dass der Meyle-ORIGINAL-Abgastemperatursensor Temperaturen exakt messen und schnell verarbeiten kann. Das Ergebnis ist eine optimale Temperaturregelung, die für reduzierten Schadstoffausstoß und effizienten Kraftstoffverbrauch sorgt. 
Weitere Spezifikationen: Der Hochtemperatursensor gewährleistet einen Einsatzbereich von -40°C bis +1.200°C. Der großzügig dimensionierte Hitzeschlauch mit Innen-Beschichtung bietet eine optimale Isolation und Schutz vor thermischer und mechanischer Belastung. Eine auf der Leitung befestigte Gummitülle zeigt den klar definierten Befestigungspunkt für den Einbau an. Das Programm wird hinsichtlich der Marktanforderungen kontinuierlich erweitert. 


Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506-7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com 



Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
[bookmark: _GoBack]Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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