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MEYLE présente de nouveaux capteurs de température d’échappement MEYLE-ORIGINAL
1. 48 capteurs de haute température pour VAG, Opel et Mercedes Benz pour plus de 42 millions de véhicules en Europe 
1. Des résultats de mesure exacts assurent une émission de polluants réduite et une consommation de carburant efficace
Hambourg, 11. avril 2017. MEYLE AG a élargi sa gamme de produits en y incluant 48 capteurs de haute température pour mesurer la température d’échappement. Surtout en ce qui concerne l’électronique automobile, des résultats de mesure particulièrement rapides sont d’une grande importance pour optimiser la performance du véhicule et éviter des dommages au moteur. Le nouveau capteur de température d’échappement MEYLE-ORIGINAL/HTS fait en sorte que les températures puissent être mesurées exactement et traitées rapidement grâce à un nombre élevé d’orifices d’entrée. Le résultat : un réglage optimal de la température pour une émission de polluants réduite et une consommation de carburant efficace.
Le nouveau programme de capteurs a été développé par les ingénieurs et chefs de produit de MEYLE en collaboration avec des clients selon des spécifications des fabricants de première monte. Il comprend 48 références, entre autres pour VAG, Opel et Mercedes Benz, couvrant plus de 42 millions de véhicules en Europe. Un grand nombre d’orifices d’entrée fait en sorte que le capteur de température d’échappement MEYLE-ORIGINAL puisse mesurer des températures avec exactitude et les traiter rapidement. Le résultat est un réglage optimal de la température assurant une émission de polluants réduite et une consommation de carburant efficace. 
Des spécifications supplémentaires: le capteur de haute température garantit un champ d’application entre -40°C et +1.200°C. Le tuyau thermique généreusement dimensionné doté d’un revêtement intérieur offre une isolation optimale et une protection contre des charges thermiques et mécaniques. Un manchon fixé sur le 

tuyau indique le point de fixation clairement défini pour le montage. Le programme est continuellement élargi par rapport aux exigences du marché. 
Vous pouvez télécharger les textes et les photos de presse sous www.meyle.com ou les commander en tant que fichier. 
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.
MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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