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Kit pratique : MEYLE propose désormais des bras de suspension pour les modèles Porsche avec le matériel de montage complet 
1. Bras de suspension en kit comprenant le matériel nécessaire au montage professionnel de la pièce de rechange 
1. Gain de temps significatif lors de la réparation de véhicules haut de gamme
1. MEYLE est, pour l’instant, la seule entreprise sur le marché des pièces de rechange à proposer de tels kits complets pour les bras de suspension Porsche 
[bookmark: _GoBack]Hambourg, le 16 mai 2017. Dès à présent, il y a des bras de suspension 
MEYLE-ORIGINAL pour les modèles Porsche avec le matériel de montage complet. Les nouveaux kits sont confectionnés avec des boulons et des écrous assortis pour que le mécanicien dispose de tout ce qu’il lui faut pour le montage. Ainsi, les réparations des bras de suspension des modèles Porsche 911, Boxster et Cayman peuvent être effectuées nettement plus vite et sans un temps d´attente très long concernant le matériel de montage correspondant. Le fabricant hambourgeois est, pour l’instant, la seule entreprise sur le marché des pièces de rechange à proposer de tels kits complets pour les bras de suspension Porsche.
Les bras de suspension Porsche sont sollicités de manière particulièrement forte en raison de la conduite dynamique et de la performance du moteur élevée des véhicules. Leur fonction et leur stabilité sont d’une grande importance pour la sécurité et pour une conduite confortable. Pour que les réparateurs libres ne soient pas obligés de faire attendre leurs clients longtemps, MEYLE offre désormais ses bras de suspension MEYLE-ORIGINAL pour les modèles Porsche avec le matériel de montage complet, y compris les boulons et les écrous nécessaires au montage professionnel. Cela représente un gain de temps important pour le mécanicien : il dispose de tous les composants pour le montage, et le client n’a pas besoin d’attendre longtemps pour la réparation. 
Les nouveaux bras de suspension MEYLE-ORIGINAL pour les modèles Porsche avec le matériel de montage inclus sont désormais disponibles sous les numéros MEYLE 416 050 0000/S, 416 050 0004/S; 416 050 0005/S et 416 050 0008/S.
Conseil MEYLE pour les réparateurs : l’usure des bras de suspension se traduit surtout à travers des bruits forts et des cognements. Un pilotage indirect, un manque de stabilité directionnelle et un jeu de guidage indiquent le besoin de remplacer la pièce. Lors d’un remplacement, il faut aussi remplacer les boulons de fixation. 

Vous pouvez télécharger les textes et les photos de presse sous www.meyle.com ou les commander en tant que fichier. 
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.
MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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