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Multi-bras de suspension 3 en 1 de qualité MEYLE-HD pour d'autres modèles BMW
1. Un nouveau bras de suspension MEYLE-HD pour tous les 3 modèles d'origine BMW des séries X5 et X6 dès 2007 
1. La rotule de guidage, à réglage continu, facilite la réparation 
Hambourg, 30.05.2017. 3 en 1 – C'est sous cette devise que MEYLE AG présente une autre application de son bras de suspension MEYLE-HD novateur. À l'avenir, trois versions de la pièce d'origine se remplacent aussi sur les modèles BMW des séries X5 et X6 (dès 2007), par une seule pièce MEYLE-HD. Une rotule de guidage à réglage continu avec repère de position sans équivoque permet la correction de carrossage. Fini la mesure de l'orifice pour le montage du nouveau bras de suspension MEYLE-HD. Pour les garages automobiles cela signifie un gain de temps et d'argent et ils profitent en même temps - comme sur toutes les pièces MEYLE-HD - de quatre ans de garantie.
Un nouveau bras de suspension MEYLE-HD remplace trois bras de première monte sur les modèles BMW des séries X5 et X6 (dès 2007) et facilite la réparation sinon complexe pour les garages automobiles : grâce au réglage continu de la rotule de guidage de roue et à un repère sans équivoque de la position, le bras de suspension MEYLE-HD sert à trois différents réglages de carrossage. Il remplace donc trois versions de pièces d'origine. 
Un autre avantage : la rotule de suspension comme les douilles de suspension renforcées - toutes en qualité MEYLE-HD - se remplacent séparément. La rotule de suspension du bras est hautement anticorrosion et elle dispose d'une coque sphérique en matière synthétique haute résistance. Grâce à ses améliorations techniques, le bras de suspension MEYLE-HD offre une durée de vie plus longue et permet de convaincre les clients des garages automobiles indépendants par la garantie de quatre ans. 
Conseils MEYLE aux garagistes. La mesure d'orifice pour le montage n'est plus nécessaire. Sur « MEYLE TV » un tutoriel par vidéo indique comment monter le bras de suspension MEYLE-HD en position 0 et, après avoir effectué une mesure axiale, comment il suffit de le placer en position positive ou négative. Cela permet de gagner du temps au montage et à la commande puisque la bonne pièce est toujours à portée de la main.  
Le nouveau bras de suspension MEYLE-HD pour les modèles BMW des séries X5 et X6 dès 2007 porte les numéros 316 050 0034/HD (gauche) et 316 050 0033/HD (droit). 
La rotule de suspension MEYLE-HD, remplaçable séparément, est disponible sous le numéro MEYLE 316 010 0019/HD ; les douilles de suspension renforcées, remplaçables séparément également, portent les numéros MEYLE 314 610 0017/HD).
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.
MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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