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Bessere Performance, längere Haltbarkeit: 22 neue Referenzen der Gelenkscheibe in Meyle-HD-Qualität
· Hamburger Hersteller Meyle präsentiert in Kooperation mit BOGE Elastmetall GmbH neue Gelenkscheiben in Meyle-HD-Qualität 
· Reduzierung der inneren Reibung durch optimierte und neuartige Wickeltechnik 
· 4 Jahre Garantie auf Meyle-HD-Gelenkscheibe
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 17. Juli 2018. Der Hamburger Ersatzteilhersteller MEYLE AG präsentiert neue Referenzen der Gelenkscheibe in Meyle-HD-Qualität, die aus einer Kooperation mit einem führenden Hersteller automobiler Schwingungstechnik, der BOGE Elastmetall GmbH, entstanden sind. Durch die Zusammenarbeit der beiden Hersteller ist die Gelenkscheibe als montagefertiges Meyle-Smart Repair-Kit, bestehend aus einer hochwertigen Gelenkscheibe und dem passenden Anbaumaterial, nun im Aftermarket erhältlich. Optimiertes Material wie eine besondere Gummimischung und eine herausragende Zwirnstabilität im Inneren der Gelenkscheibe sorgen für mehr Performance sowie eine überdurchschnittliche Lebensdauer. 
Eine defekte Gelenkscheibe kann ein hohes Sicherheitsrisiko bedeuten und führt im äußersten Fall zu einem Abbruch der Gelenkscheibe – mit weitreichenden Folgen für Fahrzeug und Fahrer. Die Kooperation von Meyle und BOGE hat eine Gelenkscheibe hervorgebracht, die aufgrund ihrer technischen Besonderheiten und ausgefeilten Funktionseigenschaften besonders langlebig und zuverlässig ist. Bedingt durch die Reduzierung der Drehmomentspitzen sowie der Dämpfung und Isolierung der Wellenakustik bei Lastwechselreaktionen ist die Gelenkscheibe außerordentlich leistungsfähig. 


Auch beim Material punktet das Ersatzteil mit besonderen Eigenschaften: Die neuartige und optimierte Wickeltechnik sowie verbesserte Zug- und Schubeigenschaften sorgen dafür, dass die innere Reibung reduziert und die Gelenkscheibe dadurch besonders lange haltbar ist. Eine verbesserte Zwirnstabilität sorgt im Vergleich zu herkömmlichem Material für eine höhere Bruchlast. Durch die vollflächige und umfassende Zwirn-Beschichtung weist die Gelenkscheibe außerdem eine hohe Festigkeit auf. Die optimierte Gummimischung, die in den Meyle‑HD‑Gelenkscheiben zum Einsatz kommt, ist bis zu einer Temperatur von 130 Grad Celsius belastbar. 
Die Meyle-HD-Gelenkscheibe ist eine weitere Reparaturlösung für Werkstätten und Kunden, mit der defekte Komponenten der Kardanwelle kostengünstig ausgetauscht werden können. Durch den punktuellen Austausch der defekten Bauteile können Werkstätten und Fahrer viel Zeit und Geld sparen.
Insgesamt bietet Meyle ab sofort 22 Referenzen der Meyle‑HD‑Gelenkscheibe an und deckt damit einen Car-Park von mehr als 19 Millionen Fahrzeugen weltweit ab – eine Erweiterung des Portfolios mit weiteren Referenzen ist geplant. Werkstätten profitieren hier – wie bei allen Meyle-HD-Produkten – von der vierjährigen Garantie.



Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Über Meyle
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL, Meyle-PD und Meyle-HD. Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger Kundenbeziehungen.	
Über Meyle-HD
https://www.meyle.com/die-marke-meyle/produktlinien/meyle-hd/
Über BOGE Rubber & Plastics
Die BOGE Rubber & Plastics Group, ein global führender Anbieter für Schwingungstechnik und Kunststofflösungen in der Automobilindustrie, erwirtschaftet mit rund 4.200 Mitarbeitern einen konsolidierten Jahresumsatz von ca. 829 Millionen Euro (Geschäftsjahr 2017). Das Unternehmen mit der Zentrale in Damme (Deutschland) ist weltweit an elf Standorten - Damme, Simmern, Bonn (alle Deutschland), Trnava (Slowakei), Fontenay (Frankreich), Sorocaba (Brasilien), Dingley (Australien), Hebron (USA), Qingpu, Zhuzhou (beide China) und San Luis Potosí (Mexiko) präsent. Der Eigentümer von BOGE Rubber & Plastics ist die chinesische Zhuzhou Times New Material Technology Co., Ltd. (TMT). TMT ist eine Tochtergesellschaft der China Railway Rolling Stock Corporation Ltd. (CRRC). Der Konzern beschäftigt rund 180.000 Mitarbeiter.
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