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Meyle-Auto startet bei größter Rallye für Elektrofahrzeuge
· Wulf Gaertner Autoparts vernetzt Industrie, Praxis und Wissenschaft 
· Perfekter Echtzeittest für neuen Meyle Battery Range Extender für den e-Golf auf der „WAVE“ – World Advanced Vehicle Expedition
Hamburg, 08. Juni 2015. Vom 12. bis 21. Juni 2015 findet mit der „WAVE“ – World Advanced Vehicle Expedition – bereits zum fünften Mal die größte E-Mobil-Rallye der Welt statt. In diesem Jahr geht erstmals auch ein Meyle-Auto mit an den Start. Für die 2.500 Kilometer lange Strecke durch Deutschland, die Schweiz und Südtirol haben die Ingenieure der Wulf Gaertner Autoparts AG einen e-Golf unter anderem mit dem Meyle Battery Range Extender technisch verbessert.

Was Leistung und Ausdauer betrifft, stellt die „WAVE“ höchste Anforderungen an Elektrofahrzeuge. Für die Wulf Gaertner Autoparts AG ist die Rallye deshalb ein idealer Anlass, ihr Know-how im Bereich Elektromobilität zu demonstrieren. Um Werkstätten auch künftig Autoersatzteile in höchster Qualität bieten zu können, beschäftigt sich das Unternehmen bereits heute intensiv mit diesem Zukunftsthema. Dafür hat Wulf Gaertner Autoparts die Reichweite und Ladeleistung des e-Golfs verbessert. Die Integration des Meyle Battery Range Extenders in das Fahrzeugsystem erhöht die reguläre Speicherkapazität von 24 kWh auf 34 kWh und damit die Reichweite des Serien-Golfs um 120 km. Eine Bioethanol-Standheizung verlängert die Reichweite zusätzlich, da die Wärmeenergie nicht von der Fahrbatterie entnommen wird. 

Außerdem wird durch den Einbau des Meyle Battery Range Extenders das bidirektionale Laden und die Integration in das Smart Grid ermöglicht. So kann er nicht nur Energie aufnehmen, sondern sie auch wieder abgeben – das Auto wird dadurch an jedem beliebigen Ort zur Stromquelle.
Weiter wurde die Ladeleistung durch eine von den Meyle-Ingenieuren verbaute intelligente Ladetechnik verdoppelt. Außerdem ist das direkte Laden mit Solarstrom möglich. 

„Die „WAVE“ ist eine gute Gelegenheit, die Leistungsfähigkeit von E-Mobilen und die Verbesserungen an unserem Meyle-Auto auf die Probe zu stellen“, sagt Andreas Pfeffer, Leiter Business Development bei Wulf Gaertner Autoparts. Die Herausforderungen und Highlights während der Rallye werden in einem unabhängigen Blog beschrieben, den Sie unter folgendem Link finden können: http://brex-wave.blogspot.de/. Darüber hinaus können Interessierte an den verschiedenen Etappenorten mit den Fahrern des Meyle-Autos ins Gespräch kommen und sich aus erster Hand über die Verbesserungen am e-Golf informieren. 
Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 

Über das Unternehmen (mit Garantie)

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese MEYLE-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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