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Meyle setzt Engagement fort: Technische Kooperation im Truck-Rennsport

· Wulf Gaertner Autoparts unterstützt das „tankpool24 racing Team“ in der FIA European Truck Racing Championship 2016

· Hamburger Unternehmen ist erneut Ausrüster für Bremsscheiben und  -beläge sowie erstmals auch für Motorlager und Drehzahlsensoren

· Technikpartnerschaft sorgt für Know-how-Transfer 

Hamburg, 30. März 2016. Meyle engagiert sich auch 2016 im Truck-Rennsport und setzt seine technische Partnerschaft mit dem Team „tankpool24“ fort. Dabei unterstützt das Hamburger Unternehmen das Team zudem als Lieferant für Bremsscheiben und -beläge sowie für Motorlager und Drehzahlsensoren. 

Die Marke Meyle bietet ein breites Sortiment für NKW, das unter anderem die Produktgruppen Fahrwerk und Lenkung, Federung und Dämpfung, Kühlung und Bremse umfasst. Gerade die Bremsen sind in den Rennen der europäischen NKW-Profi-Rennserie, der FIA European Truck Racing Championship, besonderen Belastungen ausgesetzt. „Als Ausrüster für Bremsscheiben und -beläge sind die Meyle-Teile bei den Rennen unter härtesten Bedingungen im Einsatz und stellen ihre Qualität unter Beweis“, so Sven Nielsen, Leiter Produktstrategie und -entwicklung bei Meyle. Neu ist dieses Jahr, dass erstmals auch Meyle-Motorlager und -Drehzahlsensoren in den Renntrucks von „tankpool24“ verbaut sind. 

Als technischer Partner des Rennteams stehen die Meyle-Ingenieure mit den Technikern des Teams im ständigen Austausch. Dabei wird die Performance der Meyle-Teile unter Rennbedingungen analysiert und die gewonnenen Erkenntnisse fließen direkt in die Entwicklung der Meyle-Teile mit ein. „Wir freuen uns, die Technikpartnerschaft mit dem „tankpool24“-Team in der neuen Saison fortführen zu können, sodass beide Seiten wieder von einem Know-how-Transfer profitieren können“, berichtet Nielsen.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-mail: viktoria.wenz@meyle.com
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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