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MEYLE prosigue con su compromiso: Cooperación tecnológica en el deporte de las carreras de camiones
· Wulf Gaertner Autoparts presta apoyo al „tankpool24 racing Team“ en el FIA European Truck Racing Championship 2016

· La empresa hamburguesa es nuevamente suministradora de los discos y pastillas de freno, y por primera vez, asimismo, de apoyos de motor y de sensores de número de revoluciones

· La cooperación tecnológica garantiza la transferencia de know-how 

Hamburgo, 30 de marzo de 2016. MEYLE contribuye también en 2016 en el deporte de carreras de camiones y prosigue su cooperación tecnológica con el equipo „tankpool24“. La empresa hamburguesa presta apoyo al equipo también suministrando los discos y pastillas de freno, así como apoyos de motor y sensores de número de revoluciones. 

La marca MEYLE ofrece una amplia gama para vehículos industriales, que comprende entre otras cosas los grupos de productos Chasis y dirección, Suspensión y amortiguación, Refrigeración y Frenos. Precisamente los frenos son sometidos a especiales esfuerzos en la serie europea de carreras profesionales de vehículos industriales, la FIA European Truck Racing Championship. „En calidad de proveedores de los discos y pastillas de freno vemos cómo las piezas MEYLE son empleadas en las carreras en las más duras condiciones y cómo demuestran siempre su calidad“, dice Sven Nielsen, Director de Estrategia y Desarrollo de Productos en la empresa MEYLE. Como novedad, en este año hemos montado también en los camiones de carreras de „tankpool24“, por primera vez, apoyos de motor MEYLE y sensores de número de revoluciones MEYLE. 

Como socios tecnológicos del equipo de  carreras, los ingenieros de MEYLE están en continuo contacto con el equipo. Analizan el rendimiento de las piezas MEYLE en las condiciones de las carreras, y los conocimientos reunidos entran directamente en el desarrollo de las piezas MEYLE. „Nos complace poder proseguir la cooperación tecnológica con el equipo „tankpool24“ en la nueva temporada, de suerte que ambas partes podrán sacar provecho de la transferencia de know-how“, informa Nielsen.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-mail: viktoria.wenz@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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