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Спрос диктует расширение
Wulf Gaertner Autoparts AG увеличила вместимость своего центрального склада
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG почти в 2 раза увеличила вместимость своего центрального склада в Гамбурге. Завершившиеся в августе масштабные строительные работы в штаб-квартире компании позволили значительно расширить складские помещения, которые теперь могут вместить в общей сложности 56 тысяч паллет. Данное расширение обусловлено стратегическими целями компании по увеличению ассортимента продукции и удовлетворению потребностей в товарах Wulf Gaertner Autoparts AG на новых рынках других стран.

Гамбургская компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает и производит автомобильные запчасти под собственными брендами MEYLE и MEYLE-HD, которые по функциональности и качеству полностью соответствуют оригинальным деталям автомобилей. Ассортимент сегодня насчитывает около 15 600 позиций, среди которых имеются детали для моделей практически всех ведущих мировых автопроизводителей. Благодаря огромной номенклатуре продукция компании востребована во многих странах, и её популярность продолжает расти. 

Однако, как и любая крупная компания, Wulf Gaertner Autoparts AG старается работать на перспективу. Чтобы в ближайшие годы гарантировать удовлетворение потребностей международного рынка, компания расширила складские помещения в Гамбурге на 130 тысяч кв. метров, разместив на них 25 тысяч дополнительных паллето-мест. Марита Шварце, член правления Wulf Gaertner Autoparts AG, подобные масштабные инвестиции объясняет желанием компании сделать обслуживание своих клиентов максимально удобным и оперативным: «Новые складские площади позволят нам поддерживать более высокий уровень запасов наших самых ходовых товаров. Тем самым мы улучшим эффективность логистических операций, что позволит увеличить скорость выполнения заявок наших клиентов». 

В развитие собственной инфраструктуры Wulf Gaertner Autoparts AG намерена инвестировать в ближайшие 5 лет около 40 млн евро. Помимо расширения складских площадей запланировано создание собственного учебного центра. В перспективе – строительство новых офисов площадью 21,5 тысячи кв. метров, а к началу 2013 года компания запланировала очередное, уже четвёртое по счёту, расширение своего логистического центра.
Скачать пресс-релизы компании и фотографии можно на веб-сайте www.meyle.com или сделать запрос. 

Контакты: 

1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, тел: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com 

2. Media Service Agency, Лепеха Ксения, тел.: +7 (495) 638 08 91, E-Mail: info@mediaservice-agency.ru 
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