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Одна новая рулевая тяга MEYLE-HD для трёх разных моделей BMW
На выставке «Автомеханика-2012» компания Wulf Gaertner Autoparts AG представит рулевую тягу для автомобилей BMW 5-й, 6-й и 7-й серий. Одна модель рулевой тяги MEYLE-HD способна заменить оригинальные детали для трёх различных серий BMW. Благодаря усиленной конструкции детали серии HD обладают большим сроком службы.
Гамбург/Франкфурт-на-Майне, 11 сентября 2012 года. В связи с окончанием гарантийного срока, в ближайшее время автомастерские ожидают рост числа обращений владельцев автомобилей BMW 5-й, 6-й и 7-й серий последних модификаций для постгарантийного обслуживания, в том числе, и для замены заводских рулевых тяг, которые достаточно быстро изнашиваются при активном вождении обладателями баварских моделей. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG на международной специализированной выставке «Автомеханика-2012» во Франкфурте-на-Майне представит новую рулевую тягу MEYLE-HD, предназначенную для автомобилей сразу трёх различных серий BMW. Подобная универсальность позволит автомастерским повысить эффективность работы автосервисов сократить номенклатуру запасных рулевых тяг для 5-й, 6-й и 7-й серий, заменив их лишь одной деталью MEYLE-HD, обладающей, помимо прочего, улучшенной конструкцией и, как следствие, большей надёжностью и долговечностью по сравнению с оригинальными деталями.

Универсальность запасных частей позволяет автосервисам экономить не только место, но и деньги. Для повышения эффективности работы автосервисов инженеры компании Wulf Gaertner Autoparts AG сконструировали для моделей BMW 5-й (с кузовами F07, F10 и F11), 6-й (F06, F12 и F13) и 7-й серий (F01, F02 и F04) новую универсальную рулевую тягу. Её конструкция позволяет плавно регулировать 
расположение шаровой опоры, за счёт чего рулевую тягу MEYLE-HD можно установить вместо оригинальной детали любой из вышеуказанных моделей автомобилей. Благодаря подобной универсальности можно быстро и легко удовлетворить спрос на рулевые тяги сразу трёх баварских моделей. Механики, несомненно, также положительно оценят тот факт, что усовершенствованная конструкция рулевой тяги MEYLE-HD даёт возможность по отдельности менять как шаровые опоры, так и сайлентблоки. При этом, для наиболее удобной замены сайлентблоков, Wulf Gaertner Autoparts рекомендует использовать инструмент своего партнёра – компании SAUER Spezialwerkzeug (артикул 617 68 050). 
Чтобы добиться большей долговечности по сравнению с оригинальными деталями, специалисты Wulf Gaertner Autoparts AG внесли в рулевые тяги MEYLE-HD ряд технических усовершенствований. В частности, шаровая опора модернизированной детали покрывается дополнительным антикоррозийным составом, а вкладыш чаши опоры изготавливается из износостойкого синтетического материала, что в совокупности гарантирует продолжительный срок службы изделия. Непосредственно рулевая тяга MEYLE-HD сделана из высококачественного алюминия. Высокие пластичные свойства данного металла позволяют гасить даже самые сильные колебания, передаваемые ходовой частью кузову автомобиля при активном вождении или во время езды по плохим дорогам. Все используемые сайлентблоки изготовлены из резины с увеличенным профилем поперечного сечения. 
Необходимо отметить, что модернизированная рулевая тяга никак не сказывается на динамических характеристиках подвески и не ведёт к потере комфорта при движении. Однако благодаря усовершенствованию конструкции детали компания Wulf Gaertner Autoparts предоставляет на неё двухгодичную гарантию, как и на все другие автозапчасти из серии MEYLE-HD.
Скачать пресс-релизы компании и фотографии можно на веб-сайте www.meyle.com или сделать запрос. 
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