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Детали MEYLE-HD продлевают срок службы грузовых автомобилей 

На выставке «Автомеханика-2012» компания Wulf Gaertner Autoparts AG представит уникальные высококачественные запасные части для грузовых автомобилей марок DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault и Scania – наконечники рулевых тяг, на которые предоставляется двухлетняя гарантия. Увеличение срока службы данных деталей, даже при более интенсивных нагрузках, достигнуто за счёт изменения размеров отдельных элементов и усовершенствования конструкции рулевого управления. 

Гамбург/Франкфурт-на-Майне, 11 сентября 2012 года. Как известно, из-за простоя автомобильного парка транспортные компании несут немалые убытки. Однако ещё хуже, когда грузовик выходит из строя сразу же после ремонта. Чтобы продлить срок службы транспортных средств и повысить качество ремонтных работ, компания Wulf Gaertner Autoparts AG модифицировала ряд деталей грузовых автомобилей. Уникальные элементы представят на выставке «Автомеханика-2012», среди которых будет усиленный наконечник рулевой тяги MEYLE-HD, предназначенный для грузовых автомобилей марок DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault и Scania и обладающий большим сроком службы, чем оригинальные детали грузовиков. Данную модификацию наконечника рулевой тяги из серии MEYLE-HD можно использовать на различных моделях указанных выше марок, что в значительной степени упрощает работу автомастерских.

Проблемы с деталями подвески и рулевого управления являются обычным делом при эксплуатации грузовых автомобилей. При этом наконечники рулевых тяг особенно уязвимы из-за сильных нагрузок, вызываемых плохими дорогами. Преждевременный выход наконечника из строя может привести к возникновению люфта в рулевой тяге, что отрицательно сказывается на надёжности управления автомобилем и безопасности движения. Чтобы снизить износ и предотвратить преждевременный выход из строя деталей рулевого управления, компания Wulf Gaertner Autoparts AG разработала для грузовых автомобилей уникальный наконечник рулевой тяги модификации HD. Модернизированная конструкция нового наконечника позволила не только улучшить его характеристики, но и сделать деталь очень универсальной. Наконечник MEYLE-HD может быть использован в ряде моделей грузовых автомобилей DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault и Scania. Благодаря этому автомастерские могут оперативно осуществлять замену наконечников рулевых тяг, не создавая на своих складах больших запасов данных деталей для каждой из марок грузовиков.

Основное усовершенствование наконечника рулевой тяги MEYLE-HD заключается в увеличении диаметра шарового пальца с 40 мм до 45 мм. За счёт расширенной таким образом площади контакта грузоподъёмность рулевых тяг возросла на 25 процентов. Модернизированная деталь также оснащается износостойким пластиковым вкладышем, который выпускается немецким технологическим партнером Wulf Gaertner – компанией igus®. Вкладыш не теряет своей эффективности даже в условиях высоких температур и повышенных нагрузок. Тщательно подобранные материалы детали способствуют дополнительной устойчивости к износу. Тонкая полировка поверхности шарового пальца MEYLE-HD позволяет существенно снизить коэффициент трения во время его работы. Цинковое покрытие корпуса детали обеспечивает высокую степень защиты от коррозии, а специально разработанный пыльник способствует продолжительной герметизации наконечников рулевых тяг и их надёжной работе в течение длительного времени. В своих изделиях компания Wulf Gaertner Autoparts AG также использует высокоэффективную смазку, адаптированную к специфическим требованиям данного узла автомобиля, что позволяет значительно уменьшить износ деталей рулевых тяг. Подобная смазка неслучайно используется в ветряных электростанциях и морских судах: благодаря уникальной смазочной плёнке, которая отличается высокой стабильностью даже в условиях высоких температур, обеспечивается надёжная защита от поломок, вызываемых коррозией. В результате подобной модернизации и был создан высококачественный наконечник рулевой тяги MEYLE-HD, который служит дольше, чем оригинальные детали грузовых автомобилей.
Тексты пресс-релизов и фотографии можно загрузить с сайта www.meyle.com или заказать отдельными файлами.
Контакты: 

1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, тел: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com 

2. Media Service Agency, Лепеха Ксения, тел.: +7 (495) 638 08 91, E-Mail: info@mediaservice-agency.ru  
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