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Новые рычаги передней подвески MEYLE-HD для автомобилей концерна Volkswagen
· Полный охват автомобилей малого и среднего классов
· Новые детали обеспечивают улучшенный контакт с дорогой и увеличенный срок службы деталей
· 2года гарантии поддерживают лояльность клиентов долгое время
Гамбург, 16 января 2014. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG добавила в ассортимент деталей MEYLE HD 10 позиций рычагов передней подвески для автомобилей концерна Volkswagen. Новые позиции предназначены для всех моделей концерна малого и среднего классов (Audi, Seat, Skoda и VW). Увеличение ассортимента позволит станциям технического обслуживания привлечь дополнительных клиентов, предлагая высококачественный ремонт для широкого спектра автомобилей. Благодаря новой конструкции и улучшенному составу резиновой смеси сайлентблоков новые рычаги передней подвески Meyle HD значительно превосходят оригинальные детали по долговечности. Производитель из Гамбурга предоставляет 2-летнюю гарантию на рычаги передней подвески для автомобилей концерна Volkswagen.
Резиновые сайлентблоки должны обладать высокой эластичностью, чтобы эффективно поглощать вибрации, возникающие в процессе движения автомобиля. В то же время они должны быть достаточно жесткими, чтобы выдерживать пиковые нагрузки, возникающие при разгоне, торможении или поворотах, и стабилизировать рычаг и автомобиль. Под воздействием высоких растягивающих нагрузок на поверхности резины могут возникнуть трещины, которые постепенно распространятся вглубь детали. Чтобы предотвратить преждевременный выход втулки из строя из-за растрескивания резины, инженеры Wulf Gaertner Autoparts AG усовершенствовали деталь. Втулки Meyle HD последнего поколения усилены и еще лучше справляются с высокими нагрузками, возникающими при эксплуатации. Новый состав резины гарантирует долгий срок службы и отличный контакт колес с дорогой в любых условиях.
На данный момент компания Wulf Gaertner Autoparts AG предлагает рычаги передней подвески в сборе с усиленными втулками HD для всех автомобилей VW Group малого и среднего классов, а также компактных кроссоверов (номера по каталогу Meyle: 1160500002/HD, 1160500003/HD, 1160500032/HD, 1160500033/HD и 1160500072/HD).

Рычаги и сайлентблоки также можно приобрести отдельно (номера по каталогу Meyle: 100 199 0085/HD, 100 199 0086/HD и 100 610 0014/HD).
Помимо этого, немецкий производитель предлагает ремонтные комплекты, которые также включают все необходимые крепежные детали (номера по каталогу Meyle: 100 610 0085/HD, 100 610 0086/HD и 100 610 0037/HD).
По мере расширения ассортимента изделий Meyle увеличиваются и коммерческие возможности СТО, которым требуются надежные и долговечные запасные части. На все изделия Meyle HD предоставляется полная 2-летняя гарантия.
Тексты пресс-релизов и фотографии можно загрузить с сайта www.meyle.com или заказать отдельными файлами.

Контакты:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, phone: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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