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Nouveau design d’emballage pour toutes les pièces MEYLE
1. Amélioration du flux des informations pour environ 23.000 références et valeur ajoutée immédiate pour les clients grâce aux nouveaux emballages des produits
1. Tous les packaging MEYLE seront désormais étiquetés avec les nouvelles références commerciales courtes  et des codes QR 
Hambourg, 23 mai 2017. En parallèle de la relance de la marque, MEYLE AG a aussi modifié son design des emballages. A partir de juin 2017, les premières pièces MEYLE seront livrées avec les nouveaux packaging. Non seulement l’apparence des boîtes MEYLE est mise à jour – des modifications fonctionnelles sont aussi effectuées. À première vue, on pourra, par exemple, désormais s’apercevoir si la boîte contient une pièce MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD ou MEYLE-HD. Outre le numéro MEYLE, les étiquettes afficheront aussi les nouvelles références commerciales courtes et des codes QR.
Outre le nouveau look, les emballages pour les pièces MEYLE offrent d’autres avantages. Le client reçoit d’importantes informations à première vue grâce au packaging concernant le produit commandé : de nombreux packaging affichent des icônes qui illustrent les avantages du produit livré.  De nouvelles étiquettes montrent en plus les détails des produits en allemand, anglais et russe puis, et cela est nouveau, en français, polonais et espagnol. Toutes les boîtes sont respectivement scellées avec un MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD ou MEYLE-HD et sont plus agréables au toucher. Les codes QR sur les étiquettes mènent directement au produit correspondant dans le catalogue en ligne, et à d’autres informations disponibles, tels que tous les numéros de références du produit ainsi que les manuels de montage ou les dépliants. 
Outre le code QR et le numéro MEYLE, les étiquettes afficheront désormais systématiquement les références commerciales courtes. Les références commerciales courtes sont une option supplémentaire de l’identification des produits facilitant la communication portant sur les pièces de rechange entre le fabricant, les distributeurs de pièces détachées et les réparateurs. 
À l’avenir, lors d’une commande, les clients pourront utiliser les numéros MEYLE connus ou les nouvelles références commerciales courtes. Cela permet à MEYLE d’optimiser encore plus son concept en matière de logistique. L’entreprise offre une très grande disponibilité de ses 23.000 références à partir de sa centrale logistique d’environ 29.000 mètres carrés, située au siège à Hambourg. 
[bookmark: _GoBack]« En tant que ‘DRIVER’S BEST FRIEND’*, MEYLE représente la compétence, la qualité et le service », explique André Sobottka, membre du conseil d’administration pour les ventes, le marketing et la communication chez MEYLE. « Le nouveau design de l’emballage et l’introduction des références commerciales courtes soulignent cette exigence : ils accélèrent le flux de marchandises en facilitant l’identification, la recherche et la commande de pièces MEYLE et facilitent ainsi le traitement des processus chez nos clients ». 
Vous pouvez télécharger les textes et les photos de presse sous www.meyle.com ou les commander en tant que fichier. 
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.
MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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