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Nuovo design delle confezioni di tutti i componenti MEYLE
1. Rinnovamento del packaging per circa 23.000 articoli, per fornire una migliore informazione e generare valore aggiunto a favore dei clienti
1. In futuro tutti i cartoni MEYLE saranno identificati anche con nuovi codici abbreviati „parlanti“ e codici QR 
[bookmark: _GoBack]Amburgo, 23 maggio 2017. Cogliendo l’occasione del rilancio del marchio, la MEYLE AG ha adattato anche il design delle sue confezioni: A partire da giugno 2017 saranno forniti i primi componenti MEYLE con la scatola dal nuovo design. Ma non è cambiato solo l’aspetto dei cartoni MEYLE, sono stati attuati anche degli adattamenti funzionali. Ad esempio, a prima vista in futuro sarà riconoscibile se il cartone contiene un componente MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD o MEYLE-HD. Oltre al codice MEYLE, sulle etichette sono, fra l’altro, stampati i nuovi codici abbreviati „parlanti“ nonché i codici QR. 
Oltre all’aspetto rinnovato, le nuove confezioni per i componenti MEYLE offrono anche altri vantaggi. Adesso il cliente potrà vedere a prima vista le informazioni più importanti sul prodotto da egli lui ordinato: sui cartoni sono illustrati infatti dei simboli, che spiegano i vantaggi del prodotto fornito.  Oltre alla lingua tedesca, inglese e russa, le nuove etichette mostrano i dettagli dei prodotti anche in francese, polacco e spagnolo. Tutti i cartoni vengono chiusi con un sigillo MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE-PD o MEYLE-HD e mostrano una migliore tattilità. I codici QR sulle etichette rimandano  al rispettivo prodotto nel catalogo online, dove sono disponibili ulteriori informazioni, come pure tutti i numeri di riferimento del prodotto nonché le istruzioni per montaggio o volantini informativi. 
Oltre al codice QR e ai numeri MEYLE, sulle etichette in futuro si troveranno sempre dei nuovi codici abbreviati „parlanti“. I codici abbreviati sono un’ulteriore opzione per identificare il prodotto e per facilitare la comunicazione fra il produttore, i rivenditori e le officine nell’ambito dell’acquisizione dei pezzi di ricambio. 
In futuro i clienti potranno ordinare utilizzando i codici MEYLE già conosciuti oppure i nuovi codici abbreviati „parlanti“ che consentono una rapida identificazione di ogni componente.  In questo modo MEYLE ottimizza ulteriormente la propria logistica. Dal magazzino centrale di Amburgo, che ha una superficie di 29.000 m², l’azienda garantisce una disponibilità molto alta dei suoi circa 23.000  codici a stock. 
„MEYLE sta per competenza, qualità e servizio, come ‘Driver’s best friend‘“, sottolinea André Sobottka,  direttore vendite, marketing e comunicazione di MEYLE. „Il nuovo design delle confezioni e l’introduzione dei codici abbreviati rappresentano il valore tangibile della nostra offerta: In questo modo si accelera il flusso merci, grazie ad una facile identificazione, localizzazione e ordinazione dei componenti MEYLE, semplificando con ciò anche le procedure commerciali dei i nostri clienti.“


Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 

Contatto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506-7425, e-mail: eva.schilling@meyle.com

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.
La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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