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« FC St. Pauli goes Rwanda » : Meyle soutient le projet du FC St. Pauli Handball en Afrique 
1. L’équipe de handball de Hambourg se rendra en août au Rwanda pour y organiser des ateliers sur place et visiter des écoles 
1. En tant que sponsor principal de l’équipe, Meyle se charge du soutien financier et du transport de l’équipement et s’occupe avec un partenaire sur place de la mobilité de l’équipe
[bookmark: _GoBack]Hambourg, 22 juin 2017.  Meyle, fabricant hambourgeois de pièces de rechange automobiles, soutient la 1ère équipe masculine de handball FC. St. Pauli lors de la réalisation de son projet au Rwanda. L’équipe, soutenue depuis la saison  2016/2017 par Meyle en tant que sponsor principal, se rendra au Rwanda pour deux semaines au mois d’août pour clôturer la saison. Là-bas, avec le club de handball Gorilla, le plus grand club de handball du Rwanda, y seront organisés des ateliers avec des unités d’entraînement, des formations, des matchs amicaux et des visites. 	
Selon la devise « We’ll never play alone », l’action sportive, outre le caractère collaboratif, doit surtout être un signe d’ouverture et de suppression de la peur du contact au plan culturel. Prochainement, l’équipe lancera un site web crowdfunding afin de récolter des dons et de réaliser le voyage et des actions sur place. Le capitaine de l’équipe, Arne Dohren, explique le contexte de l’action ainsi : « Nous nous sommes posé la question de savoir si l’on pouvait faire un voyage en fin de saison, comme beaucoup d’équipes prévoient d’en faire un, et faire en même temps une bonne action ». « À l’aide de ce projet, nous voulons également motiver d’autres clubs à mettre en place des actions similaires et à s’investir. » 	
Une action que MEYLE accompagne volontiers en plus du soutien financier de l’équipe pour le transport de l‘équipement de handball vers le Rwanda. Un client de Meyle se charge de la mobilité sur place en mettant des véhicules à la disposition de l’équipe et apporte son soutien à la coordination sur place. « Nous sommes heureux, en tant que sponsor principal, de pouvoir contribuer à cette formidable action et de faire non seulement un don financier mais aussi d’aider l’équipe grâce à des contacts et à un savoir-faire concernant les déroulements spécifiques au pays », selon André Sobottka, membre du directoire pour les ventes, le marketing et la communication chez Meyle.	 
Vous trouverez des informations supplémentaires sur le compte Facebook de l’équipe masculine de handball ainsi que sur le compte Facebook et Instagram de Meyle.

Vous pouvez télécharger les textes et les photos de presse sous www.meyle.com ou les commander en tant que fichier. 
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 20.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement  par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.
MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. 
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