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Höchster Sicherheitsstatus erreicht
Wulf Gaertner Autoparts AG erhält AEO-F Zertifikat und erreicht den Status als Bekannter Versender – Schnellerer  Im- und Export von Waren
Hamburg, 20. Februar 2012. Die Wulf Gaertner Autoparts AG ist seit Anfang Februar 2012 offiziell als „Zugelassener Wirtschaftsbeteiligter“ (Authorised Economic Operator Full/ AEO-F) der Europäischen Union für „Zollrechtliche Vereinfachung/Sicherheit“ zertifiziert. Dies vereinfacht sicherheitsrelevante Zollkontrollen innerhalb der gesamten Lieferkette. Jetzt kann das international tätige Unternehmen seine weltweiten Transporte und Serviceleistungen beschleunigen und seinen Kunden somit eine noch schnellere und sicherere Verfügbarkeit der Produkte gewährleisten. Des Weiteren hat der international tätige Hersteller von Autoersatzteilen den durch das Luftfahrtbundesamt vergebenen Status als „Bekannter Versender“ erreicht. Der Hamburger Mittelständler ist somit eines von wenigen Unternehmen in Deutschland, das beide Zertifizierungen besitzt.
Mit der Zertifizierung als Zugelassener Wirtschaftsbeteiligter will die EU den internationalen Warenverkehr sicherer gestalten. Die Autorisierung als Bekannter Versender durch das Luftfahrtbundesamt steht für mehr Sicherheit beim Transport von Gütern per Luftfracht. Unternehmen, die diese beiden Status erlangen wollen, müssen  eine Reihe strenger rechtlicher Vorgaben hinsichtlich Zuverlässigkeit und Kreditwürdigkeit erfüllen und ihre Prozesse nach sicherheitsrelevanten Anforderungen ausrichten. 
Die Hamburger Wulf Gaertner Autoparts AG entwickelt und produziert hochwertige Ersatzteile in Erstausrüsterqualität unter den Marken Meyle und Meyle-HD. Das Familienunternehmen vertreibt ein Gesamtsortiment von rund 15.600 Teilen in über 120 Länder. Mit der Zertifizierung als Zugelassener Wirtschaftsbeteiligter und dem Status als Bekannter Versender kann das Unternehmen seine Logistik- und Auslieferungsprozesse nun noch flexibler, transparenter und sicherer gestalten und setzt damit neben der Qualität immer stärker auch auf die Serviceleistungen rund um seine Produkte. Aufgrund dieser positiven Risiko-Einstufung beim Zoll verkürzen sich Prüfungen und Durchlaufzeiten der Im- und Exportsendungen und langwierige Sicherheitsüberprüfungen am Flughafen entfallen.
Um die voneinander unabhängigen Status als Zugelassener Wirtschaftsbeteiligter und Bekannter Versender zu erhalten, hat der Hamburger Mittelständler seine Sicherheitsstandards erhöht, beispielsweise durch bauliche Maßnahmen, die Durchführung von umfassenden Compliance-Prüfungen, eine Verschärfung der Zutrittskriterien, die Förderung des Sicherheitsbewusstseins der gesamten Belegschaft durch regelmäßige Schulungen sowie die Ausbildung einzelner Mitarbeiter zu sogenannten Beauftragten für die Sicherheit.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
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