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Wulf Gaertner Autoparts lädt zu virtuellem Rundgang durchs Unternehmen ein

· Hamburger Hersteller von Autoersatzteilen gewährt Einblicke via Google Business View

· Transparenz durch interaktives Erlebnis

· Rundgang bei Google, Google Maps und Google+ local sichtbar 

Hamburg, 14. Oktober 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG entwickelt, produziert und vertreibt unter den Marken Meyle und Meyle-HD hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Wer bei Google nach dem Hersteller sucht, findet nicht nur die Homepage www.meyle.com: Mit einem Klick können sich Interessierte mittels einer strukturierten Navigation jetzt auch auf einen virtuellen 360°-Rundgang durch das Hamburger Unternehmen begeben. Darüber hinaus gibt es einige Fotos mit verschiedenen Ansichten.

Das neue Tool „Business View“ von Google macht´s möglich: Firmen können Kunden und Interessierten verschiedene Bereiche ihres Unternehmens mithilfe der bekannten StreetView-Technologie präsentieren. Wulf Gaertner Autoparts ermöglicht so eine 360°-Tour durch Bereiche wie das Foyer, die Schulungswerkstatt, das Lager und das Betriebsrestaurant. „Ich finde es toll, dass unsere Geschäftspartner, aber auch mögliche Bewerber und andere Interessierte mithilfe der Google Business View-Aufnahmen eine genauere Vorstellung unserer räumlichen Gestaltung sowie dem Ambiente hier erhalten. Transparenz ist schon immer wichtig für uns gewesen“, so Marita Schwartze, Vorstandsmitglied und Leiterin Personal bei der Wulf Gaertner Autoparts AG. 

Den Rundgang hat der Spezialist für Fahrwerk und Lenkung auch auf seiner Homepage unter http://www.meyle.com/de/wulf-gaertner-autoparts/unternehmen.html implementiert. Internetnutzer können Google Maps Business View auf ihren Computern, Handys oder Tablets einsehen.

Wer die Wulf Gaertner Autoparts AG einmal live sehen möchte, kann sich für eine kostenlose Tour im Rahmen der „Langen Nacht der Industrie“ am 12. November 2015 auf https://anmeldung.prima-events.de/lndi/anmeldung?hh anmelden.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-Mail: viktoria.wenz@meyle.com  

Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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