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Facebook-Seite für Meyle-Fans: Im Dialog mit Hamburger Ersatzteile-Hersteller

· Jetzt Meyle-Fan werden und immer auf dem Laufenden sein: facebook.com/meyle.parts

· 
Warten auf Weihnachten: Meyle-Adventskalender mit 24 Türchen, hinter denen zahlreiche Preise und Überraschungen warten

· Wulf Gaertner Autoparts nutzt Facebook zum schnellen und direkten Austausch von Informationen mit Kunden und Werkstätten 

Hamburg, 25. November 2015. Um Geschäftspartner und Werkstätten mit weiteren Serviceleistungen zum Wissenstransfer zu unterstützen, nutzt die Wulf Gaertner Autoparts AG jetzt einen weiteren Social-Media-Kanal: Das Unternehmen startet eine eigene Facebook-Seite in deutscher und englischer Sprache. Alle Abonnenten werden hier schnell über Neuigkeiten aus der Meyle-Welt informiert. So bekommen sie nicht nur Einblicke hinter die Kulissen des Hamburger Herstellers, sondern auch Informationen zu neuen Produkten, Videos und Broschüren.

Wer Fan der Meyle-Facebook-Seite wird, erhält dort künftig kompakte Informationen über neue Produkte, Aktionen und Sponsorings. Auch erfahren Abonnenten der Seite von neuen Marketingmaterialien wie Broschüren, Flyern, Einbauanleitungen, Postern und Katalogen. Ein weiterer Vorteil: Auch die Video-Tutorials der Meyle-Mechaniker sowie viele weitere Videos mit Produktinformationen und Animationen werden hier geteilt und unterstützen Werkstattmitarbeiter bei ihrer täglichen Arbeit. Abgerundet wird der Meyle-Facebook-Auftritt durch Gewinnspiele mit attraktiven Preisen.

Pünktlich zum 01. Dezember startet auf der neuen Facebook-Seite auch ein Meyle-Adventskalender. Hinter 24 Türchen befinden sich neben vielen kleinen Gewinnen auch einige Hauptpreise. Unter allen Teilnehmern werden täglich neue Überraschungen verlost – unter anderem dürfen sich die Gewinner auf GoPro Kameras und hilfreiche Tools für den Werkstatt-Alltag freuen. 

Werden Sie Fan der Meyle-Facebook-Seite, und bleiben Sie immer auf dem Laufenden: facebook.com/meyle.parts.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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