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Meyle von Stahlgruber als „High Performance Club Lieferant“ ausgezeichnet
Hervorragendes Ergebnis für Meyle in der Lieferantenbewertung

Hamburg, 28. Juni 2016. Vor Kurzem wurde Meyle von seinem langjährigen Kunden Stahlgruber bei der Lieferantenbewertung als „High Performance Club Lieferant“ ausgezeichnet. Das Traditionsunternehmen Stahlgruber, Teilegroßhändler für Freie Werkstätten, setzt auf Qualität, Schnelligkeit, Leistung sowie Kontinuität – nicht nur bei sich selbst, sondern auch bei seinen Lieferanten. Bei der Lieferantenbewertung werden deshalb Faktoren wie Vertrieb, Logistik (Lieferperformance), Qualität, Einkauf, IT und Zusatzleistungen – beispielsweise Schulungen und Marketingmaterialien – bewertet. 
„Über die Auszeichnung als „High Performance Club Lieferant“ freuen wir uns sehr und sie macht uns stolz“, so André Sobottka, Vorstandsmitglied für Vertrieb, Marketing und Kommunikation. „Sie zeigt, wie wichtig eine enge und vertrauensvolle Kunden-Lieferanten-Beziehung ist, welche Service-Leistungen wir erbringen und auch, dass wir kontinuierlich daran arbeiten, unseren Kunden den bestmöglichen Service zu bieten.“ Dass Stahlgruber diesen Leistungen vertraut und stets positive Erfahrungen mit Meyle- und Meyle-HD-Produkten gemacht hat, zeigt das Unternehmen bereits seit über sechs Jahren mit einer ganz besonderen Serviceleistung für seine Kunden: Zusätzlich zu den vier Jahren Garantie des Herstellers auf Meyle-HD-Teile gewährt Stahlgruber noch ein weiteres Jahr Garantie auf alle Meyle-HD-Teile!

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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