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Para qué cambiar el brazo de suspensión completo?

Los nuevos casquillos de MELYE pueden sustituirse individualmente – En el Ford Mondeo fabricado en los años 2000-2007 ahora es posible efectuar reparaciones en el eje trasero con mayor facilidad y rentabilidad
Hamburgo, abril de 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG ha desarrollado un nuevo casquillo MEYLE para el brazo de suspensión del eje trasero del Ford Mondeo. En el nuevo repuesto no sólo se ha mejorado la composición del material, sino que también puede sustituirse individualmente. Con ello, las reparaciones son considerablemente más sencillas y económicas. Por el contrario, si se usa el repuesto original hay que sustituir el brazo completo.
Debido a numerosas notificaciones de talleres, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han desarrollado un casquillo que se puede cambiar individualmente. Se trata del casquillo  del brazo del eje trasero del Ford Mondeo para los vehículos fabricados en los años 2000 a 2007. Esta es una típica pieza de desgaste que se somete a un gran esfuerzo en cada recorrido. La goma del casquillo es el componente más débil de este brazo y por tanto es el primero que falla. Con frecuencia, si el vehículo está muy cargado o existen malas condiciones en la carretera, actúan fuerzas especialmente altas sobre el casquillo. En caso de desgaste de la goma, la rigidez disminuye con rapidez y el eje trasero deja de guiarse correctamente. El coche se comporta de forma inestable y puede derrapar más fácilmente con la parte trasera.
Hasta ahora no había más alternativa que cambiar el brazo completo incluso si el problema radicaba en el deterioro de la goma del casquillo. Ahora, con el nuevo alojamiento MEYLE, se puede sustituir el casquillo solamente. A este respecto, los ingenieros de fabricación valoran especialmente la combinación óptima de temperatura, goma y metal para lograr una unión de goma-metal duradera.
Con el nuevo casquillo, las reparaciones del brazo del Ford Mondeo resultan considerablemente más sencillas. Ahora es posible una sencilla extracción del casquillo desgastado/defectuoso y la introducción del nuevo. Ello no exige mucho tiempo y puede realizarse a precios inferiores. Con esta nueva pieza Wulf Gaertner Autoparts sigue ayudando a talleres autónomos para que fortalezcan la relación con sus clientes gracias a un mejor servicio. La nueva pieza MEYLE se halla disponible para el Ford Mondeo fabricado en los años 2000 a 2007.
Con el nuevo casquillo para el Ford Mondeo MEYLE completa su gama de componentes individuales que en las piezas originales no se pueden obtener por separado. MEYLE ofrece este servicio tanto para vehículos viejos como nuevos para permitir a los talleres hacer reparaciones económicas.
Usted puede descargar los textos y las fotos de prensa de www.meyle.com, o encargarlas como archivo. Contacto: 

1. Relaciones públicas de Hoyningen Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 

2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, tel.: +49 40 67506-528, e-mail: carolin.salfner@meyle.com 
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