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Pequeña modificación con gran efecto
Nueva pieza Meyle-HD para los modelos Renault Espace y Avantime – Wulf Gaertner Autoparts ha mejorado por primera vez una rótula axial frente a la pieza original – Una mayor cabeza esférica impide la holgura de la dirección
Hamburgo, octubre de 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG presenta por primera vez una rótula axial Meyle-HD con cabezales de barra de dirección HD adecuados. La misma se ha desarrollado para utilizarse en los Renault Espace y Avantime. Para evitar la holgura de dirección que se produce frecuentemente en estos vehículos, los ingenieros de la empresa han aumentado el diámetro de la cabeza esférica en la rótula y en el cabezal de la barra de dirección.
Las piezas de la marca Meyle-HD (Heavy Duty) superan a los productos de los fabricantes de equipos originales en durabilidad y fiabilidad. El fabricante ha optimizado hasta ahora más de 560 piezas para miles de modelos de vehículos distintos, obteniendo piezas Meyle-HD. Ahora, Wulf Gaertner Autoparts AG ha transferido por primera vez la filosofía de las piezas mejoradas a una rótula axial para los modelos Renault Espace y Avantime. En los ensayos técnicos principales, en estos vehículos se ha detectado una holgura de dirección frecuente y por encima de la media. La causa de ello son rótulas axiales y cabezales de barra de dirección desgastados. 

Las rótulas desgastadas pueden tener consecuencias graves para el conductor. Si los movimientos de la dirección no se transfieren a las ruedas con precisión, se pueden producir cambios en la dirección que originan un desgaste en las ruedas y aumentan con ello el riesgo de accidente. Para evitarlo, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han aumentado el diámetro de la esfera de las rótulas en un valor de hasta cuatro milímetros. Una pequeña medida con un gran efecto: las fuerzas que actúan sobre la esfera se distribuyen así mejor, y las presiones superficiales sobre el asiento de plástico de la rótula se reducen considerablemente. Los materiales utilizados también tienen una gran durabilidad. Los asientos de plástico se han diseñado para que tengan una fricción baja y con ello un desgaste pequeño. Al mismo tiempo tienen una gran estabilidad dimensional, para soportar golpes fuertes, como por ejemplo en baches profundos. La grasa de alta tecnología utilizada - con lubricantes blancos - también protege mejor contra el desgaste y previene fallos por corrosión. 

Estas medidas mejoran considerablemente el funcionamiento y la vida útil de los componentes frente a la variante original. Por esta razón, Wulf Gaertner Autoparts AG ofrece para sus piezas Meyle-HD una garantía de cuatro años.
Usted puede descargar los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com, o encargarlos como fichero. 
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