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Wulf Gaertner Autoparts AG abre una filial en China 
El fabricante de repuestos de Hamburgo acrecienta su interés por Asia – Apertura de una sucursal nacional en Shanghai – La logística propia y el know-how in situ garantizan trayectos cortos hasta el cliente
Hamburgo, diciembre de 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG reforzará considerablemente sus actividades en el mercado asiático. Para ello, el fabricante de piezas de recambio de Hamburgo ha abierto una nueva sucursal en China. Wulf Gaertner Autoparts AG Shanghai asumirá todas las funciones de la empresa como control de calidad, compras, ventas y almacenamiento y  logística. 
El ramo del automóvil es uno de los mercados en crecimiento más importantes en China. Anualmente se matriculan más de 14 millones de vehículos, pero los coches usados alemanes también están incrementando su popularidad dentro de la clase media. Con ello, el Aftermarket se está convirtiendo en un sector económico cada vez más importante en China. Gracias a una nueva sucursal nacional, la empresa puede ofrecer a sus clientes in situ los mismos servicios que la central de Hamburgo. “La presencia in situ reduce los trayectos, sobre todo con el mercado al por mayor - que se está creando en la actualidad - y con los talleres. Ello nos parece un requisito importante para tener éxito en un mercado dinámico“, comenta Manfred Wunder, gerente de Wulf Gaertner Autoparts AG Shanghai. Para ello se han establecido estructuras, secuencias de trabajo, especificaciones de prueba y equipamiento de la nueva sucursal nacional iguales a las de la casa matriz de Hamburgo. 

La empresa de Shanghai se compone de un equipo de trabajadores chinos y alemanes que se integran en el departamento de Administración, Compras y Gestión de calidad, así como Ventas y Logística. La sucursal cuenta con un recinto de varios miles de metros cuadrados donde también se ubica un laboratorio de calidad y grandes espacios de almacén para alojar el amplio surtido de calidad Meyle. “Con ello estamos en condiciones de abastecer y apoyar activamente a nuestros emplazamientos en todo el mundo, tender puentes y aprovechar satisfactoriamente efectos sinérgicos“; así es como Manfred Wunder describe la importancia y las perspectivas que la empresa familiar de Hamburgo contempla para su nueva filial en China.  

Usted puede descargar los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com, o encargarlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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