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Rápida información de producto para el trabajo diario en el taller
Wulf Gaertner Autoparts AG publica un nuevo catálogo para el subgrupo “Soportes de motor“ – la clasificación por series de modelos ofrece un mayor confort en la búsqueda 
Hamburgo, avril de 2012. Wulf Gaertner Autoparts AG ha resumido por primera vez su amplia gama de productos del subgrupo ”Soportes de motor“ en un catálogo aparte. Con una novedad: ahora se reflejan todos los detalles del producto, como p.ej. la situación de montaje del artículo en el vehículo, directamente en cada modelo de auto. 
La empresa ha perfeccionado y armonizado la estructura de sus productos, los cuales se cifran en aproximadamente 15.600. En el nuevo catálogo de subgrupos para piezas de soportes de motor, la información tiene una mejor accesibilidad para el usuario. 

Con esta finalidad, desde hace un año se viene centralizando toda la información de nuestros productos  en una base de datos que alimenta a todos los medios de comunicación, ya sea TecDoc, el catálogo online del sitio web MEYLE o el catálogo impreso. La información sobre cualquier artículo MEYLE se organiza en una estructura uniforme y es independiente del medio, y por ello, el usuario puede manejarla perfectamente.
 “La búsqueda rápida del producto adecuado, con toda la información correspondiente, es uno de los aspectos que facilitan considerablemente el trabajo diario en el taller. Por esta razón, en nuestra información de productos apostamos por una estructura clara, uniforme y fácil de manejar“, comenta Nils Prochnow, jefe Gestión de Productos en Wulf Gaertner Autoparts AG.
En la primera parte del catálogo, los productos están ordenados por series de modelos para todos los fabricantes de vehículos habituales. Ello permite una representación compacta de todas las piezas por tipo de vehículo, con información amplia sobre la situación de montaje. En la segunda parte existe un índice de fotografías. Las imágenes de producto son de alto valor informativo y permiten una identificación sencilla e inequívoca de los artículos. En la tercera parte se pueden ubicar las piezas buscadas en una tabla de contenidos. 
Para facilitar el uso diario del catálogo se ha renunciado conscientemente a una simbología compleja y difícilmente legible. El orden de clasificación se adapta especialmente a las necesidades de los clientes. En el índice, la disposición por línea, la serie de modelos y el tipo de vehículo permiten una visión rápida y, al mismo tiempo, la clasificación en el índice de fotografías tiene una estructura creciente por el número de artículo de MEYLE. Para clasificar las referencias de los fabricante, la empresa se ha orientado estrictamente a las especificaciones de los mismos adoptando sus ordenes de clasificación de los artículos.  

En el futuro, el catálogo será monolingüe, y estará disponible en los siguientes idiomas: alemán, inglés, francés y español. Además de la versión impresa, la empresa facilita a pedido el catálogo a sus clientes en formato PDF. 

Usted puede descargar los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com, o encargarlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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