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Wulf Gaertner Autoparts amplía claramente su cartera de productos para vehículos asiáticos
Wulf Gaertner Autoparts AG presenta en Automechanika su nueva MEYLE Asia Line – en el futuro, los talleres libres podrán montar más repuestos MEYLE en vehículos de marcas asiáticas

Hamburgo/Fráncfort del Meno. 11 septiembre 2012. Con Automechanika 2012, Wulf Gaertner Autoparts AG da el pistoletazo de salida para la nueva MEYLE Asia Line, un amplio programa de repuestos de alta calidad para marcas de automóviles de Japón y Corea. En la feria de Fráncfort, la empresa presenta el primer brazo de suspensión MEYLE-HD de la línea asiática: los conductores del Honda Civic VIII pueden alegrarse por un brazo de suspensión MEYLE-HD con 4 años de garantía. 
El porcentaje de vehículos asiáticos también aumenta continuamente en el mercado europeo. Por ello, cada vez más conductores de Toyota, Nissan, Hyundai, Mazda, Honda, etc. demandan los servicios de talleres libres, los cuales podrán montar en el futuro más piezas MEYLE de alta calidad para sus clientes, y ofrecer con ello una promesa de calidad especial por su servicio de reparación. “En la actualidad ya se utilizan muchas de nuestras piezas en vehículos asiáticos“, comenta Sven Nielsen, director técnico de Wulf Gaertner Autoparts AG. “Debido a la creciente demanda, hemos decidido crear un amplio programa propio para aplicaciones de vehículos asiáticos con la alta calidad habitual de MEYLE y MEYLE-HD“. 

Los grupos de productos de la MEYLE Asia Line que Wulf Gaertner Autoparts AG presenta en Automechanika 2012 son: chasis y dirección, filtros y frenos. El programa se ampliará continuamente, de forma que el fabricante hamburgués también puede cubrir en los tres próximos años - en grupos de productos adicionales - casi cualquier aplicación habitual para el espectro de vehículos europeos en mercados asiáticos. 

Un primer punto destacado del grupo de productos de piezas de chasis y dirección es el brazo de suspensión MEYLE-HD que se presenta por primera vez en Fráncfort para el Honda Civic VIII. El mismo ha sido mejorado técnicamente por los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts en comparación con la pieza original, para lograr una vida útil más prolongada. Este brazo de suspensión HD se caracteriza por una articulación de soporte más estable, con mayor cabeza esférica, y una versión más resistente del casquillo de goma, el cual tiene una unión de goma-metal reforzada y se compone de una mezcla de goma de alta calidad.
Gracias a la mejora técnica, el brazo de suspensión absorbe óptimamente todas las fuerzas que actúan entre la carrocería y las ruedas durante la conducción. La mayor superficie de la unión de goma-metal distribuye las fuerzas más uniformemente; con ello se reduce la carga sobre la unión. Por tanto, incluso con una conducción dinámica permanente puede garantizarse una larga vida útil del brazo de suspensión. Por este motivo, Wulf Gaertner Autoparts ofrece una garantía de cuatro años para la pieza MEYLE-HD.

Además del brazo de suspensión MEYLE-HD para Honda Cívico Line VIII, MEYLE Asia Line sigue ofreciendo una gran variedad de barras de estabilizador HD para vehículos asiáticos.

Los textos y fotos de prensa pueden descargarse en www.meyle.com o encargarse como fichero. Contacto: 
1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com 
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