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El nuevo brazo de suspensión Meyle-HD sustituye a tres piezas originales de BMW
Wulf Gaertner Autoparts presenta en Automechanika 2012 los brazos de suspensión para el BMW 5, 6 y 7 – Tres versiones distintas de la pieza original pueden sustituirse por una única versión – La calidad HD prolonga la vida útil
Hamburgo/Fráncfort del Meno, 11 de septiembre 2012. Los talleres libres recibirán en el futuro más visitas de conductores de BMW, concretamente, de los nuevos modelos 5, 6 y 7. En estos tipos de vehículos termina ahora el periodo de garantía, y los brazos de suspensión originales - sobre todo - comienzan a desgastarse. Wulf Gaertner Autoparts AG presenta por primera vez en Automechanika un nuevo brazo de suspensión Meyle-HD que puede montarse como repuesto en las tres versiones de BMW. Con ello, los talleres sólo han de tener esa versión de Meyle en el almacén. Gracias a una mejora de la construcción, los brazos de suspensión Meyle-HD duran más que la pieza original.
El almacenamiento de repuestos conlleva espacio y capital. Para ayudar a los talleres en el trabajo diario, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han desarrollado un nuevo brazo de suspensión para el BMW 5, 6 y 7, de manera que con una única versión se pueden reparar tres modelos de BMW. Gracias a una rótula de suspensión ajustable sin escalonamiento, el brazo de suspensión HD sustituye a tres versiones distintas de la pieza original. Con ello, la creciente demanda de este repuesto puede satisfacerse de forma sencilla y flexible. A esto se suma un servicio adicional para el mecánico: no sólo la rótula dirección se ha fabricado para ser sustituida individualmente, sino que los casquillos reforzados también pueden sustituirse de forma individual. Para la sustitución adecuada de los casquillos, Wulf Gaertner Autoparts AG recomienda la herramienta 617 68 050 de su socio de cooperación SAUER Spezialwerkzeug.
Para que el brazo de suspensión HD de Meyle dure más tiempo que la versión original, el fabricante de repuestos de Hamburgo lo ha optimizado técnicamente. Para lograr una larga vida útil, la rótula de dirección del brazo oscilante HD tiene un recubrimiento anticorrosivo de alta calidad y una cubierta esférica de plástico antiabrasivo. El brazo oscilante Meyle-HD se fabrica con aluminio de alta calidad, para absorber todas las fuerzas que actúan entre la carrocería y las ruedas durante la conducción – incluso con estilos de conducción dinámicos, o al pasar por baches. En los soportes se utilizan rodamientos de goma maciza con sección de perfil agrandada. Las propiedades de amortiguación se adaptan a la pieza original, de modo que no se producen menoscabos perceptibles en el confort de conducción. 

El brazo de suspensión HD se halla disponible para modelos BMW 5 (F07, F10, F11), 6 (F06, F12, F13) y 7 (F0, F02, F04). Gracias a las mejoras técnicas en comparación con la pieza original, Wulf Gaertner Autoparts ofrece una garantía de cuatro años para la nueva pieza Meyle-HD.
Wulf Gaertner Autoparts AG expone sus productos en Automechanika del 11 al 16 de septiembre de 2012, en el pabellón 5.1, stand A10, con sus marcas Meyle y Meyle-HD.
Los textos y fotos de prensa pueden descargarse en www.meyle.com o encargarse como fichero. 
Contacto: 
1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com 
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