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Siempre un paso adelante con MEYLE
Las innovaciones técnicas de MEYLE permiten reparaciones de alta calidad y procesos eficaces – Wulf Gaertner Autoparts apuesta por el apoyo en la práctica del taller – Nuevos productos para automóviles y vehículos utilitarios, así como ampliaciones de la paleta de productos, representan longevidad y servicio.

Hamburgo/Fráncfort del Meno, 11 de septiembre 2012. En la feria Automechanika 2012, la empresa Wulf Gaertner Autoparts AG muestra soluciones concretas de cómo se fidelizan los clientes en el mercado libre de piezas por medio de una reparación de alta calidad, un amplio espectro de servicios y eficaces procesos. De esta forma, el comienzo de la feria gira en torno a las novedades de las piezas de calidad y alto valor de las marcas MEYLE y MEYLE-HD. Todas las innovaciones son resultado de un largo trabajo de desarrollo de los ingenieros de la empresa de Hamburgo y aspiran a simplificar el trabajo en el taller. 

Wulf Gaertner Autoparts, con las marcas Marken MEYLE y MEYLE-HD, desarrolla y produce piezas de repuesto de alto valor con la calidad del fabricante de la pieza original. Con una gama total de alrededor de 17.000 artículos para aprox. 1,2 millones de aplicaciones, la empresa puede cubrir casi toda la demanda habitual. Para el fabricante de Hamburgo, el objetivo es, además de la diversidad de sus piezas, sobre todo simplificar los procesos para los mecánicos y garantizar la satisfacción de los clientes del taller con servicios de reparación de alta calidad. Por ello, hasta hoy, la empresa ha desarrollado y mejorado técnicamente respecto a las originales más de 650 piezas para miles de aplicaciones de automóviles diferentes bajo la marca MEYLE-HD.

Además de la calidad del producto, cuenta la información

En una fascinante demostración de realidad aumentada realizada en el stand de la feria, los visitantes obtienen una impresión general de en dónde los ingenieros de Hamburgo han percibido y llevado a cabo potenciales de mejora en las piezas. En este sentido, a través de películas animadas se representará en detalle a qué cargas están expuestos los componentes individuales. Por ejemplo, en un VW Golf V en movimiento, el espectador puede dirigir la mirada a un eje McPherson simplificado o experimentar el efecto de las fuerzas sobre el cojinete en función de las condiciones de la carretera o de la velocidad. Mediante la representación de los elementos finitos, se mostrará con una textura adicional y de color el distinto efecto de las fuerzas, tanto sobre los cojinetes MEYLE-HD mejorados como sobre los cojinetes originales. Se verá claramente qué mejoras llevan, según cada caso, a una mayor durabilidad de la pieza MEYLE-HD.

Catálogo digital HD para el iPad

Para que los trabajadores de los talleres puedan tener acceso de forma rápida y sencilla a las informaciones sobre las 650 piezas de MEYLE-HD, la empresa presenta en la feria Automechanika su catálogo de piezas preparado por primera vez como solución móvil para el iPad. De una forma compacta y práctica, todas las informaciones se encuentran aquí disponibles de inmediato y siempre actualizadas. Gracias a una navegación claramente estructurada y a una búsqueda por fabricante y modelo de vehículo, se puede encontrar lo que se desee de forma rápida. Muchas piezas HD pueden observarse incluso en modo 3D. 

Ampliación de la gama: Nueva línea MEYLE Asia Line
Wulf Gaertner Autoparts ofrece ahora una amplia gama de piezas de repuesto de alta calidad para marcas asiáticas de vehículos. Los talleres pueden ahora cubrir muchas más aplicaciones con la alta calidad de MEYLE. Como aspecto destacado, en Fráncfort se puede ver un brazo transversal MEYLE-HD para el Honda Civic VIII. Este brazo HD de la nueva línea MEYLE Asia Line fue tan mejorado técnicamente respecto a la versión original que posee una vida útil más larga. Esto se consigue gracias a un casquillo de goma optimizado y a una rótula con cabeza esférica más grande. Como en todas sus piezas HD, Wulf Gaertner Autoparts también ofrece una garantía de cuatro años en el caso del nuevo brazo transversal HD para el Honda. En Fráncfort se presentarán los grupos de productos de tren de conducción y dirección, filtros, así como de frenos de la línea MEYLE Asia Line. Les seguirán otros grupos de productos para que la empresa pueda en el futuro cubrir en las marcas asiáticas practicamente todas las aplicaciones habituales del mercado europeo.

Pensar a la larga para el taller

El brazo de MEYLE-HD desarrollado más recientemente para las series 5, 6 y 7 de BMW muestra que, en la interpretación de las piezas de repuestos, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts tienen en cuenta de forma previsora los desarrollos en el taller. Con la rótula del nuevo brazo transversal HD se puede ajustar con exactitud el tren de conducción. Y todo sin medición inicial como lo es con la pieza original. Con ello no sólo se reduce el gasto de la reparación, sino que el brazo HD también sustituye a tres aplicaciones de la pieza original. Los talleres pueden así satisfacer de forma fácil y flexible la creciente demanda de estos componentes y sólo necesitan almacenar un artículo. Otro servicio para los mecánicos: no sólo la suspensión articulada se construyó de manera que se pueda sustituir de forma individual, sino que también los casquillos de cojinete pueden cambiarse individualmente.
Primera pieza HD para fuertes cargas en camiones

Wulf Gaertner Autoparts apuesta también a las mejoras tecnológicas de las piezas MEYLE-HD para camiones. Debido a las elevadas cargas y a las malas condiciones de las carreteras se suman los problemas de las piezas del tren de conducción y de la dirección. Por esto Wulf Gaertner Autoparts presenta en la feria Automechanika 2012 su primera pieza HD para camiones. Para ayudar a los talleres a reparar los vehículos de forma duradera, los ingenieros de Hamburgo han desarrollado las cabezas de la barra de acoplamiento como pieza MEYLE-HD para camiones de la marcas DAF, Iveco, MAN, Mercedes Benz, R.V.I. y Scania. Como medida fundamental, se amplió el diámetro de la bola de 40 mm a 45 mm. Mediante la ampliación de la superficie de contacto se aumenta la capacidad de carga alrededor del 25 por ciento. Para ello se usa un asiento de plástico resistente al desgaste, el cual resiste elevadas cargas y posee una muy buena resistencia térmica. Los diferentes materiales se se conjuntaron de forma que son prácticamente resistentes al desgaste. 

La empresa Wulf Gaertner Autoparts AG exhibe con sus marcas MEYLE y MEYLE-HD en el pabellón 5.1 Stand A10 de la feria Automechanika del 11 al 16 de septiembre de 2012.

Puede descargar los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com o pedirlas como archivo. Contacto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, 
E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, 
E-Mail: anja.volkers@meyle.com 
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