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MEYLE-HD – ahora también con casquillos cojinetes para el eje trasero del Nissan X-Trail 

▪ Wulf Gaertner Autoparts amplía la línea MEYLE Asia Line con piezas de calidad

▪ Los gastos de taller disminuyen gracias a la posibilidad de cambiar individualmente los casquillos

▪ Mayor duración gracias a la mejora de la composición del material 
Hamburgo, 23 de julio de 2013. Wulf Gaertner Autoparts AG amplía consecuentemente su línea  MEYLE Asia Line. El fabricante hamburgués presenta ahora una nueva pieza MEYLE-HD, que ha sido desarrollada especialmente para un vehículo japonés: el casquillo cojinete para el eje trasero del Nissan X-Trail.  Tiene la calidad necesaria para destacarse en el taller. No sólo porque dura más que el original, debido al cambio en la  composición del material del casquillo interior y a un nuevo diseño de la goma. El casquillo MEYLE-HD para el eje trasero puede ser cambiado además individualmente. Por eso, si se daña el casquillo, no siempre hay que reemplazar el cuerpo del eje completo. En consecuencia, los trabajos y los costes de reparación disminuyen notablemente. Wulf Gaertner Autoparts da para la nueva pieza HD cuatro años de garantía.

Durante la conducción, los cuatro casquillos del cuerpo del eje trasero del Nissan X-Trail (T30) son sometidos a un gran esfuerzo debido al elevado peso del SUV. En carreteras en malas condiciones, en baches o en los recorridos por caminos no asfaltados, las fuerzas que actúan sobre los dos ejes son muy elevadas.

La goma en el casquillo cojinete es la parte más débil del cuerpo del eje. Cuando se desgasta la goma, la rigidez disminuye rápidamente, el casquillo interior se desgarra y se deshace. En consecuencia, el eje trasero no funciona correctamente; lo que repercute en un comportamiento inestable del vehículo y por lo que puede derrapar con facilidad. 

La opinión generalizada de los talleres ha demostrado que los casquillos son los primeros que fallan cuando se someten a gran esfuerzo. Por eso, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts han rediseñado y desarrollado el casquillo del cuerpo del eje trasero para los Nissan X-Trail (T30) de los años de fabricación 2001 hasta 2007.

Hasta ahora, cuando fallaba uno de los cuatro casquillos, los mecánicos del taller tenían que reemplazar siempre el cuerpo completo del eje trasero, aunque dicho cuerpo todavía podía seguir funcionando. Esto resulta muy costoso. Gracias a este nuevo modelo MEYLE-HD ahora se puede sacar a presión el casquillo defectuoso y gastado y se puede montar a presión el nuevo casquillo MEYLE-HD. Esto se puede realizar a coste mucho más bajo.
En el desarrollo de esta nueva pieza MEYLE-HD de la MEYLE Asia Line, los inge-nieros de Wulf Gaertner Autoparts insistieron mucho en construir para el casquillo macizo de goma un casquillo interior perfilado, que garantizara siempre la unión del metal con la goma. Como resultado de la mayor estabilidad y duración logradas, el fabricante ofrece para este producto una garantía de cuatro años. 

Con el casquillo MEYLE-HD para el eje trasero del Nissan X-Trail, MEYLE complementa su gama de piezas sueltas, que en versión original no pueden ser adquiridas por separado. Los talleres independientes están así en condiciones de ofrecer al cliente una reparación más económica y rápida, con lo que el taller se gana al cliente gracias a un mejor servicio. 

MEYLE ofrece el casquillo HD suelto (número MEYLE 36-14 710 0000/HD) o en juego de cuatro casquillos (número MEYLE 36-14 710 0001/HD).

Para más información, por favor póngase en contacto con MEYCAR, tel. +34 91 846 72 56, e-mail contact@meycar.es, www.meycar.es
Puede descargar los artículos de prensa y las fotografías en www.meyle.com o solicitarlos en forma de archivo.  

Contacto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer. Tel.:  +49 40 416208-17, correo electrónico:  mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers. Tel.:  +49 40 67506-7453, correo electrónico:  anja.volkers@meyle.com
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