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Mejor visibilidad: Ahora también con escobillas de MEYLE
· Amplio surtido de escobillas para más del 90 % de todos los modelos de vehículos
· La nueva tecnología Flat-Blade aporta mejor aerodinámica y un funcionamiento silencioso y sin vibraciones
· La página web permite localizar fácilmente las piezas y explica el montaje en el vehículo
Hamburgo – 9 de septiembre de 2013. Con la introducción de escobillas, Wulf Gaertner Autoparts AG amplía su programa de calidad actual. Gracias al material de alto valor y a la adaptación óptima de la forma, las escobillas MEYLE barren de forma muy eficaz, incluso en condiciones térmicas extremas. Cubren más del 90 por ciento de todos los modelos de vehículos y se montan con facilidad.  
Wulf Gaertner Autoparts ha incluido escobillas MEYLE en su gama de productos y ofrece una cobertura de más del 90 por ciento para todos los modelos de vehículos. Las escobillas se venden sueltas y en tamaños de  300 a 700 mm, en pasos de 25 mm de longitud. Para que las escobillas sean compatibles con la mayor cantidad posible de brazos  limpiaparabrisas,  se entregan con varios adaptadores para diferentes vehículos. 
Para tener siempre ordenadas las escobillas se puede utilizar el exhibidor correspondiente, el que incluye un minicatálogo impreso. De esta manera, los clientes pueden identificar rápidamente las escobillas que necesitan para sus vehículos.Adicionalmente, con un código QR en el envase se puede ir a una página web que ofrece una búsqueda rápida y simple y la información necesaria para el montaje en el vehículo.  
La gama MEYLE de escobillas limpiaparabrisas comprende exclusivamente escobillas de hoja plana, conocidas también como Flat Blade Wipers. Éstas se pueden utilizar tanto en vehículos nuevos como también en modelos más antiguos equipados con limpiaparabrisas curvos y ofrecen numerosas ventajas en comparación con los limpiaparabrisas convencionales. Las escobillas de hoja plana limpian con más eficacia porque ofrecen menos resistencia al viento gracias a su mejor aerodinámica. Logran una limpieza excelente gracias a que la goma, de alta elasticidad, se adapta perfectamente al parabrisas. Se mantienen flexibles en todas las condiciones térmicas y reducen además notablemente las vibraciones y los ruidos del parabrisas.
Aparte de éstas, Wulf Gaertner Autoparts ofrece también escobillas para el limpiaparabrisas trasero, principalmente de tipo curvado.  
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17; correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453; correo electrónico: anja.volkers@meyle.com
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