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Rótulas de dirección MEYLE-HD ─ ahora también para Peugeot y Citroёn
· Wulf Gaertner Autoparts amplía el programa HD para vehículos franceses
· La rótula, de mayor tamaño, aumenta claramente la vida útil 

· Cuatro años de garantía para las nuevas rótulas de dirección para Peugeot y Citroёn 

Hamburgo, 30 de octubre de 2013. Wulf Gaertner Autoparts AG amplía manifiestamente su programa MEYLE-HD para vehículos franceses. Como la rótula de dirección se desgasta muy rápidamente en muchos modelos Peugeot y Citroёn, los ingenieros del fabricante hamburgués han rediseñado esta pieza y aumentado el diámetro de la rótula. La reducción de la presión superficial y el empleo de materiales de alto calidad y poco desgaste aumentan notablemente la vida útil. Los conductores de un Peugeot o Citroёn no solo no tienen que acudir con tanta frecuencia a un taller de reparaciones, sino que además reciben de Wulf Gaertner Autoparts una garantía de cuatro años para las rótulas de barra de acoplamiento MEYLE-HD.
Los conductores de Peugeot y Citroёn notan constantemente ruidos y vibraciones en la dirección. Cuando resulta difícil conducir el vehículo, en la mayoría de los casos, es porque la rótula de dirección se ha desgastado prematuramente. Esta pieza está sometida a un elevado esfuerzo  continuo; debido a  , las fuerzas radiales que actúan  sobre ella al girar el volante estando el vehículo parado , y, por  el mal estado de las carreteras que causa un desgaste prematuro.
Para prolongar la vida útil de las rótulas de dirección, Wulf Gaertner Autoparts ha desarrollado las rótulas HD con los números de artículo 11-16 020 5703 HD, 40-16 020 5724 HD y 40-16 020 5723 HD para Peugeot y Citroёn. Estas piezas de tecnología mejorada presentan un diámetro de rótula aumentado, que fue ampliado en tres milímetros en comparación con la pieza original (de 22 mm a 25 mm) La superficie ampliada en aproximadamente un 25 % permite una mejor distribución de las fuerzas que actúan sobre la rótula y reduce así la presión superficial sobre el asiento de plástico de la articulación. 
La articulación se fabrica en materiales  adaptados con precisión tribológica. Así se reduce más la fricción y  la unión de los materiales es ideal. La grasa empleada, de alta tecnología y con  lubricantes reductores del desgaste, previene  la corrosión en la pieza. 

La suma de estas mejoras es la causa de que la rótula de dirección MEYLE-HD dure más que los recambios originales. Wulf Gaertner Autoparts otorga para esta pieza, como para todas las demás piezas HD, una garantía de cuatro años.
Para más información, por favor póngase en contacto con MEYCAR, tel. +34 91 846 72 56, e-mail contact@meycar.es, www.meycar.es
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17; correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453; correo electrónico: anja.volkers@meyle.com
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