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Kits de cambio de aceite MEYLE para cajas de cambios automáticas: Wulf Gaertner Autoparts amplía el servicio

· Los nuevos kits MEYLE ofrecen todo lo que se necesita para el cambio de aceite de cajas de cambios automáticas

· 30 kits cubren más de  2.800 aplicaciones de vehículos 

· Componentes seleccionados „Made in Germany“ permiten efectuar trabajos de mantenimiento sin complicaciones

· Los talleres pueden ampliar su servicio sistemáticamente

Hamburgo, 22 de abril de 2014. Wulf Gaertner Autoparts AG tiene bajo la  marca MEYLE, a partir de ahora, kits de cambio de aceite para cajas de cambios automáticas. Con 30 nuevos kits completos que facilitan la reparación, el programa cubre más de 2.800 aplicaciones de vehículos, que incluyen las cajas de cambios de los fabricantes originales más importantes.  Los kits contienen todos los componentes necesarios para efectuar un cambio de aceite de alta calidad y con ahorro de tiempo. 
El cambio de aceite periódico es uno de los trabajos de mantenimiento más importantes para un vehículo. Es necesario para asegurar un alto confort de cambio de marchas y un funcionamiento regular. Además, el cambio de aceite en intervalos periódicos prolonga enormemente la vida útil de una caja de cambios automática. Lo mejor sería efectuar un cambio de aceite en función del comportamiento de conducción cada  60.000 a 80.000 kilómetros. En este caso, ello no sólo desempeña un papel importante para una larga vida útil de vehículos, sino ofrece a los talleres periódicamente la posibilidad de generar ingresos adicionales y de mantener a clientes. Muchas veces estos potenciales quedan inexplotados, porque el cambio de aceite de las cajas de cambios automáticas puede resultar costoso en las empresas. Los componentes adecuados, a saber, los tornillos, filtros, juntas, etc. tienen que estar siempre a disposición, el aceite debe ser adaptado a las cajas de cambios – todo esto son procesos que requieren tiempo y pueden convertir un cambio de aceite rápidamente en una costosa operación. 

„Con nuestros nuevos kits de cambio de aceite, los talleres disponen de un  equipo completo, con el cual pueden efectuar el mantenimiento sin costes adicionales ofreciendo al cliente un servicio más de calidad “ dice Sven Nielsen, Director Técnico de Wulf Gaertner Autoparts. Los kits MEYLE contienen todos los componentes necesarios como filtros, juntas, tornillos, tornillo de vaciado o llenado, imanes y, según la aplicación, cuatro hasta ocho litros de aceite para engranajes ATF. Los accesorios satisfacen las altas exigencias de calidad de MEYLE.

Los 30 diferentes kits cubren más de 2.800 aplicaciones y pueden ser asignados de forma clara a los tipos de cajas de cambios de ZF, Mercedes y  VW DSG. Otras aplicaciones más están en proyecto. „El gran número de kits es hasta ahora único y tan amplio que un cambio de aceite en los talleres puede ser ofrecido como un servicio común“,continua Nielsen.  

Las informaciones detalladas de los 30 kits de cambio de aceite, de MEYLE, se encuentran en un catálogo de Wulf Gaertner Autoparts. Éste puede ser descargado del sitio de internet www.meyle.com.

Los ingenieros del fabricante hamburgués de piezas para automóviles recomiendan para el cambio del kit emplear las correspondientes herramientas de montaje y llenado.  

Para más información, por favor póngase en contacto con MEYCAR, tel. +34 91 846 72 56, e-mail contact@meycar.es, www.meycar.es
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17; correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453; correo electrónico: anja.volkers@meyle.com
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