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Más que solo piezas: MEYLE y MEYLE -HD en la Automechanika 2014 

· Wulf Gaertner Autoparts AG presenta en Francfort prestaciones en torno a sus productos

· Novedades de los grupos de productos Frenos, Tren de rodaje y Dirección, así como de MEYLE-HD

· Distinguidos visitantes del Mundo de las Carreras de Camiones y Novedades del sector de vehículos industriales 

· Las MediaBox en el stand de la feria transmiten conocimientos técnicos de una manera interactiva

· Piezas más durables garantizan reparación de calidad y clientes satisfechos; las soluciones completas facilitan la labor cotidiana en el taller 

Hamburgo, 08.07.2014. Más que solo piezas – bajo este lema se presenta Wulf Gaertner Autoparts AG en la Automechanika 2014. Junto con diversas novedades de productos, las prestaciones de la empresa hamburguesa para el taller y los empleados de éste ocupan el foco de su presentación en la feria de este año. La empresa muestra aquí su vasta gama para turismos y vehículos industriales de las marcas MEYLE y MEYLE-HD. Ante las MediaBox equipadas con numerosas animaciones, vídeos e informaciones en seis diferentes idiomas, el visitante tiene la posibilidad de ‚explorar‘ el mundo de productos Meyle, de forma interactiva disfrutando todo el tiempo. Un toque especial en el stand de este año: Distinguidos personajes del Mundo de las Carreras de Camiones han anunciado su visita en los primeros dos días de la feria. 

Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa bajo las marcas MEYLE y MEYLE-HD repuestos de alto valor y de calidad comprobada para el Mercado libre de repuestos. Con una gama total actual de más de 17.500 artículos, la empresa cubre casi todas las exigencias habituales. Los ingenieros de la empresa se idean muchos productos y prestaciones inteligentes, para mejorar el desarrollo de los trabajos en el taller. Es así que hasta ahora han perfeccionado unas 700 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos, optimizándolas para superar técnicamente a las originales. 

En el stand de la empresa se puede ver nuevos productos y ampliaciones de las gamas de la marca premium MEYLE-HD. Con una garantía de cuatro años, éstas ofrecen a los talleres la posibilidad de ganar clientes permanentes con un mejor servicio: Una situación de beneficio para todas las partes implicadas. Además, en el stand uno puede conocer el mundo de productos MEYLE más de cerca en las grandes MediaBox interactivas. Éstas pueden ser manejadas mediante pantallas sensibles al tacto con gestos “Multi-Touch”, y están equipadas con numerosas animaciones, vídeos e informaciones en seis idiomas. 

Wulf Gaertner Autoparts viene a Francfort también con novedades en el grupo de productos Frenos. Presenta el disco desarrollado por los ingenieros de la empresa familiar, a saber, el MEYLE Platinum Disc, que es suministrado listo para el montaje y, en gran parte, con los tornillos de fijación incluidos. Gracias a su recubrimiento especial UV ya no necesita ser limpiado antes del montaje, y es resistente al limpiador de llantas. La moderna tecnología de pintado le da además una protección anticorrosiva duradera, y de paso reduce el consumo de energía en el proceso de fabricación. También se muestran nuevos forros de frenos, especialmente desarrollados para camionetas y SUVs. Para poder ofrecer soluciones óptimas a estos vehículos de gran demanda, se empleará aquí en el futuro una nueva mezcla para el forro de fricción, que ha sido modificada y mejorada con miras al confort y el rendimiento. 

Asimismo está en el foco la gama para camiones. El programa está siendo ampliado continuamente. Wulf Gaertner Autoparts AG   subraya  su experiencia en el sector de camiones una vez más con un toque especial para el stand: delante de la nave 5 está un camión de carreras donado por MEYLE acompañado de todo el equipo. En el caso de las piezas expuestas a grandes esfuerzos en su camión – discos y forros de frenos – el equipo se decide por la tecnología de MEYLE. Junto a estas piezas se muestran en el stand otras novedades más.

En el stand de MEYLE también ocupan en este año un papel muy importante las soluciones completas que ayudan a realizar los trabajos de reparación de una forma más rápida y sin complicaciones. Entre otros se exponen los kits MEYLE para el cambio de aceite. Juegos completos MEYLE, convenientes para la reparación, cubren más de 2.800 aplicaciones en vehículos, de todos los fabricantes habituales de cajas de cambios. Digno de mención: Los kits contienen todos los componentes necesarios como filtros, juntas, tornillos, tornillo de llenado  o vaciado, imanes, así como – según el modelo – cuatro a ocho litros de aceite ATF para cajas de cambios, haciendo factible un cambio de aceite de alta calidad y en cortísimo tiempo. 

En el stand, los empleados de Wulf Gaertner Autoparts muestran también al cliente cómo encontrar rápida y cómodamente las informaciones necesarias. Para ello presentan por ejemplo la nueva App ‚MEYLE Cat‘, que muestra todas las piezas MEYLE-HD de forma clara, con vastas informaciones técnicas en seis idiomas y con ilustraciones de los productos. Con cinco diferentes posibilidades de acceso, buscando por ejemplo en Vehículos o Grupos de productos, la App facilita a los talleres de automóviles la búsqueda de repuestos adecuados. En el embalaje de un número creciente de artículos MEYLE y MEYLE-HD uno encuentra además códigos QR que le facilitan al cliente el acceso a vastas informaciones con su smartphone. Para prestar apoyo en el desmontaje y montaje de piezas, Wulf Gaertner Autoparts AG tiene además un canal propio en YouTube: el „MEYLE TV“. Además de informaciones sobre la empresa y nuevos productos, el personal de taller y personas interesadas por la técnica encuentran en él vídeos con consejos para el taller. 
Wulf Gaertner Autoparts AG expone sus marcas MEYLE y  MEYLE-HD en la Automechanika, del 16 al 20 de septiembre de 2014, en la nave 5.1, stand A10.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, correo electrónico: anja.volkers@meyle.com
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