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Wulf Gaertner Autoparts apoya a las víctimas del terremoto en Nepal
· Campaña de donación de la Gerencia y de los empleados para las Aldeas Infantiles SOS 
· Empeño humanitario del fundador de la empresa sigue en vida 
Hamburgo, 7 de mayo de 2015. Todo apoyo imaginable representa actualmente una ayuda para las víctimas del horrendo terremoto en Nepal. Wulf Gaertner Autoparts AG decidió por eso de inmediato dar una donación para las Aldeas Infantiles de Estado del Himalaya.  En esta campaña participan también los empleados del fabricante hamburgués.  

Wulf Gaertner, fundador de la fábrica de recambios de automóvil que hoy opera en todo el mundo, vivió y trabajó en los años 50 en América del Sur. De esa era data su empeño por las Aldeas Infantiles SOS. La Gerencia sigue cultivando esa idea y presta apoyo a las instituciones que ayudan a niños que la necesitan.  „Para nosotros se sobrentiende que en vista del actual drama que atraviesa Nepal debemos seguir actuando con la idea de Wulf Gaertner tratando de aliviar por lo menos un poco el sufrimiento “, dice Marita Schwartze, Directora de Personal y Miembro de la Junta Directiva de Wulf Gaertner Autoparts. „Cada vez nos impresiona cómo nuestros empleados como cosa natural participan en este tipo de campañas o en muchos casos incluso las inician.“ Desde el momento en que se supo del terremoto hay en la Central de la empresa una Caja de Donaciones con la que los empleados recolectan fondos que dentro de poco serán transferidos junto con la suma donada por la Directiva. También Wulf Gaertner actuaba así animando a participar en campañas de donación.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 18.500 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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