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Nuevo estabilizador MEYLE-HD para Renault 
La protección anticorrosiva adicional evita el óxido a largo plazo – alternativa de alta calidad disponible ahora también en el mercado libre de piezas 

Hamburgo, 14. Septiembre 2010. Wulf Gaertner Autoparts AG ha ampliado su surtido de piezas MEYLE-HD reforzadas con un estabilizador HD (Heavy Duty - alta resistencia) para los modelos Renault Mégane y Scénic. Con un recubrimiento superficial se logra una vida útil por encima de la media, que supera la vida útil estándar OE. Con el componente MEYLE-HD, el puntal de eje se comercializa por primera vez en el mercado libre de piezas con una calidad inigualable. 
Los conductores de los modelos Renault Mégane y Scénic pueden respirar tranquilos, pues en el futuro no necesitarán cambiar repetidamente el estabilizador. El puntal de eje es un componente del eje trasero y confiere una estabilidad adicional. Sin embargo, su vida útil se ve menoscabada sobre todo por influencias ambientales como sal de deshielo y humedad. Por otra parte, los impactos de piedras atacan al recubrimiento superficial. Wulf Gaertner Autoparts, empresa hamburguesa especializada en piezas de recambio, ofrece ya el estabilizador como pieza HD. A diferencia de la versión OE barnizada, la superficie del estabilizador MEYLE-HD está barnizada y galvanizada. De este modo, el componente se halla protegido contra oxidación y corrosión, y tiene una mayor vida útil garantizada. Según Sven Nielsen, director técnico de Wulf Gaertner Autoparts AG, ”en la inspección principal, casi todos los inspectores encuentran defectos en el puntal de eje, porque la pieza está muy corroída en la mayoría de los casos. Si no existe la estabilidad adecuada, es posible que el vehículo no pase la inspección principal“. ”Como hasta ahora apenas han existido alternativas a piezas OE, en el mercado surgió el deseo de que desarrolláramos una solución“. El surtido MEYLE y MEYLE-HD de Wulf Gaertner Autoparts incluye ya piezas adicionales con una protección anticorrosiva especial, entre otros, el disco de freno de platino.
En Automechanika, la feria especializada de talleres que se celebra entre el 14 y el 20 de septiembre de 2010 en el recinto de exposiciones de Frankfurt/Main, en el stand de la empresa, los visitantes pueden convencerse de la experiencia interna de la empresa en el desarrollo y la fabricación de piezas de automóviles duraderas y en el recubrimiento superficial. 
Wulf Gaertner Autoparts AG expone sus productos en la Automechanika 2010 con su marca MEYLE, en el pabellón 5.1, stand A10. 

Usted puede descargarse los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com, o solicitarlos como fichero. Contacto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Simone Brett-Murati, tel.: +49-40/41 62 08-15, e-mail: sb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, tel.: +49-40/67506-528, e-mail: carolin.salfner@meyle.com
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