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Nouveau site Internet : www.meyle.com

Plus de fonctions de recherches – Plus d’informations – Nouveau design plus transparent

Hambourg, 24 février 2010. La présence Internet de la marque Meyle du fabricant allemand Wulf Gaertner Autoparts AG a été revue et étendue. L’objectif est de mettre à la disposition des clients de garagistes, des partenaires d’affaires et des candidats, dans le monde entier, des informations clairement structurées et à jour aussi bien sur la Marque Meyle que sur son entreprise. Au cœur se trouvent les 12500 pièces pour véhicules légers, utilitaires et  poids-lourds ainsi que leurs critères de qualité. Le catalogue optimalisé des produits en ligne (OPC/ Online Product Catalog) permet désormais de trouver plus facilement et plus rapidement les articles et les informations importantes sur les  pièces.

Wulf Gaertner Autoparts démarre l’année 2010 avec un site Internet entièrement  remanié, disponible en cinq langues, s’adressant aux visiteurs spécialisés et au personnel spécialisé potentiel. “ Internet est devenu une source d’informations très importante pour nos clients répartis dans le monde entier. Avec le catalogue en ligne, sa structure transparente et sa recherche considérablement améliorée, ils gagneront beaucoup de temps pour accéder à des détails importants sur les  produits” explique Madame Sigrid Krause-Solberg, responsable du marketing ventes et  projets chez Wulf Gaertner Autoparts.

Une grande nouveauté : les produits sont répartis en trois catégories, à savoir les véhicules légers, les véhicules utilitaires et les poids-lourds. La recherche se fait par références d’articles, références d’origines ou autres références aussi bien que par la désignation de la pièce de rechange. Dans la nouvelle recherche plus avancée, il est également possible de trouver les pièces Meyle par le nom du fabricant, le modèle, les moteurs et le type de construction et, dans les pays germanophones, également par le numéro de code. Les utilisateurs trouveront sur les pages produits des informations techniques détaillées à voir et à télécharger, des références, des applications en fonction des véhicules ainsi que des photos éloquentes. Le domaine fermé, réservé aux clients et partenaires d’affaires, permet en plus d’accéder à des informations spécifiques aux clients.

Les pièces renforcées, Meyle-HD, occupent une place spéciale dans la gamme Meyle. C’est pourquoi le site Internet a été optimalisé pour rendre plus transparentes les exigences spéciales de la fabrication et le contrôle de qualité. “Des informations supplémentaires de fond, tels que des documents filmés sur le processus de fabrication et la désignation des noms de nos partenaires de coopération apportent une preuve évidente de la qualité de nos pièces” précise Madame Sigrid Krause-Solberg. “Notre nouvelle offre d’informations rend compte de notre exigence de qualité pour nos produits, ainsi que de notre présence globale et de notre position sur le marché.” 

La catégorie avancée des faits et des informations, sous le même nom dans le menu, permet d’accéder à des informations sur l’entreprise et son engagement  pour la qualité et la tradition. En cliquant l’onglet „Carrière“, les candidats se feront une idée détaillée des nombreuses perspectives professionnelles qu’offre un fabricant de pièces de rechange, présent dans le monde entier. Une offre détaillée des services offerts tels que des informations techniques variées, le calendrier des formations et séminaires ainsi que le matériel de formation viennent compléter ce site Internet. Le nouveau site est activé dès maintenant et accessible à l’adresse www.meyle.com. 
Pour de plus amples informations veuillez consulter www.meyle.com. 

Contact : 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Simone Brett, Tél: +49 40 416208-15, email: sb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, Tél: +49 40 67506-528, email: carolin.salfner@meyle.com
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