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Palier MEYLE-HD, en caoutchouc plein, pour la BMW E39
Du caoutchouc plein pour remplacer le palier hydraulique – finies les fuites, une pièce de rechange longue durée de vie 

Toulouse/Hambourg, 17 mai 2010. Comme alternative au palier hydraulique pour la BMW série 5 E39, Wulf Gaertner Autoparts AG, entreprise de Hambourg, propose dorénavant, sous sa marque MEYLE, un palier HD en caoutchouc plein. La nature du matériau ainsi qu’un assemblage métal-caoutchouc à grande surface, rendent la pièce renforcée HD particulièrement robuste. «Le confort de conduite n’en est pas altéré», souligne Sven Nielsen, directeur technique chez Wulf Gaertner Autoparts. «Des tests en laboratoire et des tests intégrés ont prouvé que les propriétés d’amortissement ou le confort de conduite ne sont pas restreints, par rapport à la version d’origine.» 

Les paliers hydrauliques atténuent les vibrations du véhicule et augmentent ainsi  le confort de conduite. C’est pourquoi on les utilise en particulier dans les véhicules premium. «Les fabricants automobiles, comme par exemple BMW, attachent beaucoup d’importance au confort et testent les propriétés d’amortissement au cours de procédés complexes et avec des appareils de mesure très sensibles», explique Sven Nielsen. «Pour ces conditions exigeantes, les paliers hydrauliques sont d’habitude les mieux adaptés.» Toutefois les paliers hydrauliques ont un point faible : ils fonctionnent au détriment de la durée de vie. En raison des charges dynamiques élevées et d’un assemblage métal-caoutchouc uniquement partiel, une fuite du liquide hydraulique peut survenir. Les conséquences en sont des bruits de cliquetis sur l’essieu, une limitation du comportement routier et de la sécurité et, en fin de compte, un confort de conduite réduit. «Avec un palier en caoutchouc plein, les fuites et l’usure précoce font désormais partie du passé», précise Sven Nielsen.

Pour la BMW E39 et tous les autres véhicules courants, Wulf Gaertner Autoparts a dans sa gamme d’autres pièces de rechange MEYLE et des pièces renforcées MEYLE-HD. Vous pouvez lancer une recherche dans le catalogue en ligne www.meyle.com. Les pièces de rechange de la marque MEYLE sont vendues sur le marché libre des pièces par la société Meyle France.

Pour de plus amples informations veuillez consulter www.meyle.com.
Vous pouvez télécharger les textes et les photos ou les commander comme fichier. 
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1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Simone Brett, Tél: +49 40 416208-15, email: sb@prvhh.de
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