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Pourquoi faut-il toujours changer le bras longitudinal complet?

Le nouveau coussinet de palier Meyle peut être remplacé séparément – désormais les réparations sur l’essieu arrière des Ford Mondeo modèles 2000-2007 se feront plus simplement et à moindres coûts
Hambourg, avril 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG a développé un nouveau coussinet de palier pour le bras longitudinal de la Ford Mondeo. Pour cette nouvelle pièce de rechange, non seulement l’assemblage des matériaux a été amélioré, mais il est possible de le remplacer séparément. Ceci rend les réparations nettement moins chères et bien plus simples. Avec une pièce de rechange d’origine, il faut toujours remplacer le bras complet.
En raison de nombreux feedback des garagistes, les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts AG ont développé séparément le coussinet du bras d’essieu arrière pour les modèles Ford Mondeo 2000 à 2007. Pièce d’usure typique, il est très sollicité à chaque trajet. Le caoutchouc dans le coussinet du palier est le point le plus sensible du bras et c’est lui qui montre les premières faiblesses. Quand le véhicule transporte souvent de lourdes charges ou que les routes sont en mauvais état, des forces importantes agissent sur le coussinet du palier. En cas d’usure du caoutchouc, la rigidité diminue rapidement et l’essieu arrière n’est plus dirigé comme il faut. La voiture tangue et peut facilement déraper.
Même si l’usure ne touche que le caoutchouc du coussinet, il fallait jusqu’à présent remplacer le bras complet de l’essieu arrière. Par contre, il est possible de remplacer séparément la nouvelle pièce de suspension Meyle. Les ingénieurs font particulièrement attention au cours de la fabrication à adapter le mieux possible la température du caoutchouc et du métal pour obtenir une liaison métal caoutchouc de grande durée.
Le nouveau coussinet de palier facilite nettement les réparations du bras longitudinal de la Ford Mondeo. Il suffit d’extraire le coussinet usé défectueux en le pressant et d’insérer le nouveau par pression. Ceci ne prend pas beaucoup de temps et se fait à moindres frais. Avec cette nouvelle pièce Wulf Gaertner Autoparts continue à apporter son soutien aux garagistes du marché libre, en leur permettant de fidéliser leurs clients grâce à un meilleur service.

Meyle avec son nouveau coussinet de palier pour Ford Mondeo complète son portfolio de pièces séparées qui ne sont pas disponibles en pièces d’origine. Pour permettre des réparations plus rapides et moins chères aux garagistes, Meyle offre ce service non seulement pour les véhicules anciens, mais aussi pour les plus récents.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos à www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier en contactant :

1. Relations Publiques von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.: +49-40/41 62 08-17, email: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, Tél.: +49-40/67506-528, email: carolin.salfner@meyle.com
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