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Petit changement, grand impact 

Nouvelle pièce Meyle-HD pour modèles Renault Espace et Avantime - Wulf Gaertner Autoparts a pour la première fois amélioré une rotule axiale par rapport à l'original - une plus grande boule empêche le jeu dans la direction 

Hambourg, octobre 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG présente pour la première fois une rotule axiale Meyle-HD avec rotules HD de barre de connexion adaptées. Elle a été conçue pour être utilisée dans les Renault Espace et Avantime. Pour empêcher le jeu dans la direction qui se produit fréquemment sur ces véhicules, les ingénieurs de la société ont à la fois augmenté le diamètre de la boule de la rotule et celui dans la rotule de la barre de connexion.

Les pièces de la marque Meyle-HD dépassent les produits de première monte en matière de durabilité et de fiabilité. À ce jour, le fabricant a optimalisé plus de 560 pièces pour en faire des pièces Meyle-HD, pour des milliers de modèles de véhicules différents. Pour la première fois Wulf Gaertner Autoparts AG a transposé la philosophie des pièces améliorées à une rotule axiale pour les modèles Renault Espace et Avantime. Ces véhicules présentent plus fréquemment que la moyenne du jeu dans la direction, constaté lors des principaux contrôles techniques. Ceci est dû à des rotules axiales disloquées et à des barres de connexion usées. 

Les rotules usées peuvent avoir de graves conséquences pour le conducteur. Si les mouvements de direction ne sont pas transférés précisément aux roues, cela peut entraîner des changements de guidage du véhicule qui conduisent à l'usure des pneus et augmentent le risque d'accidents. C'est pour éviter cela que les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts AG ont augmenté le diamètre de la boule des rotules de quatre millimètres maximum. Une petite intervention avec un grand impact : les forces agissant sur la boule sont ainsi mieux réparties, et les pressions de surface sur le siège en plastique de la rotule sont sensiblement réduites. De plus, les matériaux utilisés ont une grande durabilité. Les sièges en plastique ont été conçus pour une faible friction et donc une usure réduite. Dans le même temps ils sont très robustes, pour résister aux chocs durs, causés par ex. par les nids de poule profonds. La graisse utilisée de haute technologie avec lubrifiants blancs, elle aussi, protège mieux contre l'usure et empêche également les défaillances dues à la corrosion. 

Ces mesures augmentent le bon fonctionnement et la durabilité des composants par rapport à la variante d'origine. C'est pourquoi Wulf Gaertner Autoparts AG offre une garantie de quatre ans sur ses pièces Meyle-HD. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.: 00 49 40 416208-17 email : mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél.: 00 49 40 67506-7453, email : anja.volkers @ meyle.com
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