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Anticipons pour satisfaire nos clients 

Wulf Gaertner Autoparts annonce de nouveaux produits pour véhicules légers et poids-lourds, ainsi qu’un élargissement de sa gamme, pour le salon Automechanika – La philosophie de MEYLE est d’apporter  des solutions qui facilitent le quotidien des garagistes - Présentation inédite  du principe HD

Hambourg, le 29.06.2012. La société Wulf Gaertner Autoparts AG anticipe toujours  pour permettre aux garagistes indépendants de se positionner sur le marché grâce à  des réparations performantes. Le fabricant hambourgeois de pièces de rechange donne la possibilité de découvrir  sa philosophie au stand  du salon Automechanika 2012, à Francfort. La gamme de sa marque Premium MEYLE-HD est au cœur de sa présentation. La société présente ses nouveautés concernant les produits, l'élargissement ultérieur de sa gamme et ses prestations de service. Le principe HD sera expliqué, d’une manière inédite, aux visiteurs spécialisés venant du monde entier. 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe et produit des pièces de rechange de qualité de première monte sous les marques MEYLE et MEYLE-HD. Avec une gamme actuelle de 15600 articles, la société peut satisfaire quasiment chaque demande courante. L'objectif des ingénieurs de la société est de permettre aux garagistes de fidéliser leurs clients en leur proposant des réparations de grande qualité. Ils ont donc, à ce jour, ameliorié  600 pièces de rechange pour des milliers de modèles de véhicules et les ont techniquement optimisées par rapport aux pièces d'origine. Comme les pièces de la marque Premium MEYLE-HD sont de plus en plus plébiscitées sur le marché internationale de la rechange, elles sont, cette année, au cœur de la présentation lors du salon  Automechanika 2012 et devraient continuer leur expansion à l'avenir. 

 Le principe MEYLE-HD sera expliqué et présenté aux visiteurs du stand MEYLE sous une forme  innovante. Ils verront quelles forces  les composants des véhicules subissent et quels sont les potentiels d'amélioration des diverses pièces. Ainsi, à l’aide d’exemples concrets de barres de couplage, de douilles et de bras de suspension améliorés, présentés  à Automechanika 2012, il sera possible de comprendre pourquoi les pièces MEYLE-HD sont plus performantes en matière de fiabilité et de durabilité que les produits des constructeurs. Pour la première fois, la société présentera une pièce améliorée pour les poids lourds. De plus, des solutions apportées  grâce aux accessoires de haute qualité, permettant d'effectuer les réparations encore plus rapidement et facilement, seront présentées. 

Wulf Gaertner Autoparts AG expose ses marques MEYLE et MEYLE-HD à Automechanika du 11 au 16 septembre 2012, hall 5.1, stand A10.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou commander sous forme de fichier. Nous contacter :  

1. Relations publiques von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, 
Tél.: 0049 40 416208-17 e-mail : mbv HYPERLINK "mailto:mvb@prvhh.de" 
@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers Tél. : 49 40 67506-7453, email : anja.volkers @ meyle.com 
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