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Wulf Gaertner Autoparts renforce sensiblement son portfolio de produits pour les véhicules asiatiques  

La société Wulf Gaertner Autoparts AG expose sa nouvelle gamme MEYLE Asia Line à l'Automechanika – à l'avenir, les professionnels de la rechange indépendante pourront monter plus de pièces MEYLE sur  les véhicules de marques asiatiques
Hambourg/Francfort-sur-le-Main, le 11 septembre 2012. Chez Wulf Gaertner Autoparts AG, l'Automechanika 2012 sonne le coup d’envoi de la nouvelle gamme MEYLE Asia Line, comprenant des pièces de grande qualité pour les marques japonaises et coréennes. Au salon de Francfort, la société présente le premier bras de suspension MEYLE-HD de sa gamme asiatique. Les conducteurs de Honda Civic VIII profiteront d’un bras de suspension MEYLE-HD garanti 4 ans. 

La part de véhicules asiatiques ne cesse d’augmenter sur le marché européen. Les conducteurs de Toyota, Nissan, Hyundai, Mazda, Honda etc. sont donc de plus en plus nombreux à faire appel aux prestations des professionnels de la rechange indépendante. Désormais, ces derniers pourront monter un plus grand nombre de pièces MEYLE et assurer à leurs clients la qualité exceptionnelle de leurs prestations. « Actuellement, nombre de nos pièces sont déjà montées sur  des véhicules asiatiques » nous précise M. Sven Nielsen, Directeur Technique chez Wulf Gaertner Autoparts AG. « En raison de l'augmentation de la demande, nous avons décidé de créer une gamme étendue, spécialement consacrée aux véhicules asiatiques,  avec le niveau habituel de qualité élevé MEYLE et MEYLE-HD. » 

Les groupes de produits de la gamme MEYLE Asia Line que Wulf Gaertner Autoparts AG présentera à l'Automechanika 2012 sont : la suspension et la direction, les filtres et le freinage. En continuantà renforcer la gamme,  le fabricant hambourgeois pourra répondre, dans les trois ans à venir, à chaque demande courante pour l'ensemble des véhicules européens de marques asiatiques, y compris pour  d'autres groupes de produit. 

Un des articles phare, du groupe de produits suspension et direction, est le bras de suspension MEYLE-HD pour Honda Civic VIII, qui sera présenté pour la première fois à Francfort. Les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts l'ont amélioré techniquement, par rapport à la pièce d'origine, pour augmenter sa durée de vie. Ce bras de suspension HD se distingue par une rotule plus robuste, une partie sphérique agrandie et une version plus résistante de la douille en caoutchouc. Celle-ci dispose d'une liaison métal-caoutchouc renforcée et elle est composée d'un mélange de caoutchouc haut de gamme.

Grâce à cette amélioration technologique, le bras de suspension absorbe de façon optimale toutes les forces qui agissent, pendant la conduite, entre la carrosserie et les roues. La plus grande surface de  liaison métal-caoutchouc répartit mieux les forces, par conséquent la charge sur l'ensemble diminue. Même avec une conduite constamment dynamique, la longue durée de vie du bras de suspension est assurée. C’est pourquoi, Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans sur la pièce MEYLE-HD.

En plus du bras de suspension MEYLE-HD, pour Honda Civic VII, la gamme MEYLE Asia Line offre d’ores et déjà une multitude de barres stabilisatrices HD pour les véhicules asiatiques.
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