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MEYLE présente la barre stabilisatrice HD facile à monter, munie de  méplats  

Wulf Gaertner Autoparts développe la prochaine génération de barres stabilisatrices MEYLE-HD – Une nouvelle pièce plébiscitée par les professionnels: les méplats  facilitent le montage – Une durée de vie nettement plus longue grâce à l'optimisation technologique 

Paris, 21 novembre 2012. La société Wulf Gaertner Autoparts AG présente  la troisième génération de ses barres stabilisatrices MEYLE-HD. Si, au cours des deux premières étapes du développement, l’objectif principal était de prolonger la durée de vie des pièces, cette fois, les ingénieurs ont également veillé à ce que les composants se montent et se démontent plus facilement. Les méplats  des  pivots sphériques rendent la réparation plus aisée. 

Wulf Gaertner Autoparts propose des barres stabilisatrices HD  pour plus de 10 000 applications, en version renforcée. Les ingénieurs de  Wulf Gaertner Autoparts ont analysé  et amélioré les barres stabilisatrices  par rapport aux pièces d'origine. Ainsi les têtes sphériques des barres stabilisatrices  MEYLE-HD ont un diamètre augmenté  à  22 mm. Ceci augmente la surface de 50 % et donc, la limite de charge des barres stabilisatrices. Un autre détail rend les barres stabilisatrices  MEYLE-HD  encore plus robustes : la partie sphérique est clipsée dans un siège en plastique à fixation clip-on, en polyoximéthylène (POM), matière synthétique haute résistance, le siège étant fixé par crans dans le boîtier en acier. Ensuite, un circlip de sécurité est fixé par ultrason au dos du siège en plastique, pour augmenter les forces d'extraction du pivot sphérique. 

Il en résulte une durée de vie nettement plus longue des barres. Les tests de fonctionnement continu, effectués à l'Université Helmut Schmidt de Hambourg, ont révélé qu’il n'y avait aucun jeu dans la rotule, même après 1 000 000 cycles. 

En plus de la longue durée de vie, ce qui importe aussi pour le fabricant hambourgeois, est de rendre le montage plus facile. Pendant la conception des pièces, les ingénieurs de  Wulf Gaertner Autoparts ne perdent pas de vue le travail des professionnels. Dans le cas de la barre  stabilisatrice HD, ils ont par exemple intégré les méplats pour clé de 16, directement sur le pivot sphérique, ce qui facilite et accélère le montage et le démontage.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur  www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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