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Gamme de qualité MEYLE au salon Motortec

MEYCAR présente de nombreuses nouveautés de la large gamme de produits MEYLE – 4 ans de garantie sur les nouvelles douilles de suspension MEYLE-HD, pour VW, et les bras de suspension MEYLE-HD, pour BMW et Honda - Les professionnels de la rechange indépendante peuvent se distinguer grâce aux pièces de rechange améliorées

Hambourg, le 01. Mars 2013. Au salon Motortec Automechanika Ibérica à Madrid, du 13 au 16 mars 2013, la filiale espagnole MEYCAR de Wulf Gaertner Autoparts AG présente sa large gamme de pièces de rechange de  qualité certifiée.  La présence au salon est consacrée aux nouveautés des marques MEYLE et MEYLE-HD. Toutes les innovations sont le résultat du travail intense de développement des ingénieurs du fabricant hambourgeois. Leur objectif est de fidéliser les clients de la rechange indépendante par des réparations haut de gamme et de faciliter le travail des professionnels.

Un des objectifs essentiels de Wulf Gaertner Autoparts AG est de permettre aux garages indépendants de se distinguer lors des réparations par rapport aux garagistes concessionnaires, en proposant des pièces de rechange améliorées. C'est pourquoi les ingénieurs de la société hambourgeoise ont développé, jusqu'à aujourd'hui, plus de 650 pièces plus performantes que celles de première monte en matière de durabilité et de fiabilité, pour des milliers de modèles de véhicules différents. Nous offrons une garantie de 4 ans sur toutes les pièces MEYLE-HD. 

Nouvelle douille de suspension MEYLE-HD pour VW, Audi, Seat et Skoda

L'exemple le plus récent de pièces améliorées MEYLE-HD, et un des fleurons du salon, est la troisième génération de douille de suspension MEYLE-HD pour VW. À l'aide de la méthode des éléments finis (MEF) et de tests dynamiques des composants, les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts ont pu analyser encore plus précisément la version d'origine de la douille et l'améliorer encore. Entre autres, le mix entièrement nouveau du caoutchouc de la douille de suspension MEYLE-HD, qui a été développée, réduit les tensions internes du matériau. Cela permet de maximiser la durée de vie de la pièce et garantit une tenue de route sûre. La nouvelle douille de suspension MEYLE-HD s'applique  à de nombreux modèles de VW, Audi, Seat et Skoda.

Un nouveau bras de suspension MEYLE-HD remplace trois pièces de première monte de BMW 

Le bras de suspension MEYLE-HD pour BMW séries 5, 6 et 7, présenté à Madrid est un exemple de la manière dont on peut faciliter le travail quotidien des professionnels. Grâce à sa rotule de guidage de roue à réglage continu, le bras de suspension MEYLE-HD remplace trois différentes versions de la pièce d'origine. Un autre service pour les mécaniciens : non seulement la rotule de suspension a été conçue pour qu'on puisse la remplacer séparément, mais les douilles de suspension renforcées, elles aussi, se remplacent séparément. Pour durer plus longtemps, la rotule de suspension du bras MEYLE-HD dispose d'un film anticorrosion et d'un siège  synthétique haute résistance. 

Extension de la gamme MEYLE Asia Line

Le bras de suspension MEYLE-HD, pour Honda Civic VIII, présenté aussi à Madrid, a été techniquement amélioré par les ingénieurs de Wulf Autoparts AG par rapport à la pièce de première monte. Ce bras de suspension MEYLE-HD se caractérise par une rotule plus robuste possédant une partie sphérique plus grande et une version renforcée de la douille en caoutchouc. Il s'agit d'une autre pièce MEYLE-HD de la gamme MEYLE Asia Line. Grâce à cette nouvelle gamme de produits, Wulf Gaertner Autoparts couvre plus de 90 % des applications concernant les familles de produits suspension et direction, filtres ainsi que freinage pour les marques de´véhicules asiatiques. Le fabricant hambourgeois, en étendant encore sa gamme, pourra répondre, dans les deux ans à venir, à chaque demande courante pour l'ensemble des véhicules européens de marques asiatiques ainsi que  pour d'autres familles  de produit. 
Nouveau catalogue MEYLE de pièces de suspension et de direction 

 Le nouveau catalogue en deux volumes, pour pièces de suspension et direction, vient de paraître juste à temps pour le salon Motortec. Le catalogue détaillé, pour le travail quotidien des professionnels, est livré dans un superbe coffret de rangement et représente la gamme complète de cette famille  de produits sur plus de 2 800 pages : plus de 3 400 produits pour plus de 230 000 applications. En plus d'informations détaillées, vous trouverez sur chacune des pages des photos précises des références et de leur position de montage qui faciliteront encore plus la recherche. 

Du 13 au 16 mars, MEYCAR expose à Motortec Automechanika Ibérica 2013, à Madrid, au stand n° 10 E12, hall 10. 

A propos de Wulf Gaertner Autoparts AG

Wulf Gaertner Autoparts AG offre sous sa marque MEYLE environ 17 000 références en qualité de première monte pour la rechange indépendante et couvre ainsi 1,2 millions d'applications. Les familles  de produits de la société sont la suspension et la direction, les pièces métal-caoutchouc, le freinage, l'amortissement, le refroidissement, les filtres, les pièces de moteur, l'appareillage électrique et les capteurs. La marque premium MEYLE-HD comprend 650 pièces qui ont été améliorées par nos ingénieurs et sont plus performantes en matière de résistance et de durée de vie que les pièces de première monte. Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de 4  ans sur toutes les pièces MEYLE-HD. La société  est présente dans 120 pays sur tous les continents. Wulf Gaertner Autoparts emploie avec les sociétés partenaires 1200 personnes dans le monde entier, 350 au siège central à Hambourg et réalise un chiffre d'affaires de 260 millions. 
Nous contacter :  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.:  0049 40 416208-17 email :  mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél.:  49 40 67506-7453, email : anja.volkers@meyle.com
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