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MEYLE-HD existe maintenant aussi pour les douilles de suspension de l'essieu arrière sur Nissan X-Trail 

· Wulf Gaertner Autoparts étend sa gamme  MEYLE Asia Line avec des pièces de qualité
· Frais de réparation réduits grâce à l'interchangeabilité des douilles 

· Amélioration de la composition du matériau pour une plus longue durée de vie
Hambourg, le 23. juillet 2013. Wulf Gaertner Autoparts AG continue résolument à étendre sa gamme MEYLE Asia Line. Le fabricant hambourgeois présente actuellement une nouvelle pièce MEYLE-HD, spécialement mise au point pour un véhicule japonais : la douille de suspension de l'essieu arrière pour Nissan X-Trail. Elle a tout ce qu'il faut pour devenir une vraie star des garages automobile. Et cela, non seulement parce qu'elle dure plus longtemps que la version d'origine, grâce au nouveau matériau utilisé pour le manchon interne et à la modification de la conception du caoutchouc. Par ailleurs la douille MEYLE-HD pour l’essieu arrière se remplace  séparément. Ainsi, en cas de douille défaillante, il ne faut plus forcément remplacer tout le support d'essieu. Le temps et l’argent nécessaires à la réparation diminuent considérablement. Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans sur la nouvelle pièce HD.

Les quatre douilles du corps de l’essieu arrière de la Nissan X-Trail (T30) sont fortement sollicitées à chaque trajet, en raison du poids élevé du SUV. Lors des déplacements sur des chaussées en mauvais état ou avec des nids de poule ou même lors de trajets hors pistes, des forces particulièrement importantes agissent sur les deux axes.

Le caoutchouc dans la douille de suspension est le point faible du corps de l'axe. En cas d'usure du caoutchouc, la rigidité diminue rapidement, le manchon interne se déchire et se détache. L'axe arrière n'est plus dirigé correctement. Le véhicule tangue et risque plus facilement de faire une embardée. 

De nombreux retours d’informations des professionnels ont montré que les douilles sont les premières à tomber en panne en cas de forte charge. C'est pourquoi les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts ont modifié et développé la douille du corps d'essieu arrière de la Nissan X-Trail (T30) pour les modèles 2001 à 2007.

Jusqu'à présent, quand une douille tombait en panne, le professionnel devait toujours remplacer le corps complet de l'essieu arrière, même s'il fonctionnait encore. Cela revenait cher. Grâce à la nouvelle construction MEYLE-HD, il est possible d'extraire la douille usée défectueuse et d'enfoncer la nouvelle douille MEYLE-HD séparément. Cela permet de faire la rechange à bien moindres frais.
Au cours du développement de cette nouvelle pièce de rechange MEYLE-HD de la gamme MEYLE Asia Line, les ingénieurs ont tenu à construire un manchon interne profilé pour la douille en caoutchouc plein, afin de garantir une liaison constante entre le métal et le caoutchouc. En raison de la plus longue robustesse et durabilité de cette pièce, le fabricant offre une garantie de quatre ans sur ce produit. 

Avec la douille MEYLE-HD pour l'essieu arrière de la Nissan X-Trail, MEYLE complète son portefeuille de pièces de rechange séparées qui ne sont pas disponibles séparément dans la version d'origine. Les professionnels du marché libre indépendant de la pièce de rechange peuvent ainsi offrir à leurs clients une réparation peu coûteuse et adaptée à la valeur du véhicule et les fidéliser encore plus par un meilleur service.

MEYLE offre la douille HD séparément (N° MEYLE 36-14 710 0000/HD) ou en kit de quatre douilles (N° MEYLE 36-14 710 0001/HD).

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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