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Nouvelle rotule de barre d'accouplement MEYLE-HD pour la Nissan Micra

· Wulf Gaertner Autoparts étend sa gamme MEYLE Asia Line avec des pièces de qualité
· Une boule plus grande empêche le jeu dans la direction et donc l'usure prématurée de la rotule

· En raison de la plus grande durée de vie de cette pièce le fabricant hambourgeois offre une garantie de quatre ans

Hambourg, le 22. Aout 2013. La société Wulf Gaertner Autoparts AG présente maintenant une autre pièce de rechange HD de sa gamme MEYLE Asia Line. La rotule de barre d'accouplement de la Nissan Micra III (K12) est fréquemment une raison d'aller chez le garagiste. C'est pourquoi les ingénieurs du fabricant hambourgeois ont modifié cette pièce de rechange, ils ont agrandi le diamètre de la boule de la rotule et utilisé des matériaux particulièrement résistants. Comme la rotule de barre d'accouplement MEYLE-HD dure ainsi nettement plus longtemps que la version d'origine, Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans sur ce produit.
Les conducteurs d'une Nissan Micra (K 12) jusqu’au modèle 2004 doivent souvent se rendre chez les professionnels, parce qu'il y a des bruits sur l'essieu avant ou trop de jeu dans la direction de leur voiture. Une des causes c’est la rotule de barre d'accouplement qui s'use particulièrement vite et oscille alors. Pour réduire la pression superficielle sur la rotule, celle-ci a été modifiée et son diamètre a été agrandi de trois millimètres. Les forces agissant sur la rotule sont ainsi réparties sur une plus grande surface et la contrainte du siège en matière plastique dans la rotule se réduit de manière significative.

De plus, le siège en matière plastique est conçu de manière robuste pour pouvoir résister aux grandes sollicitations qui se produisent par exemple au passage de nids de poule profonds ou en cas de mouvements de la direction à l'arrêt. Le matériau utilisé réduit la friction ce qui diminue l'usure. La graisse haute technologie utilisée contient des lubrifiants réducteurs d'usure ce qui préserve de la corrosion.

La construction et le matériel des rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD augmentent sa durée de vie de manière significative par rapport à la variante d'origine. Comme sur toutes ses autres pièces HD, Wulf Gaertner Autoparts garantit cette nouvelle pièce quatre ans et fait ainsi ressortir son exigence de qualité.

La nouvelle rotule de barre d'accouplement-HD pour la Nissan Micra III (K2) jusqu'au modèle 2004 est disponible sous le n°36 16 020 0081/HD (gauche) et le n°36-16 020 0090/HD (droite).

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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