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Equip Auto 2013 : extension de la gamme de qualité MEYLE

· MEYLE France présente à Paris la façon dont les professionnels du marché libre de la pièce de rechange marquent des points auprès des clients avec des pièces de qualité contrôlée 

· Nouveau désormais : des rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD pour Peugeot et Citroёn 

Hambourg/Paris, octobre 2013. MEYLE France présente au salon Equip Auto du 16.10.2013 jusqu'au 20.10.2013 une gamme étendue de pièces de rechange de qualité contrôlée de la marque MEYLE. Les pièces MEYLE-HD améliorées techniquement constituent un des points forts des pièces exposées. Comme elles durent plus longtemps que les pièces d'origine nous offrons à nos clients une garantie de quatre ans. Juste à temps pour le salon à Paris nous avons, de plus, étendu notre gamme d'applications pour le marché des véhicules français. Y figurent entre autres les rotules de barre d'accouplement-HD pour les modèles de Peugeot et Citroën.  

MEYLE France, la filiale française de la société hambourgeoise Wulf Gaertner Autoparts AG, offre sous la marque MEYLE des pièces en qualité de première monte  pour le marché libre de la rechange indépendante. Avec une gamme totale actuelle de 17 000 références, la société peut satisfaire quasiment chaque demande courante. 

Les pièces MEYLE-HD plus performantes que les pièces d'origine

Les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts AG ont jusqu'à présent optimisé techniquement plus de 650 pièces par rapport aux pièces d'origine pour des milliers de modèles de véhicules. Sous le nom MEYLE-HD elles sont plus performantes en matière de durabilité et de fiabilité que les pièces de première monte. C’est pourquoi la société garantit quatre ans ses pièces MEYLE-HD.

Au salon Equip Auto, le spécialiste des pièces de suspension et de direction présente les rotules de suspension MEYLE-HD, la longévité des parties sphériques de celles-ci a été prolongée grâce à un nouvel assemblage de matériaux polymère haute résistance du siège en plastique. En outre, nous avons utilisé une graisse spéciale haute technologie qui, non seulement, contribue à réduire l'usure, mais empêche aussi la corrosion et le débattement des rotules. En outre, le fabricant hambourgeois présente au salon Equip Auto d'autres produits améliorés techniquement : la barre stabilisatrice MEYLE-HD, le bras de suspension MEYLE-HD pour les nouveaux modèles 5, 6 et 7 de BWM ainsi que la rotule renforcée de barre d'accouplement-HD pour DAF, Iveco, MAN, Mercedes Benz, R.V.I. et Scania.

MEYLE France a déjà une grande gamme de pièces MEYLE-HD pour les véhicules français. Désormais la gamme a été étendue pour les modèles de Peugeot et Citroën. Comme la partie sphérique de la rotule de barre d'accouplement s'use vite dans ces véhicules, les ingénieurs du fabricant hambourgeois ont repensé cette pièce et agrandi le diamètre de sa partie sphérique. La surface de compression ainsi réduite et l'utilisation de matériaux haut de gamme haute résistance augmente de manière significative la durée de vie.

Extension de la gamme MEYLE Asia Line 

Pour que les professionnels puissent offrir de nombreuses pièces d’une seule origine, Wulf Gaertner Autoparts continue à étendre sa gamme pour les marques courantes de véhicules. A Paris, la société présente les produits de sa gamme MEYLE Asia Line qui offre aux clients pratiquement toutes les applications courantes pour Toyota, Nissan, Hyundai, et Mazda, Honda etc. dans l'excellente qualité MEYLE et MEYLE-HD. Quant aux disques de frein et aux plaquettes ainsi qu'aux filtres, la société dispose déjà d'une gamme complète. 

Pièces des freins en qualité contrôlée 

Dans chaque groupe de produits frein, Wulf Gaertner Autoparts montre à Paris sa large gamme de disques de freins, de plaquettes et de composants en qualité contrôlée. Par rapport aux disques de frein courants, le disque MEYLE en platine au film spécial en lamelles de zinc offre une protection idéale contre la rouille. En plus, le disque de frein traité par meulage en passes-croisées assure un rodage rapide. Le disque est livré prêt à monter et le dégraissage est superflu, ainsi les mécaniciens gagnent une étape de travail au montage. 

Livraison encore plus rapide aux clients français

Le marché français occupe une place toute particulière pour Wulf Gaertner Autoparts. La filiale française ainsi que plusieurs centres logistiques répartis dans toute la France garantissent un service complet et une livraison rapide des pièces. Pour pouvoir satisfaire encore plus vite la demande croissante en pièces de rechange, Wulf Gaertner Autoparts a agrandi sa centrale à Hambourg de plus de 12 000 m² pour obtenir une surface de 29 000 m². Ainsi la société peut stocker toutes les références en plus grande quantité et, grâce aux procédés améliorés, livrer encore plus vite. 

Vous trouverez notre stand  MEYLE France au salon Equip Auto, Parc des Expositions dans le hall 3, stand C068.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Nous contacter 
1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.: 0049 40 416208-17 email : mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers Tél.: 49 40 67506-7453, email : anja.volkers@meyle.com 
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