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Rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD désormais disponibles aussi pour Peugeot et Citroën
· Wulf Gaertner Autoparts étend sa gamme HD pour les véhicules français

· Le diamètre agrandi de la rotule, augmente la durée de vie de manière significative
· Quatre ans de garantie sur les nouvelles rotules de barre d'accouplement pour Peugeot et Citroën 

Hambourg le 30.10.2013. Wulf Gaertner Autoparts AG étend fortement sa gamme MEYLE-HD pour les véhicules français. Comme la rotule de barre d'accouplement s'use vite sur de nombreuses Peugeot et Citroën, les ingénieurs du fabricant hambourgeois ont repensé cette pièce et agrandi le diamètre de la rotule. La surface de compression ainsi réduite et l'utilisation de matériaux de haute qualité et à faible usure entraînent une durée de vie nettement plus longue. Non seulement les conducteurs d'une Peugeot ou d'une Citroën ne sont plus contraints de se rendre aussi souvent chez le garagiste pour les réparations, mais ils obtiennent aussi une garantie de quatre ans sur les rotules de barre d'accouplement de MEYLE-HD.
Les conducteurs des Peugeot et Citroёn remarquent régulièrement des bruits et du jeu dans la direction de leur véhicule. La plupart du temps les problèmes dans la direction proviennent du débattement d'une rotule de barre d'accouplement. Cette pièce est en effet soumise en permanence à des charges élevées, d'une part les forces radiales agissent sur la direction à l'arrêt, d'autre part les routes dont l'état ne finit pas de se détériorer peuvent être une des causes de l'usure prématurée.

Pour prolonger la durée de vie des rotules de barre d'accouplement, Wulf Gaertner Autoparts a développé les rotules-HD portant les numéros d'article 11-16 020 5703 HD, 40-16 020 5724 HD et 40-16 020 5723 HD pour Peugeot et Citroën. Ces pièces améliorées techniquement présentent un diamètre de partie sphérique agrandi de 3 mm passant de 22 mm à 25 mm par rapport à la pièce d'origine. La surface augmentée de 25% environ répartit les forces agissant sur la rotule et réduit ainsi la compression de surface sur le siège en plastique de la rotule. 

La rotule est fabriquée dans des matériaux sélectionnés qui sont parfaitement adaptés les uns aux autres de manière tribologique. De cette façon, la friction est plus fortement réduite et l’appariement des matériaux est idéal. De plus, la graisse haute technologie utilisée, contenant des lubrifiants réducteurs d'usure, préserve de la corrosion. 
L'ensemble des différentes améliorations fait que la rotule de barre d'accouplement MEYLE-HD dure plus longtemps que les pièces d'origine. Comme sur toutes les pièces HD, Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de 4 ans sur cette pièce.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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