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Nouvelles rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD pour Opel 

· Accord parfait des matériaux dans la rotule 
· Graisse haute performance spécialement conçue pour les pièces MEYLE et partie sphérique agrandie de la rotule augmentent la durée de vie 

· Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans 

Hambourg, 11. février 2014. Wulf Gaertner Autoparts AG démontre de manière impressionnante que la durée de vie des pièces de rechange dépend de nombreux détails par sa nouvelle pièce de suspension HD pour Opel. Le constructeur hambourgeois offre dès à présent des rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD pour divers modèles Opel. Il utilise une graisse haute performance, spécialement conçue pour les pièces MEYLE et que l'on trouve, depuis fin 2013, dans toutes les rotules MEYLE. Elle est particulièrement bien adaptée à l'assemblage des matériaux utilisés et protège donc encore mieux de l'usure. En outre, le diamètre agrandi de la rotule réduit la compression de surface, ce qui prolonge aussi la durée de vie. Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans sur toutes les pièces MEYLE-HD.

Wulf Gaertner Autoparts offre déjà, sous la marque MEYLE-HD, des rotules de barre d'accouplement pour divers modèles dont la partie sphérique est plus grande que sur les pièces de rechange courantes. Ceci rallonge leur durabilité puisque la surface plus grande répartit mieux les forces agissant sur la partie sphérique et réduit la compression de surface sur le palier en plastique de la rotule. De cette manière aussi, les ingénieurs hambourgeois ont agrandi de 3 millimètres, de 22 à 25 mm, la partie sphérique des rotules de barre d'accouplement pour divers modèles plébiscités d'Opel, comme l’Astra, la Zafira et le Meriva.

Pour réduire encore plus l'usure de cette pièce de rechange très sollicitée, Wulf Gaertner Autoparts utilise maintenant une nouvelle graisse haute performance. Elle a été spécialement développée en coopération avec Fuchs Lubritech GmbH, spécialiste des graisses haute performance. L'objectif était de diminuer les couple initiaux de décollement qui peuvent en partie provoquer des bruits indésirables. La compatibilité de la graisse est désormais encore mieux adaptée aux matériaux utilisés dans la rotule, l’acier, le plastique et le caoutchouc, et elle garantit que le frottement soit régulier quelles que soient les sollicitations. Il s'agit d'une graisse lubrifiante entièrement synthétique à base d'un savon complexe haut de gamme en calcium/lithium. Une combinaison additive, bien à nous, donne à la graisse une bonne stabilité à l'oxydation, une excellente protection anticorrosion et des couples initiaux de décollement et de frottement extrêmement bas. 
Ces améliorations font que la nouvelle rotule de barre d'accouplement-HD dure de manière significative plus longtemps que la pièce d'origine. Les pièces portant les numéros d'article MEYLE- 616 020 0005/HD et 616 020 0011/HD sont adaptées aux modèles Astra H, Zafira B, Meriva A/B, Vauxhall Astra Mk V, Zafira Mk II, Meriva, Meriva Mk II. Comme pour toutes les pièces HD, Wulf Gaertner Autoparts les garantit quatre ans. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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