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Trouver plus vite ce que vous cherchez : nouvelle appli pour les pièces MEYLE-HD de Wulf Gaertner Autoparts

· Aperçu de toutes les données grâce à l'appli. « MEYLE Cat » – à tout instant et partout

· Regard sur l'avenir: utilisation renforcée des médias numériques chez Wulf Gaertner Autoparts

·  Informations techniques détaillées sur toutes les pièces MEYLE-HD en six langues

· Recherche simplifiée par véhicules, groupes de produits et numéros d'articles ou des pièces d'origine facilitant le travail quotidien des garages automobiles
Hambourg 10.03.2014. La société Wulf Gaertner Autoparts AG mise, à l'avenir, encore plus sur les médias numériques et présente son appli « MEYLE Cat » : l’application iPad présente clairement toutes les pièces MEYLE-HD avec les informations techniques et des photos des produits et fonctionne en ligne ou non. Grâce aux cinq possibilités d'entrées différentes, recherche par ex. par véhicule ou par groupe de produits, l'appli du fabricant hambourgeois facilite la recherche des pièces de rechange adaptée aux garages automobiles. De plus, l'appli offre une vue panoramique sur plus de 200 pièces ainsi qu'un aperçu de toutes les informations concernant le produit sur une seule page. En outre, l'appli montre les avantages des pièces améliorées techniquement MEYLE-HD par rapport aux pièces d'origine et les données disponibles sont mises à jour - ce qui n'est pas le cas des publications imprimées. Tous les contenus sont disponibles en six langues. Vous pouvez, depuis peu, télécharger l'application gratuitement dans l'Apple App Store. Le téléchargement par Google Playstore sera possible prochainement.

Trouver les pièces de rechange adaptées le plus vite possible – chaque jour les garages automobiles sont confrontés à ce challenge. L'appli « MEYLE Cat », abréviation de « MEYLE Catalogue », de Wulf Gaertner Autoparts propose une solution: l'appli iPad comprend toutes les informations techniques sur toutes les pièces de rechange MEYLE-HD, pièces améliorées techniquement par la société qui sont plus performantes en matière de fiabilité et de durée de vie que les produits de première monte correspondants. En plus, vous trouverez des informations compactes et claires sur les relations produits et une présentation 360° de plus de 200 produits ainsi que les avantages des pièces HD par rapport aux pièces d’origine. 

« Les avantages pour les utilisateurs sont la diversité des informations et des détails, présentés de manière concentrée dans l'appli, ainsi que la possibilité de trouver ces données grâce à différentes options de recherche plus rapidement et, donc, de simplifier la recherche » nous explique Madame Inga Weyrauch, Directrice de la gestion des informations chez Wulf Gaertner Autoparts. « A l'avenir aussi, nous voulons utiliser les médias numériques de manière renforcée pour pouvoir mettre à jour les données et parce que nous sommes convaincus par l'aspect du développement durable des brochures numériques comparées aux catalogues imprimés ». 

Une fois téléchargées les informations sont aussi à la disposition de l'utilisateur hors ligne. Le plus grand avantage ce sont les cinq différentes options de recherche – par véhicules, par groupes de produits ainsi que par numéro d'articles, de références et numéro de pièces de rechange d'origine – qui facilitent et accélèrent la recherche des pièces de rechange adaptées. Les garages automobiles peuvent ainsi trouver plus vite les bonnes pièces et les commander à leur grossiste, les monter plus tôt et avoir des clients satisfaits. 

L'appli « MEYLE Cat » se télécharge gratuitement dans l'Apple App Store, elle existera bientôt aussi dans Google Playstore. L'appli « MEYLE Cat » est une application de kiosque: À l'avenir, d'autres catalogues Meyle seront disponibles gratuitement au kiosque. L'appli existe actuellement en allemand, anglais, français, italien, espagnol et russe.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. 2.Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers Tél. : +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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