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Wulf Gaertner Autoparts AG équipé pour une nouvelle expansion

· Nouveau centre logistique est maintenant fonctionnel à la centrale de Hambourg 

· Extension continue de la gamme 

· La demande mondiale croissante en pièces de rechange de qualité contrôlée est plus vite satisfaite
Hambourg, 25.03.2014. Pour continuer à étendre sa gamme de pièces de rechange de qualité contrôlée, la société Wulf Gaertner Autoparts AG a augmenté de manière significative les capacités de son centre logistique à la centrale de Hambourg. L'entrepôt d’une capacité pratiquement doublée grâce au nouveau bâtiment est maintenant fonctionnel. Cette mesure assurera à la société une plus grande disponibilité des références et permettra donc des livraisons encore plus rapides dans le monde entier.

Wulf Gaertner Autoparts AG, l'entreprise basée à Hambourg, développe et produit des pièces de rechange automobiles en qualité de première monte sous les marques MEYLE et MEYLE-HD. Avec plus de 56 000 emplacements de palettes, l'entreprise familiale dispose désormais du double de capacité. « L'agrandissement est une condition importante pour notre croissance continue. En raison d’une grande demande nous continuons à étendre notre gamme en permanence », nous explique Mme Marita Schwartze, la Directrice Générale. La société, par exemple, a intégré l’année passée sa propre gamme de pièces de rechange pour les véhicules asiatiques, MEYLE Asia Line, dans sa gamme de produits. De même, la gamme de pièces améliorées techniquement ne cesse d’augmenter. Les ingénieurs de la société développent ces pièces de suspension et de direction qui sont plus performantes en matière de durabilité et de fiabilité que les pièces de première monte. Ainsi la moyenne entreprise possède un caractère distinctif unique sur le marché libre de la rechange indépendante. Les pièces optimisées MEYLE-HD sont garanties quatre ans. 
« Avec 17 500 références MEYLE actuellement, nous pouvons couvrir presque toutes les demandes courantes, mais nous avons maintenant encore de l'espace dans la logistique pour continuer à nous développer », a précisé Mme Schwartze. Avec la surface supplémentaire, non seulement il est possible de stocker plus de pièces, mais la technologie de mécanutention des plus nouvelles et l’espace supplémentaire disponible permettent aussi d’augmenter encore le flux des pièces à la réception, à la sortie ainsi que dans le laboratoire de contrôle de qualité. « Actuellement notre rendement de manutention est déjà très élevé. Fin 2013, nous avons déplacé environ 1,5 millions de picks de plus de 16 millions de pièces détachées d'un poids total de 14 000 tonnes dans l'entrepôt », déclare Mme Schwartze. 
La société investit plus de 40 millions d’euros pour continuer à améliorer le service au client. Un nouveau centre de formation équipé d'un pont élévateur et un stand de mesure d'alignement des roues, de nouveaux bureaux d'une surface de plus 2 000 m² ainsi qu'un restaurant d'entreprise en font partie. « Dans la nouvelle centrale de notre société nous offrons donc à nos collaborateurs et à nos hôtes du monde entier un lieu de travail motivant dans la région métropolitaine de Hambourg », indique Mme Marita Schwartze. Actuellement plus de 350 personnes travaillent sur le site de Hambourg, tendance en nette progression. Avec ses entreprises partenaires dans le monde, le fabricant de pièces de rechange emploie actuellement en tout 1200 personnes.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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