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Bien plus que des pièces de rechange: MEYLE et MEYLE-HD à l'Automechanika 2014 

· La société Wulf Gaertner Autoparts AG présente à Francfort des services concernant ses produits

· Des nouveautés issues des groupes de produits: freinage, suspension et direction et MEYLE-HD

· Un visiteur important, de la course de camions et des nouveautés dans le domaine poids lourds 

· Des boîtes multimédia au stand  font comprendre les contenus techniques de manière interactive

· Des pièces de longue durée de vie assurent des réparations haut de gamme et des clients satisfaits; les solutions "tout en un" facilitent le travail quotidien des garages automobiles 

Hambourg, le 08.07.2014.  Bien plus que des pièces de rechange: c'est sous cette devise que Wulf Gaertner Autoparts AG se présente à l'Automechanika 2014. En plus de diverses nouveautés produits, les services de l'équipementier hambourgeois pour les garages automobiles et leurs collaborateurs sont au centre de cette présentation au salon actuel. La société présente sa gamme étendue des marques MEYLE et MEYLE-HD pour véhicules légers et camions. Les visiteurs auront la possibilité de «partir à la découverte» de l'univers produits MEYLE sans s'ennuyer grâce aux grandes boîtes multimédia, contenant de nombreuses animations, vidéos et des informations en six langues. Un des autres points forts de ce stand, au salon, cette année: un visiteur important de la course de camions a annoncé sa venue les deux premiers jours du salon. 

La société Wulf Gaertner Autoparts AG développe, produit et commercialise sous les noms de marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces automobiles d'excellente qualité certifiée pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme actuelle totale de 17500 références, la société peut satisfaire quasiment chaque demande courante. Les ingénieurs de la société utilisent beaucoup d'idées pour améliorer les process au garage automobile en concevant des produits et services intelligents.  Ils ont ainsi poursuivi le développement d'environ 700 pièces pour des milliers de modèles différents et les ont  techniquement optimisées par rapport aux pièces d'origine.  

Vous pourrez voir de nouveaux produits de la gamme Premium MEYLE-HD au stand de la société. Ceux-ci, garantis 4 ans, donnent aux garages automobiles la possibilité de fidéliser encore plus leurs clients, en leur offrant un meilleur service: une logique gagnant-gagnant pour tous les acteurs. Il est possible de découvrir plus en détails les produits MEYLE au stand, grâce à de grandes boîtes multimédia interactives. Elles se commandent par écrans tactiles et proposent de nombreuses animations, vidéos et des informations en six langues. 

Concernant le groupe de produits freinage, Wulf Gaertner Autoparts apporte aussi des nouveautés à Francfort. Le nouveau disque MEYLE Platinum Disc, optimisé par les ingénieurs de l'entreprise familiale, qui est prêt à monter et, en grande partie, vis de fixation comprises, en est un des exemples. Grâce à son revêtement spécial UV, il n'est plus nécessaire de le nettoyer avant le montage et il résiste aux produits d'entretien des jantes. La technologie moderne de peinture lui donne une protection anticorrosion longue durée et diminue, en même temps, la consommation en énergie au cours du process de production. On montrera aussi de nouvelles plaquettes de frein, spécialement conçues pour les véhicules utilitaires et SUV. Pour pouvoir offrir des solutions optimales, nous utilisons pour ces applications très fortement  sollicitées, un mélange de garniture de friction qui  a été modifié, question confort et performance, et amélioré. 

La gamme poids lourds de l'équipementier est, cette année aussi, un point central. La gamme ne cesse de s'étendre. Une fois encore, la société Wulf Gaertner Autoparts AG met en avant son expertise dans le domaine des poids lourds, par un moment «coup de cœur» au stand du salon: un camion de course et son équipe sponsorisée par MEYLE seront présents devant le hall 5 du salon : pour les pièces particulièrement sollicitées du camion - disques et plaquettes de frein - le staff mise sur la technique de MEYLE. En plus de ces pièces, d'autres nouveautés seront présentées au stand.

Cette année, les solutions "Tout en un" prennent beaucoup d'importance au stand MEYLE, ce sont elles qui permettent d'effectuer les réparations encore plus vite et sans soucis. MEYLE présentera, entre autres, les kits de vidange d'huile. 30 kits complets de réparation MEYLE recouvrent plus de 2800 modèles courants de transmission. Spécificité: les kits contiennent toutes les pièces nécessaires, comme filtres, joints, vis, bouchon de vidange et de remplissage, aimants et, en fonction du type, de quatre à huit litres d'huile pour transmissions ATF, pour effectuer une vidange d’huile haut de gamme en gagnant du temps. 

Au stand, les collaborateurs de Wulf Gaertner Autoparts démontreront à leurs clients comment parvenir vite et facilement aux informations requises. Ils présenteront, par ex., l'appli «MEYLE Cat» qui contient toutes les infos techniques sur les pièces MEYLE-HD en six langues et des photos des produits. Avec cinq possibilités de saisie  différentes, recherche, par ex., par véhicule ou par groupe de produits, l'appli facilite la recherche des pièces de rechange adaptées aux professionnels. En plus, vous trouverez de plus en plus souvent un code QR sur l'emballage des articles MEYLE et MEYLE-HD qui permet aux clients disposant d'un smartphone d'avoir accès à des informations étoffées. Pour offrir une assistance au montage et au démontage des pièces de rechange, Wulf Gaertner Autoparts AG dispose d'une chaîne «YouTube» bien à elle: «MEYLE TV». En plus d'informations sur la société et les nouveaux produits, les collaborateurs des garages automobiles et les personnes intéressées par la technique y trouveront des vidéos et des conseils pour les garages. 

La société Wulf Gaertner Autoparts AG expose ses marques MEYLE et MEYLE-HD  à l'Automechanika du 16 au 20 septembre 2014, hall 5.1, stand A10.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Nous contacter :  

1. Relations publiques von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél. :  0049 40 416208-17 email : mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél. : 0049 40 67506-7453, email : anja.volkers@meyle.com
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