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Arrêt souhaité au stand? Programme de formation MEYLE actualisé!

· Wulf Gaertner Autoparts AG étend ses services permettant de réaliser les réparations dans les règles de l'art 

· Quatre modules de formation comprenant théorie et pratique 

· En fonction de l'accord avec le grossiste: formation possible si vous le désirez au garage automobile du client

Hambourg, le 20 janvier 2015. La complexité croissante des véhicules modernes requiert un grand savoir-faire des employés des garages automobiles. Puisque le savoir requis pour pouvoir monter les pièces de rechange ne cesse d'augmenter, la société Wulf Gaertner Autoparts a repensé son programme de formation: les grossistes ont quatre modules au choix pour les garages automobiles, clients MEYLE, et réservent les dates de stage d'une formation compacte transmettant savoir et conseils actuels sur la réparation des véhicules. Si le client le souhaite, il est possible d'arranger des stages de formation soit au garage de formation MEYLE au siège central à Hambourg ou sur place au garage automobile du client ou dans des salles de séminaire du grossiste.

Les différents modules de formation traitent les sujets suspension et direction, disques et plaquettes de frein Platinum, refroidissement moteur et pompes à eau ainsi que remplacement du filtre à huile des transmissions automatiques. Dans toutes les formations le rapport entre la théorie et la pratique est équilibré, les stages durent d’une heure et demie à deux heures et demie. Pendant ce temps les techniciens MEYLE transmettent des connaissances générales en fonction du sujet traité ainsi que des résultats et nouveautés actuels et montrent ensuite l'état actuel de la technique permettant d'effectuer une excellente réparation efficiente.
 «Le succès d'une réparation dépend de la qualité des pièces de rechange et du savoir-faire du mécanicien», explique Sven Nielsen, Directeur technique chez Wulf Gaertner Autoparts. «Comme la complexité des véhicules change de manière dynamique, nous désirons partager l'expertise de nos équipes d'ingénieurs avec les garages automobiles. De cette manière nous obtenons aussi des informations précieuses sur les réparations au quotidien et pouvons tenir compte de ces remarques dans le développement des produits et dans l'offre des services.» Afin de participer à un programme de formation MEYLE, les garagistes automobiles MEYLE peuvent demander à leur grossiste les dates prévues - ces derniers se chargent des contacts et de la coordination. La coordination effectuée par le grossiste, les stages de formation ont lieu au choix directement sur place chez les clients au garage automobile, dans une salle de séminaire du grossiste ou bien au garage de formation propre de MEYLE, au siège même de la société, à Hambourg. 
Vous trouverez d'autres informations sur le programme de formation MEYLE sur http://www.meyle.com/en/service/training.html.
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