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Wulf Gaertner Autoparts Vi invita a un tour virtuale dell’ azienda

· Possiamo guardare per mezzo di Google Business View

· Trasparenza grazie all'esperienza interattiva
· Visita visibile su Google, Google Maps e Google+ local 

Amburgo, lì 14 ottobre 2015. La Wulf Gaertner Autoparts AG sviluppa, produce e distribuisce con i marchi MEYLE e MEYLE-HD pezzi di ricambio di alta qualità per autovetture, veicoli commerciali e autocarri. Chi ci cerca su Google non troverà solo il sito Web www.meyle.com, ma avra’ anche la possibilità di fare un tour virtuale a 360° dell’ azienda con un solo clic. Grazie ad una modalità di navigazione strutturata  sono anche disponibili alcune fotografie con diverse vedute.

Questo è reso possibile dal nuovo strumento „Business View“ di Google: Le aziende hanno la possibilità di presentare ai propri clienti e interessati diversi settori con l'ausilio della famosa tecnologia StreetView. Wulf Gaertner Autoparts ci permette un tour virtuale a 360° attraverso diversi settori, come ad esempio la reception, l'officina prove, il magazzino e il ristorante aziendale. “ Trovo molto bello il fatto che i nostri partner commerciali, ma anche i possibili candidati e altri interessati, abbiano la possibilità di vedere esattamente la conformazione del nostro spazio aziendale e dell'ambiente grazie alle riprese Google Business View. Da sempre abbiamo dato la massima importanza alla trasparenza “, spiega Marita Schwartze, membro del consiglio di amministrazione e direttrice del reparto personale dalla Wulf Gaertner Autoparts AG. 

Lo specialista tedesco ha implementato questo tour virtuale anche sulla sua home page al sito http://www.meyle.com/it/wulf-gaertner-autoparts/company.html. Gli utenti possono guardare Google Maps Business View sui loro computer, smartphone o tablet.

Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz,  Tel: +49 40 67506-7419, e-mail: viktoria.wenz@meyle.com  

Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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