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Вы хорошо проинформированны с обучающей программой от MEYLE 
· Практическая передача знаний: Компания Wulf Gaertner Autoparts AG расширяет услуги для профессионального ремонта
· Четыре элемента обучающей программы, включающие теоретическую и практическую части 
· По договоренности с дистрибьютором: Возможно обучение по гибкой (время и место) системе
Гамбург 12 января 2016 г. Растущая сложность современных автомобилей требует от работников автомастерских все больших технических знаний. Так как нужные для монтажа конкретной запчасти знания необходимо постоянно расширять, компания Wulf Gaertner Autoparts обновила свою обучающую программу: Дистрибьютор может выбрать для своих клиентов автомастерской MEYLE один из четырех элементов программы и записать на курс обучения, который дает технические знания и полезные советы по ремонту автомобилей в компактной форме. По желанию клиента дистрибьютор оговаривает место проведения тренинга: в учебной автомастерской MEYLE в центральном офисе компании в Гамбурге или на месте в помещении самой автомастерской или же в помещениях дистрибьютора.
Элементы обучающей программы включают такие темы как ходовая часть и рулевое управление, тормозные диски и тормозные колодки MEYLE PD, охлаждение двигателя и водяные насосы, а также замена масляных фильтров в АКПП. Все тренинги имеют сбалансированное соотношение теоретической и практической частей и длятся от 1,5 до 2,5 часов. На протяжении этого времени механики компании MEYLE делятся своими знанями по соответствующей теме, а также рассказывают об актуальных достижениях и новинках и после этого показывают на практических примерах последние технические достижения, что дает возможность проведения высококачественного и эффективного ремонта.
Дальнейшую информацию по обучающей программе Meyle можно получить на сайте http://www.meyle.com/en/service/training.html.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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